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Проблеми розвитку економіки і соціальної сфери району.
Проведений аналіз сучасного стану соціально-економічного розвитку району дозволив виділити низку проблем, основними з яких є: 
скорочення обсягів промислового виробництва і реалізації продукції та послуг; 
низький рівень впровадження заходів з енергоефективності;
застарілі електромережі та відчутний дефіцит потужностей, особливо в гірській місцевості;
неповна завантаженість виробничих потужностей;
скорочення чисельності працівників;
зменшення рівня інноваційної та інвестиційної активності суб’єктів господарської діяльності;
низька ефективність виробництва, в основі якої лежить технічна застарілість та високий рівень зношеності основних засобів та недосконалі технології; 
обмеженість ринків збуту та споживання;
висока трудова міграція населення, відтік працездатного населення та кваліфікованих кадрів за межі області, скорочення чисельності населення району;
складний процес інтеграції внутрішньо переміщених осіб в приймаючих територіальних громадах;
низький рівень офіційної зайнятості, брак робочих місць; 
неефективне використання земельних ресурсів;
відсутність містобудівної документації та застарілість схем планування територій більшості громад району;
висока енергоємність та ступінь зносу об’єктів бюджетної сфери;
відновлення захисних споруд;
удосконалення системи оповіщення населення.
Вирішення даних проблем, а також пріоритетні завдання із забезпечення стабілізації роботи провідних галузей району визначить основні напрями розвитку Коломийського району на 2023-2024 роки. 



[bookmark: _Toc475957061] ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ КОЛОМИЙСЬКОГО РАЙОНУ 
НА 2023-2024 РОКИ
Пріоритетні напрями соціально-економічного та культурного розвитку району на 2023-2024 роки спрямовані на створення умов для забезпечення відновлення економіки. А саме: 
І. Підвищення конкурентоспроможності економіки:
супровід та підтримка релокованого бізнесу на території району;
залучення інвестицій з метою стабілізації обсягів промислового виробництва на існуючих підприємствах, запуск нових виробництв, зокрема, на ТзОВ «ЛЕОНІ ВАЕРІНГ СИСТЕМЗ УА ГмбХ», будівництво нового цеху по переробці сої на ТзОВ «АБО-МІКС», будівництво нового цеху на ТзОВ «Консервний завод «Консерваторія», Городенківський цегельний завод;
сприяння створенню індустріального парку «Іскра» в с.Загайпіль Коломийського району та занесенню його до Реєстру індустріальних (промислових) парків;
проведення роз’яснювальної роботи щодо державної підтримки мікрокредитів суб’єктам малого підприємництва для ведення власної справи, зокрема, реалізація державних проєктів «єРобота», Доступні кредити 5-7-9% тощо;
забезпечення участі представників бізнесу в ярмарках, бізнес-зустрічах з метою пошуку міжрегіональних та зарубіжних партнерів;
розвиток мережі туристичних маршрутів (шляхів), у тому числі доступних для людей з інвалідністю; 
створення туристичних та екскурсійних продуктів і турів;
промоція нематеріальної культурної спадщини (популяризація народних традицій, ремесел, фольклору, художніх промислів шляхом проведення фестивалів, ярмарок, майстер класів, фольклорно-етнографічних експедицій;
реалізація заходів Програми  сприяння розвитку туризму та культурно-духовного життя в Коломийському районі;  
участь у всеукраїнських і міжнародних виставках, форумах, конференціях, тренінгах тощо. 
надання методичної та методологічної допомоги щодо розробки та впровадження інвестиційних проєктів;
промоція місцевих виробників товарів і послуг, локальних брендів, маркування продукції місцевих товаровиробників, розширення ринків збуту продукції та послуг місцевих виробників;
розширення спектру надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг, в тому числі – електронних.
ІІ. Розвиток інфраструктури територіальних громад:
сприяння розробленню та реалізації інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, які відповідають завданням  Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки;
впровадження Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки, надання інституційної підтримки з розроблення стратегій розвитку громад району; 


модернізація існуючої мережі житлово-комунальної інфраструктури; 
розвиток інфраструктури безпеки, в тому числі сприяння утворенню центрів безпеки у територіальних громадах.
ІІІ. Створення комфортних та безпечних умов проживання на території Коломийського району:
забезпечення відповідних умов проживання та підтримка внутрішньо переміщених осіб;
соціальна інтеграція та допомога з працевлаштування внутрішньо переміщених осіб;
матеріально-технічне забезпечення укриттів в громадах району;
забезпечення рівного доступу, підвищення якості медичних, освітніх послуг та розвиток спорту в громадах, в тому числі охорона материнства та дитинства;
реалізація заходів щодо профілактики, виявлення на ранніх стадіях та лікування найбільш поширених в регіоні соціально-небезпечних хвороб; 
	модернізація мережі закладів освіти;
діджиталізація освіти, її матеріально-технічне та фахове забезпечення; 
розвиток мережі закладів позашкільної освіти для забезпечення рівного доступу дітей з урахуванням їх особистісних потреб;
забезпечення організованим та безпечним довезенням учнів і педагогічних працівників у сільській місцевості до місць навчання та роботи, придбання шкільних автобусів;
створення безпечних умов під час навчання для учнів та працівників;
удосконалення системи соціального захисту населення в частині надання підтримки індивідуальної життєздатності та незалежності громадян похилого віку;
обладнання спеціальними і допоміжними засобами у населених пунктах існуючих об’єктів житлово-комунального та громадського призначення, транспортної інфраструктури, вулично-дорожньої мережі та елементів благоустрою населених пунктів, що не пристосовані для осіб з інвалідністю; 
забезпечення належного цивільного захисту населення району;
покращення санітарного та екологічного стану населених пунктів; 
збереження та розширення природних територій та об’єктів природно-заповідного фонду, відновлення лісів.

І. Підвищення конкурентоспроможності економіки району

[bookmark: _Toc475957063]1. Промисловий комплекс
Головні цілі на 2023-2024 роки
Головною метою промислової політики району у 2023-2024 роках є комплексна реалізація організаційних, правових та економічних заходів для стабілізації промислового розвитку району, сприяння структурним змінам у роботі бізнес-середовища через енергетичну модернізацію, реалізацію інвестиційних проєктів, розвиток індустріальних парків, подолання негативних наслідків, спричинених військовою агресією російської федерації, адаптація до роботи в умовах війни.

Основні заходи та завдання:
розвиток промислового комплексу району за рахунок модернізації виробництва, залучення інвестиційних та інноваційних ресурсів, виходу на нові ринки збуту;
ТзОВ «ЛЕОНІ ВАЕРІНГ СИСТЕМЗ УА ГмбХ», ТзОВ «АБО-МІКС», ТзОВ «Консервний завод «Консерваторія», Городенківський цегельний завод,  інші промислові підприємства, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації

реалізація комплексу заходів для зменшення споживання енергоресурсів на промислових підприємствах району за рахунок зміни режимів робочих процесів і зниження  споживання в пікові години доби, використання альтернативних джерел живлення;

ТзОВ «ЛЕОНІ ВАЕРІНГ СИСТЕМЗ УА ГмбХ», інші промислові підприємства, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації
 
забезпечення підтримки релокованих підприємств для відновлення функціонування та збереження робочих місць на нових виробничих площах;

управління соціально-економічного розвитку     	райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад

постійне оновлення бази даних вільних виробничих площ з метою розміщення нових підприємств;

управління соціально-економічного розвитку     	райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад
розбудова мережі індустріальних парків як основних майданчиків для залучення інвестиційних ресурсів та створення нових робочих місць.

Коломийська, Городенківська міські ради, Підгайчиківська сільська рада, управління соціально-економічного розвитку     	райдержадміністрації
 

Очікувані результати:
підвищення рівня зайнятості населення району;
створення нових робочих місць;
налагодження ефективного діалогу влади та бізнесу.

[bookmark: _Toc475957065]2. Енергетична самодостатність
Головні цілі на 2023-2024 роки
Забезпечення ощадливого споживання енергетичних ресурсів у бюджетній сфері, житлово-комунальному господарстві та житловому секторі району шляхом застосування нових підходів до реалізації державної політики щодо фінансування заходів з енергозбереження та енергоефективності із залученням коштів міжнародних фінансових організацій та донорів.
		
Основні завдання та заходи:
	створення сприятливих умов для залучення вітчизняних та іноземних інвестицій у сферу енергоефективності та енергозбереження з метою оптимізації структури енергетичного балансу, зменшення обсягу викидів забруднюючих речовин;
[bookmark: n35][bookmark: n36][bookmark: n37][bookmark: n38]	здійснення першочергових заходів для вимірювання обсягів споживання тепла та регулювання його подачі в бюджетних закладах ;
[bookmark: n39][bookmark: n40][bookmark: n41][bookmark: n42][bookmark: n43]	запровадження обліку усіх спожитих енергоносіїв у бюджетній сфері;
[bookmark: n44][bookmark: n45][bookmark: n46]	впровадження новітніх технологій виробництва та споживання енергетичних ресурсів, а також технологій, що передбачають використання енергозберігаючих та енергоефективних матеріалів та обладнання;
	залучення до розробки місцевих програм з енергоефективності всіх зацікавлених сторін, зокрема органів держаної влади, місцевого самоврядування, науковців, представників бізнесу та громадськості;
	розвиток альтернативної енергетики;
	популяризація серед широких верств населення через засоби масової інформації ефективного та ощадливого споживання паливно-енергетичних ресурсів, а також включення відповідних питань до програм навчальних закладів;
	зниження фінансового навантаження при впровадженні енергоефективних заходів на мешканців багатоповерхових будівель, де створені ОСББ;
	стимулювання до фінансування ОСББ заходів з підвищення енергоефективності багатоквартирних будинків;
	проведення форумів, семінарів тощо для представників органів місцевого самоврядування та зацікавлених сторін з енергетичних питань.
		виконання заходів регіональної цільової програми «ЕНЕРГОДІМ» для підтримки ОСББ Коломийського району;
		розроблення територіальними громадами району місцевих програм стосовно забезпечення енергетичної ефективності на 2023-2025 роки.

Управління соціально-економічного розвитку     	райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, ОСББ

3. Розвиток туристично-рекреаційної сфери
Головні цілі на 2023-2024 роки
Сприяння розвитку туристичної галузі району, створення конкурентоспроможного туристичного продукту для потреб внутрішнього і в’їзного туризму, промоція туристичного потенціалу.

Основні завдання та заходи:
сприяння збереженню, облаштуванню об’єктів природної, культурної спадщини району; 
сприяння проведенню заходів, пов’язаних із етнокультурною інтеграцією внутрішньо переміщених осіб;
видання і придбання промоційної, науково-методичної, сувенірної продукції; 
сприяння проведенню навчальних і просвітницьких заходів на території району;
просування нових туристсько-екскурсійних продуктів та промоція туристичного потенціалу району; 
сприяння реалізації туристичних ґрантових проєктів (у тому числі проєктів міжнародної технічної допомоги);
виконання заходів Програми сприяння розвитку туризму та культурно-духовного життя на 2021-2025 роки.

Управління соціально-економічного розвитку     	райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад

Очікувані результати:
збільшення обсягу надходжень туристичного збору до бюджетів територіальних громад; 
збільшення загальної кількості туристів та екскурсантів. 

[bookmark: _Toc475957067]4. Агропромисловий комплекс
Головні цілі на 2023-2024 роки:
Створення сучасного агропромислового комплексу, який забезпечуватиме внутрішні потреби країни, регіону та району шляхом збільшення виробництва та підвищення якості продукції сільського господарства, стабільного забезпечення населення якісною та безпечною продукцією переробної промисловості – сільськогосподарською сировиною, нарощування експортного потенціалу, розвитку інфраструктури аграрного ринку.

Основні завдання та заходи:
збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, зниження її собівартості, зменшення енергозалежності агропромислового комплексу;
впровадження у виробництво сучасних наукових розробок, використання передової техніки, перспективних сортів та гібридів;
застосування інтенсивних та ресурсозберігаючих технологій вирощування сільськогосподарських культур;
покращення умов для заготівлі, зберігання та реалізації сільськогосподарської продукції в межах району;
розширення асортименту експортованої продукції;
створення  нових робочих місць для підвищення якості та рівня життя сільського населення;
підвищення конкурентоспроможності та розширення ринків збуту продукції власного виробництва підприємствами по виробництву плодів та ягід, а саме: фермерським господарством «ЕКО БЕРРІ», приватним підприємством «Аронія»;
завершення будівництва сироварні твердих сирів у фермерському господарстві «Степан Мельничук – 1» в с. П’ядики;
поліпшення інвестиційного клімату, сприяння залученню інвестицій міжнародних фінансових установ та країн – стратегічних партнерів України для реалізації проєктів в агропромисловому комплексі;
залучення проєктів міжнародної технічної допомоги (USAID DOBRE) для формування матеріально-технічної бази сільськогосподарських підприємств;
забезпечення розвитку галузей сільського господарства за рахунок зменшення витрат на її виробництво та фінансової підтримки товаровиробників з бюджетів усіх рівнів;
розширення сектору органічного сільськогосподарського виробництва, зокрема у приватному підприємстві «Сади Ценяви», фермерському господарстві «ЕКО БЕРРІ» та інших;
часткове відшкодування суб'єктам господарювання вартості придбаної великої рогатої худоби, овець та кіз;
часткове відшкодування вартості витрат при органічному виробництві;
часткове співфінансування проєктів, спрямованих на розвиток агропромислового комплексу;
виконання заходів комплексної програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Івано-Франківської області та діючих в територіальних громадах району відповідних цільових програм.

Управління соціально-економічного розвитку     	райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад

Очікувані результати:
зростання обсягів виробництва продукції сільського господарства;
зростання виробництва продукції харчової промисловості.

5. Лісове господарство
Головні цілі на 2023-2024 роки
Збереження біологічного різноманіття лісів, їх високої продуктивності та відновлювальних процесів; здійснення лісівничих заходів, направлених на відтворення корінних деревостанів, максимальне використання технологій, що сприятимуть збереженню і відновленню біологічного різноманіття при здійсненні лісівничих заходів, підтримка складу і вікової структури лісів.

Основні завдання та заходи:
впровадження принципів наближеного до природи лісівництва, підвищення продуктивності лісів, розвиток мережі рекреаційних пунктів;
провадження ефективного лісокультурного виробництва, лісорозведення, підвищення продуктивності лісів, розвиток мережі рекреаційних пунктів;
забезпечення проведення лісовпорядкування лісів;
ведення моніторингу біотичного стану лісів, а також мисливського господарства і співпраці з товариствами мисливців, що забезпечують збереження популяцій і біологічного різноманіття мисливських тварин.

Філія «Коломийське лісове господарство» ДП «Ліси України», Коломийський спеціалізований агролісгосп, Снятинське спеціалізоване агролісництво

Очікувані результати:
щорічно забезпечувати в достатній кількості заготівлі деревини, в тому числі лісоматеріалів та дров’яної деревини;
збільшення частки поступових і вибіркових систем рубок;
заготівля, згідно планових показників, насіння лісових порід, вирощування на лісових розсадниках садивного матеріалу основних лісотворних порід, в тому числі із закритою кореневою системою;
проведення лісовідновлення, формування і оздоровлення лісів, в тому числі догляд за молодняками;
утримання та впорядкування рекреаційних місць вздовж основних автодоріг району;
охорона об’єктів і територій природно-заповідного фонду району. 

[bookmark: _Toc475957072][bookmark: _Toc475957074]6. Будівельна діяльність
Головні цілі на 2023-2024 роки
Введення в експлуатацію нового житла, реконструкція, розширення та ремонт існуючого житлового фонду; запровадження прогресивних архітектурно-конструктивних і технічних рішень у розробленні та впровадженні економічних та енергозберігаючих проєктів житлових будинків. 

Основні завдання та заходи: 
забезпечення потреб капітального будівництва та населення району будівельними матеріалами; 
сприяння акумулюванню коштів бюджетів усіх рівнів та їх спрямування на завершення будівництва соціально важливих об’єктів в районі, які мають високу будівельну готовність; 
підвищення технічного та технологічного рівнів підприємств будівельного комплексу шляхом подальшого впровадження механізації та автоматизації технологічних процесів у будівництві, застосування сучасних ресурсо- та енергозберігаючих технологій; збільшення потужності будівельної галузі та підвищення її конкурентоспроможності для закріплення на вітчизняному ринку будівельних послуг; 
розширення випуску нових будівельних матеріалів, ефективних збірних будівельних елементів; 
виконання діючих в територіальних громадах місцевих програм будівництва із залученням різних джерел фінансування.

Виконавчі  комітети  міських,  селищних, сільських рад,
управління  соціально-економічного розвитку райдерж-   адміністрації

Очікувані результати: 
відновлення фінансування за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку об’єктів будівництва району (школи, дитячі садки, спортзали, природоохоронні об’єкти тощо);
забезпечення конституційного права громадян на житло, у першу чергу сімей загиблих військовослужбовців та учасників бойових дій АТО/ОСС і російсько-української війни, в рамках реалізації державних та місцевих житлових програм. Поліпшення житлових і соціально-побутових умов сільського населення, використання ефективних матеріалів та обладнання, застосування енергозберігаючих технологій.

7. Містобудування та архітектура. 
Головні цілі на 2023-2024 роки
Оновлення та розробка містобудівної документації на місцевому рівні, (схем планування територій, на яких реалізуються повноваження сільських, селищних, генеральних планів населених пунктів, детальних планів територій; координація діяльності суб’єктів містобудування, ефективне управління та моніторинг містобудівної документації.

Основні завдання та заходи: 
здійснення моніторингу стану розроблення, оновлення містобудівної документації на місцевому рівні (схем планування територій територіальних громад, генеральних планів населених пунктів, детальних планів територій), видачі містобудівних умов та обмежень, будівельних паспортів забудови земельної ділянки, паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та витягів з містобудівної діяльності; 
внесення пропозицій виконавчим органам місцевого самоврядування щодо необхідності розроблення, внесення змін до генеральних планів населених пунктів району, іншої містобудівної документації; 
сприяння органам місцевого самоврядування у вирішенні питань соціально-економічного розвитку відповідної території у межах своїх повноважень; 
надання фахових рекомендацій з питань організації процесу розробки містобудівної документації. 

Управління соціально-економічного розвитку     	райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад

Очікувані результати: 
зростання темпів розроблення містобудівної документації для населених пунктів району; 
забезпечення належної політики у сфері містобудування і просторового планування.

8. Житлово-комунальне господарство. 
Головні цілі на 2023-2024 роки
Підвищення якості житлово-комунальних послуг та комфортності житла, забезпечення прозорості встановлення тарифів на всі послуги, збільшення джерел їх фінансування при забезпеченні гарантій для соціально незахищених верств населення, реалізація положень Закону України «Про житлово-комунальні послуги». 

Основні завдання та заходи: 
організація роботи по створенню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків; 
удосконалення системи управління галуззю; 
забезпечення виконання заходів місцевих програм зовнішнього освітлення та «Питна вода». 

Управління соціально-економічного розвитку     	райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад

Очікувані результати: 
запровадження приладів обліку відповідно до вимог Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання»; 
стабілізація фінансового стану підприємств галузі; 
підвищення якості та стабільності надання житлово-комунальних послуг; 
переведення котелень на альтернативні види палива. 




9. Розвиток підприємництва, надання адміністративних послуг
Головні цілі на 2023-2024 роки
Сприяння розвитку середнього та малого (мікро-) підприємництва, створення належних умов для відкриття, ведення та зростання малого і середнього підприємництва, зокрема, релокованого, збільшення його внеску в соціально-економічний розвиток району, а також підтримки підприємницької ініціативи громадян шляхом об’єднання зусиль органів виконавчої влади, місцевого самоврядування району, бізнесу та громадських об’єднань тощо.

Основні завдання та заходи:

забезпечення публічності та безпосереднього впливу громадськості при прийнятті регуляторних актів;

				   структурні підрозділи райдержадміністрації,
   органи місцевого самоврядування

забезпечення розміщення на офіційних сайтах райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування проєктів і чинних регуляторних актів, а також, розміщення на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних наборів регуляторних відкритих даних;

    структурні підрозділи райдержадміністрації,
    органи місцевого самоврядування

надання фінансової підтримки суб’єктам малого та середнього підприємництва; співпраця з Регіональним фондом підтримки підприємництва по Івано-Франківській області;

   управління соціально-економічного розвитку                           						   райдержадміністрації, органи місцевого                                                                            			   самоврядування, Коломийська філія Івано-                                                                          				   Франківського обласного   центру зайнятості

забезпечення ефективної комунікації органів влади із суб’єктами підприємництва, зокрема, релокованого бізнесу, громадськими організаціями та об’єднаннями підприємців шляхом проведення зустрічей, круглих столів, нарад, тренінгів, а також системної роз’яснювальної роботи;

управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації, структурні підрозділи райдерж-адміністрації, органи місцевого самоврядування 

сприяння залученню до підприємницької діяльності жителів сільської, в тому числі гірської місцевості, молоді, внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій АТО/ООС та російсько-української війни та розвиток соціально орієнтованого підприємництва і зеленої енергетики в районі;

управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Коломийська філія Івано-Франківського обласного   центру зайнятості, громадські організації

створення сприятливого середовища для розвитку малого та середнього бізнесу шляхом використання можливостей участі у програмах Європейського Союзу та інших програмах міжнародної технічної допомоги  та інших донорів;

управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, громадські організації

розроблення цільових програм розвитку малого та середнього підприємництва в територіальних громадах району.

	Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад

Очікувані результати:
поліпшення бізнес-клімату у районі; 
створення умов для розв’язання соціально-економічних проблем, для збільшення кількості осіб, зайнятих у малому і середньому підприємництві, в тому числі самозайнятих; 
створення умов підвищення рівня зайнятості шляхом активного залучення молоді, внутрішньо переміщених осіб до малого і середнього підприємництва; 
сприяння розвитку соціального та інклюзивного підприємництва; 
збільшення кількості суб’єктів господарювання, зокрема за рахунок релокованого бізнесу; 
застосування фінансово-кредитних механізмів підтримки бізнесу; 
формування ефективної інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва, поширення серед населення правових та економічних знань, необхідних для здійснення підприємницької діяльності.

10. Зовнішньоекономічна діяльність, розвиток міжнародного співробітництва.
Головні цілі на 2023-2024 роки 
Сприяння зростанню залучених в економіку району іноземних надходжень – інвестицій та валютних коштів за експорт шляхом впровадження заходів, направлених на формування позитивного міжнародного іміджу району, створення сприятливого клімату для потенційних інвесторів та торговельних партнерів. Розвиток міжнародного та транскордонного співробітництва, в тому числі розширення співпраці району з іноземними партнерами та започаткування нового співробітництва з адміністративно-територіальними суб’єктами іноземних держав в галузі економіки, торгівлі, культури, туризму, екологічної безпеки, охорони здоров’я, освіти та інших сферах, що сприятиме підвищенню якості життя населення Коломийщини завдяки використанню можливостей міжнародного, транскордонного співробітництва та європейської інтеграції.

Основні завдання та заходи: 

впровадження заходів, направлених на формування позитивного міжнародного іміджу району, в тому числі оновлення маркетингових інструментів для залучення інвестицій та зростання обсягів експорту (оновлення бази даних інвестиційних проєктів та пропозицій, вільних об’єктів нерухомості, пропозицій щодо експорту);

		управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування

популяризація інвестиційного й експортного потенціалу району в рамках участі підприємств району в міжнародних інвестиційних та економічних форумах, виставково-ярмаркових заходах, торгових місіях, ділових зустрічах, а також шляхом поширення інформаційно-маркетингових продуктів (в тому числі комерційних та інвестиційних пропозицій підприємств та організацій району) серед іноземних ділових кіл;

управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування


організація офіційних прийомів для делегацій міжнародних партнерів району в рамках діючих двосторонніх/багатосторонніх угод згідно з програмами візитів.

     Районна державна адміністрація, районна рада

[bookmark: _Toc475957090]ІІ. Розвиток інфраструктури територіальних громад
Головні цілі на 2023 рік
Надання методичної та методологічної допомоги територіальним громадам, налагодження незалежної комунікації та партнерства, супровід інвестиційних проєктів, сприяння впровадженню реформи децентралізації. Фахова допомога громадам у формуванні ефективного місцевого самоврядування та надання практичної допомоги органам місцевого самоврядування у вирішенні проблемних питань соціально-економічного розвитку, визначення напрямів, механізмів функціонування територіальних громад району шляхом налагодження тісної комунікації.


Основні завдання та заходи на 2023 рік:
проведення реконструкції та ремонтних робіт об’єктів зовнішнього освітлення населених пунктів; 
заміна існуючих електролічильників на лічильники зонального диференційованого обліку, встановлення сучасних систем автоматизованого керування зовнішнім освітленням;
будівництво та реконструкція водопровідних та каналізаційних очисних споруд із застосуванням новітніх технологій та обладнання;
впровадження заходів щодо підвищення енергоефективності бюджетних установ області;
організація належного обліку енергоресурсів та контролю за їх споживанням шляхом використання автоматизованих систем передачі даних щодо енергоспоживання;
розвиток відновлювальної енергетики в приватних домогосподарствах шляхом проведення роз’яснювальної роботи щодо надання мікрокредитування;
забезпечення населених пунктів району актуальною містобудівною документацією шляхом розроблення генеральних планів та іншої документації;
забезпечення перспективи розвитку населених пунктів шляхом розроблення проєктів землеустрою щодо зміни меж населених пунктів;
проведення інвентаризації земель та проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів.

				                                                       Районна державна адміністрація, 	виконавчі 						                                                                  																							                                                                  комітети міських, селищних, сільських рад

Очікувані результати у 2023 році:
скорочення бюджетних видатків на оплату паливно-енергетичних ресурсів; 
підвищення рівня кліматичного комфорту в закладах бюджетної сфери;
продовження терміну експлуатації будівель;
розроблення схем планування територій територіальних громад;
розроблення генеральних планів населених пунктів;
проведення нормативної грошової оцінки земель.


ІІІ. Створення комфортних та безпечних умов проживання на території Коломийського району
Забезпечення рівного доступу, підвищення якості медичних, освітніх послуг та розвиток спорту.

1. Охорона здоров’я 
Головні цілі на 2023-2024 роки
Охорона здоров’я визначається одним із пріоритетних напрямків державної політики та одним із основних факторів національної безпеки країни. 
Медична галузь Коломийщини працює над збереженням, поліпшенням, відновленням здоров’я населення, зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності шляхом визначення комплексу організаційних та економічних заходів, спрямованих на підтримку діяльності та забезпечення розвитку комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я.
 Головна мета – це формування ефективного функціонування системи надання доступної і високоякісної медичної допомоги та досягнення максимально можливого рівня здоров’я жителів  Коломийського району, незалежно від віку, статі, соціального статусу, зміцнення і охорона здоров’я мешканців краю протягом усього їх життя. 

Основні завдання та заходи:
надання  медичної допомоги з метою задоволення запитів населення на послуги первинної медичної допомоги відповідної якості, повноти здійснення скринінгових досліджень на первинному рівні надання медичної допомоги; 
оснащення збудованих та дооснащення існуючих амбулаторій відповідно до табелю оснащення за рахунок субвенції з державного бюджету, коштів місцевих бюджетів; 
підвищення кваліфікації спеціалістів та проведення тренінгів для медичних працівників первинного рівня;
зниження  рівня  захворюваності на туберкульоз;
забезпечення моніторингу за станом виявлення серцево-судинних захворювань, лікування хворих відповідно до діючих стандартів та використання сучасних медичних технологій у лікуванні хворих на гострий інфаркт міокарда;
кластерна реорганізація мережі комунальних закладів в госпітальному окрузі та забезпечення керованості процесу реформування і надання медичної допомоги населенню;
співпраця з Національною службою здоров’я України за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення у 2023-2024 роках;
продовження проведення вакцинальної кампанії проти COVID-19;
виконання заходів місцевих програм з надання населенню медичних послуг та реалізація регіональних програм в галузі охорони здоров’я;
сприяння щодо забезпечення населення ефективними, безпечними і якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення;
сприяння щодо зміцнення матеріально-технічної бази комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я територіальних громад, оснащення необхідним медичним обладнанням.

Районна державна адміністрації, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, комунальні некомерційні підприємства первинного та вторинного рівня  

Очікувані результати:
зниження рівня госпіталізації пацієнтів з артеріальною гіпертензією на 10% (показник характеризує ефективність заходів на первинному рівні надання медичної допомоги);
забезпечення надання спеціалізованої вторинної медичної допомоги населенню району за Програмою медичних гарантій;
надання пріоритетних медичних послуг інструментальних досліджень для ранньої діагностики найбільш поширених онкологічних захворювань;
забезпечення безперебійності роботи комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я,  засновниками яких є міські, сільські, селищні ради;
забезпечення своєчасних розрахунків комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я з бюджетами всіх рівнів;
проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я;
оновлення матеріально-технічної бази комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я.

[bookmark: _Toc475957092]2. Освіта
Головні цілі на 2023-2024 роки 
Створення умов для надання громадянам якісної освіти; розвиток системи освіти, підвищення її якості та конкурентоспроможності.

Основні завдання та заходи
У галузі дошкільної освіти: 
забезпечення функціонування дошкільних груп для дітей 5-річного віку при закладах загальної середньої освіти, де заклади дошкільної освіти відсутні;
             районна державна адміністрація,виконавчі
            		комітети   				міських, селищних, сільських рад. 

У галузі загальної середньої освіти:
придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти;
забезпечення пожежної безпеки у закладах освіти;
продовження реалізації реформи загальної середньої освіти «Нова українська школа» шляхом підвищення кваліфікації педагогічних працівників та придбання обладнання для закладів загальної середньої освіти району;
участь закладів освіти району в програмі «Спроможна школа для кращих результатів»;
створення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти;
реалізація проєкту щодо добудови шкільної їдальні, виробничих майстерень та класних кімнат Чернятинського ліцею Городенківської міської ради;
продовження роботи щодо створення  опорних закладів освіти з філіями;

районна державна адміністрація, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад 

Освіта осіб з особливими потребами:
подальше впровадження інклюзивної освіти у закладах загальної середньої та дошкільної освіти району. Охоплення усіх дітей з особливими освітніми потребами інклюзивним навчанням.

районна державна адміністрація, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад 

У галузі позашкільної освіти:
забезпечення права дітей на здобуття позашкільної освіти в районі; 

районна державна адміністрація, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад 

Сприяння виконанню заходів програми розвитку освіти Івано-Франківщини та відповідних цільових програм територіальних громад:
заміна комп’ютерної техніки у закладах загальної середньої освіти, придбання STEM лабораторій, лінгафонних кабінетів, оснащення шкіл засобами навчання з: фізики, хімії, біології, географії, математики, інформатики (з мультимедійними засобами) тощо;
забезпечення закладів загальної середньої освіти шкільними меблями;
придбання шкільних автобусів для регулярного підвезення до місця навчання і додому учнів і педагогічних працівників сільської місцевості, які проживають за межею пішохідної доступності (за рахунок коштів освітньої субвенції та обласного бюджету).

Районна державна адміністрація, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад 

Очікувані результати:
забезпечення права дітей дошкільного віку на здобуття дошкільної освіти;
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти;
створення комфортних і безпечних умов навчання учнів;
охоплення дітей інклюзивною освітою у закладах загальної середньої та дошкільної освіти відповідно до заяв батьків;
забезпечення підвозом до місця навчання і додому 95,0 відс. учнів сільської місцевості, які проживають за межею пішохідної доступності;

[bookmark: _Toc475957093]3. Фізична культура та спорт
Головні цілі на 2023-2024 роки
Фізична культура і спорт відіграють важливу роль у формуванні, зміцненні, збереженні здоров'я громадян, підвищенні працездатності та збільшенні тривалості активного життя.
 Формування здорового способу життя, орієнтація громадян на поетапне формування ефективної моделі розвитку фізичної культури і спорту на демократичних та гуманістичних засадах; створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності кожної людини; модернізація та розбудова спортивної інфраструктури району; максимальне залучення дітей, підлітків, юнаків до занять спортом, створення обдарованим особам умов для реалізації їхніх здібностей у спорті вищих досягнень.

Основні завдання та заходи:
проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, роботи і у місцях масового відпочинку громадян, а також фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед інвалідів;
підвищення якості роботи дитячо-юнацького спорту, системи відбору обдарованих осіб до резервного спорту, створення умов для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки;
збереження існуючої мережі об'єктів та закладів фізичної культури і спорту, ефективне їх використання та будівництво сучасних спортивних споруд; 
підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху шляхом проведення оптимальної кількості фізкультурно-спортивних заходів районного рівня та участі спортсменів області у змаганнях національного та міжнародного рівнів;
реалізація завдань, визначених цільовими програмами розвитку фізичної культури та спорту, затвердженими міськими, селищними та сільськими радами;
підвищення рівня нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення.

Районна державна адміністрація, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад
 
Очікувані результати:

залучення дітей, підлітків і молоді до регулярних занять фізичною культурою та спортом;
покращення стану матеріально-технічної бази та створення належних умов для більш ефективної підготовки спортсменів високої майстерності;
покращення результатів виступів спортсменів  району  в офіційних національних та міжнародних змаганнях.
поліпшення стану фізичної культури та фізичного виховання у закладах освіти, на підприємствах, за місцем проживання громадян і в місцях масового відпочинку населення;
збільшення відсотку населення Коломийщини, яке охоплене фізкультурно-масовою роботою.

4. Соціальний захист. 
Головні цілі на 2023-2024 роки
Створення умов для поліпшення соціального захисту населення району, зокрема, осіб з інвалідністю, малозабезпечених, багатодітних сімей, внутрішньо переміщених осіб, інтеграції в суспільство громадян з обмеженими фізичними можливостями, залучення інститутів громадянського суспільства до реалізації в районі державної соціальної політики. Підвищення якості надання соціальних послуг.

Основні завдання та заходи:
забезпечення адресного та своєчасного надання усіх видів соціальної допомоги та компенсацій населенню району, зокрема внутрішньо переміщеним особам;
забезпечення систематичної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань соціального захисту населення та діяльності органів виконавчої влади у цьому напрямку.

Управління соціального захисту населення Коломийської районної державної адміністрації

Очікувані результати:
надання державної допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам.

5. Захист дітей.
Головні цілі на 2023-2024 роки
Активізація роботи щодо забезпечення реалізації прав дітей на сімейне виховання, зокрема, їх усиновлення, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, під опіку, у прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу; забезпечення житлом дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які не мали житла або втратили з незалежних від них причин.



Основні завдання та заходи:
підвищення ефективності діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань захисту дитинства; 
популяризація і розвиток сімейних форм виховання дітей;
надання доступних, якісних соціальних послуг для дітей, сімей з дітьми в тому числі внутрішньо переміщених, у територіальних громадах;
забезпечення функціонування прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей на території громад району; 
забезпечення житлом дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які його не мали або втратили з належних від них причин;
попередження соціального сирітства шляхом здійснення раннього виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах;
забезпечення ведення Єдиної інформаційної аналітичної системи «Діти» (ЄІАС Діти) про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, громадян України, які бажають взяти їх на виховання, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

[bookmark: _GoBack]Служба в справах дітей райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад

Очікувані результати:
активізація роботи служб у справах дітей виконкомів, сільських, селищних та міських рад району щодо соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;
забезпечення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім’ї опікунів і піклувальників, прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу і їх усиновлення; першочергове влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ї громадян України;
покращення житлових умов дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які його не мали або втратили з незалежних від них причин.

6. Охорона навколишнього середовища та екологічна безпека.
Головні цілі на 2023-2024 роки 
Впровадження і підвищення ефективності природоохоронних заходів в районі для покращення стану навколишнього природного середовища, умов життєдіяльності населення та забезпечення екологічної безпеки.

Основні завдання та заходи: 
підвищення рівня екологічної освіти та культури населення;

       управління   соціально-економічного   розвитку 
    	   райдержадміністрації, виконавчі комітети міських,
       селищних, сільських рад

запобігання та ліквідація наслідків надзвичайних екологічних ситуацій;

      виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад 
  
покращення збору та утилізації ТПВ та сприяння зменшенню об‘ємів утворення ТПВ;
управління соціально-економічного розвитку районної державної адміністрації, виконавчі комітети селищних, сільських рад 

захист населених пунктів та територій, в тому числі сільськогосподарських угідь та об’єктів виробничої сфери від повеней та паводків;
управління соціально-економічного розвитку районної державної адміністрації, виконавчі комітети селищних, сільських рад
 
зменшення обсягів скиду забруднених стічних вод;

виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад 
розвиток екомережі та збереження біорізноманіття;

виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, Філія «Коломийське лісове господарство» ДП «Ліси України», Коломийський спеціалізований агролісгосп, Снятинське спеціалізоване агролісництво

збереження лісів і зелених насаджень в населених пунктах району;

районна державна адміністрація, виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад, Філія «Коломийське лісове господарство» ДП «Ліси України», Коломийський спеціалізований агролісгосп, Снятинське спеціалізоване агролісництво

реалізація місцевих програм охорони навколишнього природного середовища.

Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад


Очікувані результати:
попередження забруднення поверхневих і підземних вод шляхом будівництва нових та реконструкції існуючих очисних споруд та каналізаційних мереж у населених пунктах району; 
запобігання шкідливій дії вод шляхом створення комплексу гідротехнічних споруд на паводконебезпечних ділянках рік, відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок; 
зниження інтенсивності ерозійних процесів; 
зменшення викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел; 
забезпечення екологічно збалансованого природокористування та зменшення негативного впливу на навколишнє природне середовище від діяльності, пов’язаної з видобутком корисних копалин; 
збереження біотичного й ландшафтного біорізноманіття шляхом розробки і впровадження заходів охорони, збереження і відтворення зникаючих та цінних видів рослин і тварин; 
створення нових і вдосконалення функціонування існуючих заповідних територій; 
вдосконалення системи поводження з побутовими відходами шляхом впровадження роздільної системи їх збирання, утилізації та переробки. 

7. Забезпечення цивільного захисту населення та територій району.
Головні цілі на 2023-2024 роки
Забезпечення розвитку цивільного захисту Коломийського району та фінансування заходів щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення та території від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, підвищення рівня безпеки населення при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, реконструкція, модернізація, удосконалення місцевої автоматизованої систем централізованого оповіщення,  покращення матеріально-технічної бази сил цивільного захисту, накопичення, збереження та щорічне оновлення районного матеріального резерву.
Основні завдання та заходи: 
продовження проведення робіт з реконструкції місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення; 
створення місцевих та добровільних пожежно-рятувальних підрозділів, розбудова інфраструктури із забезпечення їх функціонування;
створення необхідних резервів сил та засобів, у тому числі матеріальних та фінансових резервів для реагування на кризові та надзвичайні ситуації і загрози.

Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації, Коломийське районне управління ГУ ДСНС в Івано-Франківській області, органи місцевого самоврядування району

Очікувані результати:
підвищення готовності системи цивільного захисту району до дій за призначенням, а також проведення робіт з реконструкції місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення, що дасть можливість своєчасно повідомляти керівний склад району та інформувати населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру;
створення підрозділів місцевої пожежної охорони (МПО), що забезпечить зменшення часу прибуття першого пожежного підрозділу до місця виклику в віддалені населені пункти, сприятиме зростанню можливості забезпечення рятування життя і здоров’я громадян, їх матеріальних цінностей на пожежах та у надзвичайних ситуаціях;
створення необхідних резервів сил та засобів, у тому числі матеріальних та фінансових резервів для реагування на кризові та надзвичайні ситуації і загрози, що надасть можливість оперативно реагувати на загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, своєчасно надавати допомогу населенню в районах виникнення надзвичайних ситуацій та проводити рятувальні і аварійно відновлювальні роботи щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.




