Як отримати свідоцтво про народження повторно?

Першим офіційним документом у житті кожного громадянина України є свідоцтво про народження. У документі зазначається ключова інформація про особу – її прізвище, ім’я та по батькові, дата і місце народження, а також прізвище, ім’я та по батькові її батьків. Однак в житті трапляються випадки, коли з тих чи інших причин свідоцтво про народження дитини було пошкоджено, знищено чи навіть викрадено. В такому разі є можливість отримати свідоцтво про народження дитини повторно.
Стосовно порядку отримання свідоцтва про народження дитини повторно роз’яснює головний юрист сектору «Снятинське бюро правової допомоги» Лепчук Святослав.

Отримати повторно свідоцтво про народження дитини можна таким шляхами:
· подати на Порталі ДІЯ заявку про повторне отримання свідоцтва про народження(зробити це можна за посиланням: https://diia.gov.ua/services/povtorna-vidacha-svidoctva-pro-narodzhennya );
· звернутись безпосередньо до найближчого відділу державної реєстрації актів цивільного стану (ДРАЦС);
· за межами України для видачі свідоцтва про народження повторно можна звернутись у дипломатичні представництва та консульські установи України.

Для видачі свідоцтва про народження дитини повторно можуть звернутись до органів ДРАЦС такі особи:
· особа, щодо якої складено актовий запис;
· батьки або усиновлювачі;
· опікуни або піклувальники;
· представник особи – за довіреністю;
· представник закладу охорони здоров’я, навчального або іншого дитячого закладу, де постійно перебуває дитина – за довіреністю;
· представник органу опіки та піклування – за довіреністю.
При зверненні для видачі свідоцтва про народження дитини повторно такі особи обов’язково пред’являють документи, що посвідчують їхню особу.

Однак, особам, котрі були позбавлені батьківських прав, свідоцтво про народження дитини повторно не видається.

За повторну видачу свідоцтва про народження необхідно сплатити державне мито у сумі 0,51 грн. (0,03 неоподаткованого мінімуму доходів громадян).
За результатами розгляду заявки видається повторне свідоцтво про народження дитини, в якому проставляється серія, номер та дата його видачі, а також робиться відмітка «ПОВТОРНО».

Повторно видане свідоцтво про народження має таку ж юридичну силу, як і попередній документ.

[bookmark: _GoBack]Нагадаємо, що для отримання правових консультацій Ви можете звернутися до Коломийського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, що знаходиться за адресою: м. Коломия, вул. Міцкевича, 8, тел. (03433) 4-63-76, 0 800 213 103.
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