04.04.2022 р.  № 86
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Яких шкідників та хвороб очікувати в посівах  сільськогосподарських рослин у квітні – прогноз  спеціалістів Держпродспоживслужби 

Івано-Франківщини 
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Агрокліматичні умови зимового періоду 2021-2022 років були сприятливими для перезимівлі шкідників та хвороб сільськогосподарських культур.

Погодні умови протягом березня для подальшого розвитку озимих культур та багаторічних трав, а також для сівби ранніх ярих зернових та зернобобових культур були задовільними. 

Попередні дані фітосанітарного моніторингу свідчать про добру перезимівлю основних шкідників та задовільний фізіологічний стан переважної більшості з тих, що збереглися. Вони в свою чергу, за сприятливих агрокліматичних умов спроможні відновити численну та якісну популяцію. А тому моніторинг фітосанітарного стану сільськогосподарських рослин набуває важливого значення для подальшого регулювання чисельності шкідливих організмів з метою мінімізації негативної дії їх на врожаї.

Спеціалісти управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби Івано-Франківщини підготували детальний прогноз фітосанітарного стану та рекомендації щодо захисту основних сільськогосподарських рослин у господарствах області у квітні 2022 року, який можна завантажити за  посиланням.  

