Забезпечення 
дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами
Урядом підтримана ініціатива Міністерства соціальної політики України та прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. №309 ″Про затвердження Порядку використання у 2019 році коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, яким запроваджується новий механізм забезпечення заходами з реабілітації дітей з інвалідністю  відповідно до порядку у 2021 році за принципом  ″гроші ходять за людиною″, можуть бути забезпечені заходами реабілітації діти з інвалідністю не лише внаслідок церебрального паралічу, а також з іншими захворюваннями.
Порядком   визначається механізм використання  коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою ″Реабілітація дітей з інвалідністю″, спрямування бюджетних коштів на відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю  закладам охорони здоров′я будь-якої форми власності та організаційно-правової форми або їх відокремленим підрозділам, що забезпечують медичне обслуговування населення на основі відповідної ліцензії та професійної діяльності медичних (фармацевтичних) працівників, а також реабілітаційним установам, підприємствам, закладам, у тому числі їх відділенням, структурним підрозділам незалежно від форми власності, які мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики.
Для забезпечення дитини реабілітаційними заходами один із батьків дитини чи її законний представник подає в центр надання адміністративних послуг заяву, затверджену Міністерством соціальної політики України  від 11 лютого 2021 року №  76 про направлення дитини до реабілітаційної установи

із зазначенням інформації про вибрану реабілітаційну установу разом з копіями:

· паспорта громадянина України та/або свідоцтва про народження, та/або іншого документа, що посвідчує особу дитини;
· копію паспорта громадянина України , що посвідчує особу одного із батьків дитини, супроводжуючої особи або її законного представника;

     -           ідентифікаційного коду одного з батьків та дитини при наявності;
· індивідуальної програми реабілітації, що видана лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу;

· виписки з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого (форма №027/о).

Згідно постанови  Кабінету Міністрів України від 20 січня 2021р. № 30 
"Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю" реєстрація заяв, а також визначення черговості надання реабілітаційних послуг проводиться в порядку надходження заяв.
