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З назви випливає, що хворобу викликає вірус, який вражає імунну систему, знижуючи захист організму до різного роду інфекцій та захворювань. Спочатку інфекція може себе нічим не проявляти, навіть десятиліттями. Інфіковані люди можуть не підозрювати, що  насправді поширюють хворобу. Шляхи зараження аналогічні вірусним гепатитам, а це використання забруднених медичних чи косметологічних інструментів, а також через часту зміну статевих партнерів та незахищений секс. Від попередньо сказаного залежить, як себе уберегти від зараження.
В подальшому інфекція переходить в кінцеву стадію, так званий СНІД (синдром набутого імунодефіциту), яка  проявляє себе дуже різноманітними симпомами в залежності від хвороби, що приєдналася.
На даний час за темпами поширення ВІЛ наша країна друга у Європі. 
Дуже важливим є раннє виявлення інфікування, як для ефективності лікування, так і для того, щоб хворий не поширював хворобу. Діагностика та лікування на даний час є безкоштовними. Потрібно тільки звернутись до свого лікаря. Зараз з різних причин (відсутність клініки, недовіра результатам досліджень, релігійні переконання) в нашій країні не отримують лікування більше 30 тисяч людей, що проживають з ВІЛ.
Тому закликаю всіх відповідально ставитись до відвідування закладів охорони здоров’я, косметологічних та інших закладів. Не соромитись поцікавитись методам обробки інструментів в даних закладах, поводження з медичними відходами і т.д.
Завжди будьмо уважними до свого здоров’я! 
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