Коломийська    районна

державна адміністрація

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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Провели зустріч з трудовим колективом Коломийської районної інфекційної лікарні
25 липня 2018 року начальник Коломийського відділу з питань призначення перерахунку та виплати пенсій № 2, Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Наталія Колодніцька провела зустріч з трудовим колективом Коломийської районної інфекційної лікарні.
Під час зустрічі обговорили актуальні питання пенсійного забезпечення. Присутнім роз’яснили про порядок перерахунку працюючим пенсіонерам, про зміни в призначенні пенсій за вислугу років, в тому числі працівникам охорони здоров’я, та на пільгових умовах по списку № 1 та №2 .
Окрім того, начальник відділу провела навчання для  бухгалтерів та кадровиків щодо порядку призначення пенсій з 01.01.2018, видачі та підтвердження первинними документами довідок про заробітну плату для обчислення пенсії та документів для призначення пільгових пенсій.
Під час дискусії на всі поставленні запитання було надано вичерпні відповіді згідно норм чинного законодавства та роздано буклети інформаційної тематики.
В. о. начальника управління 
                       Г. В. Чередарчук

