 
ЛЕПТОСПІРОЗ – ОСОБЛИВО НЕБЕЗПЕЧНА ХВОРОБА

       
[bookmark: _GoBack]       Лептоспіроз — гостре  захворювання людини й тварин, спричинюване різними штамами лептоспір. Характеризується значним різновидом клінічних проявів з переважним ураженням нирок та печінки. Хвороба належить до найпоширеніших  захворювань, вона зустрічається на всіх континентах.  Основним джерелом інфекції є гризуни, меншою мірою — свійські тварини,  в умовах району зформовані  природні осередки. У вересні-жовтні  цього року  захворіли 2 жителі сіл Семаківці та Замулинці.
     Висока сприйнятливість до інфекції людей та легкість інфікування створюють небезпеку зараження та захворювання людини під час перебування її в природних осередках лептоспірозу, а також за наявності інфікованих гризунів у житлових приміщеннях, на складах, фермах тощо, під час контактування з хворими та інфікованими свійськими тваринами.
     У тварин спостерігаються найрізноманітніші варіанти перебігу хвороби, але найбільшого значення набувають стерті форми та носійство, яке може бути тривалим, при цьому лептоспіри у великій кількості виділяються із сечею. У відкритих прісних водоймищах лептоспіри, що потрапили туди з сечею, можуть зберігатися протягом місяця, а у вологому ґрунті близько 9 міс, не гинучи навіть під час зимових морозів.
    Якщо раніше лептоспіроз називали хворобою брудної води, то зараз переконались, що саме в чистій, а не брудній воді створюються сприятливіші умови для виживання й зберігання лептоспір. Заражають воду своєю сечею хворі тварини та носії, які приходять на водопій. Лептоспіри також можуть потрапляти на траву, харчові продукти.
    Основний шлях проникнення лептоспір в організм людини  через ушкоджену шкіру та слизові оболонки. Вважається, що шляховим шляхом заразитися неможливо, оскільки кислотність шлункового соку згубна для лептоспір, жовч знищує їх миттєво. Але зараження може відбуватися через слизову оболонку порожнини рота, особливо якщо на ній є ушкодження.
   Пік захворюваності припадає на літні місяці, саме в цей час створюються найкращі умови для інфікування. Виникає захворювання переважно у вигляді поодиноких випадків
   Від моменту потрапляння інфекції в організм  людини до початку  захворювання минає в середньому від 2 до 20 діб – інкубаційний період хвороби (найчастіше 7- 9 діб). Хвороба починається з ознобу, загальної млявості, різкого підвищення температури тіла до 39-40градусів С, з’являється нудота, блювота, головний біль, болі в попереку, м’язах та суглобах. Інколи хворий  не може  не тільки ходити, але й триматися на ногах. На 3-8 день може з’явитися висип на шкірі  тулуба і кінцівок,  крововиливи в сітківку ока. При появі цих ознак  необхідно негайно звернутися до лікаря. 
    Захворювання на  лептоспіроз часто призводить до тяжких наслідків, так як хвороба може протікати в тяжкій  формі з ураженням нирок, печінки, очей. Смерть найчастіше настає від гострої ниркової недостатності. Тому дуже важливо своєчасно звернутися за медичною допомогою для діагностики та відповідного лікування в умовах стаціонару.
   Профілактика полягає в знищенні гризунів, захисті водоймищ від забруднення виділеннями гризунів, свійських та сільськогосподарських тварин. 
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