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Довідка
про виконання Указу Президента України 
від 18.03.2015 року №150/2015 "Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції"
 

Проведення антитерористичної операції на територіях східних областей України зумовлює прийняття відповідних дій та рішень влади щодо підтримки військовослужбовців, учасників АТО, членів їх сімей та членів сімей загиблих у АТО – Коломийського району, вирішення матеріально-побутових, медичних питань, наданню морально-психологічної підтримки. 

На виконання Указу Президента України від 18.03.2015 року №150/2015 "Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції"  та у відповідності до Закону України «Про внесення змін до статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в Коломийському районі здійснюються заходи щодо соціальної підтримки учасників антитерористичної операції (далі - АТО) та членів їх сімей.

На персоніфікованому обліку пільгових категорій громадян у районі перебувають та внесені в базу даних Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб відповідно до Закону України «Про внесення змін до статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», як члени сім′ї які загинули під час участі в антитерористичній операції, захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України – 12 сімей (21 особа), відповідно до статей 6 та 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», інвалідів війни – 28 осіб, учасників бойових дій – 506 осіб. Вищевказані категорії користуються пільгами на житлово-комунальні послуги в межах норм споживання.

З коштів районного бюджету надано пільг для оплати вартості житлово-комунальних послуг 3 бійцям-добровольцям антитерористичної операції у розмірі 50% на суму 7 500 грн. 

      У 2019 році дві особи з інвалідністю внаслідок війни придбали житло  вартістю 1 208 тис. грн. за рахунок коштів державного бюджету. Також спеціалістами управління подано потребу в департамент соціальної політики обласної державної адміністрації на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення двом особам з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Порядку грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, затвердженого Постановою  КМУ від 19.10.2016 року № 719. 

 
Соціальний захист
Відповідно до пункту 3.16. районної Програми підтримки сімей загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах їх проведення, затвердженої рішенням районної ради від 09.11.2014 року №619-ХХХ/14(зі змінами), виплачено одноразову грошову допомогу з районного бюджету за 6 місяців 2019 року:
 - 3  учасникам антитерористичної операції  -  16 000 грн.;

 - 5 членам сімей  загиблих учасників антитерористичної операції  та двом дітям померлого учасника бойових дій антитерористичної операції –   52 000 грн. 


За рахунок коштів сільських та селищних бюджетів 33 особам за 6 місяців виплачено  – 66 000 грн. 


До Великодніх свят 11сім'ям загиблих (померлих) учасників бойових дій АТО надано 14 продуктових пакетів на суму 4 914 грн. з коштів районного бюджету. 

На обліку для забезпечення санаторно-курортною путівкою перебувають 39 учасників бойових дій з числа учасників антитерористичної операції. Двоє учасників бойових дій антитерористичної операції оздоровлено в центральному військовому клінічному санаторію "Хмільник".

Психологічну реабілітацію пройшов  1 учасник бойових дій з числа учасників антитерористичної операції.

В управлінні на обліку перебуває 16 учасників антитерористичної операції для проходження навчання на курсах водіїв транспортних засобів категорії „С” у Коломийській  автошколі   ТСО   України. На даний час 5 осіб проходять навчання на курсах водіїв транспортних засобів (вартість навчання становить 6 000 грн. на 1 особу). 


 Спеціалістами управління праці та соціального захисту населення постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед учасників антитерористичної операції. Відповідна інформація розміщена на стендах управління та на веб-сайті райдержадміністрації.

Фахівцями із соціальної роботи Коломийського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснено оцінку потреб 506 сімей та осіб учасників АТО, зокрема проведено соціальне інспектування даних сімей з метою вивчення їх потреб та визначення видів соціальної допомоги, якої вони потребують, в результаті чого складено соціальні паспорти учасників антитерористичної операції. Здійснюється психолого-педагогічний супровід дітей шкільного віку із сімей учасників антитерористичної операції.

Фахівцями із соціальної роботи Центру учасникам АТО надано вичерпні консультації щодо оформлення пільг і допомог, юристом Центру роз’яснено права учасників бойових дій з усіма витікаючими з цього наслідками, тобто правами і обов’язками.

Фахівці із соціальної роботи тісно співпрацюють з усіма органами і організаціями місцевої влади та самоврядування з метою супроводження учасників АТО. 

До Коломийського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з початку року звернулося 105 учасників АТО/ООС, у ході роботи було надано консультації, соціальні, педагогічні, юридичні послуги:

· Соціальні послуги – 85;

· Психологічна допомога – 13;

· Юридична допомога – 15;

· Працевлаштування - 5;

· Влаштування до закладів освіти – 5;

· Організація лікування – 16;

· Організація оздоровлення – 6;

· Гуманітарна допомога – 35;

· Сприяння у оформленні/відновленні документів, у т. ч. для призначення соціальних виплат – 45;

· Направлено до закладів соціального обслуговування – 5;

· Направлено до закладів охорони здоров’я – 40;

· Направлено до закладів системи соціального захисту – 50;

· Направлено до закладів мережі недержавного сектора – 10.

Коломийський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді залучав до заходів учасників АТО, членів їх сімей та батьків загиблих учасників АТО.

Центр звертається з листами до органів місцевого самоврядування у покращенні житлово-побутових умов, адаптації до нового середовища, оформленні державних допомог та направленню до БФ «Карітас», де вони отримують продуктові набори (31 сім'я) та засоби гігієни (9 сімей). 
Районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  сприяє в отриманні гуманітарної допомоги сім'ям даної категорії з низькою забезпеченістю речами першої необхідності.
З питань надання соціально-психологічних послуг учасникам бойових дій на сході України, патріотичного виховання молоді, надання підтримки сім’ям учасників АТО центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді співпрацює з психологами, з військово-патріотичним об’єднанням «Коломия-Центр», з громадською організацією «Спілка учасників АТО м. Коломиї та Коломийського району»  та іншими громадськими організаціями Коломийщини.
Для реалізації національно-патріотичного виховання Коломийським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводились 
круглі столи, відеолекторії з дітьми та молоддю. У загальноосвітніх школах району проведено ряд заходів.
Впродовж навчального року проведено відеолекторії на тему: «Україно, я твоїм ім’ям радію та сумую іменем твоїм» у  загальноосвітніх школах сіл Раківчик, Угорники, Виноград, Товмачик, Підгайчики, Спас, Ковалівка, селища Гвіздець, Отинійському та Коршівському ліцеях.

Круглі столи на тему: «З Україною в серці», присвячені Революції Гідності та подіям на сході України, на які запрошувались учасники АТО. 

Центр допомоги учасникам АТО Коломийської РДА спільно з  Коломийським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді організували тренінг із соціальної  адаптації для 20 учасників бойових дій, за участю психологів з Івано-Франківського обласного центру психологічної допомоги учасникам АТО та їх родинам – Чаплинської Наталії, Герасимів Галини та Михайлишин Іванни.

Коломийським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді виготовляється та розповсюджується соціальна реклама спрямована на виховання молоді у дусі патріотизму. Для учасників АТО розроблено ряд флеєрів.

При районному центрі соціальних служб функціонує   спеціалізоване формування «Школа волонтерів», в якій з початку року пройшли навчання 12 учнів 11 класів та 22 студенти. Волонтери залучаються до заходів, які проводяться фахівцями із соціальної роботи Центру, зокрема, приймали участь у  районному фестивалі творчості дітей з інвалідністю «Повір у себе!», в обласному фестивалі «Горицвіт», конкурсі соціальної реклами, зборі теплих речей для учасників антитерористичної операції, проведенні акції в «Шкільний портфелик» та ін.

У Коломийському районі (окрім об’єднаних територіальних громад)  проживає 235 учасників АТО.
Районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в питаннях, що стосуються учасників АТО, тісно співпрацює з об’єднаними територіальними громадами, зокрема:
 з Нижньовербізькою ОТГ, де проживає – 54 учасники АТО, 
 з Матеївецькою ОТГ, де проживає - 54 учасники АТО, 
 з П’ядицькою ОТГ, де проживає - 51 учасник АТО, 
 з Коршівською ОТГ, де проживає -  22 учасники АТО, 
 з Печеніжинською ОТГ, де проживає -  90 учасників АТО .

 

Медичне забезпечення
За інформацією кмунального некомерційного підприємства “Коломийський районний центр первинної медико-санітарної допомоги Коломийської районної ради” за І півріччя 2019 року взято на диспансерний облік 42 учасники антитерористичної операції, які проживають в Коломийському районі. Знято з обліку 4, перебуває на обліку 472 особи з них


- мають інвалідність  - 17;

- пройшли диспансеризацію – 270, що становить 57,3% від загальної кількості;

- отримали стаціонарне лікування -  33 осіб;

- отримали амбулаторне лікування -  46осіб.

За вказаний період  учасникам АТО видано 26 форм 70о для отримання санаторно-курортних путівок.  На даний час отримано 7 путівок.

Під диспансерним спостереженням перебуває 116 членів сімей учасників АТО, оглянуто та надано медичну допомогу 78 членам сімей, отримали стаціонарне лікування 29 осіб, амбулаторне – 50 осіб. Видано форм 70о для отримання санаторно-курортних путівок 7 членам сімей.

 

Стан забезпечення земельними ділянками
Міськрайонним управлінням у Коломийському районі та м. Коломия головного управлання Держгеокадастру в Івано – Франківській обл. зібрано інформацію щодо можливості надання земельних ділянок учасникам та членам родин загиблих учасників антитерористичної операції, а також запропоновані масиви для учасників антитерористичної операції загальною площею  – 257,4569 га, зокрема органами місцевого самоврядування площею – 123,2874 га у Коломийському районі та територіальними органами Держгеокадастру площею – 134,1695 га.

До органів місцевого самоврядування із заявами для отримання земельних ділянок у Коломийському районі звернулися – 422 особи.

Кількість наданих дозволів на розроблення проектів землеустрою учасникам АТО органами місцевого самоврядування у Коломийському районі – 385 (91%).

Кількість та площа земельних ділянок, переданих у власність учасникам АТО у Коломийському районі – 148 ділянок загальною площею 29,6257 га.
Відділом регіонального розвитку, містобудування та архітектури погоджено 22 проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та видано 22 позитивних висновки учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО.

 

Працевлаштування
На початок 2019 року статус безробітного мали 80 осіб з числа учасників АТО району, з них працевлаштовано 15 осіб, пройшли профнавчання 9 осіб, на даний час 2 особи  проходять  профнавчання. Станом на 1.08.2019 р. статус безробітного мають 43 особи з числа учасників АТО Коломийського району.

Коломийською міськрайонною філією Івано-Франківського обласного центру зайнятості з метою надання інформації про послуги служби зайнятості, визначення шляхів професійної адаптації  до потреб ринку праці для учасників АТО проведено 3 засідання клубу, в якому взяли участь 38 
осіб. Проведено 5 інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників АТО, в яких взяли участь 56 осіб. 
Члени сімей учасників АТО станом на 01.08.2019 р. на обліку у центрі зайнятості не перебувають.

 

Пенсійне забезпечення
З 01.01.2019р. і по даний час у Коломийське об’єднане управління пенсійного фонду на консультацію з питань пенсійного забезпечення звернулось 16 громадян. Зазначених громадян направлено до головного управління ПФУ в області. Пенсію призначено чотирьом учасникам АТО, трьом відтерміновано в зв’язку із відсутністю необхідних документів.

Два учасники АТО звернулись для призначення пенсії за віком, як учаснику бойових дій, одному з них відмовлено в зв’язку з відсутністю необхідного стажу 25 років.

Підвищення до пенсії отримали 15 учасників АТО.

 

Освіта
У 2018-2019 навчальному році в закладах освіти Коломийського району навчалося 128 дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції. Для них організовано безкоштовне харчування. У дошкільних навчальних закладах  виховується  27 дітей учасників АТО. 

Організація роботи з соціально-правового захисту дітей учасників АТО Коломийського району проводиться за трьома напрямками: робота з батьками, робота з педагогами та робота з дітьми.

 

Оздоровлення
Відповідно до законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 № 734 «Про затвердження Порядку направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів державного бюджету» з метою забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей у 2019 році було організовано оздоровчу кампанію у Коломийському районі.

У дитячому оздоровчому закладі «Артек» м. Київ - 1 дитина, 
у дитячому оздоровчому закладі «Молода гвардія» - 1 дитина, 
у дитячому оздоровчому таборі ім. Гагаріна, м. Скадовськ - 1 дитина, 
у дитячому оздоровчому закладі «Прикарпатські зорі», с. Слобода - 8 дітей,   батьки яких є учасниками антитерористичної операції. 
У пришкільних відпочинкових змінах - 5 дітей.

Також на території Коломийського району в с. Лісна Слобідка з 27.07  по 10.08 2019 року функціонував  туристично-краєзнавчий наметовий табір «Патріот», в якому відпочивали 16 дітей. Всього оздоровилось та відпочило 32 дітей учасників АТО.

Культура

Відділом культури Коломийської райдержадміністрації впродовж І півріччя 2019 року проведено ряд заходів для учасників АТО:

9 січня -  аматори клубу с. Лісна Слобідка виступили з різдвяною програмою в обласному госпіталі ветеранів війни у м. Коломия;

14 січня - дитячий  колектив «Перевесло» Отинійської дитячої музичної школи виступив з різдвяною програмою в обласному госпіталі ветеранів війни у м. Коломия;

15 квітня - соліст Будинку культури смт. Отинія, учасник бойових дій на Сході України, Павло Богаченко взяв участь у святковому концерті до 100-річчя карного розшуку України у м. Коломия;

26 травня - учасники бойових дій на Сході України взяли участь у відкритті XV Міжнародного фольклорно-етнографічного фестивалю «Коломийка-2019»  в с. Королівка;

27 червня - соліст Будинку культури смт. Отинія, учасник бойових дій на Сході України, Павло Богаченко взяв участь у святкових урочистостях з нагоди Дня Конституції України в м. Коломия.

 

 

Директор районного центру 

соціальних служб для сім’ї,

дітей та молоді                                                                     Марія Козловська
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