Довідка
на засідання колегії районної державної адміністрації 
по питанню «Про стан доріг в осінньо-зимовий період та безпеку 
дорожнього руху»

	Протяжність автомобільних доріг в Коломийському районі складає понад 1550,1 км., а саме: національні та регіональні автомобільні дороги державного значення – 93,7 км., дороги загального користування обласного значення – 116,8 км., дороги загального користування районного значення – 194,6 км., сільські комунальні дороги – 1145,0 км. Дані дороги знаходяться на обслуговуванні філій «Коломийський райавтодор» (В.Вережак) та «Коломийська дорожня експлуатаційна дільниця» (В.Мельничук). Підприємства  дорожнього господарства району  в своїй роботі в осінньо-зимовий період керуються розпорядженням райдержадміністрації від 30.09.2016 року №437 «Про хід виконання першочергових заходів щодо підготовки підприємств житлово-комунального господарства, закладів бюджетних установ Коломийського району до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років» та затверджених  планів щодо організації роботи спецтехніки для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.
	Для належної підготовки до осінньо-зимового періоду 2016-2017 років керівників підприємств було зобов’язано провести дорожньо-ремонтні роботи, вжити заходів щодо забезпечення необхідною кількістю протиожеледних матеріалів,  технічної готовності снігоприбиральної техніки, сформувати графіки цілодобового чергування відповідальних працівників та мобільні оперативні групи для роботи під час можливого виникнення надзвичайних ситуацій, проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій тощо. 
	Виходячи з вищенаведеного, дорожніми підприємствами до початку осінньо-зимового періоду заготовлено 1,1 тис.тонн посипкового матеріалу                 (з них використано станом на 16.01.2017 року – 0,5 тис.тонн), підготовлено до роботи снігоприбиральну техніку, організовано матеріальний резерв паливно-мастильних матеріалів (2,4 тонни), складені графіки цілодобових чергувань, які подані у сектор з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій управління економіки райдержадміністрації.  
[bookmark: _GoBack]	Протягом 2016 року філією «Коломийський райавтодор» проводилися роботи з ямкового ремонту асфальтобетоном на дорогах загального користування в населених пунктах: Семаківці, Замулинці, Перерів, Матеєвці, Корнич, Королівка, Тростянка, Залуч, Ганів, Дебеславці, Пилипи, Спас, Н.Вербіж, Сопів, Княждвір, Кийданч, Печеніжин, Марківка, Рунгури, Малий Ключів, Годи Добровідка, В.Кам’янка, П’ядики, Турка, Грабич, Раківчик, Іванівці. Ремонт комунальних доріг гравійно-піщаною сумішшю проводили в селах Мишин, Черемхів, Раківчик, Великий Ключів, Ценява, Молодятин, П’ядики, Лісна Слобідка,  Мала Кам’янка, Сідлище.  В селах Королівка та Корнич виконували ремонт комунальних доріг щебенем. Фінансування цих робіт здійснювалося за рахунок коштів сільських рад та громад                          (2780,0 тис.грн.), районного бюджету (230,0 тис.грн.),  обласного бюджету (600,0 тис.грн.)  та коштів, виділених службою автомобільних доріг на експлуатаційне утримання доріг (3,0 млн.грн.).
	На зимовий період Івано-Франківським облавтодором передано філії «Коломийський райавтодор» на обслуговування ділянки автодороги державного значення Татарів-Кам’янець-Подільський напрямку Коломия-Яблунів протяжністю 15 км. У 2016 році філія в основному виконувала роботи з експлуатаційного утримання та  ямкового ремонту. Також проведені роботи з поточного ремонту автодороги Лука-Коломия протяжністю 2,6 км.
	Філією «Коломийська дорожня експлуатаційна дільниця» обслуговуються закріплені ділянки доріг державного та обласного значення протяжністю 75,8 км., а саме:  «Стрий-Чернівці-Мамалига» - 47,2 км. (напрямок смт.Отинія – с.Семаківці), «Татарів – Кам’янець-Подільський» - 24,9 км. (напрямок  П’ядики - Берем’яни) та «Озеряни - Кути» - 3,7 км. (напрямок с.Остапківці – с.Кулачківці). У 2016 році підприємство працювало відповідно до укладених угод з ДП «Івано-Франківськоблавтодор» та Службою автомобільних доріг в Івано-Франківській області,  виконано  робіт на загальну суму 7,5 млн.грн. 
	Однак, на низькому рівні  виконувалися роботи дорожніми службами району щодо забезпечення безпечного руху транспорту на дорогах державного, обласного та районного значень. Філією «Коломийська дорожня експлуатаційна дільниця» несвоєчасно було  організовано роботу під час ліквідації наслідків негод в листопаді - грудні 2016 року. Зокрема, в межах селища Отинія  вранці 16.12.2016 року протягом однієї години сталися чотири дорожньо-транспортні пригоди.  Аварійні ситуації відбулися на ділянці дороги довжиною  близько одного кілометра,  яка була  не підсипаною. 
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