Коломийський відділ Прикарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції Iнституту сільського господарства Карпатського регіону НААН
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Директор – Неміш Дмитро Васильович
Форма власності – державна
Код ЄДРПОУ – 704273
78254 с. П’ядики вул. Наукова, 16
Коломийського району Івано-Франківської області
Тел./факс (03433) 9-73-54 

Спеціалізація підприємства:

науково-дослідне господарство по виробництву суперелітного і елітного  насіння зернових, технічних та кормових культур. 
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      Займається вивченням актуальних питань сільськогосподарського виробництва, розробкою високоінтенсивних технологій, впровадженням нових перспективних сортів, дослідженням їх ефективності, а також - вирощуванням насіння 13 культур 32 сортів сільськогосподарських культур.
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За роки існування зроблено великий вклад в розвиток сільського господарства Івано-Франківщини. Науковими співробітниками проводились дослідження в галузі рослинництва, селекції, насінництва, тваринництва, механізації та економіки, які успішно впроваджувались сільгосптоваро-виробниками Західного регіону.

Підприємство постійно співпрацює з науково – дослідним інститутом землеробства, меліорації і гідротехніки, рослинництва, зернового господарства, олійних культур, кормів, інституту луб’яних культур, ефіроолійних. В галузі тваринництва співпрацює з інститутом розведення і генетики тварин, біології тварин, тваринництва, інститутом тваринництва степових районів України, інститутом механізації та економіки.
