                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Коломийське об’єднане управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області повідомляє про те, що відповідно Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, суб’єкти підприємницької діяльності (як юридичні так і фізичні особи) зобов’язані щомісяця до 25-го числа відшкодовувати Пенсійному фонду місячну суму фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, яка зазначається в надісланих підприємствам розрахунках. 

Однак, дана вимога часто порушується роботодавцями та такі витрати ними відшкодовуються несвоєчасно, або й зовсім не відшкодовуються в добровільному порядку.  

Серед таких підприємств з активним статусом боргу найбільшими є ТДВ "Коломийський ДОЗ", СК ім. Шевченка, ПАТ "Коломийський завод КРП", ДП ДГ "П'ядицьке", ПАТ "Прикарпаття", ТзОВ "Ландрас-Стецева", ПАТ "Коломийське будівельне управління".

З метою зменшення заборгованості по невідшкодованих виплачених пільгових пенсіях з початку року управлінням пред’явлено 16 позовних заяв до суду про стягнення боргу щодо виплачених пільгових пенсій на загальну суму 446,2 тис. грн. З них 14 позовів – до Івано-Франківського окружного адміністративного суду на суму 178,02 тис. грн. та 2 – до Господарського суду Івано-Франківської області на суму 268,2 тис.грн.
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