18.12.2019  р.  № 216
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.

Держпродспоживслужба навчає снятинських школярів 

правил безпечного харчування 
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Протягом грудня спеціалісти Снятинського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області проводять семінари-навчання для учнів загальноосвітніх шкіл Снятинського району на теми: «Здорове харчування школярів», «Гігієна харчування», «Гуманне поводження з домашніми тваринами».  Навчанням охоплено 65 відсотків шкіл району.
Школярів ознайомлюють з основами здорового харчування, його перевагами та недоліками,  до чого призводять неякісні продукти, недотримання режиму харчування  та відмова від повноцінного обіду, які продукти повинні бути в раціоні підлітків для правильного формування та підвищення резистентності молодого організму.  При цьому наголошують, що завжди необхідно дотримуватись трьох правил гігієни харчування: помірність, різноманітність, режим прийому їжі. 
Крім того школярам розповідають про гуманне відношення до  тварин, правила поведінки  з безпритульними тваринами.

В підсумку лекцій проводиться анонімне анкетування, де діти мають можливість висловити свою думку щодо якості та покращення харчування в шкільній їдальні. 
