ОСОЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ військовослужбовців, які були призвані на військову службу під час мобілізації, на особливий період:

Відповідно до Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”

• поширення на них всіх гарантій соціального і правового захисту, встановлених законодавством для військовослужбовців (ст.3);

• переважне право на укладення контракту на проходження військової служби після завершення особливого періоду служби (ст.8);

•в особливий  період з моменту оголошення мобілізації до часу введення воєнного стану або до моменту прийняття рішення про демобілізацію надання військовослужбовцям щорічних основних відпусток здійснюється за умови одночасної відсутності не більше 30 відсотків загальної чисельності військовослужбовців певної категорії відповідного підрозділу (п.17 ст.10-1);

•в особливий період під час дії воєнного стану військовослужбовцям можуть надаватися відпустки за сімейними обставинами та з інших поважних причин із збереженням грошового забезпечення тривалістю не більш як 10 календарних днів (п.18 ст.10-1);

• військовослужбовцям з початку і до закінчення особливого періоду, а резервістам та військовозобов’язаним – з моменту призову під час мобілізації і до закінчення особливого періоду штрафні санкції, пеня за невиконання зобов’язань перед підприємствами, установами і організаціями усіх форм власності, у тому числі банками, та фізичними особами, а також проценти за користування кредитом не нараховуються(ст.14);

• нарахування одноразової грошової допомоги, яка буде виплачуватися на день демобілізації (п.2 ст.16);

• членам сімей військовослужбовців, які проходять військову службу в особливий період, гарантується виплата грошового забезпечення цих військовослужбовців у разі неможливості ними його отримання під час участі у бойових діях та операціях. У такому разі виплата грошового забезпечення здійснюється членам сімей військовослужбовців(п.6-1 ст.18);

• Кабінетом Міністрів України, місцевими радами, підприємствами, установами, організаціями можуть встановлюватися й інші пільги та гарантії соціального захисту сімей військовослужбовців (ч.7 ст18);

• самозайняті особи (фізичні особи-підприємці, особи, які провадять незалежну професійну діяльність), які мали або не мали найманих працівників, на весь період їх військової служби звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з податку на доходи фізичних осіб відповідно до розділу IV цього Податкового Кодексу, а також звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з єдиного податку відповідно до Глави 1 розділу XIV Кодексу (підрозділ 10 розділу ХХ “Перехідні положення” “Податкового  Кодексу України”);

• виплата грошового забезпечення в повному обсязі, з урахуванням всіх надбавок, премій, винагород на рівні військовослужбовців контрактної служби (відповідно до посад та військових звань) (Постанова КМУ №1294 зі змінами “Про упорядкування структури та умов грошового забезпечення в/сл., осіб начальницького складу та деяких інших осіб”, Постанова КМУ №158 від 04.06.14 “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2014 рік, та виділення коштів з резервного фонду державного бюджету”);

• гарантоване збереження місця роботи, посади, середнього заробітку на підприємстві, в установі, організації, незалежно від підпорядкування та форм власності з одночасним отриманням грошового забезпечення військовослужбовця (Закон України “Про військовий обов’язок і військову службу”, “Кодекс законів про працю”);

• виплата пенсій пенсіонерам, у разі призову їх на військову службу під час мобілізації, на особливий період на час такої служби (Закон України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”);

• на сім'ї осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ України, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України поширюються пільги, які передбачені Законом України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”(ст. 10,15 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”);

• поновлення студентів у відповідному вищому навчальному закладі після демобілізації та продовження їх безоплатного навчання, на той термін, що залишився до кінця чергового періоду навчання і був завчасно оплачений ними до призову(ст. 45 Закону України “Про вищу освіту”).

ПІД ЧАС ДІЇ ОСОБЛИВОГО ПЕРІОДУ

з військової служби звільняються військовослужбовці:

(частина 8 ст. 26 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”)

Під час дії особливого періоду з військової служби звільняються військовослужбовці:

1) з моменту оголошення мобілізації до часу, визначеного пунктами 2 або 3 цієї частини: 

а) жінки, які мають дитину (дітей) віком до 16 років, якщо вони не висловили бажання продовжувати військову службу; 


          б) за станом здоров’я - на підставі висновку (постанови) військово-лікарської комісії про непридатність до військової служби в мирний час, обмежену придатність у воєнний час, якщо вони не висловили бажання продовжувати військову службу; 

в) у зв’язку з позбавленням військового звання в дисциплінарному порядку; 

г) у зв’язку з обвинувальним вироком суду, що набрав законної сили, яким призначено покарання у виді позбавлення волі, обмеження волі або позбавлення військового звання; 

д) через такі сімейні обставини або інші поважні причини: 

виховання матір’ю (батьком) – військовослужбовцем, яка (який) не перебуває у шлюбі, дитини або кількох дітей віком до 18 років, які з нею (з ним) проживають, без батька (матері);

утримання матір’ю (батьком) – військовослужбовцем, яка (який) не перебуває у шлюбі, повнолітньої дитини віком до 23 років, якщо вона (він) є інвалідом I чи II групи; 

необхідність постійного стороннього догляду за хворою дружиною (чоловіком), дитиною, що підтверджується відповідним медичним висновком медико-соціальної експертної комісії для осіб віком понад 18 років чи лікарсько-консультативної комісії для осіб до 18 років; 

наявність у військовослужбовця трьох і більше дітей віком до 18 років;  

є) у зв’язку з проведенням організаційних заходів у порядку, визначеному Генеральним штабом Збройних Сил України, за умови завершення виконання визначених завдань; 

е) через службову невідповідність осіб рядового, сержантського і старшинського (крім прапорщиків, старших прапорщиків, мічманів, старших мічманів) складу у разі невиконання службових обов’язків. 

2) під час воєнного стану: 

а)які досягли граничного віку перебування військовозобов’язаних у запасі, якщо вони не висловили бажання продовжувати військову службу під час особливого періоду; 

б)визнані за станом здоров’я непридатними до військової служби з виключенням з військового обліку; 

в)у зв’язку з обвинувальним вироком суду, що набрав законної сили, яким призначено покарання у виді позбавлення волі, обмеження волі; 

3) після прийняття рішення про демобілізацію: 

а) призвані на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, а також які вислужили встановлені строки строкової військової служби, військової служби за призовом осіб офіцерського складу,у строки, визначені рішенням Президента України; 

б) у зв’язку із закінченням строку контракту, укладеного під час особливого періоду, та небажанням проходити військову службу за новим контрактом.
ПРИМІТКИ

Відповідно до Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” мобілізація—комплекс заходів, здійснюваних з метою планомірного переведення національної економіки, діяльності органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій на функціонування в умовах особливого періоду, а Збройних Сил України, інших військових формувань, оперативно-рятувальної служби цивільного захисту – на організацію і штати воєнного часу.

Її початок оголошується Указом Президента України.

Так само Указом Президента України оголошується і проведення демобілізації.

Після такого переходу на штати воєнного часу військові частини виконують завдання у вказаних умовах до оголошення демобілізації.

В свою чергу, при переході на штати вже мирного часу, пройде звільнення особового складу та повернення техніки до національної економіки чи на зберігання на складах, базах, арсеналах.

