Аналіз фінансово-господарської діяльності
 державного підприємства « Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро Коломийської районної державної адміністрації» за І кв.  2017 року.

  Державне підприємство « Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро Коломийської районної державної адміністрації»  створене шляхом реорганізації РГАППВБ відділу архітектури та містобудування КРДА розпорядженням «Про реорганізацію шляхом перетворення  районного госпрозрахункового архітектурно-планувального проектно-виробничого бюро відділу архітектури та містобудування Коломийської районної державної адміністрації» № 404 від 13.09.2012р.  
Чистий дохід від реалізації продукції за 1 кв. 2017 року становить 321,2 тис. гривень.   
          Витрати діяльності підприємства за 1 квартал 2017 року становлять 317,2 тис. гривень.   Податок на прибуток за 1 квартал 2017 року  становить 3,3тис. гривень.
Чистий прибуток   за  1 квартал склав 0,7 тис. гривень. 
Керівництвом управління Коломийської районної державної адміністрації  проводяться постійні наради щодо діяльності підприємства, збільшення його дохідної частини, мінімізації витратної частини діяльності.
У зв’язку з тим, що Державне підприємство « Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро Коломийської районної державної адміністрації»  є малим підприємством (кількість працюючих 9 чоловік), деякі дані для заповнення форм відсутні.
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