                                               Коломийська районна 

                                                                       державна адміністрація                                                                     

Просимо розмістити на сторінці Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

З централізованою системою призначення та виплати пенсій
 ознайомили майбутніх пенсіонерів
Вже традиційно фахівцями Коломийського об’єднаного управління ПФУ проведено заняття школи майбутнього пенсіонера, на якому були присутні 9 осіб старше 55 років. Захід відбувся 28 листопада 2016 року за участі першого заступника начальника управління Тодоріва Ярослава Григоровича та заступника  начальника відділу обслуговування громадян  Гринюк Ганни Олексіївни.
Головною темою даного заняття було висвітлення питання впровадження централізованої системи призначення та виплати пенсій, яка дасть можливість  відмовитися від величезного паперового документообігу,  спростити процедуру прийому та обслуговування громадян та істотно скоротити час їхнього спілкування з фахівцями Фонду. 

Розповіли і про електронні пенсійні справи, які міститимуть скановані пенсійні документи, а також усі розрахунки під час  призначення та перерахунку пенсії, які і становитимуть основний пенсійний архів.

Також працівники Фонду  розповідали і про деякі питання призначення та виплати пенсії, поняття страхового стажу, залежність розміру страхових внесків до майбутнього розміру пенсії.
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