Про підсумки роботи із запитами на отримання публічної інформації  за ІІІ квартал 2016 року
Протягом ІІІ кварталу 2016 року до районної державної адміністрації надійшло 13 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  В тому числі 2 запити надійшло поштою та 11 запитів надійшло електронною поштою.  Від фізичних осіб надійшло 1 запитів. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.

У запитах порушувалися питання стосовно підприємства-перевізників та громадського транспорту, кількості державних службовців, підприємства, які здійснюють постачання електричної енергії, підприємства, які здійснюють постачання природного та скрапленого газу, переліку промислових підприємств, суми наявної заборгованості зі сплати  теплоносіїв у закладах освіти та медицини, наявності Генерального плану Коломийського район, підприємства, які здійснюють постачання теплової енергії, житлового фонду та переліку житлово-експлуатаційних підприємств, комунальної інфраструктури району, продуктопроводів, нафтобаз, АЗС,АГЗП, будівництва у районі, електронних адрес сільських та селищних рад.
 В приміщенні райдержадміністрації розміщено інформаційні матеріли щодо роз’яснення надання розпорядником інформації доступу до публічної інформації. Результати проведеної роботи оприлюднюються на веб-сайті райдержадміністрації. Для створення громадянам широких та зручних можливостей звертатися до керівництва райдержадміністрації використовується глобальна мережа Інтернет.

Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
