                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

      Щодо проведення виплати через установи банків

Згідно постанови  КМУ №1596 від 30.08.1999 “Про затвердження Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках”  (в редакції від 05.10.2016), банк зобов”язаний повідомити орган Пенсійного фонду, якщо суми пенсії одержуються за довіреністю більш як один рік або не одержуються з поточного рахунка більш як один рік. Одержувач пенсії зобов’язаний особисто подати нову заяву про виплату  пенсії  до управління Пенсійного фонду. При зверненні необхідно представити паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу і підтверджує вік, та документ, визначений законодавством, для з”ясування місця проживання.


У разі невиконання одержувачем цієї умови, орган Пенсійного фонду або орган соціального захисту населення припиняє перерахування пенсії та грошової допомоги на поточний рахунок у визначену одержувачем установу уповноваженого банку та проводить виплату через національного оператора поштового зв”язку за місцем проживання одержувача в установленому порядку. 
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