Енергозберігаючі люмінісцентні лампи: 
добре економіці – шкода довкіллю та здоров’ю
У зв'язку з впровадженням енергозберігаючих технологій у побуті для освітлення приміщень населення все більше застосовує лампи люмінесцентні, що призводить до значного заощадження електроенергії.
У багатьох країнах, і Україна в тому числі, активно пропагуються енергозберігаючі лампи. Звичайно, енергозберігаючі лампи мають значні переваги перед звичайними. По-перше, вони більш економічні - приблизно раз в 5, по-друге, служать в 20 разів довше. Але мають і величезні мінуси: люмінесцентні лампи містять ртуть і тому відносяться до 1-го класу небезпеки (найотруйніші). Причому ртуть в них знаходиться в пароподібному стані (найбільш небезпечному для живих організмів). Якщо випадково розбити енергозберігаючу лампу, людина може отримати отруєння. Ртуть накопичується в організмі і довго не виводиться, завдаючи дуже серйозної шкоди здоров'ю. Тому питання збору та утилізації люмінесцентних ламп, які активно використовуються в установах, на підприємствах, в школах і приватних будинках, стоїть вкрай гостро.

Відповідно до статей 20 та 21 Закону України «Про відходи» до повноважень органів місцевого самоврядування та місцевих державних адміністрацій належить організація збирання і видалення побутових та інших відходів, у тому числі відходів дрібних виробників. Також п. «д» статті 21 Закону України «Про відходи» на органи місцевого самоврядування покладено вжиття заходів для стимулювання суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері поводження з відходами.

Таким чином, питання збору відпрацьованих енергозберігаючих ламп повністю врегульовано законодавством України.

У країнах Європи та США проблема утилізації енергозберігаючих ламп практично відсутня, оскільки там функціонують спеціальні підприємства, що займаються утилізацією. Та й самі споживачі свідомо відправляють старі лампи виробникам або підприємствам для їх знешкодження. В Україні ж такої практики немає, тому енергозберігаючі лампи, що вийшли з ладу, потрапляють на звичайні сміттєзвалища. Громадяни не знають, що робити з лампочками, які виробили свій ресурс. Користувачі завдають собі і довкіллю значної шкоди, не усвідомлюючи цього. 
Усі лампи зроблені зі скла, тому ймовірність, що при перевезенні від контейнера до сміттєзвалища вони не розіб'ються, дуже мала. З розбитої лампочки ртутні випари потрапляють у легені. Лише один грам цієї речовини здатен призвести до забруднення понад 3,3 млн куб. м повітря. До того ж, шкоди ртуть може завдати і потрапивши із побутовими відходами на звалище, де проникаючи із дощовою та талою водою в ґрунт, ртуть отруює підземні води. Згодом це все потрапляє до водогону чи криниць.
До Коломийського міськрайуправління Держсанепідслужби часто надходять дзвінки щодо утилізації люмінесцентних ламп. На превеликий  жаль в  Коломиї і в Коломийському районі відсутні пункти їх прийому. Промислові підприємства вирішують дане питання індивідуально – укладаючи договори безпосередньо з підприємством переробником. А от у населення виходу просто іншого нема як викидати їх у звичайнісінький смітник разом з харчовими і побутовими відходами.  І це питання необхідно буде вирішувати органам місцевого самоврядування кожного міста, села чи селища, а також керівникам тих підприємств та організацій, де масово використовуються промислові, побутові та енергозберігаючі люмінесцентні лампи (школи, дитячі садки, магазини та ін.).  Питання утилізації повинно вирішуватись спільно, як громадянами, так і органами влади.  Громадяни мають свідомо віднестися до проблеми утилізації відпрацьованих люмінесцентних ламп, а органи влади мають створити пункти їх  прийому, забезпечивши їх відповідними контейнерами для збору та уклавши відповідні договори із ліцензованими спеціалізованими відповідними підприємствами. Таким чином буде забезпечено екологічно безпечний стан в межах населених пунктів.
 В плані консультації повідомляємо: поки що найближче наявне лише одне ліцензоване спеціалізоване підприємство яке займається збором відпрацьованих люмінесцентних ламп, які містять ртуть і знаходиться воно на Львівщині - ТзОВ НТП «Галекоресурс» м. Львів, вул. Д.Апостола, 7, тел. 242-32-89. 
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