Про підсумки роботи із запитами на публічну інформацію,

що надійшли до районної державної адміністрації

Протягом 2015 року до районної державної адміністрації надійшло 23 запити, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді.
У запитах порушувалися питання стосовно забезпечення учасників бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, брали участь в Антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, лікарськими засобами, імунобіологічними препаратами та виробами медичного призначення у закладах охорони здоров'я Коломийського району та стосовно розпорядження райдержадміністрації про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період 2020 року,  місця розташування земельних ділянок в адміністративних межах Спаської сільської ради, не наданих у користування, що можуть бути використані для ведення особистого селянського господарства, рішення виконавчого комітету Спаської сільської ради від 25 липня 1995 року, керівників сільськогосподарських підприємств, голів фермерських господарств, фізичних осіб, які займаються агробізнесом, презентаційних матеріалів, що надійшли від  Коломийської райдержадміністрації до керівника Офісу реформ в області, пропозицій, які надійшли до райдержадміністрації від громадських організацій, сільських та селищних рад району, представників бізнесу та фізичних осіб щодо об'єднання територіальних громад району, розпорядження райдержадміністрації про створення мультидисциплінарної групи, яка здійснює заходи у сфері протидії торгівлі людьми із представниками місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій, розпорядження райдержадміністрації про міжвідомчу раду, план роботи міжвідомчої ради на 2015 рік, площі та розташування земель запасу Старогвіздецької сільської ради, заяв фізичних та юридичних осіб на отримання земельних ділянок, рішень сесій Старогвіздецької сільської ради за 2015 рік, плану проведення сесій Старогвіздецької сільської ради, депутатів Старогвіздецької сільської ради, вивозу піщано-гравійної суміші, проектної документації на русло-вирівнювальні роботи р. Прут, які проводяться в с. Воскресинці, калькуляції визначення вартості  1м куб. піщано-гравійної суміші, виконання обласної програми підтримки сімей загиблих ї постраждалих під час масових акцій протесту в період з 21 листопада 2013 року  по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, садових товариств «Пролісок» та «Росинка», відводу земельної ділянки під будівництво сміттєпереробного заводу, службового транспорту райдержадміністрації, міжвідомчої комісії Міністерства охорони здоров'я України, земельних ділянок пайового фонду, будівництва сміттєпереробного заводу в с. Старий Гвіздець, кількості посадовців, що отримують доплати за науковий ступінь та суми коштів витрачених на забезпечення цих доплат у 2011-2015 рр., вакантних посад у апараті райдержадміністрації.

В приміщенні райдержадміністрації розміщено інформаційні матеріли щодо роз’яснення надання розпорядником інформації доступу до публічної інформації. Результати проведеної роботи оприлюднюються на веб-сайті райдержадміністрації. Для створення громадянам широких та зручних можливостей звертатися до керівництва райдержадміністрації використовується глобальна мережа Інтернет.

Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
