Звіт про роботу з інформаційними запитами

в апараті райдержадміністрації за І квартал 2015 року
Протягом І кварталу 2015 року до районної державної адміністрації надійшло 2 запити, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  2 запити надійшло електронною поштою.  На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді.
У запитах порушувалися питання стосовно забезпечення учасників бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, брали участь в Антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, лікарськими засобами, імунобіологічними препаратами та виробами медичного призначення у закладах охорони здоров'я Коломийського району та стосовно розпорядження райдержадміністрації про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період 2020 року.
В приміщенні райдержадміністрації розміщено інформаційні матеріли щодо роз’яснення надання розпорядником інформації доступу до публічної інформації. Результати проведеної роботи оприлюднюються на веб-сайті райдержадміністрації. Для створення громадянам широких та зручних можливостей звертатися до керівництва райдержадміністрації використовується глобальна мережа Інтернет.

Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
Звіт інформаційних запитів у сектор забезпечення доступу до публічної інформації обласної державної адміністрації Коломийської райдержадміністрації 
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