15.01.2020  р.  № 03
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.

Експериментальний проект щодо реклами на радіо
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З кожним роком рекламний ринок збільшує свої обсяги. Крім суттєвого збільшення реклами в Інтернеті, згідно статистичних даних фахівців у сфері маркетингу, реклами на радіо збільшилось за 2019 рік на 25 % у порівнянні з попереднім роком. 

Тому, звертаємо увагу рекламодавців та розповсюджувачів реклами на радіо, що 11 грудня 2019 року Кабінетом Міністрів України затверджено постанову № 1024 «Про реалізацію експериментального проекту щодо рекламування на радіо окремих товарів (послуг) та осіб, що їх реалізують (надають)».

Відповідно до вимог зазначеного нормативно-правового акту у період з 1 січня 2020 року по 31 грудня 2021року при розповсюдженні на радіо реклами: 

- послуг народної медицини; 

- послуг, пов’язаних із залученням коштів населення; 

- цінних паперів та фондового ринку; 

- об’єктів будівництва, будівель, приміщень 

не потрібно зазначати номер, дату видачі дозвільного документу (ліцензії) та найменування органу, що видав дозвільний документ (ліцензію).  

Вищезазначена постанова стосується виключно реклами на радіо, тому при розповсюдженні аналогічної реклами в друкованих ЗМІ, на транспорті, засобами зовнішньої реклами тощо, обов’язково зазначається номер дозволу, ліцензії, дату їх видачі та найменування органу, який видав цей дозвіл, ліцензію.

Поряд з цим, закликаємо розповсюджувачів реклами неухильно дотримуватись вимог ч.2 ст.8 Закону України «Про рекламу», а саме - не поширювати рекламу, якщо відповідно до законодавства види діяльності або товари, що рекламуються, підлягають обов’язковій сертифікації або їх виробництво чи реалізація вимагає наявності відповідних дозволу, ліцензії, а рекламодавець не надав розповсюджувачу реклами копії таких сертифікати, дозволу, ліцензії, засвідчених у встановленому порядку.
