                                                                                              Коломийська районна 

                                                                     державна адміністрація                                                                     

Просимо розмістити на сторінці Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Інформація для громадян, які не працевлаштовані офіційно або працюють за кордоном
Добровільна участь у пенсійному страхуванні вигідна будь - якому громадянинові України, якщо він не працевлаштований офіційно. Учні коледжів або ліцеїв можуть також брати участь у програмі добровільного пенсійного страхування. Стати “добровольцями” вигідно студентам вузів, докторантам, аспірантам, яким час навчання не зараховується до страхового стажу. Програма добровільної участі зручна домогосподаркам, “заробітчанам” і взагалі усім, хто не має офіційного доходу. 
Страховий стаж обчислюють в місяцях, і той місяць (або місяці), за який не сплачено внески в Пенсійний фонд, не включають у страховий стаж. Особа, яка не працює або працює неофіційно відповідно не сплачує внески й не набуває страхового стажу. За ці періоди життя в її персональній обліковій картці в системі персоніфікованого обліку дані для обчислення пенсії будуть відсутні.

Слід зазначити, що за всіх громадян, які працюють, єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування сплачують роботодавці. А у тієї категорії осіб, за яких єдиний внесок не сплачують, може виникнути ситуація, коли вони не матимуть такої кількості років страхового стажу , яка необхідна  для призначення пенсії за віком. 

Відповідно до постанови Пенсійного фонду України №10-1 від 10 березня 2009 року, у якій визначається порядок добровільної участі  в пенсійному страхуванні громадян України,  спрощений механізм чинного закону: українці, які працюють за межами своєї держави, можуть платити страхові внески не виїжджаючи із країни проживання, і виробничий стаж їм буде зараховуватися на батьківщині. Для цього тому, хто перебуває в іншій країні, потрібно подати заяву в органи Пенсійного фонду України через інтернет або через Контакт-центр. На Веб-сайті Пенсійного фонду України (http://www.pfu.gov.ua/) потрібно взяти форму заяви й бланк договору, заповнити їх і відправити електронною або звичайною поштою. За адресою, що буде зазначена в договорі, Фонд надішле підписаний договір і довідкову інформацію із вказівкою контактів, за якими можна одержати відповіді на всі питання, пов'язані з такою добровільною участю. До речі, за тих, хто працює за кордоном, договір з Пенсійним фондом можуть оформити родичі: вони також можуть і сплачувати тут страхові внески. Подібні приклади вже є в нашому регіоні.
Період, за який сплачено єдиний внесок відповідно до укладеного договору про добровільну участь у розмірі, не меншому за мінімальний страховий внесок, зараховують у страховий стаж.
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