                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Виїзний прийом громадян у Заболотівській  об’єднаній територіальній громаді
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        13 липня 2018 року начальником Снятинського відділу обслуговування громадян Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Марією Стефаник проведено виїзний прийом громадян на віддаленому робочому місці, яке розташоване в приміщенні центру надання адміністративних послуг Заболотівської селищної ради об’єднаної територіальної громади.

До фахівця управління звернулося 7 осіб. Двом жителям громади, що будуть в цьому році звертатись за призначенням пенсії, надано перелік необхідних документів та роз’яснено порядок звернення з заявою. Крім того, всіх відвідувачів цікавив проведений органами Пенсійного фонду перерахунок пенсій з 01.07.2018  та впровадження послуги  СМС – інформування.

На усі запитання, які цікавили мешканців громади, було надано вичерпні відповіді.
Довідково: Шановні громадяни! Чекаємо на Вас та на ваші запитання кожної п’ятниці місяця з 09:00 до 13:00 за адресою: Снятинський р-н смт. Заболотів, площа Степана Бандери, 3 

В. о. начальника управління 
                       Г. В. Чередарчук

 Фурик 2-79-89
