Довідка

про стан дотримання законодавства з питань проходження
 державної служби в Коломийській районній державній адміністрації
Відповідно до Закону України від 10.12.2015 року №889-VIII «Про державну службу» відділом кадрової роботи апарату районної державної адміністрації забезпечено дотримання законодавства з питань проходження державної служби, реалізацію державної політики з питань управління персоналом у районній державній адміністрації, інших актів і доручень Президента України у сфері управління персоналом.
Для впровадження Закону України «Про державну службу» з 1 травня 2016 року вжито наступних заходів:

- затверджено структуру і сформовано штатний розпис з урахуванням вимог щодо дотримання співвідношення посад категорії «А» і «Б» до його штатної чисельності не більше 1 до 3;
- у місячний строк здійснено аналіз посадових інструкцій щодо визначення переліку посад працівників, які виконують функції з обслуговування та повідомлено міжрегіональне управління Національного агентства України з питань державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях про їх відсутність;
- затверджено штатний розпис з урахуванням погодження міжрегіональним управлінням Національного агентства України з питань державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях відсутності переліку зазначених посад;
- після затвердження штатного розпису забезпечено присвоєння державним  службовцям рангів з дня набрання чинності Закону (для категорії «Б» - найнижчий 6 ранг, для категорії «В» - найнижчий 9 ранг)  у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 року №306 «Питання присвоєння рангів державних службовців та співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями».

Відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року №229 «Про затвердження Порядку обчислення стажу державної служби» державним службовцям встановлено надбавки за вислугу років на рівні 3 відсотків посадового окладу державного службовця за кожний календарний рік стажу державної служби, але не більше 50 відсотків посадового окладу.

Проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» здійснюється відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінетом Міністрів України від 18.08.2017 року №648. З часу впровадження нового Закону України «Про державну службу» по даний час проведено                  42 конкурси на зайняття посад державної служби в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації. Конкурсною комісією районної державної адміністрації за відповідний період проведено                           14 конкурсів, з них: в апараті – 10, на посади керівників та заступника керівника  структурних підрозділів – 4, зокрема: начальника управління економіки, начальника та заступника начальника управління освіти, молоді та спорту, начальника відділу агропромислового розвитку. Конкурсними комісіями структурних підрозділів районної державної адміністрації  за відповідний період проведено 28 конкурсів, з них:
в управлінні праці та соціального захисту населення – 8;
в управлінні економіки – 2;
у фінансовому управлінні – 1;

в управлінні освіти, молоді та спорту – 9;

у службі у справах дітей –  4;

в архівному відділі –2;

у відділі регіонального розвитку, містобудування та архітектури – 2.

Протягом 2017 року відбулось оголошення конкурсного відбору представників громадських об’єднань до складу конкурсної комісії районної державної адміністрації  з відбору осіб на зайняття посад державної служби відповідно до наказу Національного агентства України з питань державної служби від 12.04.2016 року №76 «Про затвердження Порядку обрання представників громадських об’єднань до складу конкурсної комісій з відбору осіб на зайняття посад державної служби». Претендентів від представників громадських об’єднань на участь у конкурсі не було.  
  З часу впровадження нового Закону України «Про державну службу» по даний час: 
- призначено на посади державного службовця -  36 осіб, з них:

в апарат -  6 осіб;

в управління праці та соціального захисту населення – 8 осіб;

в управління освіти, молоді та спорту – 8 осіб;

в управління економіки – 4 особи;

у відділ агропромислового розвитку – 1 особа; 

у фінансове управління – 2 особи;

у службу у справах дітей – 4 особи;

в архівний відділ –1 особу;

у відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури –                1 особу;

у центр надання адміністративних послуг -1 особу;

-  звільнено з  посади державного службовця -  38 осіб, з них:

з  апарату -  5 осіб;

з управління праці та соціального захисту населення – 10 осіб;

з управління освіти, молоді та спорту – 3 особи;

з управління економіки – 5 осіб;

з відділу агропромислового розвитку – 3 особи; 

з фінансового управління – 4 особи;

з служби у справах дітей – 3 особи;

з відділу регіонального розвитку, містобудування та архітектури –                1 особу;

з відділу житлово-комунального господарства, будівництва та інфраструктури  - 2 особи;

з сектору з питань надзвичайних ситуацій – 2 особи. 
Відповідно до Закону України «Про очищення влади» та постанови Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 року №563 «Деякі питання реалізації Закону України «Про очищення влади» проводиться перевірка достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону.   З часу впровадження нового Закону України «Про державну службу» по даний час проведено                         23 перевірки достовірності відомостей в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації. Районною державною адміністрацією за відповідний період проведено 6 перевірок, з них: в апараті – 4, на посади керівників структурних підрозділів – 2, зокрема: на начальника управління економіки, начальника управління освіти, молоді та спорту. Структурними підрозділами районної державної адміністрації за відповідний період проведено 17 перевірок, з них:

 в управлінні праці та соціального захисту населення – 8;

в управлінні освіти, молоді та спорту – 3;

в управлінні економіки – 2;

у фінансовому управлінні – 1;

в службі у справах дітей – 1;

в архівному відділі –1;

у відділі регіонального розвитку, містобудування та архітектури – 1.
Спеціальна перевірка відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 року №171  «Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України».   З часу впровадження нового Закону України «Про державну службу» по даний час в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації проведено 13 спеціальних  перевірок  щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави. Районною державною адміністрацією за відповідний період проведено 7 спецперевірок, з них: в апараті – 4, на посади керівників структурних підрозділів –3, зокрема: на начальника управління економіки,  начальника управління освіти, молоді та спорту та начальника відділу агропромислового розвитку. Структурними підрозділами районної державної адміністрації за відповідний період проведено 6 спецперевірок, з них:

в управлінні освіти, молоді та спорту – 2;

в управлінні економіки – 1;

у фінансовому управлінні – 1;

в службі у справах дітей – 1;

у відділі регіонального розвитку, містобудування та архітектури – 1.
Відповідно до статті 69 Закону України «Про державну службу», наказу Національного агентства України з питань державної служби від 03.03.2016 року №49 «Про затвердження  Порядку обліку та роботи з дисциплінарними справами» розпорядженням районної державної адміністрації від 05.05.2017 року  №209 затверджено Положення про дисциплінарну комісію та її  склад з розгляду дисциплінарних справ районної державної адміністрації. На розгляд зазначеної комісії не поступали документи на  державних службовців  для притягнення їх до дисциплінарної відповідальності.  

Підготовлено та затверджено вимоги до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» відповідно до наказу Національного агентства України з питань державної служби від 06.04.2016 року №72 «Про затвердження Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В». У травні 2016 року переглянуто, приведено у відповідність до вимог нового Закону України «Про державну службу» посадові інструкції працівників районної держаної адміністрації.
Відповідно до Порядку ведення особових справ державних службовців в органах виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2016 року №64 постійно здійснюється ведення формування, облік і зберігання особових справ державних службовців. З часу впровадження нового Закону України «Про державну службу» по даний час сформовано 50 особових справ, з них: районною державною                 адміністрацією – 15: на працівників  апарату – 8, на керівників структурних підрозділів та їх заступників - 7; структурними підрозділами районної державної адміністрації - 35, з них: 

в управлінні праці та соціального захисту населення – 8;

в управлінні економіки – 9;

в управлінні освіти, молоді та спорту – 7;

у фінансовому управлінні – 2;

в службі у справах дітей – 4;

у відділі регіонального розвитку, містобудування та архітектури – 1;
у відділі агропромислового розвитку – 2;

в архівному відділі -1;

у центрі надання адміністративних послуг – 1.
При призначенні всі державні службовці ознайомлюються із Правилами внутрішнього службового розпорядку районної державної адміністрації, які розроблені та затверджені відповідно до наказу Національного агентства України з питань державної служби від 03.03.2016 року №50 та Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які затверджені наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 року №158.  

Своєчасно вносяться записи до трудових книжок працівників відповідно до Інструкції про порядок ведення трудових книжок, затвердженої спільним наказом Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства соціального захисту населення України від 29.07.1993 року №58, оформляються відповідні документи про прийняття Присяги державного службовця та присвоєння рангів державного службовця. 
Щороку районною державною адміністрацією здійснюється скерування на навчання державних службовців відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 року №789 «Про затвердження Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». На даний час в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації працює 20 випускників магістратури Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, з них:
в апараті – 8 осіб;
у службі у справах дітей – 1 особа;
у фінансовому управлінні – 2 особи;

в управлінні економіки – 4 особи;

в управлінні праці та соціального захисту населення – 2 особи;

у центрі надання адміністративних послуг – 1 особа;

в архівному відділі – 1 особа;

у районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді –           1 особа.
Також в управлінні праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації працює 1 випускник Львівського регіонального інституту державного управління Національного академії державного управління при Президентові України. На даний час у вищих навчальних закладах, що здійснюють підготовку магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» навчаються 3 особи з апарату районної державної адміністрації, з них:
 в магістратурі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу – 1 особа;

 у Львівському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України –  1 особа;

у Національній академії державного управління при Президентові України – 1 особа, яка навчається на денній формі.

З метою підвищення рівня професійної компетентності щороку забезпечується скерування на курси підвищення кваліфікації державних службовців районної державної адміністрації та посадових осіб місцевого самоврядування. Протягом 2017 року забезпечено організацію відряджень на курси підвищення кваліфікації 49 державних службовців районної державної адміністрації та 36 посадових осіб місцевого самоврядування. 
Посадові особи місцевого самоврядування скеровувались у Івано-Франківський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ, організацій, а державні службовці апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації:

- у Всеукраїнський центр підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування – 1 особа (голова районної державної адміністрації);
-  у Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України -               2 особи з апарату районної державної адміністрації;

- у Івано-Франківський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ, організацій -    46 осіб, з них:
з апарату – 12 осіб;

з управління праці та соціального захисту населення – 6 осіб;

з управління економіки – 2 особи;

з фінансового управління – 3 особи;

з управління освіти, молоді та спорту – 6 осіб;

з відділу агропромислового розвитку – 4 особи;

з відділу культури – 1 особа;

з служби у справах дітей – 4 особи;

з архівного відділу – 3 особи;

з центру надання адміністративних послуг – 2 особи;
з районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді –           3 особи.
У листопаді 2017 року на базі районної державної адміністрації  фахівцями Інституту гуманітарної підготовки та державного управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу   проведено тематичний короткостроковий семінар з питань запобігання корупції, на якому підвищили кваліфікацію 44 державних службовці районної державної адміністрації, зокрема:

з апарату – 5 осіб;

з центру надання адміністративних послуг – 1 особа;

з архівного відділу – 2 особи;
з управління економіки – 1 особа;

з управління освіти, молоді та спорту – 4 особи;

з управління праці та соціального захисту населення – 16 осіб;

з відділу регіонального розвитку, містобудування та архітектури –              1 особа;

з служби у справах дітей  - 5 осіб;

 з відділу агропромислового розвитку – 3 особи;

з фінансового управління – 3 особи;

 з відділу культури – 3 особи. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.09.2007 року №1152 «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» щороку організовується робота щодо проведення              I туру Конкурсу «Кращий державний службовець» серед керівників та спеціалістів структурних підрозділів райдержадміністрації. У 2017 року також проведений І тур Конкурсу «Кращий державний службовець», в якому взяли участь 4 державних службовці. Переможцями у номінації «Кращий керівник» став начальник відділу з управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, а у номінації  «Кращий спеціаліст» - провідний спеціаліст апарату райдержадміністрації. Переможці І туру Конкурсу взяли участь у ІІ турі Конкурсу «Кращий державний службовець», який проводився міжрегіональним управлінням Національного агентства України з питань державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях.

Протягом 2016-2017 років проводились наради-навчання з працівниками апарату районної державної адміністрації, керівниками структурних підрозділів та працівниками, які виконують функції керівників служб управління персоналом в структурних підрозділах районної державної адміністрації, на яких розглядались питання про першочергові кроки  впровадження нового законодавства про державну службу, про проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, про упорядкування структури районної державної адміністрації з урахуванням вимог щодо дотримання співвідношення посад категорії «Б» до штатної чисельності,  про присвоєння рангів державним службовцям в межах категорії «Б» посад державної служби, про організацію проведення атестації осіб, які претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою,  про Порядок проведення оцінювання результатів службової діяльності  державних службовців та багато інших питань, які стосуються  проходження державної служби.
З метою попереднього розгляду питань, якісного  відбору та регулювання процесу представлення кандидатур до нагородження відзнаками Президента України та присвоєння почесних звань України  розпорядженням райдержадміністрації від 03.03.2017 року  №105 утворено комісію по державних нагородах України при Коломийській районній державній адміністрації. Протягом 2016 року підготовлено відповідні документи щодо представлення до нагородження державними нагородами України заслужених працівників району – 27 особам, а протягом 2017 року  - 3 особам. 
Ведення військового обліку військовозобов’язаних здійснюється  відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 року №921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників та військовозобов’язаних». На даний час в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації перебуває на обліку 26 військовозобов’язаних, зокрема:

в апараті  - 12 осіб;

в управлінні праці та соціального захисту населення – 1 особа;

в управлінні економіки – 5 осіб;

у фінансовому управлінні – 1 особа;

в управлінні освіти, молоді та спорту – 2 особи;

у відділі агропромислового розвитку  - 3 особи;

у службі у справах дітей – 1 особа;
у відділі культурі – 1 особа. 
У грудні 2017 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2017 року №640 «Про затвердження Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців» буде проведена робота щодо  визначення завдань і ключових показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців районної державної адміністрації.  


Постійно надається методична і практична допомога працівникам апарату, керівникам структурних підрозділів та працівникам, які виконують функції керівників служб управління персоналом в структурних підрозділах районної державної адміністрації щодо застосування законодавства з питань державної служби та її проходження.  У квітні  2017 року здійснено надання методично-практичної допомоги щодо дотримання вимог Закону України «Про державну службу» структурним підрозділам районної державної адміністрації з виїздом безпосередньо у їхні структурні підрозділи. 
Відділом кадрової роботи апарату районної державної адміністрації і надалі буде здійснюватися забезпечення дотримання законодавства з питань проходження державної служби, реалізації державної політики з питань управління персоналом у Коломийській районній державній адміністрації, інших актів і доручень Президента України у сфері управління персоналом. 
Начальник відділу кадрової роботи 

апарату райдержадміністрації 
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