Більше 17 тисяч адміністративних послуг надано в ЦОП

Коломийської ОДПІ
За словами в.о. начальника Коломийської ОДПІ Оксани Жураківської, протягом січня - червня 2017 року фахівцями Центрів обслуговування платників Коломийської ОДПІ надано 17029  адміністративних послуг.
Найбільш популярною залишається послуга з видачі картки платника податків та складає 55% усіх наданих адміністративних послуг. Протягом першого півріччя 2017 року 9316 громадян отримали картку фізичної особи – платника податків. 74 жителі скористались послугою  внесення до паспорта громадянина України відмітки про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта. 
Крім того, з початку року надано 1920  витягів з Реєстру платників єдиного податку. Платниками єдиного податку було зареєстровано 1169 суб’єкти господарювання. 
Проведено реєстрацію 1291 книги обліку доходів та витрат платникам єдиного податку та 1132 розрахункових книжок. Видано 393 довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету.

Посадовиця нагадала, що для кожної адміністративної послуги, яка надається в Центрі обслуговування платників розроблена інформаційна картка, яка містить повну інформацію про надання послуги, починаючи із бланка заяви й закінчуючи можливими способами одержання відповіді.
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