Про роботу із запитами
на отримання публічної

інформації

Протягом ІV кварталу 2018 року до районної державної адміністрації надійшло 8 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  З них: 7 - на електронну пошту та 1 запит надіслано поштою. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.
У запитах порушувалися питання стосовно наявних пам’яток культури в Печеніжинській ОТГ, дисциплінарних стягнень, які було застосовано до керівників органів управління освітою за неналежну підготовку шкіл до старту «Нової української школи»,  кількості  осіб, які потребують паліативного догляду, бази виробників сільськогосподарської продукції.
 Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу для участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
Додаток : на 2 арк.
