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Інформація
щодо стану виконання  доходів загального та спеціального фондів      бюджету району станом на 01.09.2019 р.

За січень – серпень 2019 року до зведеного бюджету району надійшло (без урахування міжбюджетних  трансфертів) 47824,3 тис. грн. власних і закріплених доходів загального та спеціального фондів, що складає 110,9 відс. до  уточненого плану.
Доходів загального фонду зараховано 44537,5 тис. грн., що на 5390,9 тис. грн. більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Уточнені показники виконано на 109,9 відсотка.
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До районного бюджету надійшло доходів загального фонду в сумі 25865,7  тис. грн., що складає 102,7 відс. до уточненого плану на період. 

Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів районного бюджету загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, який  займає  97,1 відс.  в загальній сумі надходжень за звітний період. Надійшло  цього податку 25114,8 тис. грн., при плані 24677,9 тис. гривень.
Із 23 сільських та селищних бюджетів, планові показники по доходах загального фонду  не виконані  по  Отинійському селищному бюджету на суму – 333,2 тис. гривень. 
Основною причиною невиконання Отинійського селищного бюджету є недопоступлення акцизу з  реалізації паливно – мастильних матеріалів.
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Основними бюджетоутворюючими платежами сільських та селищних бюджетів  є акцизний, єдиний податки та  плата за землю. 
Акцизного податку  з реалізації суб’єктами господарювання  роздрібної торгівлі підакцизних товарів надійшло 834,4 тис. грн., при плані 771,7 тис. гривень.

Єдиного податку з фізичних та юридичних осіб мобілізовано 7806,1 тис. грн., при уточненому плані на звітний період 6552,8 тис. гривень.
 Значним платежем дохідної частини більшості місцевих бюджетів  є плата за землю, яка справляється у  вигляді  земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної форми  власності.  Надійшло плати за землю  в сумі  6125,9 тис. грн., при плані  4379,9 тис. грн., що складає 139,9 відс. до уточненого плану на звітний період. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження по платі за землю збільшилися на 1596,1 тис. гривень. 
До спеціального фонду бюджету району поступило 3286,8 тис. грн., або 125,9 відс. до уточненого плану  на січень –серпень 2019 року. 
Поступлення власних надходжень бюджетних установ зменшились в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 11,2 відс. (-320,3 тис. грн.). Коштів від продажу землі несільськогосподарського призначення зараховано до бюджетів місцевого самоврядування в сумі 285,2 тис. грн., що на 158,2 тис. грн. більше відповідного періоду минулого року.
За 8 місяців поточного року Коломийський районний бюджет отримав в повному обсязі до запланованих показників базову та додаткову дотацію,  освітню та медичну субвенції.  

.
В.о. начальника фінансового управління                            Марія Тепчук

















































































