9 серпня - граничний термін подання податкової звітності за ІІ квартал

В Коломийському управлінні Головного управління ДФС в Івано-Франківській області нагадують платникам податків, що 9 серпня  2019 року, граничний термін подання:
-податкової декларації платника єдиного податку - юридичної та фізичної особи - підприємця платниками третьої групи за ІІ квартал;

-податкової декларації з ПДВ платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному кварталу, за ІІ квартал;

-податкової декларації з податку на прибуток підприємств платниками, у яких податковий період дорівнює календарному кварталу, за перше півріччя 2019 року;

-розрахунку податку на прибуток нерезидента платниками, у яких податковий період дорівнює календарному кварталу, за перше півріччя 2019 року;

-фінансової звітності платниками податку на прибуток, у яких податковий період дорівнює календарному кварталу, за перше півріччя 2019 року;

-звіту про суми податкових пільг за II квартал;

-розрахунку податку на прибуток постійного представництва нерезидента платниками, у яких податковий період дорівнює календарному кварталу, за перше півріччя 2019 року;

-розрахунку частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету державними унітарними підприємствами та їхніми об'єднаннями, за II квартал;

-податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку за IІ квартал (форма № 1ДФ);

-податкової декларації про майновий стан і доходи фізичними особами- підприємцями, які перейшли з ІІ кварталу зі спрощеної системи оподаткування на загальну або вперше зареєстровані у ІІ кварталі;

податкової декларації рентної плати з розрахунком:

- рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів за ІІ квартал;

- рентної плати за спеціальне використання води за ІІ квартал;

- рентної плати за користування надрами без рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини за ІІ квартал;

- податкової декларації екологічного податку за ІІ квартал;

- податкової декларації туристичного збору за ІІ квартал;

- податкової декларації збору за місця для паркування транспортних засобів за ІІ квартал.

Коломийське управління ГУ ДФС
