                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Надання юридичним відділом правової допомоги громадянам

Щоденно спеціалістами юридичного відділу Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано - Франківської  області ведеться прийом громадян. 
Так, 10 грудня 2018 року начальником юридичного відділу управління Гушулей М. І. надано правову допомогу з питань реалізації та захисту прав внутрішньо переміщених осіб та постраждалих внаслідок зазначеної операції. 

Надано інформацію про перелік надання необхідних документів для звернення щодо призначення (відновлення) виплати пенсій внутрішньо переміщеним особам.

Крім того, роз’яснено норми Порядку призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України  №365 від 08.06.2016, відповідно до якого при міській раді створено Комісію з питань надання населенню субсидії на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та державної допомоги малозабезпеченим сім’ям, як виняток, пільг, одноразових грошових допомог виходячи з конкретних обставин, що склались в сім’ях, для призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. 
Дана Комісія розглядає подання про призначення (відновлення) або про відмову у призначенні (відновленні) відповідних соціальних виплат та приймає відповідне рішення. У разі прийняття рішення Комісією про призначення (відновлення) відповідних соціальних виплат зазначає дату, на підставі якого управлінням й проводиться виплата пенсій внутрішньо переміщеним особам. 
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