                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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Перший заступник начальника Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Микола Мізерний провів зустріч з заступником голови Снятинської районної спілки воїнів-інтернаціоналістів “Пам’ять” з Дмитром Сідлярчуком.
Завдання держави робити все для увічнення пам’яті героїв, для створення захисникам Вітчизни належних умов життя, для гарантування їх конституційних прав і свобод, поліпшення пенсійного забезпечення, яке здійснюється у формі пенсій, надбавок і підвищень.

Розміри пенсій  учасникам бойових дій визначаються відповідно до положень Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”. Інваліди ж війни мають право на вибір закону, відповідно до якого обчислюватиметься розмір їхніх пенсій: “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” або “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”.
- Приємно те, що працівники управління із розумінням відносяться до проблем спілки воїнів-інтернаціоналістів та допомагають у їх вирішенні, особливо у витребуванні додаткових документів при призначенні пенсій – зазначив заступник голови Снятинської  районної спілки Дмитро Сідлярчук.
Начальник управління 
                                                 Г.П. Григорчук

