                                                                               Коломийська районна

                                                                                  державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Комісія по робочій групі з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення
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        28 вересня 2018 року в управлінні праці та соціального захисту населення Коломийської райдержадміністрації відбулося чергове засідання робочої групи  з питань легалізації  виплати заробітної плати та  зайнятості населення та засідання робочої групи з питань реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, яке провела Любов Михайлишин - заступник голови райдержадміністрації (заступник голови робочої групи).

Участь в засіданні також взяли: начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації - Любов Стефанюк, головний  державний ревізор-інспектор Коломийської оДПІ – Марія Кравченко,  завідувач сектору забезпечення наповнення бюджету фінансово-економічного відділу Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Надія Данігевич, начальник управління економіки РДА – Ольга Гранда.
В рамках засідання члени комісії визначили напрямки виконання  спільних  заходів, спрямованих на детінізацію відносин у сфері зайнятості населення (на виконання розпорядження КМУ №649-р). 
Завідувач сектору забезпечення наповнення бюджету фінансово-економічного відділу Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Надія Данігевич найбільшу увагу зосередила на проведенні інформаційно - роз'яснювальної роботи у сфері торгівлі, щодо дотримання ними законодавства про працю, легалізації робочих місць.
Начальник управління 
                                                         Г. П. Григорчук
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