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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


12.12.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 
Питання проведення моніторингових лабораторних досліджень 

обговорено на нараді з керівниками закладів освіти  Івано-Франківська 
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10 грудня 2018 року спеціалісти Івано-Франківського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській  області взяли участь в  нараді із керівниками закладів освіти міста Івано-Франківська, яка була проведена  на базі Університету права ім.Короля Данила.   

Під час роботи до керівників закладів освіти доведено інформацію про результати моніторингових лабораторних досліджень, проведених  протягом 2018 року.  Особливу увагу звернено на невідповідності, що були виявлені   при проведенні лабораторних досліджень, а саме - позитивні результати змивів (виявлено БГКП) з об'єктів навколишнього середовища, що свідчить про неякісне миття обладнання, інвентарю, недотримання особистої гігієни персоналом та інші причини. 

Керівникам закладів, в яких виявлено невідповідності, надано рекомендації по усуненню недоліків та повторно проведено відбір змивів.

Окрім того, учасників наради  інформовано про результати виконання цільової програми «Дітям Прикарпаття – якісне харчування». Звернено увагу на необхідність забезпечення харчоблоків закладів сировиною та продуктами харчування гарантованої якості та недопущення до використання продуктів харчування, в яких були виявлені невідповідності, та які не відповідають вимогам законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів.

Робота над реалізацією Програми «Дітям Прикарпаття – якісне харчування» в місті Івано-Франківську триває, що забезпечить вивчення реальної ситуації з постачання харчоблоків навчальних закладів  сировиною та харчовими продуктами.

