                                                                    Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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14 травня поточного року начальником Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано–Франківської області Галиною Григорчук проведено зустріч з керівництвом ПАТ «Ідея Банк» та  виїзний прийом громадян у приміщенні цього банку, яке розташоване на вулиці Кобринського,3.

 Під час зустрічі керівник Фонду розповіла про квітневі перерахунки пенсій, про ідентифікацію одержувачів пенсій через банківські установи, строк дії платіжних карток, яких перевищує один рік та  інші новини пенсійного законодавства.
В ПАТ «Ідея Банк»  громадяни сплачують візовий збір,  тому присутнім було цікаво дізнатися про  можливість “заробітчанам” укласти договір про добровільну участь та зареєструватись на веб - порталі Пенсійного фонду України, щоб самостійно контролювати дані, що містяться в реєстрі застрахованих осіб.    

Всім присутнім було роздано та залишено на робочих столах банку інформаційні матеріали, а саме буклети на тему: “Реєстрація на WЕБ- Порталі Пенсійного фонду України” та “ Надання інформації з реєстру застрахованих осіб державного реєстру загальнообов’язкового соціального страхування”
  
Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
