Мінфін розробив нові форми документів для платникiв 
акцизного податку
Оприлюднено проект наказу Мінфіну «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового».
Проект наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів до норм Закону від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів». Законом № 2628-VIII внесено зміни до статей 212, 231 та 232 ПКУ.
Зазначеними змінами передбачено:
- розширити коло осіб, які є платниками акцизного податку за рахунок осіб, які є розпорядниками акцизного складу;

- введення обліку обсягів пального, спирту етилового в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового в розрізі не тільки платника податку, який здійснює реалізацію пального за кожним кодом товарної підкатегорії згідно УКТ ЗЕД, а і у розрізі платника податку – розпорядника акцизного складу та акцизних складів за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД по кожному окремому акцизному складу;

-запровадження акцизного складу пересувного – автомобільний, залізничний, морський, річковий, повітряний, трубопровідний транспортний засіб, на якому переміщується/зберігається пальне або спирт етиловий на митній території України;

-запровадження перехресного контролю обсягів пального або спирту етилового, які відображені в системі електронного адміністрування реалізації пального у розрізі платника податку – розпорядника акцизного складу та акцизних складів за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД по кожному окремому акцизному складу, та показників витратомірів-лічильників та/або рівномірів-лічильників, якими обладнані акцизні склади;

-запровадження акцизних накладних для виробників спирту;

-посилення відповідальності суб’єктів господарювання за відсутність реєстрації розпорядника акцизного складу та самого складу, за необладнання складів витратомірами-лічильниками та/або рівномірами-лічильниками та відсутність їх реєстрації у ЄДР, за непередачу суб’єктами господарювання – розпорядниками акцизних складів щоденних облікових даних обсягів обігу пального або спирту етилового тощо;

-форма та порядок заповнення заявки на поповнення обсягу залишку пального або спирту етилового та коригування до заявок на поповнення обсягу залишку пального або спирту етилового в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.
Проектом наказу передбачено затвердити:
-акцизна накладна форми «П»;

-акцизна накладна форми «С»;

-розрахунку коригування акцизної накладної форми «П»;

-розрахунку коригування акцизної накладної форми «С»;

-форму заявки на поповнення (коригування) залишку пального;

-форму заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового;

-Порядок заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового;

-форму заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів.
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового» (http://sfs.gov.ua/diyalnist-/regulyatorna-politika-/regulyatorna-politika/2019-rik/73346.html)
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