Довідка
про виконання Указу Президента України від 03.12.2015 року  
№ 678/2015 «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з
інвалідністю» 
В районі проводиться відповідна робота щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю.

В управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації на персоніфікованому обліку пільгових категорій громадян перебувають та внесені в базу даних Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» 3112 осіб з  інвалідністю.
Відповідно до рішення сесії Коломийської районної ради від 21.12.2017 року №414-ХVІІІ/17 «Про перелік окремих категорій населення, яким передбачено пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги за рахунок коштів районного бюджету» у 2018 році надавалися пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги в межах затверджених норм споживання:

·  особам з інвалідністю  І групи по зору  - 50%;

·  особам з інвалідністю по зору ІІ групи – 40% .        

На   даний   час    надано  пільг  за  рахунок  коштів  районного   бюджету 26,9 тис.грн.
У 2019 році зазначеній категорії пільги надаватимуться у розмірі відповідно 100 і 40%.
Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації постійно видаються направлення в протезний цех для забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю протезно-ортопедичними виробами. На даний час видано 256 таких направлень, 176 осіб забезпечено такими виробами. 
Впродовж 2018 року забезпечено психологічною реабілітацією 4 осіб з числа учасників антитерористичної операції.  Одну особу з інвалідністю І групи направлено на професійну реабілітацію в  «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Галичина»  м. Львів та 13 осіб з числа учасників антитерористичної операції пройшли навчання в Коломийській автомобільній школі ТСО України. 
63 особи з інвалідністю забезпечені санаторно-курортним лікуванням 
за кошти державного бюджету. 
13 особам з інвалідністю з вадами слуху та зору проведено виплату компенсації для купівлі засобів спілкування та обміну інформації (мобільні телефони) в сумі 27,4 тис. грн. за рахунок коштів державного бюджету.

          392 сім'ї, в складі яких є діти з інвалідністю отримують державну соціальну допомогу, у 2018 році виплачено 14 392 тис. грн. таких допомог.

Згідно рішення комісії з розгляду питань щодо призначення житлових субсидій, допомог малозабезпеченим сім'ям та надання одноразових грошових допомог з районного бюджету надано одноразову грошову допомог 65 особам з інвалідністю на суму 191,2 тис. грн. та з державного бюджету 12 особам з інвалідністю  -  8,4 тис.грн.

У 2018 році три особи з інвалідністю внаслідок війни та одна особа члена сім'ї загиблого придбали житло за рахунок коштів державного бюджету, вартістю 3 005тис.грн.; двом особам кошти в сумі 1 208 тис. грн. виділено та житло буде придбано вже наступного року. На даний час на квартирному обліку для покращення житлових умов перебуває одна особа з інвалідністю внаслідок війни та 24 учасники бойових дій, які приймали безпосередню участь в антитерористичній операції. 
У 2018 році двом особам з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи, які брали участь у бойових діях на території інших держав придбано житло за рахунок коштів державного бюджету загальною вартістю 1 208 тис. грн. На даний час на квартирному обліку для покращення житлових умов в органах місцевого самоврядування перебуває 1 особа з інвалідністю внаслідок війни та два учасники бойових дій згаданої категорії  
Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації налагоджена співпраця з громадськими організаціями, які опікуються особами з інвалідністю, забезпечується постійна взаємодія з громадськими організаціями:

· Українським товариством глухих;
· Коломийською територіальною первинною організацією Українського товариства сліпих;
· Коломийською спілкою інвалідів-діабетиків;

· Громадською організацією «Коломийське об’єднання ветеранів інвалідів волонтерів «Союз Чорнобиль України» комітет діти Чорнобиля;
· Коломийською міськрайонною організацією воїнів АТО;
· Братством ОУН-УПА Карпатського краю;
· Коломийським відділенням Всеукраїнського об’єднання ветеранів;
· Коломийською міськрайонною організацією Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів);

· Коломийською міськрайонною організацією всеукраїнського товариства політв’язнів і репресованих.

· «Товариством молодих інвалідів та їх батьків «Надія Отинії»;

·  «Коломийським Товариством підтримки осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «КРОКуСвіт»).

       Для покращення забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами керівники громадських організацій сприяють в оформленні документації таким особам для отримання засобів реабілітації. Управлінням праці та соціального захисту населення райдержажміністрації щорічно подається до департаменту соціальної політики облдержадміністрації потреба в соціальних послугах. 

Впродовж 2018 року надано фінансовану підтримку таким громадським організаціям: Коломийському відділенню Всеукраїнського об'єднання ветеранів – 6000 грн., Коломийській міськрайонній станиці братства ОУН-УПА Карпатського краю – 16000 грн., Коломийській міськрайонній організації Всеукраїнського товариства політв’язнів і репресованих – 6000 грн. До проведення заходів до Міжнародного Дня людей з інвалідністю громадській організації «Товариство молодих інвалідів та їх батьків «Надія Отинії» надано фінансову допомогу – 5000 грн.  
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 №509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» на обліку в управлінні перебуває 53 сім'ї (81 особа), з них 18 дітей, 3 особи з інвалідністю, 25 пенсіонерів, 35 працездатних осіб. Відповідно до рішення виконавчого комітету Воскресинцівської сільської ради №213-ХІ/17 від 26.01.2017 року на квартирному обліку перебуває одна внутрішньо переміщена особа.
Відповідно до Урядової програми «Доступні ліки» Коломийським районним центром первинної медико-санітарної допомоги Коломийської районної ради видано безкоштовні лікарські засоби 145 особам щодо яких встановлено постійну нездатність пересуватися самостійно. З грудня цього року працівниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  райдержадміністрації проводиться безкоштовна видача ліків відповідно до вищезазначеної програми. 
Коломийська міськрайонна філія обласного центру зайнятості  значну увагу приділяє працевлаштуванню осіб з інвалідністю, адже вони, як ніхто, потребують справедливого соціального захисту і достойних умов життя. З початку року філією працевлаштовано 46 осіб з інвалідністю. 
В районі працює 18 автобусів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю, які використовують на приміських маршрутах 2 юридичні особи (ТДВ «Коломийське АТП» та ТзОВ «ЄВРО ТРАНС КЛАС 1») та 7 суб'єктів підприємницької діяльності – фізичні особи (Гарат Роман Михайлович, Копильців Микола Васильович, Кушнір Оксана Степанівна, Талашок Юрій Васильович, Скицько Володимир Олексійович, Баран Володимир Васильович, Остапа В’ячеслав Михайлович).
Постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 року №197 «Деякі питання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах» затверджено порядок надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах. У зв’язку з обмеженим фінансовим ресурсом районного бюджету, надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду в Коломийському районі не проводиться. Однак, з власної ініціативи перевізників, а також за рішенням Ради перевізників на приміських маршрутах забезпечені проїздом на безоплатній основі особи з інвалідністю по зору, особи з інвалідністю І групи загального захворювання, особи які супроводжують осіб з інвалідністю І групи, діти з інвалідністю, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, учасники АТО та члени родин загиблих учасників АТО, воїни УПА, учасники бойових дій, учасники ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС І та ІІ категорії.

Щодо доступу осіб з інвалідністю до закладів соціально-культурного призначення та державних установ відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації при видачі містобудівельних умов зобов'язує проектні організації дотримуватись будівельних норм, державних стандартів і правил щодо доступності для маломобільних груп населення під час реконструкції, реставрації, капітального ремонту та будівництва об’єктів громадського та цивільного призначення, об’єктів благоустрою та дорожньо-транспортної інфраструктури. Однак, оскільки значна частина об′єктів соціально-культурного призначення побудована раніше, доступ до них забезпечується за рахунок виклику спеціаліста з допомогою домофонів та кнопок виклику.

Задля реалізації права на освіту дітей з особливими освітніми потребами у районі створено інклюзивно-ресурсний центр, в який можуть звертатись батьки дітей віком від 2 до 18 років для здійснення комплексної оцінки дитини, визначення її особливих освітніх потреб та розробки індивідуальної програми розвитку (із зазначенням усіх рекомендацій щодо особливостей навчання) та отримання корекційних та реабілітаційних послуг. 

Управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації налагоджено тісну співпрацю як з адміністрацією загальноосвітніх навчальних закладів так і з фахівцями, які працюють з дітьми з освітніми особливими потребами в напрямках: методичний, логопедичний, психологічний та дефектологічний супровід. У результаті забезпечено рівний доступ до якісної освіти осіб з особливими освітніми потребами. Запроваджено інклюзивну форму навчання для 16 учнів в 11 закладах загальної середньої освіти району і створено 13 інклюзивних навчальних класів, а також організовано 2 інклюзивні дошкільні групи. У загальноосвітніх навчальних закладах району організовано індивідуальне навчання (педагогічний патронаж) для 26 хворих дітей.

Вчителі з фізичної культури загальноосвітніх навчальних закладів району проводять індивідуальні заняття  на дому (0,5 год. на тиждень) для дітей з інвалідністю, які навчаються на індивідуальній формі навчання.

Однім із шляхів залучення інвалідів в активне соціальне життя і професійну діяльність, створення сприятливих умов для їх фізичної, психологічної і соціальної реабілітації є фізкультурно-оздоровча і спортивна діяльність. 

Управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації працює над забезпеченням фізкультурно-оздоровчої діяльності інвалідів. Відділ молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації при можливості залучає дітей з інвалідністю до занять з фізичної культури, фізкультурно-спортивної реабілітації та спорту. 

          Під соціальним супроводом Коломийського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді знаходиться 21 сім’я, у якій виховуються діти з інвалідністю; соціальні послуги надаються 29 особам з інвалідністю та 134 сім’ям, у яких виховуються діти з інвалідністю. Здійснено 39 оцінок потреб дітей, надано 216 соціальних послуг.

Коломийським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 2018 році проведені наступні заходи:

29 травня 2018 року  проведено районний фестиваль творчості дітей та молоді з інвалідністю «Повір у себе!». Взяли участь у даному заході 17 дітей.
31 травня 2018 року  у XІX-му  обласному фестивалі творчості дітей та молоді з інвалідністю «Повір у себе!» у м. Івано-Франківську виступили 5 обдарованих дітей з інвалідністю.

29 листопада 2018 року - ІІ районний фестин для осіб з інвалідністю «З мрією в серці», присвячений Міжнародному дню інвалідів, в якому взяло участь 17 молодих людей з інвалідністю.  Учасники заходу крім виступів представили свої роботи.
5 грудня 2018 року у м. Івано-Франківську відбувся ХІІ-ий обласний фестиваль творчих робіт молоді з інвалідністю «Горицвіт», присвячений Міжнародному дню інвалідів, у якому виступили троє талановитих молодих людей із Коломийського району.

Протягом року проведено відеолекторії «Запобігання та протидії дискримінації в Україні» та тренінги «Різні можливості – рівні права» у загальноосвітніх навчальних закладах району. 

Коломийським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо виділення достатніх ресурсів для розвитку допоміжних послуг у місцевих громадах з метою забезпечення особам з інвалідністю вільного вибору місця,  умов проживання та деінституалізації. Запроваджено у громадах соціальні послуги з метою забезпечення прав дітей з інвалідністю на виховання у сімейному середовищі.
Мета даних заходів: привернення уваги  громадськості до проблем дітей та молоді з  інвалідністю;   подолання ізольованості людей з інвалідністю та зменшення негативного впливу на формування  особистості; сприяння їх творчому зростанню, налагодженню соціальних зв’язків.

        Відділом культури районної державної адміністрації упродовж 2018 року проведено 22 заходи присвячені особам з інвалідністю – концерти, благодійні акції, фестивалі.

        Станом на 1 грудня 2018 року в комунальній установі «Коломийській районний центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Коломийської районної ради» проходять реабілітацію 20 дітей з інвалідністю.

Діти розподіляються на групи за рівнем розвитку та згідно віку. Реабілітація здійснюється в таких групах:

· рання реабілітація – 3 дітей;
· соціальна реабілітація  (І група)– 5 дітей;

· соціальна реабілітація (ІІ група – короткострокового перебування) – 7 дітей;

· професійна орієнтація – 5 дітей.

Протягом 2018 року в центрі отримали реабілітаційні послуги 54 дитини з інвалідністю з наступними нозологіями:

· ураження опорно-рухового апарату – 15 дітей;

· психічні захворювання та розумова відсталість (в.т.ч. із аутизмом) – 26 дітей;

· змішані вади – 13 дітей.

Реабілітаційні послуги дітям з інвалідністю надаються відповідно до їх індивідуальних програм реабілітації. Спектр  діяльності соціальної реабілітації дуже широкий і передбачає органічне поєднання з іншими формами реабілітації, а також комплексний підхід до кожної дитини з інвалідністю.

В центрі з дітьми працюють: практичний психолог, вчитель-логопед, вихователі, соціальний вихователь по роботі з дітьми з інвалідністю, масажист, лікар-педіатр, лікар-невролог, медична сестра а також обслуговуючий персонал.

Діти забезпечені безоплатно транспортними послугами для підвозу дітей з дому до Центру та в зворотньому напрямку, а також дворазовим харчуванням.

В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Коломийської райдержадміністрації на обліку перебуває 200 одиноких та 432 одиноко проживаючих громадян району, в тому числі 28 осіб з інвалідністю, які перебувають в складних життєвих обставинах і отримують допомогу вдома. 

З метою надання громадянам послуг з прокату технічних та інших засобів реабілітації при територіальному центрі соціального обслуговування створений пункт прокату технічних засобів реабілітації. Першочергово засоби реабілітації видаються особам з інвалідністю. 

При територіальному центрі функціонує Ковалівське стаціонарне відділення.  На даний час у відділенні проживають та лікуються 30 громадян району, з них 14 осіб з інвалідністю. Підопічні відділення в повному обсязі забезпечені виробами медичного призначення з урахуванням індивідуальних потреб.
Начальник управління                                                      Любов Стефанюк
Галина Якубенко,  23468   
