На порозі епідемії кору.
Кір - гостре інфекційне захворювання вірусної природи, яке протікає з характерною лихоманкою, генералізованим пораженням слизових оболонок дихальних шляхів, рота, зіву і очей, супроводжується висипаннями та частими ускладненнями зі сторони органів дихання.
Джерелом інфекції при кору є тільки хвора людина, яка стає заразною в останні 24-48 годин інкубаційного періоду. Вона виділяє вірус протягом всього катарального періоду і ще 5днів після появи висипу. Самим заразним є хворий на кір в катаральному періоді. У перші дні з'являється температура і респіраторні явища: сухий кашель, нежить, сильний головний біль, набрякають повіки. На другий-третій день на піднебінні виникають рожеві крапкові висипання (енантема), а на слизовій оболонці щік, ясен і губ — білі цятки.
Необхідно зауважити, що кір характеризується дуже швидким та легким розповсюдженням. Механізм передачі інфекції – повітряно-крапельний. Вірус у великій кількості потрапляє в оточуюче середовище у вигляді повітряно-крапельних аерозолей під час розмови, кашлю, чханні хворого. Щоб заразитися кором, досить лише на декілька хвилин зайти до кімнати, де перебуває хворий. Через предмети побуту, продукти харчування  вірус кору не передається.
На порозі епідемії Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ) прогнозує епідемію кору в Україні у 2017 році, якщо не буде проводитися вакцинація. При цьому лікарі підкреслюють, що кір має свою циклічність, тому при недостатньому рівні вакцинації — захворюваність підвищується кожні 5-6 років. Це велика проблема. Раніше не було вакцин, але зараз через держзакупівлі привезли в Україну хороші, якісні вакцини від ЮНІСЕФ та ПРООН",
Водночас остання статистика ООН з вакцинації в Україні викликає серйозні побоювання. Як стало відомо, в нашій країні найнижчий рівень вакцинації в світі. На сьогоднішній день за всіма програмами щеплені лише 30% дітей. Так, станом на серпень 2016 року, лише 30% дітей повністю вакциновані від кору, 10% – від гепатиту В і тільки 3% – від дифтерії, кашлюку та правця. Це при тому, що рекомендації МОЗ передбачають 95% вакцинацію дітей
Вже не вперше Нагадаємо, за останні 15 років в Україні було зареєстровано три епідемії кору — у 2001-2002, 2005-2006, 2011-2012 роках. Як повідомили в СЕС, в роки епідемічних підйомів захворюваність в країні зростала у десятки разів. Так, у 2001 році захворіло майже 17 тисяч осіб, а в 2006 році — вже 42 тисячі. У 2011 році епідемія кору охопила західні регіони України - захворіло 31 тис. Захворювання реєстрували серед всіх вікових груп населення — від немовлят до 12 місяців до дорослих-старше 50 років.
У 2012 році спалахнула епідемія кору в шести областях України. Згідно держстатистикою, лише за січень та лютий 2012 року в Україні було зареєстровано 4308 випадків захворювань" Для вироблення колективного імунітету проти кору необхідно, щоб рівень охоплення щепленнями становив не менше 95%. Зазначену ситуацію можливо виправити тільки за рахунок достатнього охоплення населення вакцинопрофілактикою. Традиційно від кору роблять два щеплення: першу – у 12 місяців, другу – в 6 років. Термін дії щеплення — близько 12 — 13 років. 
Лікарі запевняють, що при своєчасному лікуванні ускладнення при кору бувають нечасто. Більшість дітей (на відміну від дорослих) переносять цю хворобу без наслідків. Ускладнення частіше виникають у дітей до року. Однак перебіг хвороби може ускладнюватися ураженням дихальної системи: ларингіт, трахеїт, бронхіт, пневмонію; очей — кон'юнктивіт, блефарити; травної системи — диспепсії; запалення середнього вуха — отит або слухової труби — евстахеитом. У маленьких дітей часто буває стоматит. Найбільш тяжкі ускладнення кору, які зустрічаються рідко, впливають на головний мозок — менінгіт і енцефаліт.
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