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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


07.09.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

та міських рад 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій,  міських рад  та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

На Прикарпатті проведуть пероральну імунізацію 

диких тварин проти сказу
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Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області інформує, що відповідно до Угод між Міністерством аграрної політики та продовольства України і Міністерством землеробства Угорщини та виконання програми боротьби зі сказом на території України в 2018 році, з 10 вересня п. р. на території Івано-Франківської області розпочнеться кампанія з пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин проти сказу шляхом розкидання приманок з вакциною із літаків.  

Розкидання приманок відбуватиметься над лісовими та польовими угіддями краю, поза територіями населених пунктів.

Приманка безпечна для людей і тварин; має  вигляд  невеликих брикетів розміром із сірникову коробку  із запахом  м’ясокісткового борошна.  Усередині -  желеподібна капсула з вакциною проти сказу. 

Дані заходи забезпечать створення благополучного середовища щодо захворювання на сказ серед диких тварин, котрі є основними розповсюджувачами збудника сказу.   

Прохання до жителів  області: при  виявленні  приманок - не брати їх руками і не переносити з місць розкладання.

