Наступні кроки Фонду  у контексті адміністративної
 реформи в Україні
Зважаючи на те, що з впровадженням централізованої системи призначення та виплати пенсій, коли люди матимуть змогу звертатися у будь-яку точку доступу обслуговування, незалежно від місця реєстрації, відпаде необхідність прив’язки людини до тієї чи іншої територіальної одиниці об’єднання громад. 
Тобто буде створюватися якомога більше точок доступу, де громадяни зможуть отримати послуги. Це можуть бути і управління Пенсійного фонду, і банки, і пошта, і нотаріуси. Адже наявність централізованої системи надасть змогу й ідентифікувати людину, і автоматизувати всі процеси. Таким чином, у тих залах обслуговування, які сьогодні вже створюються, Фонд має на меті не лише  зробити більш якісним обслуговування громадян, не тільки унеможливити корупційні ризики, а й у подальшому зробити їх центрами обслуговування, або так званими фронт-офісами, без прив’язки до того чи іншого територіального управління.
Іншими словами, функціонуватимуть сервісні центри, які обслуговуватимуть людей там, де забажає громада. А адміністративна система Фонду – система бек-офісів – будуватиметься у зручний для самої системи спосіб.

