Відкриття оновленого залу відділу обслуговування громадян                Коломийського  об’єднаного  управління  ПФУ
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10 листопада 2016 року відбулось офіційне відкриття оновленого залу відділу обслуговування громадян  Коломийського  об’єднаного  управління  Пенсійного  фонду  України.

На урочисте відкриття завітали начальник Головного управління  ПФУ Івано – Франківської області Надія Павлюк, представники місцевої влади: голова районної ради Роман Дячук , перший заступник голови райдержадміністрації Нестор Печенюк, заступник голови райдержадміністрації  Любов Михайлишин та священослужителі. Також були запрошені представники місцевих ЗМІ та телебачення.

До привітального слова був запрошений владика Коломийсько – Чернівецької єпархії Української Греко-Католицької церкви Василій Івасюк та священники Коломийської єпархії Української Православної церкви Київського патріархату, начальник Головного управління ПФУ Івано – Франківської області Надія Павлюк та представники місцевої влади , після чого відбулось освячення приміщення.
- У тих залах обслуговування, які сьогодні вже створюються, - сказала начальник Головного управління ПФУ Івано – Франківської області Надія Павлюк, - Фонд має на меті не лише  зробити більш якісним обслуговування громадян, не тільки унеможливити корупційні ризики, а й у подальшому зробити їх центрами обслуговування, або так званими фронт-офісами, без прив’язки до того чи іншого територіального управління.
- У зв’язку із запровадженням в нашому управлінні з 1 липня централізованої системи призначення та виплати пенсій та з метою спрощення процедури прийому та обслуговування громадян, ми  зробили нові відкриті зали обслуговування , де відвідувачі будуть почувати себе ще  комфортніше під час їхнього спілкування з фахівцями Фонду, – зазначила начальник управління Галина Григорчук.
