24.05.2019  р.  № 96
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24,  тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)
з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію. 
Оприлюднено відеоролик щодо профілактики поширення 

африканської чуми свиней
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Інформаційний відеоролик щодо особливостей розповсюдження та поширення АЧС створено за фінансування та координування Агентства зменшення загроз Посольства США в Україні в рамках Програми зменшення біологічної загрози.

Сценарій для відеоролика розробили спеціалісти Держпродспоживслужби.  Він містить інформацію про небезпеку африканської чуми свиней, її клінічні прояви, дії селян при захворюванні свиней та встановленні фактів даного захворювання.

Метою створення мультфільму є інформування фермерів та власників свиней в приватних домогосподарствах щодо заходів біобезпеки та біозахисту для недопущення поширенню АЧС.

Переглянути ролик можна за посиланням.

