                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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Вислів “Наше майбутнє починається сьогодні” наразі дуже актуальний, адже розмір  пенсії  визначається  величиною  страхового  стажу  та  розміром заробітної плати, з якої сплачено єдиний соціальний внесок.     


Саме  про  це  йшла  мова  під  час  акції “Пенсійний десант”, проведений в банківських установах міста Коломиї.  
Важливим напрямком діяльності Коломийського об’єднаного управління  Пенсійного фонду України є робота, спрямована на легалізацію зайнятості населення, підвищення рівня оплати праці та зменшення кількості підприємств, що виплачують працівникам заробітну плату в мінімальних розмірах та навіть нижче.

В банківських установах заступник начальника Коломийського відділу з питань призначення перерахунку та виплати пенсії № 1 Світлана Коструб’як надала роз’яснення відвідувачам банку, щодо останніх змін в пенсійному законодавстві. Легальне працевлаштування, сплата єдиного соціального внеску не менше мінімального страхового внеску безпосередньо впливає на розмір пенсії у майбутньому . Також цікавою була інформація про роботу веб-порталу Пенсійного фонду України, що дасть змогу кожному громадянину індивідуально здійснювати постійний контроль за даними, які впливають на його соціальні права. 
З метою інформування відвідувачів банків інформаційні буклети на пенсійну тематику були розміщені на стендах банків та роздані всім присутнім
  
     Начальник управління 
                                            Г. П. Григорчук
