ЯК ВБЕРЕГТИ БДЖОЛИ ВІД ЗАГИБЕЛІ
               Бджільництво-галузь сільськогосподарського виробництва основою якої є розведення, утримання та використання бджіл для запилення рослин і підвищення їх врожайності, виробництва меду і сировини для промисловості. Такі продукти бджільництва як прополіс, маточне молочко, бджолина отрута, пилок використовуються в медицині та фармакології.                                       При облаштуванні пасіки, утриманні, годівлі, розведенні бджіл потрібно дотримуватись ветеринарно-санітарних вимог.
               Пасіки розміщують на відстані не ближче 500 м від шосейних доріг і залізниць, високовольтних ліній. Не менше 1км від тваринницьких ферм і 5 км від хімічної промисловості, аеродромів, радіолокаційних станцій. На кожну пасіку повинен бути заведений ветеринарно-санітарний паспорт, він є офіційним документом для реалізації продукції бджільництва а також для отримання ветеринарного свідоцтва.
               Пасіки комплектують тільки здоровими бджолиними сім’ями з благополучних щодо заразних хвороб  бджологосподарств на підставі документів, що підтверджують їхнє благополуччя. Бджоли невідомого походження, які завозяться, розміщують на ізольованій пасіці не ближче 7 км від інших пасік і витримують під ветеринарним контролем протягом 30 днів. Після чого досліджують на наявність збудників заразних хвороб. Реалізацію бджолосімей, пакетів, маток із пасік здійснюють після огляду фахівцем ветеринарної медицини й одержання свідоцтва Ф 1-вет. 
                У весняно-літній період при масовій обробці посівів сільськогосподарських культур та садів сільгосптоваровиробники відповідно  до  ЗУ «Про бджільництво» зобов’язані не пізніше ніж за три доби до початку обробки через засоби масової інформації попередити про це пасічників та сільських (селищних) голів. При  цьому повідомляється  дата обробки, назва препарату, ступінь і строк  дії токсичності препарату.  Обробки проводять у період відсутності льоту бджіл у ранкові або вечірні години.   Не допускають обробку квітучих медоносів і пилконосів під час масового льоту бджіл.                               
                Про захворювання або загибель бджолиних сімей бджолярі пасік зобов’язані повідомити дільничну лікарню ветеринарної медицини, яка обслуговує даний населений пункт. 

