Про роботу із запитами 
на отримання публічної 

інформації

Протягом ІІ півріччя 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 22 запити, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.
У запитах порушувалися питання стосовно результатів виконання районної програми протидії торгівлі людьми та її ресурсного забезпечення у 2018 році, керівників підприємств, які здійснюють діяльність у сфері птахівництва, надання дозволу на будівництво, рішень, висновків щодо відчуження майна, охоронних договорів стосовно Благовіщенської церкви м.Коломия, розкладів руху приміських, міжміських та інших автобусів, які курсують територією району, контактного телефону автостанції, довідки в соціальній сфері району, про суб’єкти , що надають соціальні послуги, вжитих заходів для покращення житлового забезпечення населення, а також програми регіонального розвитку, генерації відходів гуми, зношених відпрацьованих шин, пластмаси,відходів відпрацьованих нафтопродуктів та нафти, шкільних автобусів, копії наказу про проведення конкурсу на посаду директора Воскресинцівської ЗОШ І-ІІІ ст.,  допуску Томащук Г.В., до участі  в конкурсі, підсумків проведення конкурсу,погодження, рішення сесії Коломийської міської ради, наказу про атестацію керівників, акту інвентаризації інсенератора, переліку розпорядників та їх коди ЕДРПОУ, а також ідентифікаторів закупівель, що були зроблені за кошти фонду охорони навколишнього природного середовища, кількості коштів витрачених для функціонування медичного закладу в смт. Гвіздець в 2019р., кількості коштів виділену на Коломийську ЦРЛ, національності та запису про  одруження, кількості коштів витрачених із бюджету в 2019 році на Коломийську ЦРЛ, кількості технічного, педагогічного персоналу та  вакансій в Гвіздецькому ліцею, розрахунків, які обґрунтовані потреби  Гвіздецького ліцею за період з 08.2016 по 12.2019рр., газопостачання Коломийської стоматологічної поліклініки, розміру заробітної плати голови РДА з січня 2019 року, наявності земель державної та комунальної  власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані та передані безоплатно у приватну власність.
Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
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