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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	   вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


09.04.2019  р.  № 52                                                 
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Щодо дотримання температурного режиму в закладах освіти
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З метою забезпечення  заходів щодо  профілактики грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій в епідемічний сезон ГРВІ та грипу  у 2018-2019 р. у закладах дошкільної та загальної середньої освіти, спеціалістами управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного Управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області протягом опалювального сезону 2018-2019 р.р. проведено моніторингові відвідування закладів освіти.

Роботу організовано на виконання відповідного наказу ГУ Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області «Про контроль за дотриманням температурного режиму  в навчальних закладах»  від 16.11.2018 р.  № 789.

Так з 16.11.2018 р. по 05.04.2019 р. проведено моніторингові відвідування у 852 закладах освіти області, що складає 85,4% від загальної кількості закладів освіти, з них 330 у дошкільних навчальних закладах та 522 у закладах загальної середньої освіти.  

 Порушення встановлені у 15-ти закладах загальної середньої освіти (3,0%) та 7-ми дошкільних навчальних закладах (2,1% ). 

Основними  причинами недотримання  температурного режиму стала несвоєчасна підготовка систем опалення в Підвербцівському НВК Тлумацького району та прорив тепломережі в ЗОНЗ №3 м.Калуша. Недотримання температурного режиму зафіксовано також в ДНЗ «Зірочка» м.Болехів, ДНЗ «Малятко» с. Голинь Калуського району, ДНЗ «Віночок» с. П’ядики ДНЗ «Колосок» с. Підгайчики Коломийського району, ЗОШ№1 м. Болехів, ЗОШ №3 м. Калуш, гімназія м. Коломия, ЗОШ І-ІІІст с. Сопів, с. Ценява та НВК с. Велика Кам’янка Коломийського району, ДНЗ «Орлятко» м. Коломия.

За фактами  виявлених  порушень  керівникам  освіти направлено 47 інформаційних листів в органи виконавчої влади та місцевого   самоврядування  щодо дотримання температурного режиму згідно санітарних вимог.            
