                                                                     Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Увага! Зміни у звітності ЄСВ!


Відповідно до наказу Міністерства фінансів України Про внесення змін до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування № 511 від 15.05.2018, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 червня 2018 р. за № 692/32144:
В таблиці 5 додатку 4 буде додано:

· код класифікатора професій ( код КП );

· код загальносоюзного класифікатора професій, посад та тарифних розрядів ( код ЗКППТР);

· професійна назва роботи (вибиратиметься із довідника, що відповідає національному класифікатору України «класифікатор професій ДК 003:2010»;

· назва посади відповідатиме запису у трудовій книжці.

Запис про переведення працівника на іншу посаду або роботу у того самого страхувальника вноситься у таблицю 5 в такому самому порядку, як і про прийняття на роботу. Записи про причини звільнення в таблиці 5 мають вноситися у точній відповідності з формулюванням чинного законодавства із посиланням на відповідну статтю, пункт закону. У разі якщо за даними страхувальника протягом звітного періоду не було зафіксовано фактів укладання та розірвання трудових угод (цивільно-правовий договір), зміни посади, термінів проходження військової служби або надання відповідної відпустки ( у зв’язку з вагітністю та пологами, по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, по догляду за дитиною від трирічного віку до досягнення нею шестирічного віку) таблиця 5 додатка 4 не формується та не надається.
Таблиця 6 додатку 4 кардинальних змін не зазнає, але в графі 10 « Код типу нарахувань» добавлено «14» - сума різниці між розміром мінімальної заробітної плати та фактично нарахованої плати (доходу) за попередні періоди у зв’язку із здійсненням перерахунку при звільненні працівника за попередні періоди, пов’язані з уточненням днів використаної наперед відпустки (у зв’язку із сторнуванням).

Зазначений наказ набере чинності з першого числа місяця, що настане за місяцем його офіційного опублікування.

Начальник управління 
                             Г. П. Григорчук

Ремарчук 2-78-95
