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Шановні колеги !
Івано-Франківська торгово-промислова палата анонсує наступні події та заходи, які можуть бути корисні представникам бізнесу Прикарпаття.

***
 	До Івано-Франківської торгово-промислової палати звернувся  Офісу з просування експорту з пропозицією  всесвітньо відомого норвезького виробника одягу з гладкого трикотажу та мериносової шерсті. Ця компанія  шукає партнерів в Україні, які можуть зшивати готові частини вовняного одягу та пакувати вже зшиті вироби.
Компанія-імпортер заснована у 1879 році і до сьогодні лишається одним з небагатьох виробників текстилю в Норвегії. Починаючи з 1956 року компанія відшиває офіційну уніформу для Норвезької команди з лижного спорту для участі в Олімпійських іграх та Світових чемпіонатах.
Вимоги до потенційних партнерів в Україні:
· наявність на підприємстві швейних машин із максимальною довжиною стіжків у 16 мм, в основному в роботі будуть використовуватися 9-10-5 мм стіжки (special sewing machines with 16 gauge linking, in use mostly will be 9-10-5);
· підприємство має бути оснащено швейними машинами, які оброблять вироби тамбурним (цепним)  швом та його різновидом, а також швом оверлок, (sewing machines with chain stich, cupseam and overlock);
· контактна особа з гарним володінням англійської мови;
· невикористання дитячої робочої сили на виробництві.

Замовник готовий на перших етапах співпраці забезпечувати технічну підтримку та надсилати на виробництво своїх спеціалістів на оговорений період.

Пакування готових виробів буде здійснюватися в упаковку, яку надасть замовник.

Вимоги до потенційного партнера:
· значні виробничі потужності,
· у виробничому процесі задіяно понад 200 працівників (бажано),
· готовність адаптуватися до стандартів компанії імпортера (соціальних та стандартів якості).
У разі зацікавленості або будь-яких запитань, просимо звертатися до контактної особи:
Ляшенко Валентина - Спеціаліст із сорсингу Офісу з просування експорту,
 vliashenko@epo.org.ua,  +38 (066) 559-79-30
 ***
 	До Івано-Франківської торгово-промислової палати звернулось  Посольство України в Республіці Хорватія з пропозицією  хорватського підприємства "Banovina Raafourty d.o.o." з проханням допомогти у встановленні контактів з українськими підприємствами, зацікавленими у виконанні в Хорватії лісозаготівельних робіт за контрактом. 
"Banovina Raafourty d.o.o." шукає підрядника робіт з рубки лісу на території Бановіни (історична область у Сисацько-мославинській жупанії), який забезпечив би заготівлю деревини у обсязі 5000 кубічних метрів на місяць (60000 кубометрів на рік) при роботі протягом всього року. У лісах переважають бук, дуб, ясен і граб, середній обсяг заготівлі складає 170 кубометрів з гектара.
Підприємствам, з якими будуть укладені контракти, "Banovina Raafourty d.o.o." обіцяє забезпечити отримання в Хорватії всієї необхідної документації, відповідне житло і харчування для працівників. Українські підрядники повинні мати належну техніку для рубки та вивозу дерева. Види і кількість такої техніки не обумовлюються. 
У випадку зацікавленості  в отриманні описаного підряду на виконання робіт, можна контактувати з керівництвом "Banovina Raafourty d.o.o." електронною поштою:
· директор Давор Жувич (Davor Žuvić) - d.zuvic@raa.hr 
· [bookmark: _GoBack]загальна адреса правління - raa@raa.hr
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