Майже 55 мільйонів гривень єдиного податку надійшло до місцевих бюджетів Коломийщини, Верховинщини, Косівщини та Снятинщини
Протягом п’яти місяців 2019 року платники податків Коломийщини, Верховинщини, Косівщини та Снятинщини  сплатили до місцевих бюджетів  54,9  млн грн  єдиного податку, а це на 9,7 млн грн більше ніж торік. Про це повідомили в Коломийському управлінні ГУ ДФС в Івано-Франківській області.
Фізичними особами – підприємцями сплачено 42,5 млн грн, від юридичних осіб, що обрали спрощену систему оподаткування направлено до бюджету 8,7 млн грн, решта 3,7 млн грн.  поступило від  «спрощенців» 4-ї групи.
В Коломийському управління нагадують, що розмір мінімальної зарплати з січня 2019 року становить 4173 гривень, прожитковий мінімум для працездатних осіб в розрахунку на місяць – 1921 гривня (Закон України від 23 листопада 2018 року № 2629-VIII «Про Державний бюджет України на 2019 рік»).
Ставки єдиного податку для першої групи – 10 відсотків розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого Законом на 1 січня  податкового року, а для другої групи – 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати.
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