З 9 по 11 квітня 2015 року за підтримки Державного управління справами напередодні світлого свята Великодня в ДП “Український дім” відбудеться Всеукраїнський благодійний Великодній ярмарок.

Щорічно в цьому ярмарку беруть участь підприємства харчової та легкої промисловості, народні майстри, творчі майстерні, сувенірні компанії, які мають можливість у кращих українських традиціях продемонструвати підготовку до Великодніх свят.

Мета заходу – популяризація унікальних традицій та культури нашої держави, підтримка вітчизняних товаровиробників, підвищення якості та конкурентоспроможності вітчизняної продукції. Під час Всеукраїнського благодійного Великоднього ярмарку відбудеться благодійний збір продуктів харчування та коштів для дітей-переселенців зі Сходу України.

Досвід проведення виставкових заходів в ДП “Український дім” свідчить, що вони користуються великим попитом у киян і гостей столиці. На офіційному відкритті присутні представники державних органів влади, посли іноземних держав в Україні, що надає можливість розширення ринків збуту продукції та налагодження взаємовигідних відносин для подальшого співробітництва. Ця подія висвітлюється засобами масової інформації.

Про участь у ярмарку просимо повідомити управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації за адресою: м. Коломия, вул. Верещинського, 17, каб. 14,  тел. 2-25-17, факс 4-70-31, електронна адреса agro_ko@ukr.net.

Для більш детальної інформації звертатися за телефонами: (044) 278-84-90, (067) 434-68-44, контактна особа: Нікіфорова Олена Вікторівна.

