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Шановні колеги !
Івано-Франківська торгово-промислова палата анонсує наступні події та заходи, які можуть бути корисні представникам бізнесу Прикарпаття.

***
 16 листопада 2018 року в м. Києві відбудеться ІІІ Український форум Шовкового шляху, в рамках якого планується проведення Інноваційної виставки за участю китайських корпорацій, а також будуть проходити 4 галузеві панельні сесії (динаміка успішного українсько-китайського співробітництва, енергія майбутнього, Fintech&Investments та IT&Innovations). Участь у роботі зазначеного міжнародного заходу візьмуть представники українського Уряду та ВРУ, представники українського та китайського великого та середнього бізнесу, Посольство КНР в Україні й представники ЗМІ.
У зв'язку з цим, запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІІІ українського форуму Шовкового шляху, що стане прекрасною нагодою представити регіон для широкого кола іноземних партнерів.
Також, в рамках налагодження українсько-китайської співпраці, Асоціація надає 30% знижку на придбання квитків для представників бізнесу нашої області. Знижку можна отримати перейшовши за спеціальним посиланням:
https://silklink2018.ticketforevent.com/?promocode=Partner2 
Детальніше про ІІІ Український форум Шовкового шляху: http://forum.silklink.org/uk
 ***
 	До Івано-Франківської торгово-промислової палати звернулась Кіровоградська торгово-промислова палата, яка в інтересах болгарського підприємства «ФРАНКО СЕЙЛ ООД» здійснює пошук виробників обробленої деревини хвойних порід. Дане підприємство зацікавлене в придбанні брусу, струганої дошки широкого асортименту, підлогової дошки, облицювальної вагонки, балок перекриття та лаг.
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