Про перерахунок пенсій з 1 травня 2017 року

Відповідно  до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», органами Пенсійного фонду України з 1 травня було проведено черговий перерахунок пенсій. Перерахунок проведено автоматизованим способом, засобами програмного забезпечення , без особистого звернення пенсіонерів, за матеріалами пенсійних справ.

А саме з 1 травня цього року збільшено соціальні стандарти для різних груп населення, зокрема, прожитковий мінімум для працездатних осіб, який становитиме 1684,00 грн., а для непрацездатних осіб – 1312,00 грн.

З врахуванням цієї величини 1312,00 грн., перераховано мінімальний розмір пенсійних виплат та виплат, розмір яких залежить від розміру прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб.

В зв’язку з цим мінімальний розмір пенсій за віком осіб, що вийшли на пенсію до 1 жовтня 2011 року і мають страховий стаж 20 років жінки і 25 років – чоловіки, становить з 1 травня 2017 року 1312,00 грн.  Для осіб, що вийшли на пенсію за віком,  починаючи з 1 жовтня 2011 року, він становитиме 1312,00 грн. при наявності страхового стажу 30 років в жінок і 35 років в чоловіків.

Мінімальний розмір пенсій по інвалідності, незалежно від групи, також становитиме 1312 грн.

Крім того, від розміру 1312,00 грн. проведено перерахунок всіх підвищень відповідно до Закону України «Про статус ветеранів  війни, гарантії їх соціального захисту »  - а саме: учасникам війни, учасникам бойових дій та інвалідам війни, а також мінімальний розмір пенсійних виплат інвалідам війни і учасникам бойових дій та одержувачам пенсій у зв’язку з втратою годувальника.

А саме мінімальний розмір пенсії учасника бойових дій  становить з 1 травня -2164,80 грн., інваліда війни ІІІ групи – 2952,00 грн., ІІ групи-3345,60 грн., І групи-3739,20 грн.

Перераховано також розмір надбавки донорам до 162,40 грн., яка обчислюється як 10 відсотків від розміру прожиткового мінімуму  на одну особу з розрахунку на місяць -1624,00 грн. 

Проведено також перерахунок мінімальних розмірів пенсій для інвалідів внаслідок аварії на ЧАЕС та осіб, що мають право на Закон України «Про підвищення престижності шахтарської праці», а також розмір пенсій за особливі заслуги перед Україною,  не проводиться виходячи з розміру прожиткового мінімуму 1312,00 грн. Розмір пенсії працюючих пенсіонерів, обчисленої відповідно до ст.28 Закону України «Про загальнообов’язкове  державне пенсійне страхування», (від стажу, заробітної плати) надбавки дітям війни, додаткові пенсії чорнобильцям. 

Особам, які не мають необхідного страхового стажу, проведено перерахунок щомісячної адресної допомоги, але до розміру не менше 949,00грн.

Всього в управлінні, враховуючи Снятинський район, проведено перерахунок 51010 пенсіонерам,  середній розмір збільшення становить      63,12 грн.,  додаткові витрати на виплату перерахованих розмірів – 3 млн.42 тис.грн.. 

Виплата в перерахованих розмірах буде проведена вже в травні поточного року через вузол поштового зв’язку та банківські установи, згідно встановлених дат виплати.   

