                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

                                    Осучаснення пенсій

Складовою пенсійної реформи є обов’язкове осучаснення пенсій, тобто їх перерахунок відповідно до зростання середньої заробітної плати, з якої сплачуються внески (спеціальний показник, що використовується під час обчислення пенсій)

Уряд пропонує з 01.10.2017 перерахувати раніше призначені пенсії з використанням показника середньої заробітної плати 3764,40 грн. Цей показник застосовують для обчислення пенсій, що призначають у 2017 році (середній розмір заробітної плати за 2014, 2015 та 2016 рр.)

Зараз розміри пенсій залежно від року призначення відрізняються більш ніж у тричі. Чому так відбувається? Пенсії українців залежать від трьох показників: зарплати працівника, стажу і показника середньої заробітної плати по Україні, який застосовують під час обчислення пенсій. Середня заробітна плата зростає щороку, тому пенсії українців мають осучаснюватися. Із 01.01.2018 року мінімальна пенсія становитиме 40% від мінімальної зарплати.

Окрім цього уряд пропонує з 01 жовтня, а не з 01 грудня, як передбачає бюджетний закон переглянути розмір мінімальної пенсії: вона зросте до 1373 грн. Також з жовтня цього року планується скасувати 15-відсоткове зниження пенсій пенсіонерам, які працюють, тобто, щоб ті, хто працює, отримували заробітну плату і пенсію в повному обсязі.
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