Співпраця триває 
[bookmark: _GoBack]У звязку із збільшенням виробництва та з метою підбору працівників 29 серпня на базі Коломийської спеціалізованої школи №1  Коломийська  міськрайонна  філія Івано-Франківського обласного центру зайнятості провела  презентацію ТЗОВ"ЛЕОНІ ВАЕРІНГ СИСТЕМС УА ГМБХ". Директор  філії Мирослав Мацьків ознайомив учасників заходу з послугами служби зайнятості. Фахівці  відділу персоналу та рекрутингу даного підприємства цікаво презентували підприємство, розповіли про потребу в кадрах, а саме  необхідно монтерів кабельного виробництва, операторів верстатів з програмним керуванням. Ознайомили з вимогами до претендентів на дані посади, режим і характер роботи та перспективи кар’єрного росту працівників, специфіку діяльності підприємства, розмір заробітної плати, умови праці, соціальні  гарантії, які надаються працівникам та іншу корисну інформацію пов’язану з працевлаштуванням. 
Крім того, учасники заходу поспілкувалися з фахівцями міськрайонної філії, які надали кваліфіковані консультації з питань зайнятості, соціальних послуг та легалізації праці. Безробітні мали змогу безпосередньо заповнити та подати анкети на працевлаштування.
Презентація перетворилась у конструктивний діалог, безробітні отримали вичерпні відповіді на запитання, які їх цікавили.
В даному заході взяло участь 135 осіб із числа безробітних. 
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