Заходи безпеки при роботі з пестицидами
Усі роботи, пов'язані з пестицидами, проводяться під керівництвом спеціалістів по захисту рослин. Відповідальність за організацію роботи, охорону праці і техніку безпеки покладається на керівників господарств.
У виконанні робіт по захисту рослин хімічним способом (техніки, бригадири, ланкові) беруть участь особи, які мають досвід роботи і спеціальну освіту або підготовку на курсах.
Персонал (трактористи, підсобні працівники тощо), що безпосередньо проводить хімічні заходи, проходить виробниче навчання і на цій роботі закріплюється постійно на сезон
Перед початком робіт щороку всі особи, зайняті на роботах по хімічному захисту рослин, проходять медичний огляд, а на місцях — інструктаж з техніки безпеки при роботі з пестицидами, які забезпечують особисту і громадську безпеку, а також запобігають забрудненості ними сільськогосподарської продукції, грунту, повітря, водойм, а  також  про  заходи   першої  допомоги   на  випадок  отруєння.
Підлітки  до   18  років,  жінки,  що  годують  немовлят,   і вагітні  жінки  до  роботи  з  пестицидами   не допускаються. Особи, що працюють з пестицидами, зобов'язані суворо дотримуватись   правил   особистої  гігієни.   Під   час   роботи забороняється їсти,  пити  й курити.  Це можна робити  під час відпочинку в спеціально відведеному місці на відстані не менше як  100 м з навітряного боку від площі, яку обробляють, і місць приготування розчинів. Перед цим треба зняти спецодяг і ретельно вимити з милом руки і обличчя.
Сторонніх осіб у місцях роботи з пестицидами не повинно бути.
Працювати з пестицидами можна не більше шести годин. У дні робіт особи, що працюють з ними, забезпечуються спецхарчуванням — молоком.
Пестициди можна зберігати лише в спеціальних сховищах, на які складено паспорт після огляду органами санітарної служби. Зберігати їх разом з харчовими продуктами, фуражем і господарським інвентарем категорично заборонено. Зберігають препарати у закритій тарі з написом назви препарату. У відкритій тарі зберігати їх забороняється.
У сховищі повинні бути ваги, мірки, лопати, совки, лійки, відра для зважування та фасування. Відпускати препарати із сховищ можна тільки за письмовим розпорядженням керівника господарства у відповідній тарі з написом «отрута». Невикористані пестициди і тару з-під них відправляють у сховище, про що записують у книзі прийому і видачі пестицидів. Стороннім особам заходити у сховище заборонено.
Перевозити пестициди дозволено тільки на спеціально виділених автомобілях та підводах. Транспортувати їх насипом і у відкритій тарі забороняється.
Перевезення людей, продуктів харчування та кормів на транспорті, яким возять пестициди, забороняється. Після закінчення перевезення хімічних препаратів дерев'яні частини транспорту необхідно обробити хлорним вапном, яке через годину змивають водою або розчином соди. Металеві частини обробляють гасом чи бензином. Цю роботу виконують на спеціальних площадках, влаштованих за погодженням з місцевими органами санепідемслужби.
Організація, відповідальна за проведення робіт, забезпечує всіх осіб, які безпосередньо працюють з пестицидами (зайняті приготуванням робочих рідин, супроводжують транспорт при перевезенні, заправники, трактористи, комірники та ін.), спецодягом і відповідними захисними засобами—респіраторами типу РУ-60 або РПГ-67 з патроном марки А, комбінезонами, гумовими рукавицями і чобітьми та герметичними окулярами ПО-2, ПО-3.
Після закінчення роботи спецодяг старанно очищають, дотримуючись правил техніки безпеки, і залишають його в спеціально відведеному місці. Брати його додому забороняється.
Знешкоджують тару, спецодяг, взуття, транспорт, а також ліквідовують залишки застарілих пестицидів згідно з діючими інструкціями та санітарними правилами.
Перед початком обприскування все навколишнє населення завчасно сповіщають про місце і строки обробок; вивішують застережні написи і знаки про заборону доступу в зону обробки людей, тварин, птиці, а власників вуликів попереджують про необхідність вживання заходів для охорони бджіл.
У кожному господарстві необхідно вести суворий облік використання пестицидів для обробки рослин, вести журнал обліку.
Залишок пестицидів у харчових продуктах не повинен перевищувати встановлені гігієнічні норми, передбачені санітарними правилами, що гарантують безпеку здоров'я людей.
Необхідно строго дотримуватись строків останніх обробок насаджень до збирання врожаю.
З метою запобігання забрудненню пестицидами харчових продуктів забороняється: обробка ними суниць і малини після цвітіння; внесення стійких препаратів (гексахлорану) на ділянки, призначені для садіння суниць.

