Коломийська районна державна адміністрація 
Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації інформацію про наступне:
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Круглий стіл на тему:
”Легальна заробітна плата – соціальні гарантії та достойна пенсія”

Днями Коломийське об’єднане управління Пенсійного фонду України спільно з Коломийським центром зайнятості організували і провели круглий стіл на тему: ”Легальна заробітна плата – соціальні гарантії та достойна пенсія”.
Головне завдання цього заходу – змусити людей замислитись над тим, що від офіційного розміру їхньої зарплати залежить їхній же соціальний захист, адже йдеться не лише про пенсійне страхування, а й про всі соціальні гарантії та виплати, які існують у державі. 


У наш час проблема легального працевлаштування стає особливо актуальною у зв’язку із тим, що зростає величина страхового стажу, необхідного для призначення пенсії. 
   Так, якщо Верховна Рада України підтримає пенсійну реформу запропоновану урядом, то для того щоб отримати пенсію у 60 років необхідно буде мати страховий стаж 35 років. Якщо у Вас немає 35 років стажу, то Ви, при наявності 25 років страхового стажу зможете звернутися в Пенсійний фонд за призначенням пенсій, коли Вам виповниться 63 роки. Якщо ж  Вас не буде 15 років страхового стажу, Ви зможете звернутися до управління праці та соціального захисту населення за призначення державної соціальної допомоги після досягнення 65 років за сукупним доходом сім’ї, - повідомила Надія Данігевич.


Якщо в особи, яка претендує на пенсію за віком, немає достатньої кількості років страхового стажу, вона матиме право його компенсувати. Обмеження щодо кількості років стажу, які може компенсувати особа, становитиме п’ять років.  

Ірина Старик  відмітила, що за даними опитувань нині кожен третій працездатний українець отримує дохід в секторі незареєстрованої зайнятості, або заробітну плату “у конверті”. Зрозуміло, що приховування доходів безпосередньо позначається на наповненні пенсійної скарбниці, а отже, впливає на отримання пенсій, оскільки відрахування з сум фактичних витрат на оплату праці – головне джерело наповнення бюджету Пенсійного фонду України.

Праця без укладення трудової угоди, отримання зарплати “у конверті” позбавляє людину страхового стажу, необхідного для призначення у майбутньому пенсії – і людина втрачає право на соціальні і трудові гарантії, передбачені чинним законодавством.

Захищайте свої права на отримання гідної офіційної оплати своєї праці – тільки тоді у Вас буде гідна пенсія.

Коломийське об’єднане управління 

Пенсійного фонду України

