Продавати лікарські засоби та вироби медичного призначення на території села можна без РРО

В Коломийському управлінні Головного управління ДФС в Івано-Франківській області повідомляють, що Законом України  від 2311.2018 № 2628 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» внесено зміни до пункту 296.10 статті 296 Податкового кодексу України та статті 9 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», відповідно до яких з 01.01.2019 на фізичних осіб – підприємців, що перебувають на спрощеній системі оподаткування, мають річний дохід до 1 млн грн та здійснюють роздрібну торгівлю лікарськими засобами і виробами медичного призначення не розповсюджується звільнення від застосування реєстраторів розрахункових операцій.
Водночас, Постановою Кабінету Міністрів України від 23.08.2000 № 1336 «Про забезпечення реалізації статті 10 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» визначено, що роздрібна торгівля медичними та фармацевтичними товарами на території села може здійснюватись без застосування РРО з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій до досягнення граничного розміру річного обсягу розрахункових операцій у 250 тис грн на один пункт продажу товарів або досягнення доходу фізичної особи - підприємця – платника єдиного податку в 1 млн грн.
Таким чином, з 01.01.2019 фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку, які здійснюють продаж лікарських засобів та виробів медичного призначення на території села, річний обсяг доходу яких не перевищує 1 млн грн. та річний обсяг розрахункових операцій на один пункт продажу яких не перевищує 250 тис 
грн., повинні використовувати розрахункові книжки, а усі інші фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку, які здійснюють продаж лікарських засобів та виробів медичного призначення – реєстратори розрахункових операцій.
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