                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Пенсії за довіреністю через відділення поштового зв’язку.
У попередньому номері Коломийське об’єднане управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області надавало роз’яснення щодо оформлення та проведення  виплати пенсії за довіреністю.

Сьогодні надаємо роз’яснення щодо отримання пенсії за довіреністю саме через відділення поштового зв’язку. 

Отже, відповідно до п.5.6 Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальної допомоги національним оператором поштового зв’язку, затвердженої Міністерством транспорту та зв’язку, Міністерством праці та соціальної політики України 28.04.3009 №464/156 та постановою правління Пенсійного фонду України 28.04.2009 №14-1, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 02.07.2009 за №592/16608,  виплата пенсії може здійснюватись за довіреністю.


Після першої   виплати довіреність   на   виплату пенсій забирається  і  зберігається  у  виплатному  об'єкті поштового  зв'язку  в  порядку,  що  забезпечує  наявність довіреності  в  окремій  справі.  Якщо виплата пенсій,  провадиться  за  довіреністю  на  вчинення  ряду  дій,  у виплатному об'єкті поштового зв'язку зберігається ксерокопія такої довіреності.


У разі  якщо  довіреність  оформлена на строк понад один рік, одержувач пенсій, після  закінчення  кожного  року  дії  довіреності  звертається  з відповідною заявою до відповідного органу Пенсійного фонду щодо продовження виплати за довіреністю.


У відомості на виплату пенсій орган  Пенсійного  фонду, після одного року дії довіреності, робить відмітку навпроти прізвища одержувача про поновлення  заяви про виплату пенсій  за довіреністю.


У разі відсутності відповідної відмітки у  відомості  виплата  пенсії,  за довіреністю,   з   дати  вчинення  якої  минуло  більше  року,  не допускається. 
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