
      Коломийська районна 

державна адміністрація
Просимо розмістити на сторінці Коломийського об'єднаного управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації інформацію про наступне:
Коломийське об'єднане управління Пенсійного фонду України Івано-франківської області  інформує наступне:

        Власні надходження до бюджету Фонду станом на 01.07.2017 року становлять 1646,2 тис. грн., що на  203,0 тис. грн. більше від запланованого.  План наповнення бюджету власними коштами виконано на 112,3 відс.

Однак, значною залишається заборгованість до бюджету Фонду, яка станом на 01.07.2017 склала: 

- за єдиним соціальним внеском в сумі 1930,1 тис. грн.;
- по страхових внесках в сумі 2154,2 тис.грн.
- по відшкодуванню пільгових пенсій в сумі 6830,1 тис.грн.
Найбільшими боржниками до бюджету Фонду є:
СП ТзОВ «ЛК «Лаванда»» (Ладиженський П.Ю.), ТОВ «Гуцульське подвір’я”    ( Шевчук В.А.),  ПАТ «Отинійська ПМК-150» (Андрусяк Р.І.), ПАТ «Коломийське будівельне управління» (Янко О.М.), ВАТ «Коломийський завод КРП» (Кричфалушій А.І.), ДП "Підприємство виправна колонія №41" (Потятинник Ю.І.),                                                       ТДВ "Західбуделеватор"  (Ладовський М.В.).
        Оскільки, відповідно до норм Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» страховий стаж зараховується за умови своєчасної та повної сплати страхових внесків, то керівникам перелічених підприємств слід подбати про свій стаж та стаж  працівників.
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