23.01.2020  р.  № 13
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.

В Держпродспоживслужбі Івано-Франківщини  провели семінар-навчання для рекламодавців, виробників та розповсюджувачів реклами
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З метою недопущення порушень вимог законодавства по рекламу та захисту інтересів споживачів реклами, 22 січня 2020 року управлінням захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в  Івано-Франківській області проведено семінар - навчання на тему: «Основні вимоги діючого законодавства у сфері контролю за рекламою». В семінарі взяли участь рекламодавці, виробники та розповсюджувачі реклами.

В  рамках заходу  учасники розглянули  зміни до чинного законодавства у сфері реклами, а  саме:  особливості нововведення щодо порівняльної реклами;  набуття чинності статті 32 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» та ст.6 Закону України «Про рекламу» - відповідно до якої мовою реклами є державна мова; про реалізацію експериментального проекту щодо рекламування на радіо окремих товарів (послуг) та осіб, що їх реалізують (надають); зміни до розповсюдження реклами про спорудження житлового будинку з використанням недержавних коштів, залучених від фізичних та юридичних осіб тощо.

Крім того, в ході роботи  було проаналізовано принципи та загальні  вимоги до реклами,  поняття сексизму в  рекламі;  особливості рекламування деяких видів товару, а саме: вимоги до реклами лікарських засобів, медичної техніки, методів профілактики, діагностики, лікування і реабілітації; реклами алкогольних напоїв та тютюнових виробів, знаків для товарів і послуг, інших об’єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються алкогольні напої та тютюнові вироби; реклами послуг, пов’язаних із залученням коштів населення; реклами об’єктів будівництва, будівель, приміщень.

Свою чергою було обговорено  особливості контролю та відповідальність за дотриманням законодавства  про рекламу.

Для закріплення отриманих знань для учасників семінару провели практичні вправи щодо відповідності реклами вимогам діючого законодавства.

