Чим відрізняється звання “Почесний донор СРСР”, “Почесний донор України” і “Почесний донор Товариства Червоного Хреста”? Чи мають почесні донори Товариства Червоного Хреста УРСР право на доплату до пенсії?
Відмінності дійсно існують. Вони залежать від того, скільки разів донор безоплатно здавав кров.

Звання “Почесний донор Товариства Червоного Хреста УРСР” в Українській Радянській Соціалістичній Республіці (УРСР) надавали тим донорам, які 25 і більше разів безкорисно здавали кров, і вручали їм нагрудний знак “Почесний донор Товариства Червоного Хреста УРСР”.
Після розпаду Радянського Союзу це звання автоматично перестало існувати, але було навічно закріплено за донорами УРСР, яким його надали.

Щодо встановлення надбавки до пенсії, то, відповідно до закону України “Про донорство крові та її компонентів”, такого права вони не мають.
Звання “Почесний донор СРСР” у Радянському Союзі надавали найактивнішим донорам і вручали їм нагрудний знак “Почесний донор СРСР”. Це були громадяни, які безоплатно 40 і більше разів здавали кров й активно залучали населення до лав донорів. До цього звання додавали номерне посвідчення “Почесний донор СРСР”. 
У наш час, згідно зі статтею 12 Закону України “Про донорство крові та її компонентів”, звання “Почесний донор України” надають людям, які безоплатно  здали кров у кількості 40 разових максимально допустимих доз або плазму крові в кількості 60 разових максимально допустимих доз незалежно від часу здачі.
Відповідно до статті 13 цього Закону почесні донори України мають право на надбавку до пенсії в розмірі 10% від затвердженого прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць. Зверніть увагу: таке право людина набуває з часу звернення із цього приводу в місцеві органи Пенсійного фонду України.
Пільги, передбачені Законом України “Про донорство крові та її компонентів” для осіб, які мають звання “Почесний донор України”, поширюються також на громадян, нагороджених нагрудним знаком “Почесний донор СРСР”.
Відповідно до зазначеного Закону для встановлення надбавки до пенсії приймається завірена у визначеному порядку копія посвідчення “Почесний донор України” або “Почесний донор СРСР”.
