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Оперативна  інформація щодо профінансованих коштів з районного 
бюджету за 4 місяці  2017 року 

Протягом  4 місяців  2017 року по загальному фонду районного бюджету профінансовано головним розпорядникам коштів видатків на загальну суму 259173,3 тис. гривень. Станом на 01.05.2017 року подані заявки головних розпорядників бюджетних коштів районного бюджету профінансовано відповідно до затверджених кошторисних призначень. Фінансування захищених видатків бюджету здійснювалось у першочерговому порядку.

Головному розпоряднику коштів Коломийській районній раді профінансовано 920,7 тис. гривень, що складає 75,0 відс. до планових показників на звітний період.

Головному розпоряднику коштів Коломийській районній державній адміністрації профінансовано 41968,7 тис. гривень, що складає 96,3 відс. до уточнених планових показників  за звітний період.
Головному розпоряднику коштів управлінню освіти, молоді та спорту райдержадміністрації   профінансовано  37698,6 тис. гривень, що складає 94,3 відс. до уточнених планових показників за звітний період.

Головному розпоряднику коштів управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації профінансовано 164907,9 тис. гривень, що складає 98,6 відс. до плану з урахуванням змін  на відповідний період.

Головному розпоряднику коштів службі в справах дітей  райдержадміністрації профінансовано 31,0 тис. гривень, або 100 відс. до затверджених планових показників.
Головному розпоряднику коштів відділу культури райдержадміністрації профінансовано 4068,5 тис. гривень, що складає 75,5 відс. до плану з урахуванням змін на звітний період.
Головному розпоряднику коштів управлінню економіки райдержадміністрації на виконання програм затверджених районною радою профінансовано 52,8 тис. гривень. 

