Довідка

про підсумки роботи галузі тваринництва за 2016 рік.
   Сільськогосподарськими  підприємствами  району  забезпечено   виконання
прогнозних показників розвитку галузі тваринництва у 2016 році.
       В районі станом на 01 січня 2017 року наявність великої рогатої худоби по всіх категоріях господарств, згідно оперативних даних, склала – 14970 голів, із загального поголів'я ВРХ,  корів – 9706 голів, свиней – 12875 голів, овець і кіз  - 4156 голів. 
       З наявного поголів'я тварин в агроформуваннях району станом на 01.01.2017 року,  утримується: 
- великої рогатої худоби   - 2411 голів (+997 голів до 01.01.2016р.), з них корів - 655 голів; 

- свиней - 3184  голови;


- овець - 1782 голови (+889 голів до 01.01.2016р.); 

       В районі, на сьогоднішній день працює чотирнадцять оперативно звітуючих сільськогосподарських підприємств, які займаються виробництвом тваринницької продукції, а саме: 

- виробництвом молока та м'яса ВРХ – ПП «Степан Мельничук», ФГ «Прометей», ТзОВ «Прут-Генетик» і ТзОВ «Покуття-Агро»;

- виробництвом м'яса свиней - ПП «Степан Мельничук», ФГ «Прометей», ТзОВ «Коломиянафтозбут» та Коломийський відділ наукових досліджень та інноваційного розвитку агропромислового виробництва Прикарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції інституту сільського господарства Карпатського регіону НААН;
- виробництвом вовни та м'яса баранини - ФГ «Прометей» і ФГ «Заріччя»;

-виробництвом м'яса птиці – ТзОВ «Корнич», ТзОВ «Криничка Королівська», ФГ «Прометей», ФГ «Сопівське» і ТзОВ «М'ясний дім».
       У сільгосппідприємствах за 2016 рік   народилося    689  телят, з них: в ТзОВ  «Покуття-Агро» - 216 голів, ПП «Степан Мельничук» - 145 голів,  ТзОВ «Прут-Генетик» - 130 голів , ФГ«Прометей» - 198 голів. 
       За 2016 рік в агроформуваннях надоєно молока 2452  тонни (+81,0 тонна до минулого року).  Валовий надій молока становить:  у  ТзОВ  « Покуття-Агро»  – 740,1 тонни  ( +10,7 тонни до 2015 р.) і ФГ «Прометей» - 465,5 тонни (+158,6 тонни). Середній надій на корову склав 4450 кг. Товарність молока становила у сільськогосподарських підприємствах 89 відсотків.
       Реалізовано за 2016 рік  на переробні підприємства всіма категоріями господарств 3268 тонн молока, з них агроформуваннями 1811 тонн з врахуванням заготовленого ними у населення. Виробництвом яйця займається ТзОВ «Компанія Ольштейн»   с. Велика  Кам'янка,  яким  у  2016 році  отримано 
1174 тис.шт.яєць.    
       Агроформуваннями   вироблено    м’яса   тварин  - 1001,1 тонни. Із загального виробництва м'яса: ВРХ – 237,8 тонни  (+73 т),   свиней – 248,7   тонни,    птиці – 505,4 тонни.  Зменшення виробництва м'яса відбулося за рахунок  СТзОВ    «Корнич», яке зменшило  виробництво птиці на 140 тонн. Реалізація   м´яса   сільгосппідприємствами   за  2016 рік   склала 1479,2 тонни.  Зменшило реалізацію м'яса птиці СТзОВ «Корнич»  на  73,4 тонни, ТзОВ «М'ясний дім»  - 36,4 тонни.                   
       Щільність поголів´я великої рогатої худоби в цілому по району становить 29 голів на 100 га сільськогосподарських угідь. 
       Належна   увага   приділяється   розвитку  галузі тваринництва   населенням.   Станом   на 01.01.2017 року у 87-ми дворах населення утримується по 3 і більше корів, з них: по 3 корови  - 74 двори,  по 4 корови –   8 дворів, по 5 корів –   2 двори, по 6  корів і більше –  3 двори  ( с. Кропивище - Абрам'як Василь Васильович утримує  всього 18 голів ВРХ, з них - 16  корів,  с. Лісний Хлібичин – Куничак Михайло Миколайович - 16 голів, з них - 7 корів, с. Мишин – Григорчук Оксана Дмитрівна – 12 голів, з них – 6 корів).
       В районі  працює  12 пунктів    штучного   осіменіння  худоби,  з  них   4 - в агроформуваннях  та  8  - у населення. За   2016 рік  осімінено  2560   корів і телиць, в.т.ч. корів і телиць в господарствах населення - 1502гол. та 1058гол. в агроформуваннях  району.
       Середні  закупівельні  ціни  на  тваринницьку  продукцію  в районі,  станом  на 01 січня  2017 року, складали: на молодняк великої рогатої худоби вищої вгодованості - 22,00 - 23,00  грн./кг живої ваги, свині ІІ-III категорії – 21,50 – 23,00 грн./кг, на молоко від господарств населення – 4,50 грн./кг та 8-8,50 грн. від сільськогосподарських підприємств.
       В районі виробництвом та заготівлею молока від населення району займаються 4 агроформування (ФГ «Прометей», ПП «Степан Мельничук», ТзОВ «Покуття-Агро» та ТзОВ «Прут-Генетик») та 2  приватні підприємці, які  мають  укладені  договори  із  молокоздавачами  населених  пунктів.  В районі функціонує 11 пунктів та 15 естакад  по заготівлі молока у населення, 7 з яких обладнано компресорно-холодильними  установками.
       Станом  на  01.01.2017 року  від  господарств  населення  району  заготовлено  і  продано  1457  тонн  молока  на  молокопереробні  підприємства  (ТДВ  «Івано-Франківський  міськмолокозавод», ПП  «АЛЬМАВІТА», філія  «Тлумач-молоко» і ТОВ « Богородчанський молокозавод»).   
       В 2016 році приватний підприємець Ключівський Петро Ярославович власним коштом відкрив міні-цех по виробництву молочної продукції в селі Раківчик, вартість цеху 1,5 млн.грн., в місяць виробляє 750 кг твердого сира.                 
       Робота по нарощуванню виробництва і реалізації продукції тваринництва, збільшення поголів'я великої рогатої худоби, свиней, овець, птиці буде продовжуватись і надалі.
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