   Коломийська районна рада

Просимо розмістити на сторінці Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України на сайті  Коломийської районної ради  інформацію про наступне:
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В Коломийському об’єднаному управлінні ПФУ продовжує свою роботу школа майбутнього пенсіонера. Даний захід відбувся  24 жовтня 2017 року. Розпочинали черговий урок начальник Коломийського відділу обслуговування громадян Олена Пушкар, та начальник відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем та захисту інформації Мирослава Ріпецька.
Розповіла начальник Коломийського відділу обслуговування громадян і про поняття страхового стажу, залежність розміру страхових внесків до майбутнього розміру пенсії та про основні зміни в пенсійному законодавстві після прийняття пенсійної реформи. Звернули увагу  присутніх на те, що період протягом якого особа, яка підлягала загальнообов’язковому державному страхуванню на випадок безробіття, отримувала допомогу по безробіттю, включається до страхового стажу .
Під час зустрічі громадяни дізналися про можливості та переваги отримання послуг  завдяки веб –порталу, про які розповідала Мирослава Ріпецька.
- Часто ми стикаємося з розбіжностями в  записах трудових книжок, паспортних даних, тощо, які потребують окремих підтверджень чи уточнюючих довідок, відповідно уповільнюють процес призначення пенсії, тому, для  попередньої підготовки та перевірки пакету документів необхідного для призначення пенсії та для проведення попереднього розрахунку Вашої пенсії Ви можете готуватися завчасно, узгоджувати усі необхідні документи завітати до Пенсійного фонду ще до настання пенсійного віку, - зазначила начальник Коломийського відділу обслуговування громадян  Олена Пушкар.
Начальник управління
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