Про роботу із запитами на отримання
 публічної інформації за ІІ квартал 2017 року
Протягом ІІ кварталу 2017 року до районної державної адміністрації надійшло 8 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію, з них 6 - на електронну пошту. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.
У запитах порушувалися питання стосовно загальної суму, на яку було надано шефську допомогу протягом 2016 року, у яких конкретно формах, яким військовим частинам, земельних ділянок на території Івано-Франківської області, що можуть бути відведені громадянам України  першочергово, учасникам бойових дій, учасникам  та інвалідам війни, для індивідуального житлового будівництва, садівництва і городництва, інклюзивного навчання в загальноосвітніх школах та дошкільних навчальних закладах, електронних адрес міських, сільських рад розташованих на території району, заяви поданої в службу у справах дітей райдержадміністрації, керівників сільськогосподарських підприємств, голів фермерських господарств, фізичних осіб, які займаються  агробізнесом, проектів, які вигравало село Воскресинці за фінансування державного чи місцевого бюджетів, переліку танцювальних та хореографічних колективів усіх напрямків.
Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
