Протягом 11 місяців 2017 року в ЦОПах Коломийської ОДПІ надано майже 40 тисяч адміністративних послуг 
З початку року до Центрів обслуговування платників Коломийської ОДПІ (включаючи Верховинське, Косівське та Снятинське відділення) звернулось майже 96000 відвідувачів. Працівниками Центрів надано громадянам та суб’єктам господарювання 39731 адміністративну послугу. Про це повідомила заступник начальника Коломийської ОДПІ Мирослава Бундзяк. 

Найбільшим попитом користується послуга щодо видачі громадянам облікової картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків. Протягом звітного періоду надано 17 797 таких послуг, а це 45 відсотка від загальної кількості наданих адміністративних послуг. 

Популярними залишаються послуги з реєстрації розрахункових книжок та надання витягу з реєстру платників єдиного податку. Протягом січня-листопада надано 1995 та 2927 таких послуг відповідно. Крім того, зареєстровано 1684 платників платників єдиного податку та 1876 книги обліку доходів і витрат платників єдиного податку. 

Посадовиця зазначила, що Державна фіскальна служба постійно удосконалює існуючі електронні сервіси та пропонує нові. Одним із нових сервісів є надання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків щодо отриманих доходів засобами телекомунікаційного зв’язку у безкоштовному програмному забезпеченні «Єдине вікно подання електронної звітності» (http://sfs.gov.ua) та Електронному кабінеті платника податків (http://cabinet.sfs.gov.ua). 
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