31.08.2021 р.  № 262
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області
З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Спеціалісти Снятинського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області взяли участь в конференції педагогічних працівників  Снятинської ТГ 
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30 серпня 2021 року спеціалісти Снятинського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, взяли участь в роботі конференції педагогічних працівників Снятинської територіальної громади, в порядок денний якої були включені питання  які входять в сферу Держпродспоживслужби,  зокрема:
· рекомендації  щодо протиепідемічних заходів  у закладах освіти на період карантину у зв’язку  поширення  корона вірусної  хвороби (COVID-19);

·  реформування шкільного харчування у закладах освіти відповідно до постанови КМУ від 24.03.2021 р. № 305 "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку";

·  дотримання Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, згідно наказу МОЗ України, від 25.09.2020р. №1111/35394;

·  використання постійно діючих процедур,  які базуються на принципах аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках;  
· покращення матеріально-технічного стану харчоблоків, згідно наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 03.12.2020р. № 2532.
Всім учасникам конференції  вручено інформаційні та методичні рекомендації, з висвітлених  питань.
