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9 квітня 2019 року

ПРЕС-РЕЛІЗ:

Василь Цимбалюк: Обласною службою зайнятості 

за І квартал 2019 року працевлаштовано 11 тисяч осіб

Кількість роботодавців, які співпрацювали з філіями обласного центру зайнятості і Івано-Франківським міським центром зайнятості протягом першого кварталу 2019 року, становила 3,9 тисячі, що на 3,6% більше, ніж за аналогічний період минулого року. 

«Роботодавці запропонували для шукачів роботи 15,1 тис. вакансій, у т.ч. для робітників – 7,4 тис., для службовців – 6,2 тис., для осіб, які не потребують спеціальної підготовки – 1,5 тис. Найбільше їм потрібні продавці продовольчих та непродовольчих товарів, водії автотранспортних засобів, кухарі, секретарі, охоронники, бухгалтери, лісоруби, адміністратори, трактористи, офіціанти», - повідомив директор Івано-Франківського обласного центру зайнятості Василь Цимбалюк.

Протягом січня-березня 2019 року статус безробітного мали 12,0 тис. осіб, з яких допомогу по безробіттю отримували 10,9 тис. осіб. 

Кількість осіб, працевлаштованих за сприяння служби зайнятості, становила 11,0 тисяч., в т.ч. на нові робочі місця з компенсацією витрат роботодавцю на оплату єдиного внеску працевлаштовано 312 безробітних. Також за сприяння служби зайнятості 21 безробітний став підприємцем, отримавши виплату допомоги по безробіттю одноразово на відкриття власної справи. Крім того, 2,7 тис. осіб були залучені до громадських та інших робіт тимчасового характеру, 2,0 тис. безробітних проходили професійне навчання.

Станом на 1 квітня 2019 року кількість зареєстрованих безробітних становила 8,0 тис. осіб, з яких 7,1 тис. осіб отримували допомогу по безробіттю. Середній розмір допомоги по безробіттю у березні 2019 року становив 2766 грн. (у березні 2018 року – 2376 грн.).
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