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Шановні колеги !
Івано-Франківська торгово-промислова палата анонсує наступні події та заходи, які можуть бути корисні представникам бізнесу Прикарпаття.

***
 3-5 липня 2018 року делегація Представництва ЄС в Україні перебуватиме з робочим візитом в Івано-Франківську та Калуші. 5 липня 2018 року з 15:00 до 18:00 відбуватиметься семінар для представників місцевого бізнесу «Як знайти бізнес-партнера в Європейському Союзі?» за адресою: Івано-Франківський Центр розвитку місцевого самоврядування, вул. Галицька, 63А. 
Під час семінару учасники розглянуть переваги глибокої та всеосяжної зони вільної торгівлі (ГВЗВТ); дізнаються про європейську програму підтримки малого та середнього бізнесу COSME (Competitiveness of Small and Medium Enterprises), програму Еразмус для молодих підприємців (Erasmus for Young Entrepreneurs), а також можливості Європейської Мережі Підприємств (Enterprise Europe Network) для пошуку бізнес-партнерів та інвесторів в Європі.
Захід проводиться в рамках інформаційної кампанії «Будуймо Європу в Україні» від Представництва ЄС у співпраці з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Європейської Мережі Підприємств (EEN).                  Інфокампанія включає серію інформаційно-просвітницьких заходів, які Представництво ЄС в Україні проводить по всій країні. Мета – пояснити важливість реалізації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, поширення європейських цінностей та підвищення рівня обізнаності українців щодо розвитку відносин між Україною та ЄС. 
Відповідальні за організацію та проведення заходу: 
Станіслав Корольков, тел. +38(099)4552375, skorolkov@internews.ua 
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