           



Про роботу із запитами 
на отримання публічної

інформації

Протягом ІІ півріччя 2018 року до районної державної адміністрації надійшло 19 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  З них: 7 - на електронну пошту та 4 запити надіслано поштою. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.
У запитах порушувалися питання стосовно протоколу засідання конкурсного комітету, договорів, схем маршрутів, розкладів руху, документів, поданих для участі у конкурсі, розпоряджень райдержадміністрації, кількості підручників для учнів 5 класів та підприємства, що здійснює доставку підручників, транспортних засобів  представлені для участі у конкурсі, переліку об’єктів профінансованих у 2016/2017рр. за кошти обласного фонду охорони навколишнього середовища, інформації про агропідприємства, кількості громадян, що перебувають на обліку, які потребують поліпшення житлових умов, розпорядження райдержадміністрації  та клопотання громадянина, щомісячної заробітної плати голови райдержадміністрації та заступників за роки існування райдержадміністрацій, наявних пам’яток культури в Печеніжинській ОТГ, дисциплінарних стягнень, які було застосовано до керівників органів управління освітою за неналежну підготовку шкіл до старту «Нової української школи»,  кількості  осіб, які потребують паліативного догляду, бази виробників сільськогосподарської продукції.
Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу для участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
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