                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

День відкритих дверей
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В Коломийському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України Івано –Франківської області пройшов “День відкритих дверей” для студентів Відокремленого структурного підрозділу політехнічного коледжу Національного університету «Львівська політехніка» на який завітали  20 студентів.  
Зустріч розпочалася з розповіді начальника Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України - Галини Григорчук, що потрібно знати молодому поколінню про пенсійне забезпечення. Начальник управління ознайомила присутніх з роботою громадської приймальні, що працює за принципом “єдиного вікна”, із специфікою роботи та основними напрямками роботи Фонду. Також зазначила, що колектив управління працює так, що турбота про людей похилого віку є головним мотивом повсякденної роботи. 
Наголосила про переваги офіційного працевлаштування, роз’яснила як зарплата у конвертах та тіньова зайнятість позбавляють можливості  належного захисту на випадок непрацездатності та інших соціальних гарантій. Також цікавою була інформація про послуги, що надаються в електронному вигляді, а саме через веб -портал Пенсійного фонду України, з початку року до управління з заявою для реєстрації на веб – порталі звернулося 272 застраховані особи повідомила Галина Григорчук.   
Студенти з цікавістю слухали керівника Фонду, цікавилися питаннями про реєстрацію на веб- порталі, про роботу профспілкової організації, про запровадження накопичувальної системи, про мінімальний розмір пенсії. 
Зустріч пройшла у плідній атмосфері, всі присутні отримали поради та вичерпні  відповіді на поставлені запитання.
Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
Фурик 2-79-89
