Довідка
на засідання колегії райдержадміністраії 
 «Про соціальний захист осіб, які мають право на пільги відповідно до вимог законів України в галузі соціального забезпечення» 
Однією  з  головних  функцій  держави,  яка   виконується за будь-яких умов на користь непрацездатних, хворих людей, сімей з дітьми, осіб які мають право на пільги – це соціальний захист населення. Незахищені верстви населення, які потребують соціальної і матеріальної допомоги, обслуговує управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації (далі –управління).

      
В управлінні в базу даних до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, станом на 01.05.2019 року внесено 20322 особи пільгових категорій громадян, в тому числі:

- 151 особа з інвалідністю внаслідок війни;

- 737 учасників бойових дій;

- 1185 учасників війни;

- 241 сім’я загиблого (померлого) ветерана війни;

- 152 реабілітованих;

- 200 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;

- 61 інвалід військової служби;

- 1 особу з особливими трудовими заслугами;

- 626  сільських педагогів на пенсії;

- 29 сільських працівників бібліотеки на пенсії;

- 229 сільських медиків на пенсії; 

- 6 працівників культури на пенсії;

- 96 працівників військової служби, органів внутрішніх справ та 

       виконавчих органів;

- 3 учасників бойових дій ОУН-УПА;

    - 2980 осіб з інвалідністю внаслідок загального захворювання, в тому числі 112 осіб з інвалідністю по зору;

- 13296 пенсіонерів за віком;

- 1125 багатодітних сімей;

            - 2170 дітей з багатодітних сімей;

- 6878 дітей війни; 

- 1935 ветеранів праці.

      Пільговим категоріям громадян надаються пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо і скраплений газ. У 2018 році  за надані пільги відшкодовано кошти в сумі 25 550,1 тис.грн., з них: 

- з державного бюджету – 25 380,8 тис. грн.;

- з місцевого бюджету – 169,3 тис. грн.
    Станом на 01.05.2019 року таких коштів відшкодовано 12 350,4 тис.грн.,

відповідно: 

- з державного бюджету – 12 206,7 тис. грн.;

- з місцевого бюджету – 143,7 тис. грн.

На компенсаційні виплати громадянам, які потерпіли внаслідок аварії на ЧАЕС у 2018 році профінансовано з державного бюджету кошти в сумі 449,0 тис. грн., в тому числі:

- компенсацію за шкоду заподіяну здоров'ю – 378.7 тис.грн.;

- стипендію і відпустки –33,5 тис.грн.;

- путівки – 36,8 тис.грн.

У 2019 році профінансовано компенсацію за шкоду заподіяну здоров'ю -  124.8 тис.грн.
       Відповідно до рішення сесії Коломийської районної ради від 21.12.2017 року №4 14-ХVІІІ/17 «Про перелік окремих категорій населення, яким передбачено пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги за рахунок коштів районного бюджету» у 2018 році надавалися пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги в межах затверджених норм споживання:

      -  особам з інвалідністю  І групи по зору  – 50%;

 - особам з інвалідністю  ІІ групи по зору – 40% .        

   За  рахунок  коштів  районного бюджету у 2018 році таких  пільг  надано в сумі 69,3 тис.грн. 
    У 2019 році надаються пільги:

    - особам з інвалідністю  І групи по зору  –100%;

    -  особам з інвалідністю ІІ групи по зору – 50%.

        Станом   на  01.05.2019 року  за   рахунок  коштів  районного   бюджету
таких  пільг  надано в сумі - 86,0 тис.грн.

         У 2018 році проведено додаткову виплату 4 учасникам бойових дій ОУН-УПА на суму 21,5 тис.грн. за рахунок коштів обласного бюджету та на суму 21,5 тис.грн. за рахунок коштів районного бюджету. У 2019 році 3 учасникам бойових дій ОУН-УПА виплачено 6,0 тис.грн. з обласного бюджету та 6,0 тис.грн. з районного бюджету.

         На обліку в управлінні перебуває 21 особа із 12 сімей військовослужбовців (військовозобов’язаних, резервістів), які загинули та поранені в ході проведення антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил в східних областях України. Всі сім’ї загиблих користуються пільгами (50% знижка на комунальні платежі) відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”. 
            В районі діє «Районна Програма підтримки сімей загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, в операції Об’єднаних сил в районах її проведення», затверджена рішенням районної ради від 09.11.2014 року №619-ХХХ\14 (зі змінами). Розпорядженням районної державної адміністрації від 11.07.2017року №334 доповнено розділ 3 «Соціальна підтримка сімей загиблих і постраждалих учасників бойових дій та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення» пунктом 3.22 вищевказаної Програми, щодо надання пільг з оплати вартості житлово-комунальних послуг у розмірі 50% в межах норм споживання сім'ям осіб, яким Івано-Франківською обласною радою видано посвідчення "Бійця-добровольця антитерористичної операції".   На даний час 3 особи користуються такими пільгами, у 2018 році відшкодовано коштів  з державного бюджету в сумі – 8,1 тис.грн., станом на 01.05.2019 року – 3,4 тис.грн. У 2018 році за рахунок коштів обласного бюджету проведено додаткову виплату бійцям-добровольцям у сумі – 27,0 тис.грн. (500 грн. щомісячно), цього року 9,5 тис.грн.  
Відповідно до п.3.16 вищезазначеної Програми у 2018 році проводилась виплата одноразової грошової допомогу з районного бюджету, а саме:

        - 25 учасникам антитерористичної операції – 97,0 тис. грн.;

- 9 членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції та членам сімей загиблих учасників масових акцій громадського протесту з 21 листопада 2013року по 21 лютого 2014року – 45,0 тис.грн. 
        У 2019 році одноразову грошову допомогу з районного бюджету виплачено 3 учасникам антитерористичної операції в сумі – 16,0 тис. грн., 5 членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції в сумі – 50,0  тис.грн. та 2 дітям померлого учасника антитерористичної операції по 1000 грн. кожному.
            У 2018 році виплачено одноразову грошову допомогу з державного бюджету 19 особам з інвалідністю на суму 12,2 тис. грн. 

            Щомісячно проводиться виплата двом дітям до 18 років, загиблого під час масових акцій протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, Ткачука І.М. в сумі 3706 грн.  
            У 2018 році три особи з інвалідністю внаслідок війни та одна особа члена сім'ї загиблого придбали житло за рахунок коштів державного бюджету вартістю 3 005 тис.грн. та дві особи з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи, які брали участь у бойових діях на території інших держав придбали житло   за   рахунок   коштів    державного    бюджету    загальною    вартістю 

1 208 тис. грн. 

          Цього року дві особи з інвалідністю внаслідок війни придбали житло  вартістю 1 208 тис.грн. за рахунок коштів державного бюджету. 

          Впродовж 2018 року отримали психологічну реабілітацією 4 особи з числа учасників антитерористичної операції.  Одну особу з інвалідністю І групи направлено на професійну реабілітацію в «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Галичина»  м. Львів та 13 осіб з числа учасників антитерористичної операції пройшли навчання в Коломийській автомобільній школі ТСО України. 

         Згідно рішення комісії з розгляду питань щодо призначення житлових субсидій, допомог малозабезпеченим сім'ям та надання одноразових грошових допомог з районного бюджету у 2018 році надано одноразову грошову допомогу з коштів районного бюджету 147 особам з інвалідністю в сумі 129,9 тис.грн. (середній розмір допомоги – 884 грн.) Станом на 01.05.2019 року 37 особам з інвалідністю проведено таку виплату в сумі 112,5 тис.грн. (середній розмір допомоги – 3040 грн.) Розмір середньої виплати збільшився в 3,4 раза.
        Відповідно до рішення вищезазначеної комісії у 2018 році 107 особам надавались    пільги    за    фактичним    місцем    проживання,      станом     на 
01.05. 2019 року такі пільги надано 26 особам.   
       У 2018 році 78 ветеранів війни та осіб з інвалідністю забезпечені санаторно-курортним лікуванням за кошти державного бюджету. Цього року вже 25 ветеранів війни та осіб з інвалідністю забезпечені санаторно-курортним лікуванням.
         Управлінням постійно видаються направлення в протезний цех для забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю протезно-ортопедичними виробами. У 2018 році  видано 443 таких направлень, 207 осіб забезпечено протезно-ортопедичними виробами. З початку цього року видано 190 таких направлень, 131 особа забезпечена такими виробами.
 У 2018 році 35 особам з інвалідністю з вадами слуху та зору проведено виплату компенсації для купівлі засобів спілкування та обміну інформації (мобільні телефони) в сумі 66,4 тис. грн. за рахунок коштів державного бюджету, цього року такі виплати проведено 8 особам з інвалідністю з вадами слуху та зору в сумі 15,0 тис.грн. 
Відповідно до рішення Коломийської районної ради від 27.06.2018року № 494-ХХІ/18 «Про внесення змін та доповнень до районної комплексної Програми соціального захисту населення Коломийського району на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 23.03.2017 р. № 268-ХІІ/17 (зі змінами)»  доповнено розділ 3 «Соціальний захист та реабілітація людей з інвалідністю», згідно якого управлінням щомісячно проводиться додаткова виплата хворим з хронічною нирковою недостатністю, що потребують проведення процедури програмного гемодіалізу. У 2018 році  така виплата проводилась 4 хворим, розмір щомісячної виплати становив 2,5 тис.грн.  Станом на 01.05.2019 року 1 людині щомісячно виплачується 500 грн.
З метою цільового та ефективного використання коштів районного бюджету, для забезпечення виконання заходів районної комплексної Програми соціального захисту населення Коломийського району на 2017-2021 роки затвердженої рішенням районної ради від 23.03.2017 р. № 268-ХІІ/17 (зі змінами) розроблено Порядок використання коштів районного бюджету для забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами для використання в амбулаторіях та побутових умовах (калоприймачами).     
        394 сім'ям в складі яких є діти з інвалідністю у 2018 році виплачено  державну соціальну допомогу в сумі 10 090,0 тис. грн. Станом на 01.05.2019 року 417 таким сім’ям виплачено таку допомогу в сумі 3 600,0 тис.грн. 
        На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2019 року №250 «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім’ям» управлянням прийнято 309 заяв для призначення допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, щомісячна виплата становить 1700 грн. на третю  і  кожну наступну дитину та виплачується по місяць досягнення дитиною 6-річного віку включно. 

         Постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 року №197 «Деякі питання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах» затверджено Порядок надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах. У зв’язку з обмеженим фінансовим ресурсом районного бюджету, надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду в Коломийському районі не проводиться. Однак, з власної ініціативи перевізників, а також за рішенням Ради перевізників на приміських маршрутах забезпечені проїздом на безоплатній основі особи з інвалідністю по зору, особи з інвалідністю І групи загального захворювання, особи які супроводжують осіб з інвалідністю І групи, діти з інвалідністю, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, учасники АТО та члени родин загиблих учасників АТО, воїни УПА, учасники бойових дій, учасники ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС І та ІІ категорії.
           Одним із головних напрямів соціального захисту безробітних Коломийської міськрайонної філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості є додаткова підтримка соціально вразливих верств населення щодо допомоги в їх працевлаштуванні. Спеціалісти філії проводять цикли інформаційних семінарів профорієнтаційного змісту, спрямовані на особисту активізацію осіб з інвалідністю щодо пошуку роботи, інформують про стан ринку праці та особливості працевлаштування в сучасних умовах, про види послуг, які надаються державною службою зайнятості, можливостей її  одержання. З початку року проведено 4 семінари для окремих категорій громадян, в тому числі за участю осіб з інвалідністю, в яких взяло участь 50 осіб, послугами філії скористалось 110 осіб з інвалідністю, з них працевлаштовано 8 осіб, професійне навчання пройшли 7 осіб.   
          Постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 року № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» затверджено Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі, який застосовуватиметься з 1 жовтня 2019 року. Передбачено дві форми надання пільг у грошовій формі: безготівкова і готівкова. Пільги надаватимуться у грошовій безготівковій формі через АТ «Ощадбанк» аналогічно грошовій безготівковій формі надання житлових субсидій. За заявою пільговика надання пільги може проводитись у готівковій формі шляхом перерахування коштів на поточний рахунок в АТ «Ощадбанк», відкритий пільговиком.               
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