                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

 Запитання–відповідь: право на призначення пенсії державного службовця.

 Роз’яснення надає заступник директора
 департаменту пенсійного забезпечення –

 начальник управління контролю та розгляду
 звернень громадян Пенсійного фонду України 
 - Олена Охріменко.

У квітні 2017 року досягаю 60-річного віку та планую звільнитися з державної служби. На  1 травня  2016 року стаж держслужбовця становив 15 років. Чи маю я право на призначення пенсії державного службовця.
Пунктом 10 розділу XI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VII “Про державну службу” (далі – Закон № 889-VII) визначено, що на призначення пенсії відповідно до ст.37 Закону України від 16 грудня 1993 р. № 3723-XII “Про державну службу” (далі Закон №3723-XII) мають право особи, які на день набрання чинності Законом 889-VII обіймають посади державної служби та мають не менш як 10 років стажу на посадах, віднесених до відповідних категорій посад державних службовців, визначених ст.52 Закону 3723-XII та актами Кабінету Міністрів України.
При цьому на призначення такої пенсії можуть розраховувати, зокрема, чоловіки, які досягли 62 років та мають страховий стаж 35 років.
Отже, зважаючи на чинні на даний час норми законодавства, при дотриманні вищезазначених умов Ви після досягнення 62-річного віку можете розраховувати на призначення пенсії державного службовця. 

При досягненні 60-річного віку, Вам після звернення до органів Пенсійного фонду України з необхідними документами буде призначено пенсію за віком відповідно до Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”.
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