На Коломийщині за сім місяців п.р. до зведеного бюджету надійшло понад 389 млн. гривень 
Протягом січня-липня 2018 року платники податків Коломийщини сплатили до зведеного бюджету 389,3 млн. грн., що на 59,7 млн.грн. більше у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року. Про це повідомили в Коломийському управлінні ГУ ДФС в Івано-Франківській області. 

До державної скарбниці коломияни перерахували 159,3 млн. грн., що на 13,8 млн. грн. більше ніж у січні – липні 2017 року. Головними складовими податкових надходжень до державного бюджету є надходження податку на додану вартість – 57,6 млн. грн. та податку на доходи фізичних осіб – 55,3 млн. гривень. Також значну частку в надходженнях до державної скарбниці займають: рентна плата за користування надрами – 16,5 млн.грн, військовий збір  – 14,4 млн. грн. та податок на прибуток – 12,9 млн. гривень. 

До місцевої казни надійшло 230,6 млн. грн., що на 46,5 млн. грн. більше, ніж у січні - липні 2017 року. Найбільшу частку доходів у місцевому бюджеті (70,8 відс.) займає податок на доходи фізичних осіб, якого надійшло 163,3 млн. грн., що на 36,3 млн. грн. більше ніж за відповідний період минулого року. 

