Довідка
про підсумки роботи із зверненнями громадян у 2016 році 

У 2016 році до районної державної адміністрації від жителів району та через органи влади вищого рівня надійшло  1292 звернення, на 56 звернень менше  ніж у 2015 році, в тому числі: письмових - 1253, усних – 39.
Протягом звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 1292 питання. Аналіз питань свідчить проте, що найбільш актуальним для мешканців району залишаються питання  соціального захисту – 957, що становить 74% від загальної кількості питань. Передусім це питання надання одноразової грошової допомоги, призначення та виплата державних соціальних допомог, субсидій. Важливими залишаються питання аграрної політики і земельних відносин – 126, що становить 8%, зокрема авторами звернень порушувались питання врегулювання земельних конфліктів, виділення земельних ділянок та затвердження технічної документації із землеустрою. Чимало звернень надійшло щодо вирішення проблем комунального та дорожнього господарства – 28 (3%),  житлової політики – 24 (2%), праці і заробітної плати –10 (0,77%), транспорту і зв’язку – 2%.


 Найбільше звернень до районної державної адміністрації, надійшло від жителів П'ядицької сільської ради – 58 звернень, Воскресинцівської сільської ради – 56 звернень, Великокам'янської  сільської ради – 55 звернень. Від жителів Печеніжинської об’єднаної територіальної громади до  районної державної адміністрації  надійшло 96 звернень.
За результатом розгляду: вирішено позитивно – 844, роз'яснено по суті – 285 звернень. Сукупний показник вирішених позитивно звернень і тих, питання  яких були роз'яснені, за звітний період становить 87% від загальної кількості.
Колективних звернень надійшло 37, що становить 2,86% від загальної кількості. 
Кількість звернень до райдержадміністрації через органи влади вищого рівня склала 73 (6 % від загальної кількості звернень). Найбільше звернень до органів влади вищого рівня надійшло від жителів: Спаської сільської ради – 5, Угорницької сільської ради – 4 та Коршівської сільської ради -3, від жителів Печеніжинської об’єднаної територіальної громади – 13.
У 2016 році надійшло 5 повторних звернень. Основною причиною надходження повторних звернень громадян є те, що вирішення  викладених  в них питань можливе лише в судовому порядку (самовільне захоплення землі, покращення житлових умов, інше). Проте, райдержадміністрація не залишається осторонь проблем, порушених у таких зверненнях. Заявникам на кожне звернення надається правова допомога (у вигляді роз’яснень відповідних правових норм), питання вивчаються комісійно на місці, надаються рекомендації щодо вчинення подальших дій для вирішення питань, порушених у зверненнях.
Відповідно до Указу Президента України від 7 лютого 2008 року               №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» у райдержадміністрації здійснюється постійний контроль за організацією роботи із зверненнями громадян та забезпечено всі організаційні заходи щодо виконання його положень, зокрема:
- забезпечено функціонування «гарячої» телефонної лінії райдержадміністрації,

         - затверджено графіки особистого прийому громадян та графіки виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації,

        - затвердженого графіки  перевірок додержання законодавства з питань роботи із зверненнями громадян в управліннях та відділах райдержадміністрації,
- забезпечено роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 
Протягом звітного періоду звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та, згідно резолюцій, розглянуті відповідальними виконавцями. 
На виконання пункту 1 Указу Президента України райдержадміністрацією здійснювалась робота щодо забезпечення реалізації конституційного права громадян на звернення, створено необхідні умови для участі заявників у розгляді поданих ними звернень, надається можливість ознайомлюватися з матеріалами перевірок під час розгляду звернень.

Відповідно до абзацу 5 пункту 1 Указу Президента України керівництвом райдержадміністрації особливу увагу приділено вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій: інваліди – 198 осіб, учасники та інваліди війни, учасники бойових дій – 152 особи, учасники ліквідації наслідків  аварії на ЧАЕС та особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи – 36 осіб та інші громадяни, які потребують соціального захисту, зокрема учасники АТО та члени іх сімей.
На виконання абзацу 9 пункту 1 Указу Президента України з метою оперативного отримання мешканцями району інформації з питань, що їх турбують, у звітному періоді в райдержадміністрації забезпечено функціонування «гарячої» телефонної лінії. Протягом 2016 року на «гарячу» лінію районної державної адміністрації надійшло 2 дзвінки від жителів району, що у порівнянні до минулого року на 25 дзвінків менше. За результатами розгляду заявникам направлено письмові відповіді.
Громадяни району із своїми проблемами зверталися також і на урядову «гарячу» лінію. У 2016 році райдержадміністрацією розглянуто  1764 таких звернень громадян, що на 1280 звернень більше ніж у 2015 році.

На урядову «гарячу» лінію громадяни зверталися по питаннях соціального захисту населення, затримки з виплатами  соціальних допомог, вирішення житлово-комунальних питань. За результатами розгляду заявникам направлено письмові відповіді.

Протягом 2016 року до районної державної адміністрації надійшло 23 запити, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію, в тому числі 11 запитів надійшло поштою, електронною поштою – 8. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді.
У 2016 році відбулося 12 засідань комісії з питань розгляду звернень громадян. По питаннях, заслуханих на засіданнях, прийнято відповідні рішення, оформлені протоколи. Основною метою діяльності комісії є всебічний контроль за розглядом звернень громадян, вирішення порушених у них проблем, підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян у районі, усунення недоліків у цій сфері, задоволення законних прав та інтересів громадян. Пріоритетними питаннями роботи комісії стали  стан роботи із зверненнями громадян у районі та додержання законодавства про звернення громадян. 
Для покращення стану роботи із зверненнями громадян та усунення існуючих недоліків питання роботи із зверненнями громадян систематично, протягом року, розглядалися на нарадах у керівництва райдержадміністрації. Керівників відділів управлінь, галузевих служб. Виконавчим комітетам сільських та селищних рад надається практична допомога щодо організації роботи та розгляду звернень громадян.
Питання організації роботи із зверненнями громадян і надалі перебуватиме на постійному контролі районної державної адміністрації.

Аналітичні дані щодо роботи із зверненнями  громадян у 2016 році наведені в таблицях, що додаються.
Додаток : на  4 аркушах.
Головний спеціаліст з питань звернень
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