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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	   вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


01.03.2019  р.  № 29                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Спеціалісти Держпродспоживлужби  провели  виїзний 

семінар-навчання  в  Заболотівській ОТГ 
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Нещодавно спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби  в   Івано-Франківській області  провели семінар-навчання в Заболотівській об’єднаній  територіальній громаді. В заході взяли участь працівники адміністрації ОТГ, підприємці та жителі Заболотова.

Представники Головного управління  проінформували  учасників зустрічі   про структуру та основні напрямки діяльності Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області.

В ході роботи було висвітлено ряд питань  у сфері ветеринарної медицини та безпечності харчових продуктів, зокрема: організація ветеринарного обслуговування на території  Заболотівської ОТГ;  профілактика інфекційних захворювань  тварин,  в т.ч. інформація про спалахи АЧС в сусідніх Тернопільській та Чернівецькій областях;   правила утримання собак,  котів  та  вакцинація проти сказу;  проведення ідентифікації тварин та механізм  отримання дотації за збережений молодняк ВРХ;  видача експлуатаційних дозволів та реєстрація операторів ринку харчових продуктів тощо.

Важливою для слухачів була інформація про дотримання санітарного законодавства  та  фітосанітарної  безпеки.

Не залишились поза увагою питання захисту споживачів  та контролю за регульованими цінами.  Жителям Заболотова роз’яснено порядок роботи  консультаційних  центрів, які створені на районному рівні з метою оперативного вирішення  звернень громадян з питань захисту споживачів, надано практичні поради.
