Пояснювальна записка
про стан виконання фінансового плану
державного підприємства  „ Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне  проектно-виробниче бюро  Коломийської районної державної адміністрації ”
за 1 квартал 2017 р.

ДП "РГАППВБ КРДА" знаходиться у сфері управління Коломийської районної державної адміністрації та створене  шляхом реорганізації РГАППВБ відділу архітектури та містобудування КРДА розпорядження « Про реорганізацію шляхом перетворення  районного госпрозрахункового архітектурно-планувального проектно-виробничого бюро відділу архітектури та містобудування Коломийської районної державної адміністрації»  № 404 від 13.09.2013року.  
За результатами діяльності у 1 квартал 2017 році ДП " РГАППВБ КРДА" отримало  чистий прибуток  в сумі 0,7 тис. гривень .
Дохід від діяльності за  1 квартал 2017рік – 321,2 тис. гривень.
Витрати діяльності підприємства за  1 квартал 2017 рік становлять 317,2 тис. гривень,податок на прибуток за 1 квартал 2017року 3,3 тис. гривень.
Середньомісячна  зарплата 8748,10 гривень. 
У зв’язку з подіями які відбулися  в Україні  та економічно тяжким становищем людей  знизилось будівництво індивідуальних житлових будинків.
Керівництвом та працівниками ДП «РГАППВБ КРДА»  вживаються заходи щодо збільшення його дохідної частини за рахунок мінімізації витратної частини. 
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