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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


10.08.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

та міських рад 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій,  міських рад  та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Відбулася нарада членів обласної спілки 

пасічників Прикарпаття
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В роботі наради, що пройшла 09.08.2018 року на  базі Івано-Франківської облдержадміністрації, взяв участь начальник відділу організації протиепізоотичної роботи Головного управління Держпродспоживслужби в області Іван Васьків.  

Під час наради було обговорено питання щодо реєстрації пасік, видачі ветеринарно-санітарного паспорту на пасіку, порядок епізоотичного обстеження пасік спеціалістами служби ветеринарної медицини, перелік інфекційних та паразитарних захворювань, на які проводиться моніторинг за кошти державного бюджету,  реалізація бджолиних пакетів, як за межі держави так і на території України та інші.

До учасників заходу доведено порядок проведення епізоотичного обстеження пасіки, клінічного огляду бджоло-сімей та взяття проб біологічного матеріалу для проведення лабораторних досліджень на акарапідоз, нозематоз, варооз, американський і європейській гнильці. 

Також обговорено порядок видачі ветеринарних документів та надання послуг, пов’язаних з проведенням експортно-імпортних операцій та транспортуванням територією України об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду, а також ряд законодавчих документів у сфері бджільництва. 

Надано інформацію про порядок звернень пасічників у випадку виникнення проблем під час вирощування бджіл. 
