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Подання пропозиції про здійснення ДПП 
Пропозиції про здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів державної власності готуються відповідними органами виконавчої влади або особами, які відповідно до цього Закону можуть бути приватними партнерами, і подаються до органу, уповноваженого Кабінетом Міністрів України. 

Пропозиції про здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів комунальної власності готуються відповідними органами місцевого самоврядування або особами, які відповідно до цього Закону можуть бути приватними  партнерами, і подаються на розгляд відповідних сільських, селищних, міських, районних чи обласних рад або до уповноважених ними органів. 

Подавати пропозицію необхідно за формою, затвердженою наказом Мінекономрозвитку від 16.08.2011 № 40 "Про затвердження форми подання пропозиції щодо здійснення державно-приватного партнерства" http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1217-11.
Зверніть увагу: пропозиція подається після підготовки Техніко-економічного обґрунтування здійснення державно-приватного партнерства (ТЕО). ТЕО додається до пропозиції як обов’язковий документ (пункт 4 Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 11.04.2011 №384 "Деякі питання здійснення державно-приватного партнерства"http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/384-2011-%D0%BF). Форма ТЕО, затверджена наказом Мінеконорозвитку від 27.02.2012 № 255 "Деякі питання проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства "  http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0399-12. 
Техніко-економічне обґрунтування – це документ, у якому комплексно досліджуються усі аспекти підготовки та впровадження проекту в розрізі економічних, фінансових, соціальних, правових, технічних та екологічних параметрів з метою виявлення потреби у ДПП, можливості його здійснення, необхідних вкладень (ресурсів) та очікуваних результатів, а також даються висновки, за якими кожен із партнерів може прийняти рішення щодо здійснення чи відмови від запропонованого проекту ДПП.
В залежності від потреби може проводитись попереднє ТЕО (ідентифікаційне дослідження) або інші вузькоспеціалізовані дослідження для виявлення чи перевірки певних параметрів, що сприяють прийняттю рішення щодо подальшої розробки проекту. 
ТЕО підсумовує всі попередні чи паралельні дослідження за всіма суттєвими аспектами в результаті розгляду можливих варіантів і надає рекомендації та/або поради як державному, так і приватному партнеру щодо прийнятності чи неприйнятності проекту ДПП та їх подальших можливих дій. 
Слід виділити деякі особливі завдання ТЕО з огляду специфіки проектів ДПП:
· продемонструвати порівняні переваги (як стратегічні, загальносуспільні, так і технічні (виробничі)) такого проекту, які можливі тільки за умов ДПП;
· виявити функції та зобов’язання, які на поточний момент здійснює/виконує організація, що представляє державного партнера, його поточні витрати (вкладення) та вимірювані результати;
· визначити, які з цих функцій та зобов’язань, можуть бути передані приватному партнеру, не порушуючи норм законодавства та державних пріоритетів;
· обґрунтувати запропоновану форму реалізації ДПП як найбільш відповідну;
· продемонструвати, що державний партнер спроможний виконати свої фінансові зобов’язання за запропонованим договором, забезпечити ефективність капіталовкладень, та забезпечити покладання (трансфер) відповідних технічних, операційних та фінансових ризиків на приватного партнера;
· показати, яким чином організація, що представляє державного партнера, забезпечить ефективне впровадження проекту, тобто виконання запропонованого договору, включаючи спроможність регулярно відстежувати та регулювати процес впровадження проекту та показники виконання договірних зобов’язань приватним партнером.
Аналіз ефективності здійснення ДПП
Аналіз ефективності здійснення державно-приватного партнерства та виявлення можливих ризиків, пов'язаних з його реалізацією, проводяться щодо об'єктів: 

· державної власності - центральним органом виконавчої  влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України; 

· комунальної власності - виконавчим органом місцевого самоврядування, уповноваженим відповідною сільською, селищною, міською, районною чи обласною радою.
Порядок проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2011              № 384 "Деякі питання організації здійснення державно-приватного партнерства"  (384-2011-п). 

Методика проведення аналізу ефективності здійснення ДПП, затверджена наказом Мінекономрозвитку від 27.02.2012 № 255 "Деякі питання проведення               аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства" http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0399-12, передбачає аналіз ТЕО за послідовними етапами, кожний подальший з яких веде до більш глибокого аналізу та опрацювання проекту ДПП.

При підготовці до проведення аналізу необхідно перевірити комплектність одержаного ТЕО, тобто ознайомитись зі змістом ТЕО та змістом кожного його розділу, звіряючи його склад із затвердженою Формою. Крім того, необхідно упевнитись, що надане ТЕО не є чорновим варіантом, орієнтовним, скороченим тощо, тобто є повноцінним підписаним відповідальними особами документом (опрацювання ТЕО є трудомістким процесом і в разі невиконання зазначених дій, доведеться витрачати зайві зусилля, оскільки суб’єкти можуть постійно змінювати дані на "більш остаточні", офіційні, виправляти помилки, доповнювати тощо). Про виявлені некомплектність та неправильне оформлення ТЕО необхідно повідомити суб’єкта подання ТЕО та можливо запитати відповідні доопрацювання, якщо інші процедури не будуть офіційно встановлені.
Враховуючи великий обсяг інформації у ТЕО, необхідно організувати декількох спеціалістів для його опрацювання, один з яких координуватиме роботу інших. Він перевіряє комплектність, оформлення та резюме ТЕО, далі роботу розподіляють за відповідною кваліфікацією. 
Методика передбачає заповнення контрольних таблиць (check-lists) на кожному етапі. Ці контрольні таблиці є опорою для оцінювачів ТЕО та складовою звіту про проведення аналізу ТЕО, який називається "Висновок про результати проведення аналізу ефективності здійснення ДПП".
В процесі аналізу експерт робить нотатки, які увійдуть до текстової частини висновку чи до приміток. Якщо у ТЕО викладено важливу інформацію, не охоплену контрольними таблицями, коментар щодо неї необхідно скласти у примітках.
 Прийняття рішення про здійснення ДПП
Рішення про здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів державної власності, проведення конкурсу та затвердження результатів конкурсу з визначення приватного партнера приймаються Кабінетом Міністрів України чи уповноваженим ним органом. 

Рішення про здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів комунальної власності, проведення конкурсу з визначення приватного партнера та затвердження результатів приймаються місцевими радами. 

Рішення про здійснення державно-приватного партнерства приймається протягом двох календарних місяців з дня подання пропозицій про здійснення державно-приватного партнерства у передбаченому цим Законом порядку. 

Орган, що прийняв рішення про здійснення державно-приватного партнерства чи про недоцільність здійснення такого партнерства, зобов'язаний протягом                     15 календарних днів з дня прийняття відповідного рішення повідомити про таке рішення особу, яка подала пропозиції про здійснення державно-приватного партнерства. 
Проведення конкурсу та затвердження результатів
Порядок проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2011 № 384 "Деякі питання організації здійснення державно-приватного партнерства"  (384-2011-п).
Укладення договору в рамках державно-приватного партнерства з переможцем конкурсу
Укладення договору в рамках державно-приватного партнерства здійснюється органом, який відповідно до статті 13 Закону України "Про державно-приватне партнерство" прийняв рішення про здійснення державно-приватного партнерства з переможцем конкурсу на умовах, встановлених конкурсом з визначення приватного партнера. 

У разі якщо переможцем конкурсу з визначення  приватного партнера  для здійснення державно-приватного партнерства визначено декілька осіб на стороні приватного партнера, договір, що укладається в рамках державно-приватного партнерства, підписується такими особами або особою, уповноваженою ними на підписання цього договору. 
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