28.10.2019  р.  № 193
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.
Держпродспоживслужба навчить прикарпатських школярів,

як захистити свої права 
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В розвитку та формуванні особистості провідну роль відіграють цілеспрямоване  виховання та навчання. 

Особливо це важливо для дітей шкільного віку, котрим бракує практичних знань та навичок. 

Саме тому Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області за сприянням Департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА, органів місцевого самоврядування започаткувало та реалізує в даний час проект «Година споживчих знань для школярів». 

Проект передбачає ознайомлювальний курс,  що спрямований на  підвищення рівня освіти та поінформованості дітей шкільного віку щодо споживчих прав та механізмів їх захисту.  Метою проекту є формування у старшокласників розуміння понять «споживач», «електронна комерція», «рекламні хитрощі», «безпечна продукція», вміння аналізувати права та обов’язки споживачів, застосовувати  механізми їх захисту. 

Дані інформаційні заходи проводитимуться у визначених 80-ти опорних школах області  протягом  IV кварталу 2019 року та  I – II кварталів 2020 року. 
На даний момент спеціалісти Держпродспоживслужби  відвідали 11 шкіл. 
Така ініціатива сприятиме створенню умов для впровадження та розвитку споживчої освіти всіх рівнів, підвищення рівня споживчої грамотності населення в цілому. 

