ЖИТЛОВІ ПРОГРАМИ ДСФУ «ДЕРЖАВНОГО ФОНДУ СПРИЯННЯ МОЛОДІЖНОМУ ЖИТЛОВОМУ БУДІВНИЦТВУ»
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У 2012 році ДСФУ "Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву" відзначив 20-ту річницю від моменту створення. За цей час майже дві тисячі краян скористалися державними програмами забезпечення громадян житлом та ще ж стільки мають намір отримати сприяння від держави та придбати власну домівку, - розповідає Олександр Миколайович Кулик, директор Івано-Франківського регіонального управління Фонду. 
Розкажіть, будь ласка, детальніше про програми Фонду.
Сьогодні Фонд реалізовує кілька державних програм, за допомогою яких можна придбати власну квартиру. В першу чергу це програма доступного житла, яка полягає у сплаті за рахунок державних коштів 30 % від вартості житла в той час, як громадянин сплачує 70 % власних коштів. 
Що потрібно для того, щоб отримати від держави третину коштів для придбання житла?

Програма розрахована на тих громадян, які потребують покращення житлових умов незалежно від місця проживання. Тобто як жителі міст, які не забезпечені власною житловою площею, так і мешканці сіл можуть потребувати покращення житлових. На підтвердження цього слід надати до Івано-Франківського регіонального управління Фонду документ, який би підтверджував, що даний громадянин чи сім`я потребує покращення житлових умов.

А чи є вікові обмеження для тих, хто хоче скористатися цією програмою?

Програма має за мету здешевити вартість житла для тих, хто насправді потребує покращення житлових умов незалежно від віку. Таким чином кожен громадянин – і студент, і пенсіонер, який документально підтвердить, що потребує поліпшення своїх житлових умов, та має 70 % власних заощаджень, може отримати частку грошових коштів від держави для придбання власної квартири незалежно від віку.
Скільки громадян краю уже встигли скористатися цією програмою та покращили свої житлові умови?

Протягом трьох років від початку реалізації програми понад 100 сімей та одиноких громадян за допомогою держави придбали власні квартири та таким чином покращили свої житлові умови.
Обирати житло можна на власний розсуд?

До участі у програмі залучені об`єкти, що будуються, із різним ступенем будівельної готовності, які пройшли відбір Міністерства регіонального розвитку та будівництва та включені до Переліку об’єктів, на добудову в яких можуть спрямовуватися кошти в рамках реалізації програми будівництва доступного житла.
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Сьогодні також поширеною є програма іпотечного кредитування під 3 % річних. Розкажіть, будь ласка про неї детальніше.

Механізм здешевлення вартості іпотечних кредитів полягає у сплаті за рахунок держави 13 % річних за кредитами комерційних банків в той час, як громадянин сплачує решту –  3 % річних. Кредит  надається із незмінною відсотковою ставкою, у гривнях, терміном погашення до 15 років.

Хто може скористатися здешевленим іпотечним кредитуванням?

До кандидатів держава ставить ті ж вимоги, що і в попередній програмі, тобто особи, незалежно від віку, повинні потребувати покращення житлових умов, що підтверджується довідкою про склад сім`ї із зазначенням, що на одного члена сім’ї припадає не більше 9 м2 житлової площі. Окрім того, громадянин мусить бути платоспроможним. Це означає, що після сплати усіх платежів за кредитом повинна залишатися сума коштів, достатня для утримання власної сім`ї. Якщо говорити мовою цифр, то за однокімнатну квартиру щомісяця необхідно сплачувати загалом приблизно 1 тисячу гривень, за двокімнатну – близько 2,5 тисяч гривень. До цих витрат ще необхідно додати кошти прожиткового мінімуму – 1108,00 гривень – на кожного члена сім`ї.
Існує перелік квартир, які можна придбавати у кредит?

Як уже зазначалося, Міністерство регіонального розвитку та будівництва формує перелік об’єктів, проте він значно ширший, ніж у попередній програмі, оскільки  до участі допущені також ті об`єкти, які уже введені в експлуатацію, а не лише знаходяться у стадії будівництва. Зазначу також, що до Переліку включені об`єкти не лише в місті Івано-Франківську, а й в інших населених пунктах області. Таким чином, майже у кожному райцентрі є житловий будинок, який включений до програми здешевлення вартості іпотечних кредитів.
У кредит можна отримати 100 % від вартості квартири?

У кредит можна отримати до 80 % від вартості житла, тобто громадянин повинен сплатити 20-25 % від вартості власними коштами. Проте, у разі відсутності такої суми, за умови додаткової застави, можна зменшити суму першого внеску. За детальною консультацією варто звертатися до установ банків, які беруть участь у програмі – АТ "Укргазбанк", АТ "Укрексімбанк" та до відділень Ощадбанку в Івано-Франківській області.
А куди звертатися за консультацією до Фонду?

Консультації надаються щодня у 107 кабінеті приміщення Івано-Франківської ОДА по вул. Грушевського, 21 в м. Івано-Франківську та щосереди і щоп’ятниці з 9.00 до 12.00 у Центрі надання адміністративних послуг по вул. Незалежності, 9 в місті Івано-Франківську. Звернувшись, громадяни зможуть отримати вичерпну інформацію про житлові об`єкти, про необхідний пакет документів та попередній розрахунок вартості житла, суми власних внесків та щомісячних платежів за кредитом. Тому звертайтеся, будемо раді допомогти вирішити ваші житлові проблеми.
