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Пресреліз

27 серпня 2019 року
Служба зайнятості проводить професійне навчання безробітних 

Професійне навчання зареєстрованих безробітних є важливою соціальною послугою державної служби зайнятості та одним із заходів сприяння зайнятості населення. 

«Професійне навчання є одним з актуальних інструментів зниження рівня безробіття, підвищення якості трудового потенціалу. Основними цілями професійного навчання є набуття та вдосконалення професійних знань, умінь і навичок особою, відповідно до її здібностей», - зазначає директор Івано-Франківського обласного центру зайнятості Василь Цимбалюк
Професійне навчання зареєстрованих безробітних організовується державною службою зайнятості на замовлення роботодавця або для самозайнятості, провадження підприємницької діяльності з урахуванням побажань безробітних і здійснюється у професійно-технічних, вищих навчальних закладах, в тому числі в навчальних закладах державної служби зайнятості, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання або у роботодавців-замовників кадрів. 

За сприяння служби зайнятості області з початку року професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації проходили 4068 осіб з числа безробітних. З них на замовлення роботодавців 307 безробітних проходили професійну підготовку, перепідготовку, 2572 особи  підвищували свою кваліфікацію шляхом стажування, 1189 осіб проходили навчання на курсах цільового призначення. Підготовка та перепідготовка безробітних організовувалась за 13 професіями, в тому числі за 5 професіями в Івано-Франківському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, а саме: водій тролейбуса, верстатник деревообробних верстатів, бармен, кухар, кондитер, кравець, перукар, манікюрник, а також адміністратор, касир торговельного залу, продавець продовольчих товарів, продавець непродовольчих товарів, покоївка. 
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