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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


03.08.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

та міських рад 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій,  міських рад  та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Обережно шаурма !
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 Теплої пори року багато людей охочих перекусити просто на вулиці,  на лавочці. Начебто всі знають, що вулична їжа - це отрута сповільненої дії і крім задоволення й ситості може подарувати купу неприємностей. Однак,  не зважаючи на це,  найпопулярнішою вуличною їжею залишається шаурма.
Поради спеціалістів Держпродспоживслужби для жителів Прикарпаття, які є прихильниками шаурми:

· Якщо їжу продають у невеличкому причепі, виникає питання: звідки заклад бере воду для приготування та наскільки коректними гігієнічно є умови роботи? Безпечніше в такому випадку обрати стаціонарний заклад.

· Інший фактор - самі продукти. Влітку, коли висока температура повітря, необхідно з обережністю ставитися до м'ясної їжі. Купувати шаурму можна тільки там, де є можливість перевірити накладні з датою постачання продуктів,  які мають надаватися за вимогою.

· Варто обирати охайні на вигляд  та вже відомі торгові точки,  які відповідають за якість їжі та бережуть свою репутацію.

· Покупець також має право отримати інформацію про наявність медичних книжок в персоналу торгової точки

Отже - дотримуйтеся нескладних рекомендацій  і будьте здорові. 
