Відповідно до пункту 6 Порядку надання приватним партнером державному партнеру інформації про виконання договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України   від 09.02.2011 № 81 "Про затвердження Порядку надання приватним партнером державному партнеру інформації про виконання договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства"http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/81-2011-%D0%BF, уповноважений орган виконавчої влади з питань державно-приватного партнерства проводить моніторинг, узагальнює та оприлюднює результати здійснення державно-приватного партнерства щоквартально та щорічно на підставі інформації, одержаної від відповідних державних партнерів.

Залучення приватних інвестицій до реконструкції та модернізації об'єктів державної та комунальної власності дозволяє підвищити ефективність їх функціонування шляхом запровадження новітніх технологій та інновацій та досягнути вищі техніко-економічні показники здійснення відповідних видів діяльності.

Такий вид партнерства може стати платформою для вирішення проблем, які постали перед Україною, в тому числі – пов’язаних з відбудовою територій, що зазнали руйнування внаслідок збройного конфлікту.

Наразі з боку держави створені сприятливі законодавчі умови для реалізації спільних проектів з бізнес-структурами та продовжується вдосконалення основних організаційно-правових засад для розвитку такого партнерства в Україні.

На сьогодні на засадах державно-приватного партнерства в регіонах України реалізуютья проекти в таких сферах: оброблення відходів, водопостачання, транспортна інфраструктура, рекреація, культура, спорт, електропостачання, теплопостачання, надрокористування, охорона здоров'я.

