Довідка

про хід виконання програми перспективи агропромислового комплексу та розвитку сільських територій Коломийського району у 2016-2020 роках
       Аграрний сектор відіграє особливу роль в соціально-економічному житті району, адже сільськогосподарське виробництво провадиться на всій його території.
       З наявних 68,3 тис. га земель сільськогосподарського призначення 45,7 тис. га (67%) припадає на ріллю, 6,3 тис. га (10,3% ) займають сіножаті, 12,5 тис. га (18,3%) – пасовища та 3,0 тис. га (4,4%) – багаторічні насадження. 

       В аграрному секторі району працюють 74 сільськогосподарських підприємств, з яких 48 – фермерські господарства. Найпотужнішими працюючими підприємствами в районі є філія ПрАТ «Зернопродукт МХП» «Перспектив», ТзОВ «Компанія «Агро-Дует», ПСП «Оскар», ПП «Степан Мельничук»,  ФГ «Прометей»,  ТОВ  «АПФ «Левада». Ряд агроформувань плідно працюють над вирішенням питання залучення вітчизняних та іноземних інвестицій.

       Крім того, виробництвом сільськогосподарської продукції також займаються  30,3 тисячі особистих селянських господарств, які залишаються основним виробником сільськогосподарської продукції. 
       Рослинництво

       Проведення  комплексу сільськогосподарських робіт в оптимальні строки,  своєчасне та якісне їх виконання  з  дотриманням  агротехнічних  вимог  при  наявних  матеріально-технічних ресурсах спрямовані на досягнення в кінцевому результаті високого урожаю сільськогосподарських культур.       
       У  2016 році  сільськогосподарські  культури  у  всіх  категоріях  господарств вирощували на площі  45744 га, з якої  у сільськогосподарських  підприємствах  на площі 21190 га.

       Зернові та зернобобові культури  всіма  категоріями  господарств вирощували   на  площі  17727 га,  або  38,7%  до  площі  посіву, в  тому  числі  у  сільськогосподарських  підприємствах - 9159 га  (43,2% до  площі  посіву).
       Технічні  культури  вирощували   на  площі  11212 га,  або  24,5%  до  площі  посіву, а саме:  ріпак озимий та ярий – 1005 га; соняшник – 4275 га;  соя – 4630 га;  льон-олійний – 673 га; коріандр – 593 га; гірчиця – 18 га; цукрові буряки (населення) – 12 га та лікарські культури – 7 га. 

       Картоплю  та  овочі     всіма категоріями господарств вирощували   на  площі  7971 га або  17,4%  до  площі  посіву, з яких на площі 6872 га вирощували картоплю та на площі 1099 га вирощували овочі.

       Кормові  культури всіма категоріями господарств вирощували   на  площі  8834 га або  19,4%  до  площі  посіву.
      Валовий збір зерна зернових та зернобобових культур у всіх категоріях господарств склав 90,9 тис. тонн при урожайності 51,3 ц/га  (у 2015 році 44,5 
ц/га) в тому числі у сільськогосподарських підприємствах намолочено 47,99 тис. тонн зерно, середня урожайність становить 52,4 ц/га (у 2015 році 45,8 ц/га),  соняшнику - 9,8 тис. тонн, урожайність – 22,9 ц/га, ріпаку озимого та ярого - 3,8 тис тонн, урожайність – 36,3 ц/га,   сої - 6,8 тис. тонн, урожайність – 14,8 ц/га; льон-олійний (перший раз вирощували в районі) намолочено в кількості 1120 тонн, урожайність становить 16,6 ц/га;    валовий збір картоплі склав 116,8 тис. тонн, овочів – 21,7 тис. тонн.

          Для отримання  вищенаведених показників виробництва сільськогосподарської продукції у 2016 році  сільськогосподарськими  підприємствами  району на  всю  посівну  площу    було внесено  - 2776 тонн мінеральних добрив, по  видах:           
                              азотні           - 1733 тонни;

                              фосфорні     - 625 тонн;

                              калійні         - 418 тонн

 а  саме:  під   зернові  культури,  всього  - 1760 тонн;

          по  видах:             азотні          - 966 тонн;

                                        фосфорні     - 426 тонни;

                                        калійні         - 368 тонни
                        технічні культури,  всього   -1011 тонн;

                                        азотні           - 475 тонн;

                                        фосфорні     - 302 тонни;

                                        калійні         - 234 тонни
                        картоплю,  всього      - 3 тонни;

                                        азотні           - 0,8 тонни;

                                        фосфорні     - 0,8 тонни;

                                        калійні         - 1,4 тонни
                        овочі,  всього             - 2 тонни

                                        азотні           - 0,7 тонни;

                                        фосфорні     - 0,7 тонни;

                                        калійні         - 0,7 тонни

       Під час догляду за посівами сільськогосподарських культур використано
23458 кг засобів захисту (пестициди та отрутохімікати). Проведено  хімічних  обробок  на  площі   - 45196 га,  в  тому  числі    проти  шкідників - 11748 га, 
хвороб - 14392 га, бур’янів - 19056 га.       

       Використано 445 тонн  паливно-мастильних  матеріалів.  
       На  проведення  комплексу сільськогосподарських  робіт  сільськогосподарськими  підприємствами  використано 112 млн. грн.   
  

       У всіх категоріях господарств для проведення сільськогосподарських робіт було залучено сільськогосподарської техніки, а саме: 1018 тракторів, з них іноземного виробництва 16, плугів 823, культиваторів 797, борін дискових 183, сівалок 177, зернозбиральних комбайнів 135, з яких іноземного виробництва 43, в тому числі у сільськогосподарських  підприємствах усіх форм власності 299 тракторів, з яких іноземного виробництва 16, плугів 116, культиваторів 166, борін дискових 57, сівалок 134, зернозбиральних комбайнів 70, з яких іноземного виробництва 31 комбайн. Крім  того в тих агроформувннях,  які  орендують  земельні  паї  в  Коломийському  районі,   а 
зареєстровані за його межами використовується додаткова сільськогосподарська техніка.
       Під урожай 2017 року всіма категоріями господарств посіяно озимих зернових на площі 5181 га в т.ч.: пшениці – 3931 га, жита – 256 га,  ячменю – 994 га, в тому числі у сільськогосподарських підприємствах посіяно озимих зернових на площі 3201 га в т.ч.: пшениці – 2251 га, жита – 6 га,  ячменю – 944 га. Крім того, озимого ріпаку посіяно на площі 2366 га, з якого 2252 га на зерно та 110 га на зелений корм.
     В районі ведеться постійна робота по залученню в обробіток всіх наявних земель сільськогосподарського призначення. 

Тваринництво
       В районі станом на 1 грудня 2016 року наявність поголів’я великої рогатої худоби по всіх  категоріях господарств склала - 14970 голів, із загального поголів’я ВРХ – корів 9706 голів,  свиней -12875 голів, овець і кіз - 4156 голів, в тому числі  в   агроформуваннях утримується: 

- великої рогатої худоби - 2359 голів (+948 голів до 01.12.2015р.), 

  в т.ч.  корів - 655 голів (+18 голів до 01.12.2015р); 

- свиней - 2543 голови  (-906 голів до 01.12.2015р.);


- овець - 1803 голови (+910 голів до 01.12.2015р.); 

- птиці – 46,5  тис.голів (+15,7 тис. голів до 01.12.2015р.).

       В районі на сьогоднішній день працює чотирнадцять оперативно звітуючих сільськогосподарських підприємств, які займаються виробництвом тваринницької продукції, а саме: 

- виробництвом молока та м'яса ВРХ: ПП «Степан Мельничук», ФГ «Прометей», ТзОВ «Прут-Генетик» і ТзОВ  Покуття -Агро;

- виробництвом м'яса свиней: ПП «Степан Мельничук», ФГ «Прометей», ТзОВ «Коломиянафтозбут» та Прикарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція інституту сільського господарства Карпатського регіону НААН;

- виробництвом вовни та м'яса баранини:  ФГ «Прометей» і ФГ «Заріччя»;

- виробництвом м'яса птиці: ТзОВ «Корнич», ФГ «Прометей», ФГ «Сопівське», ТзОВ «М'ясний дім» та ФГ «Тирлич-К»;

- виробництвом яйця –  ТзОВ «Компанія Ольштейн»; 

- виробництвом меду: ПП «Степан Мельничук», ПСП «Нова ера-2000», ФГ «Прометей» та ФГ «Бджілка».

       В агроформуваннях району за січень - листопад народилося 572 телят, з них: в ТзОВ Покуття -Агро -202 голови, ПП «Степан Мельничук» - 131 голова,  ТзОВ «Прут-Генетик» - 113 голів, ФГ«Прометей» - 126 голів.  В  районі отримано 83  телят на 100 корів, що на 16 голів  більше ніж за аналогічний період минулого року.

       За січень - листопад 2016 року в агроформуваннях надоєно 2295,5 тонн молока  (+83,9 тонни до минулого року).  Валові  надої  молока  зросли  у  ФГ 
«Прометей» на  150 тонн,  ТзОВ  «Покуття-Агро» на 49,2 тонни. Середній надій на корову склав 4166 кг (-230 кг до середніх надоїв минулого року).

       За січень – листопад 2016 року на переробні підприємства всіма категоріями господарств  реалізовано 3779 тонн молока, з них агроформуваннями 1824 тонни з врахуванням заготовленого ними молока у населення. Товарність молока в сільгосппідприємствах становить 89%.
       М’яса тварин  вироблено – 922,0 тонни (-116,1 тонна до відповідного періоду  минулого  року). Із загального виробництва м'яса: ВРХ – 214,9 тонн     ( +64 тонни ),   свиней   –  230,5  тонни   (-38,2  тонни),   птиці   –   468,0   тонн 
(-147,9тонни). Зменшення виробництва м’яса відбулося за рахунок СТзОВ «Корнич», яке зменшило виробництво м’яса птиці в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 112,3 тонни, ТзОВ «Криничка Королівська» на 38,5 тонни.

       Реалізація м´яса за  11 місяців 2016 року склала 1380 тонн та зменшилася в порівнянні з минулим роком на 198 тонн. Зменшило реалізацію м’яса птиці     СТзОВ «Корнич»  на – 63,2 тонни, ТзОВ «М’ясний дім» - 41,2 тонни, ТзОВ «Коломия нафтозбут» зменшило реалізацію свинини на 162,4 тонни в порівнянні з відповідним періодом минулого року.   

       Щільність поголів´я великої рогатої худоби в цілому по району становить 26 голів на 100 га сільськогосподарських угідь.
       ТзОВ «Компанія Ольштейн» с. Велика Кам'янка за 11 місяців отримало 1млн.114 тис. шт. яєць.

       Належна   увага   приділяється   розвитку   галузі    населенням.    Станом на 01.12.2016 року у 103 дворах населення утримується по 3 і більше корів, з них: по 3 корови - 73 двори, по 4 корови – 20 дворів, по 5 корів – 6 дворів, по 6 корів – 1 двір, по 7 корів - 2 двори. 1 двір в с. Кропивище Абрам'як Василь Васильович утримує 16 корів, в с.Лісний Хлібичин - Куничак Михайло Миколайович – 16 голів, з них - 6 корів, с.Мишин - Григорчук Оксана Дмитрівна – 12 голів, з них - 6 корів. Власникам цих тварин в районному бюджеті на 2016 рік закладено кошти в сумі 15 тис.грн. згідно комплексної прграми перспективи агропромислового комплексу та розвитку сільських територій Коломийського району у 2016-2020 роках для відшкодування 50% вартості придбаного доїльного апарату. За результатами розгляду матеріалів у 2016 році комісією прийнято рішення про включення  до відшкодування 3200 грн. жителю с. Пилипи. На 2017 рік програмою передбачено 40 тис.грн.
       В районі працює 12 пунктів штучного осіменіння ВРХ, з них 4  в агроформуваннях та 8  у населення. За січень - листопад 2016 року осіменено  2049 корів і телиць, з яких   1235 голів в господарствах населення та 814 голів в агроформуваннях району.
       Середні закупівельні ціни на тваринницьку продукцію в районі станом на 01 грудня 2016 року складають: на молодняк великої рогатої худоби вищої вгодованості - 20,00 - 22,00 грн./кг живої ваги, свиней ІІ-III категорії – 23,00 -25,00 грн./кг, на молоко від господарств населення – 3,00 грн./л, та 5,50-6,00 грн. від агроформувань.

       Заготівлею молока від населення у районі  займаються  два підприємці, які мають заключені договора із молокоздавачами населених пунктів і своїм 
автотраспортом доставляють на молокопереробні підприємства. Вони ж здійснюють обов'язковий індивідуальний контроль за якістю молочної сировини аналізатором молока «ЕКОМІЛК» (в кількості 14 шт.) по шести показниках. Зібране молоко охолоджують компресорно-холодильною установкою  «ЧІЛЛЕР».  Крім  того,  в  районі  функціонує  11  пунктів  та  15 
    естакад по заготівлі молока у населення, 7 з яких обладнано холодильними    

    установками. 

       Станом на 01.12.2016 року від господарств населення району заготовлено і продано 1955  тонн молока на молокопереробні підприємства: ТДВ   «Івано - Франківський   міськмолокозавод»,    ПАТ    «Городенківський сирзавод», ПП «АЛЬМАВІТА» філія «Тлумач-молоко» і ТОВ «Богородчанський молокозавод».

       Виробництво валової продукції  сільського господарства в 2016 році в порівняльних цінах 2010 року становить 552,6 млн грн., а у 2017 році планується виробити на суму 555,3 млн грн., з яких в галузі рослинництва 325,1 млн грн., в галузі тваринництва - 230,2 млн. грн. 
Відділ агропромислового розвитку всебічно сприяє сільськогосподарським підприємствам по нарощуванню поголів'я тварин, виробництва та реалізації продукції тваринництва. Спільно з керівниками сільськогосподарських підприємств працює над забезпеченням виконання прогнозних показників розвитку галузі тваринництва 2016 року.                                                                      
       Інфраструктура аграрного ринку
       Щодо інфраструктури для зберігання картоплі, овочів та фруктів, то в районі функціонують 4 овоче- та 5 картоплесховищ, загальною ємкістю відповідно 2,9 тис.тонн та 3,2 тис.тонн. Для зберігання плодів наявні 2 фруктосховища - на 1,3 тис. тонн. 

       Функціонують 8 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів (кількість членів кооперативів – 72 чол.). Сільськогосподарськими обслуговуючими  кооперативами за 2016 рік реалізовано 85 тонн плодоовочевої продукції та отримано кошти від реалізації на загальну суму 726,4 тис.грн. 
       Для виконання Регіональної цільової програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі "Власний дім" та забезпечення  доступності житла для громадян, які потребують поліпшення житлових умов у сільській місцевості на пільгове кредитування у 2016 році з районного бюджету виділено 326 тис. гривень. На 2017 рік бюджетом передбачено виділення коштів на пільгове кредитування в сумі  346 тисяч гривень.

       Виробництво валової продукції  на одного жителя району в 2017 році буде становити 5568 грн.

       В районі працюють: м’ясопереробні цехи - 14, пекарні - 7, млини - 3 та підприємство по виробництву комбікормів ТзОВ «АБО-МІКС». 

  Заробітна плата
       У січні – грудні 2016 року середньомісячна заробітна плата працівників у сільськогосподарських підприємствах склала 2425,00 грн.    
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