Фіскальна служба надала роз’яснення щодо особливостей складання та реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування 
В Колдомийському управлінні ГУ ДФС в Івано-Франківській області нагадують, що наказом Міністерства фінансів України від 17 вересня 2018 року № 763 внесено зміни до форми  та порядку заповнення податкової накладної і розрахунку коригування. 

Згідно з цими змінами в податковій накладній потрібно буде зазначати податковий номер платника податку відповідно до Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Мінфіну від 09.12.2011 р. № 1588. Серія та номер паспорта зазначатиметься у разі, якщо покупець або продавець - фізична особа, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідний контролюючий орган і має відмітку у паспорті. 

Наказ № 763 набирає чинності з 1 грудня 2018 року, крім деяких змін до Порядку заповнення податкової накладної, які набирають чинності з 1 січня 2020 року. 

Більш детальніше про особливості складання та реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування до податкових накладних у листі ДФС України від 27.11.2018 № 36942/7/99-99-15-03-02-17 . 
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