Внесено зміни до Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій
Коломийське управління Головного управління ДФС в Івано-Франківській області повідомляє, що Постановою Кабінету Міністрів України від 22.05.2019 № 423 Про внесення змін до постанови КМУ від 13 липня 2016 року № 440" внесено зміни до Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру.
Зокрема, змінами передбачено що реєстраційна заява та документи, які додаються до неї для включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій, розглядаються протягом трьох робочих днів з дня їх отримання (раніше було 14 календарних днів).
Крім того, неприбуткова організація може звернутися до контролюючого органу із запитом про отримання витягу з Реєстру. Запит про отримання витягу з Реєстру за формою згідно з додатком 3 до Порядку подається особисто представником неприбуткової організації чи уповноваженою на це особою або надсилається поштою контролюючому органу за основним місцем обліку неприбуткової організації.
Витяг безоплатно надається протягом трьох робочих днів. 
Також, у новій редакції викладено реєстраційну заяву платника податку за формою № 1-РН, яка подається для реєстрації, змін або виключення з Реєстру неприбуткових установ та організацій.  

Коломийське управління ГУ ДФС
