Довідка

про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів ,торфовищ і сільськогосподарських угідь у літній період 2017 року.

Аналіз протидії пожежам у природних екосистемах України у 2016 році свідчить про значне збільшення пожеж у лісових масивах, на торфовищах, сільгоспугіддях і на відкритих ділянках місцевості. 

Кількість пожеж у природних екосистемах збільшилася в 2 рази (2015 рік – 25,1 тис. пожеж, 2014 рік – 12,8 тис.пожеж), а їх площа на 13,8 %  (2015 рік – 31 тис. га, 2014 рік – 26,7 тис. га). 

Основні причини виникнення пожеж у лісових масивах у 2015-2016 роках: випалювання сухої рослинності, недотримання населенням заходів пожежної безпеки, перебуваючи в лісових масивах, та порушення правил пожежної безпеки під час проведення лісогосподарських робіт. Крім того, впродовж пожежонебезпечного періоду сформувалася тенденція до збільшення кількості випадків виникнення лісових пожеж внаслідок підпалу.

До пізнього виявлення лісових пожеж і поширення їх на великі площі призводили прорахунки щодо організації моніторингу лісових масивів, особливо в період масового відвідування їх населенням у вихідні та святкові дні, незадовільний стан протипожежних розривів, просік, мінералізованих смуг і доріг у лісових масивах для під’їзду пожежної техніки до місць гасіння пожеж та забору води.

Станом на 10 червня 2017 року в Коломийському районі виникло – 70 пожеж і загорань, з них - 29 пожеж сухої трави та рослинних залишків. 
Протягом 2016 року пожежно-рятувальні підрозділи Коломийщини здійснювали гасіння 89 пожеж сухої трави та рослинних залишків в районі. Найбільше виїздів було в село Кийданці – 5 пожеж, села  Ценява, Мишин, Корнич та Сопів – по 4 пожежі, в села Нижній Вербіж, Раківчик, Фатовець, Казанів та Загайпіль по 3 пожежі.

Внаслідок кожної пожежі нашій державі завдаються збитки на суму 40000 грн.

Слід зазначити, що запобігти поширенню пожеж в природних екосистемах можна завдяки вчасному викошування рослинності в прилеглих до будівель та споруд територіях, влаштовуючи мінералізовані смуги в місцях межування відкритих територій з лісосмугами. 
Пожежі сухої трави несуть за собою небезпеку в тому, що внаслідок поривчастого вітру трапляються випадки перекидання вогню на житлові та господарські будівлі, що завдає значних матеріальних збитків населенню області та вимагає додаткового залучення пожежно-рятувальних підрозділів.
Аналіз оперативної обстановки свідчить, що основною причиною пожеж у природних екосистема, як і в 2016 році, залишається людський фактор.

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 15.07.2014 №430 «Про створення та сприянню функціонуванню добровільної пожежної охорони» планом створення формувань добровільної пожежної охорони заплановано створення формувань у 45 сільських, селищних радах. Потребує активізації робота по створенню та залученню добровільних протипожежних формувань для забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та протидії масовим пожежам в природних екосистемах, лісів, торфовищ і сільськогосподарських угідь Коломийського району в літній період  2017 року. 

Враховуючи вищенаведене Коломийський МРВ УДСНС пропонує Вам вжити наступних заходів: 
організувати, спільно з правоохоронними органами, контроль за дотриманням населенням та керівниками підприємств вимог пожежної безпеки та природоохоронного законодавства у лісових масивах, на торфовищах і сільгоспугіддях;

забезпечити при необхідності залучення до гасіння пожеж працівників організацій, населення і інженерної техніки суб’єктів підприємницької діяльності (тракторів, екскаваторів, бульдозерів тощо) з метою недопущення подальшого розповсюдження вогню;                             
зобов’язати власників земельних ділянок утримувати в безпечному протипожежному стані території та вживати вичерпних заходів для запобігання виникненню пожеж та їх своєчасного гасіння на початковому етапі;
заборонити спалювання сухої трави і залишків рослинності на сільгоспугіддях, вздовж доріг, на територіях приватних садиб та очерету на водоймах;

забезпечити з метою попередження виникнення пожеж у природних екосистемах проведення роз’яснювальної роботи через засоби масової інформації щодо недопущення спалювання залишків рослинності, сухостою та сміття;
створити та сприяти функціонуванню добровільної пожежної охорони, залучати членів ДПД до гасіння пожеж на території сільських рад.
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