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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	   вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


16.04.2019  р.  № 59
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Представники Держпродпоживслужби Івано-Франківщини взяли участь в міжнародній конференції з питань розвитку публічного управління в Україні 
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11-12 квітня  у Львівському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України відбулась щорічна науково-практична конференція «Проблеми розвитку публічного управління в Україні», котра стала майданчиком для предметних дискусій та обміну досвідом як вітчизняних, так і зарубіжних науковців та практиків щодо розвитку державності в Україні. 

Понад 150 науково-педагогічних працівників, науковців, практиків з органів державного управління та місцевого самоврядування з більш, ніж 15 регіонів України, а також – німці, поляки, угорці, грузини, афганці, курди взяли участь в обговоренні проблем наукового та методологічного супроводу розвитку системи публічного управління. 

До заходу  долучились також спеціалісти управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби  Івано-Франківщини.

У центрі уваги учасників конференції були такі аспекти державотворчих процесів, як: регіональне управління та місцеве самоврядування: концепція та практика; реформування публічного управління та сектора безпеки в Україні на європейських засадах; економічні аспекти інформаційного суспільства; управлінські інновації в органах публічної влади: управління персоналом та лідерство тощо.

Під час пленарного засідання учасниками конференції було виголошено ряд доповідей, пізніше відбулася низка круглих столів.

З-поміж іншого в ході роботи було обговорено питання реформування (ліквідації) центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення - Державної санітарно-епідеміологічної служби та її територіальних структур  і утворення  Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів з відповідними повноваженнями та функціями.
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