Пенсійна реформа: чого чекати українцям?

      Питання запровадження пенсійної реформи, здається, вже незабаром перейде з теоретичної  площини у практичну. Що чекає на українських пенсіонерів?

Н

а думку Прем'єр-міністра Володимира Гройсмана, пен​сійна реформа, яку уряд разом із коаліцією винесе в парла​мент, має відповідати певним прин​ципам.
        1. Пенсійна реформа має враховувати страховий стаж лю​дини під час нарахування пенсії.
Тобто йдеться про справедливу пенсійну систему. “Не може бути, щоб 85% пенсіонерів зрівняли, щоб вони жили на мінімальну пенсію”, — упевнений Прем'єр-міністр.
 2. Вирішуючи пенсійне питання, потрібно орієнтуватися на середньострокову перспективу з наповнення бюджету Пенсійного фонду. “Я б хотів, щоб 2024 року ми вийшли й сказали, що дефіцит Пенсійного фонду дорівнює нулю або наближається до нуля. Змен​шення дефіциту дозволить інвесту​вати в розмір пенсій та в якість життя українських громадян”, — зазначив Глава уряду.
 3. Реформа має дати можливість збільшити пенсії грома​дянам. Запропоновано не відкла​дати це питання в довгий ящик і вже з 1 жовтня підвищити українсь​кі пенсії.
“Уряд запропонує модель, яка дозволить не давати подачки, як це було раніше, а для понад 5 млн. пен​сіонерів підняти пенсії від 200 до 1000 грн. щомісяця, і це при тому, що макроекономічні   показники будуть стабільними, — сказав Володимир Гройсман. — Ми спільно скасуємо оподаткування для пенсіонерів, що працюють. Зробимо перерахунок ще для 4 млн. пенсіонерів”.
Завдяки чому можна досягти виконання окреслених  завдань?
Голова місії МВФ в Україні Рон ван Роден дає таку оцінку ситуації: «Україна повинна знайти спосіб зменшити приплив нових пенсіонерів до пенсійної системи й наростити надходження в Пенсійний фонд. Досягти цього можна в різний спосіб: починаючи з подальшого обмеження можливості дострокового виходу на пенсію і до збільшення ефективного пенсійного віку». 

Дієвим шляхом досягнення цієї мети, вважають аналітики, є надання працівникам більшого, ніж тепер, вибору щодо віку виходу на пенсію залежно від загальної тривалості трудового стажу — для відносно раннього виходу на пенсію треба буде мати більший трудовий стаж — і створення стимулів для продовження трудової діяльності та пізнішого виходу на пенсію. Інакше кажучи: вищі пенсії одержуватимуть ті, хто сплачує більше внесків і працює довше, а той, хто сплачує менші внески і вирішив вийти на пенсію раніше, отримуватиме меншу пенсію. 
Розглядається також питання посилення взаємозалежності між сплатою внесків і розміром пенсійного забезпечення. Така залежність ефективніше стимулюватиме пра​цівників вимагати від роботодавців сплати єдиного соціального внеску з реального розміру їхньої заробіт​ної плати. Це призведе до створен​ня більш справедливої і рівної пен​сійної системи.
На додаток до цих змін важливо посилити адміністрування доходів з метою скорочення кількості підпри​ємств, які зовсім не платять або платять дуже мало внесків за своїх найманих працівників.
Окрім того, потрібно суттєво посилити спрощений режим опо​даткування для малих підприємств, який створює великі можливості для ухиляння від сплати ЄСВ і по​датків.
Обговорення реформування пен​сійної системи в Україні відкладали занадто довго. Тепер настав час, коли потрібно обговорювати рішен​ня та досягати суспільної згоди щодо їх впровадження.
