                                                                                Коломийська районна

                                                                                  державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
«Інформаційно-роз»яснювальна робота продовжується»
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27 вересня 2018 року спеціалістами відділу обслуговування громадян Коломийського об"єднаного управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області проведено виїзний прийом громадян в залі Центру поштового зв"язку №3 Івано-Франківської дирекції УД ППЗ "Укрпошта"

Одержувачів пенсій та громадян поінформовано про сучасні інформаційні технології Пенсійного фонду, зокрема, про Веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України. Також, проведено опитування щодо своєчасності та зручності виплати пенсій саме через вузол поштового зв"язку.
Заступник начальника відділу обслуговування громадян Ганна Гринюк пояснювала громадянам, що зареєструвавшись на Веб-порталі вони в режимі «он-лайн» можуть з мінімальною витратою часу одержувати інформацію про нараховану заробітну плату, набутий страховий стаж та сплачені внески і таким чином контролювати дані, що впливають на розмір майбутньої пенсії. 
Також провела роз’яснення особам, які виявили бажання отримувати її через Ощадбанк, про можливість отримання електронного пенсійного посвідчення, яке є платіжною банківською карткою та порядок оформлення ЕПП.
            Було роздано інформаційні буклети щодо питань порядку призначення пенсій, зміни способу виплати пенсій, порядку набуття страхового стаж.

Начальник управління 
                                                         Г. П. Григорчук

Фурик 2-79-89

