Щодо відображення у касовій книзі коштів, наданої фінансової допомоги, збільшення статутного фонду. внесених одним із засновників чи посадовою особою суб’єкта господарювання 
Згідно з роз’ясненням Національного банку України, відповідно до 6 та 7 розділу II Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затвердженого постановою  НБУ від 29.12.2017 № 148  суб’єкти господарювання мають право здійснювати розрахунки готівкою протягом одного дня за одним або кількома платіжними документами: між собою - у розмірі до 10 000 (десяти тисяч) гривень включно; з фізичними особами - у розмірі до 50 000 (п’ятдесяти тисяч) гривень включно. 

У ситуації, коли суб’єкт господарювання протягом дня приймає від фізичної особи і видає їй кошти в сукупному розмірі, що перевищує 50 000 грн, це вважається порушенням граничної суми розрахунків. 

Платежі понад установлені граничні суми проводяться через банки шляхом переказу коштів з поточного рахунку на поточний рахунок або внесення коштів до банку для подальшого їх переказу на поточні рахунки в банку. 

Отже, якщо сума фінансової допомоги або внеску поповнення статутного фонду перевищує 50000 гривень, то фізичні особи (один з засновників або директор чи головний бухгалтер суб’єкта господарювання) можуть скористатися для розрахунків послугами для подальшого їх перерахування на рахунки отримувачів (у даному випадку на поточний рахунок суб’єкта господарювання). 

Такі кошти не повинні відображатися в касовій книзі суб’єкта господарювання, оскільки вони надійшли на поточний рахунок у безготівковому порядку. 
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