Про підсумки роботи із запитам на публічну
інформацію
Протягом І півріччя 2016 року до районної державної адміністрації надійшло 35 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  В тому числі 3 запити надійшло поштою та 27 запит надійшло електронною поштою.  Від фізичних осіб надійшло 13 запитів,  від  юридичних осіб-1. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.

У запитах порушувалися питання стосовно чисельності працівників апарату райдержадміністрації, витрат на заробітну плату працівників апарату, декларації голів райдержадміністрації за 2014 р. , про кількість закладів освіти, лікарень та поліклінік, кількість установ чи закладів, закритих протягом 2000-2016 рр. та їх подальше використання, інформації про кількість недобудованих будівель, що наявні на балансі органів влади чи інші установи, розгляду заяви, поданої до сільської ради, про відповідальну особу за формування фонду житла відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.03.2004р. №422, демографічні показники, розпорядження райдержадміністрації від 11.09.15р. №381, клопотання Нижньовербізької сільської ради,детальний план розподілу території ВАТ «Коломияспецмонтаж» в с.Нижній Вербіж, погодження архітектурно-містобудівною ради, основних економічних показників, виконання вимог антикорупційного законодавства,  працівників, об’єктів, які були профінансовані у 2010-2015 рр., за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, наявності на території району гідротехнічних споруд, водяних вітряків, дамб та малих ГЕС, основних показників охорони здоров’я, заробітної плати нарахованої і виплаченої працівникам апарату РДА за січень-березень 2016 р., регулювання і розчистки русла р.Прут в с. Корнич, регулювання і розчистки русла р.Прут в с. Кийданці, центрів соціального обслуговування, розробників технічної документації із землеустрою, переліку промислових підприємств, кількості пенсіонерів, дошкільних навчальних закладів, виконання дохідної та видаткової частини бюджету, перейменування вулиць та населених пунктів, виділення коштів для фінансування Коломийської ЦРЛ, книгарень та видавництв, обсягів виробництва сільського господарської продукції, переліку зареєстрованих  громадських об’єднань, профспілок, релігійних організацій та благодійних організацій, позашкільних навчальних закладів в районі, твердих побутових відходів, осіб, які перебувають на керівних посадах, статутів територіальних громад, агроформувань  району.

 В приміщенні райдержадміністрації розміщено інформаційні матеріли щодо роз’яснення надання розпорядником інформації доступу до публічної інформації. Результати проведеної роботи оприлюднюються на веб-сайті райдержадміністрації. Для створення громадянам широких та зручних можливостей звертатися до керівництва райдержадміністрації використовується глобальна мережа Інтернет.

Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
