                                                                     Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської 
 районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Проведено семінар для роботодавців!
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8 серпня 2017 року відбувся семінар для роботодавців, спільно з Коломийським міськрайонним центром зайнятості де обговорювали  питання пенсійної реформи та надання послуг в електронному вигляді через веб-портал ПФУ.
Головна мета реформи чинної солідарної системи пенсійного забезпечення – стимулювати працююче населення до сплати єдиного внеску із легальної заробітної плати та визначити внутрішні джерела для того, аби солідарна система була самодостатньою.

Сьогодні право на пенсію за віком мають чоловіки, яким виповнилося 60 років і жінки яким виповнилося 58 років.(60 років починаючи з 2021 року)за наявності страхового стажу не менше 15 років.

Починаючи з 1 січня 2018 року право на призначення пенсії за віком після досягнення віку 60 років матимуть тільки ті особи, у яких страховий стаж буде не менше 25 років. Вимога до мінімального страхового стажу поступово збільшуватиметься(щороку на один рік). Якщо в особи, яка претендує на пенсію за віком, немає достатньої кількості років страхового стажу, вона матиме право його компенсувати. Обмеження щодо кількості років стажу, які може компенсувати особа, становитиме п’ять років.  
Своєчасна й повна сплата пенсійних внесків, а також забезпечення заробітною платою працівників не менше соціальних стандартів – це обов’язок кожного роботодавця, а відповідно кожен громадянин повинен мати інтерес у легалізації заробітної плати та офіційному працевлаштуванні, адже це – запорука соціальної підтримки громадянина в будь-який час, - сказала начальник відділу обслуговування громадян Олена  Пушкар. 

Також Мирослава Ріпецька - начальник відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації,  детально розповіла роботодавцям про веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України та зручність його використання. Наголосила, що перевагою є те, що користувачі веб-ресурсу без черг і зайвих витрат часу можуть скористатись наступними електронними послугами:
- отримувати інформацію, накопичену в базах даних персоніфікованого обліку;
- здійснювати контроль за даними, що вносяться до системи персоніфікованого обліку та впливають на пенсійні права (для працюючих).
Веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України надає громадянам можливість зручно і оперативно взаємодіяти з Фондом.
Ознайомили присутніх з відомчою газетою “ Пенсійний кур’єр ”– де вони можуть самі детальніше ознайомитися з новинами пенсійної реформи, 
та роздали агетаційні листівки. 
Начальник управління 



                  Г. П. Григорчук
Фурик 2-79-89
