09.09.2019  р.  № 166
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.
Рогатинщина:  в районі накладено карантинний режим щодо західного  кукурудзяного жука та скасовано щодо бактеріального в’янення кукурудзи
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При здійсненні фітосанітарного моніторингу сільськогосподарських угідь з метою встановлення фітосанітарного стану у вересні 2019 року державними фітосанітарними інспекторами Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, виявлено обмежено поширеного в Україні карантинного шкідника -  західного кукурудзяного жука (Diabrotica virgifera virgifera) на території Рогатинського району в с.Явче ТОВ «Захід-Агро МХП»  на площі 50,6 га, що підтверджено результатами досліджень ДУ «Івано-Франківська обласна фітосанітарна лабораторія». 

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин» на даній території господарства на площі 50,6 га запроваджено карантинний режим, згідно розпорядження Рогатинської райдержадміністрації № 162 від 05.09.2019 року. Визначено заходи з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука на території господарства на 2019-2023 роки.

Крім того, розпорядженням Рогатинської районної державної адміністрації від 05.09.2019 р. № 163 (на підставі подання державного фітосанітарного інспектора та висновків фітосанітарної експертизи ДУ «Івано-Франківська обласна фітосанітарна лабораторія), керуючись ст. 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», скасовано карантинний режим щодо бактеріального в’янення кукурудзи (Erwinia stewartii (Smith) Dye.,) на загальній площі  723,93 га в Рогатинському районі (в господарствах ТзОВ АФ «Світанок» на даний час ТОВ «Агрокомпанія Прикарпаття» на площі 674,77 га, ТзОВ «Пуків-Агро» на даний час ТОВ «Агрокомпанія Прикарпаття» на площі 38,86 га, ТОВ «Захід Агро МХП» на площі 10,3 га.)

