Аналіз фінансово-господарської діяльності
 державного підприємства « Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро Коломийської районної державної адміністрації» за  2017 рік.

  Державне підприємство «Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро Коломийської районної державної адміністрації»   за 2017 рік виконало фінансовий план  по дохідній частині. Витратна частина збільшилась в зв’язку з підняттям цін на паливо мастильні матеріали  та канцтовари,  збільшення  мінімальної зарплати.  
Чистий дохід від реалізації продукції за 2017 рік становить   1015,1 тис. гривень, за  2016 рік становить 1080,6 тис. гривень. Зменшення чистого доходу від реалізації виникло через збільшення кількості фізичних осіб – підприємців, які виконують аналогічні види послуг за ринковою зниженою вартістю.    
[bookmark: _GoBack]          Витрати діяльності підприємства за  2017 рік становлять 1015,1 тис. гривень, за  2016 рік становлять 1074,5 тис. гривень. податок на прибуток за 2016рік -2,9 тис. грн. Державне підприємство «РГАППВБ КРДА» проводить роботу над зменшенням витратної частини.    
Чистий прибуток  за  2017 рік  склав 14,0 гривень., за  2016 рік  чистий прибуток склав 3,2 тис гривень.  
Органом управління Коломийської районної державної адміністрації  проводяться наради щодо діяльності підприємства, збільшення його дохідної частини, мінімізації витратної частини діяльності.
У зв’язку з тим, що Державне підприємство « Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро Коломийської районної державної адміністрації»  є малим підприємством (кількість працюючих 9 чоловік), деякі дані для заповнення форм відсутні.
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