Визнання батьківства

Визнання батьківства – це волевиявлення особи, яка вважає себе батьком дитини і це одне з найактуальніших питань у сімейному праві України. Адже факт народження дитини від даного чоловіка спричиняє необхідність виконання обов’язків батька, визначених українським законодавством. За загальним правилом, у випадку, коли мати і батько перебувають між собою у зареєстрованому шлюбі – дитини походить від подружжя. У випадку, коли мати та батько дитини не перебувають у шлюбі між собою, відповідно до частини 2 статті 125 Сімейного кодексу України, походження дитини від батька визначається за спільною заявою матері та батька дитини або за рішенням суду. 


Заява про визнання батьківства може бути подана як особисто батьком, так і через представника, повноваження  якого мають бути нотаріально засвідчені, або надіслана поштою, за умови її нотаріального засвідчення. У випадку, коли подати спільну заяву батьків неможливо, в тому числі у випадку, коли один з батьків, наприклад – мати, заперечує батьківство батька, єдиним виходом є суд. В суді підставою для визнання батьківства за певною особою є будь-які відомості, що засвідчують походження дитини, зібрані відповідно до Цивільно-процесуального кодексу України. Це можуть бути як свідчення тісних тривалих стосунків батьків, генетичні тести та ін. Крім батька, позов про визнання батьківства може бути поданий матір’ю, опікуном, особою, яка утримує та виховує дитину, а також сомою дитиною, яка досягла повноліття.

Якщо заява про визнання батьківства дитини подана неповнолітнім, орган державної реєстрації актів цивільного стану повідомляє  батьків, опікуна, піклувальника неповнолітнього про запис його батьком дитини. У випадку, якщо повідомити батьків, орган державної реєстрації актів цивільного стану повідомляє  батьків, опікуна, піклувальника неповнолітнього неможливо, орган державної реєстрації актів цивільного стану повинен повідомити про це  орган опіки та піклування.


Окремо від визнання батьківства дитини є специфічна процедура встановлення факту батьківства в судовому порядку, яка відрізняється від визнання батьківства в судовому порядку тим, що така процедура зазвичай застосовується у випадку відсутності спору щодо  батьківства дитини або у випадку смерті фактичного батька дитини до моменту народження дитини. Самим важливим доказом є результат судово-генетичної експертизи, яка призначається за ухвалою суду на підставі заяв осіб, які беруть участь у справі. При цьому чинне процесуальне законодавство вводить імперативні приписи, що, у випадку коли сторона ухиляється від проведення такої експертизи, суд повинен трактувати такі дії, як факт, що результат експертизи свідчив би не на користь особи, яка ухиляється.


Слід зазначити, що суд може визнати батьківство в будь- який  час після народження дитини. Це пов’язано з тим, що чинним законодавством України на позови про  визнання батьківства не встановлюється строк позовної давності. Винятком є ситуація, коли особа, яка вважає себе батьком дитини, народженої жінкою, яка в момент зачаття або народження  дитини перебувала у шлюбі з іншим чоловіком,  має право протягом 1року з дня, коли вона дізналася або могла дізнатися про  своє батьківство, пред’явити до її чоловіка, якщо він записаний батьком дитини, позов про визнання свого батьківства.
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