Інформація про виконання Комплексної Програми соціального захисту населення Коломийського району  у 2016-2017роках
               На виконання заходів, передбачених районною Комплексною  Програмою соціального захисту населення Коломийського району  у 2016-2017роках  Коломийською міськрайонної філією Івано –Франківського обласного центру зайнятості протягом 2017року проводилась відповідна  робота щодо сприяння  зайнятості  населення, яка спрямована  на працевлаштування незайнятих громадян, зокрема, соціально незахищених громадян, що не можуть на рівні конкурувати на ринку праці, в тому числі особи, які переселились з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, учасники АТО  та члени сімей учасників шляхом організації їх професійного навчання, перенавчання  і перекваліфікації відповідно до потреб виробництва та підтримки підприємницької ініціативи безробітних, що зареєстровані  у державній службі зайнятості. Одним з головних напрямів соціального захисту безробітних є додаткова підтримка соціально вразливих верств населення щодо допомоги в їх працевлаштуванні.
     Захист та працевлаштування соціально- незахищених верств населення відбувається за допомогою законодавства, яке стимулює роботодавців  приймати на роботу різні категорії персоналу. Законом України «Про зайнятість населення» впроваджені інструменти для працевлаштування соціально - незахищеного персоналу,  а саме:  компенсація єдиного внеску роботодавцям за прийнятого працівника за направленням центру зайнятості на нове робоче місце; отримання особами, яким більше 45 років ваучерів  для оплати професійного навчання. В  результаті проведеної роботи протягом даного  періоду  92 роботодавці створили  144  нових робочих  місць  для безробітних  осіб та  скористалися компенсацією витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, де відповідно до  ст.14 та ст.26 Закону України «Про зайнятість населення»  працевлаштували  56 осіб, які відносяться до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню та відповідно до ст.27 Закону України «Про зайнятість населення» 88 осіб  працевлаштовано на нові робочі місця в пріоритетних видах економічної діяльності, а саме фізичні особи підприємці Книшук Б.П.,Червінський В.М., Власенко А.О., Гриньків І.В., Годик І.М., Ткачик А.М., Ключівський Б.П., Семчук І.В., ТзОВ «Бравомікс», ПП «Альбатрос 2В»,  та інші.
      Коломийською міськрайонною філією активізована системна інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями, що спрямована на формування соціальної відповідальності роботодавців, реалізацію соціальної політики  в нових економічних умовах та в контексті норм  Закону України «Про зайнятість населення». Для забезпечення зайнятості населення від початку 2017 року спеціалістами  Коломийської міськрайонної філії    проведено ряд заходів, зокрема, 46 семінарів,1 конференція, 7 круглих столів, 54 міні-ярмарки вакансій , 10 ярмарок  вакансій, в яких взяли участь  1 820 роботодавців. 

     Метою заходів було інформування присутніх про співпрацю служби зайнятості з роботодавцями, в тому числі новостворених, про послуги служби зайнятості, про професійно-кваліфікаційний склад осіб, які зареєстровані в центрі зайнятості, зокрема використовуючи резюме безробітних, інформування роботодавців щодо просування новітніх форм роботи- складання та запис відеовакансій та відеорев’ю.

     З січня по грудень 2017 року спільно з соціальними партнерами  проведено 7 круглих столів з роботодавцями, де основну увагу присутніх було зосереджено на надання соціальних послуг демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь  в антитерористичній операції та особам з інвалідністю щодо додаткових гарантій у сприянні їхнього працевлаштування, 1 круглий стіл проведено з роботодавцями спільно з благодійним фондом «Карітас-Івано Франківськ УГКЦ» на тему « Створи робоче місце - підтримай випускників професійно-технічних закладів, які перебувають в складних життєвих обставинах».  Такі заходи проводились за участю представників Коломийської районної держаної адміністрації, Коломийської міської ради, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, департаменту соціальної політики Коломийської міської ради, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації, Коломийського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області, Коломийського об'єднаного міського військового комісаріату, Івано-Франківського обласного відділення фонду соціального захисту інвалідів, благодійного фонду «Карітас – Івано-Франківськ УГКЦ», Івано-Франківського обласного центру зайнятості.

  На протязі січня- грудня 2017 року  фахівцями Коломийської міськрайонної філії проведено 13 презентацій роботодавця. На  22 підприємствах проведено «день відкритих дверей на виробництві» (ПП «Хлібокомбінат», ТзОВ «Вікно-респект», десята гірсько-штурмова бригада, АТ "Коломийське ЗУБМ", ТОВ "Тенмарк", ТОВ «Покуття», ІП «Опстанак», ТОВ «Компанія Спафіс», ТВФ «Терракота», ТОВ Компанія"Агро-Дует", ТзОВ "Ал-Прут", ТзОВ "Чиста флора"), де шукачам роботи надано інформацію про діяльність підприємств, наявність вільних робочих місць та вакантних посад, ознайомлено з основними напрямами роботи,  перспективами економічного розвитку, головними вимогами, які висуваються до працівників, графіком роботи та рівнем заробітної плати. В грудні в рамках проекту «Живи та працюй в Україні» проведено Всеукраїнську ярмарку вакансій в будівельно-господарському гіпермаркеті «Епіцентр К», де взяли участь понад 100 відвідувачів, які проходили профдіагностичне тестування, складали резюме за допомогою «Конструктора резюме» та заповнювали анкети на наявну та перспективну потребу. В рамках наступного проекту Державної служби зайнятості «Квиток до успіху», фахівці Коломийської міськрайонної філії провели у липні,  листопаді та грудні 2017 року ярмарки вакансій на території  залізничного вокзалу.

     В результаті проведеної роботи з роботодавцями із забезпечення повноти й оперативності  поновлення  даних про наявність вільних  робочих місць і вакантних посад, станом на  31.12.2017року зареєстровано  5 153 вакансій. Рівень укомплектування вакансій становить 98,7 відсотка.

     Спеціалістами Коломийської міськрайонної філії   проведено зустрічі на 1 880 підприємствах, установах, організаціях, внаслідок чого роботодавцями подано додатково 335 вакансій.

                Для працевлаштування  соціально- незахищених категорій населення (крім інвалідів, які не досягли пенсійного віку, встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування", норматив працевлаштування на роботу яких встановлюється згідно із Законом України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні") підприємствам, установам та організаціям з чисельністю штатних працівників понад  20 осіб встановлюється квота у розмірі 5 відсотків середньооблікової чисельності штатних працівників за попередній календарний рік. Відповідно до нового Закону «Про зайнятість населення» роботодавці самостійно розраховують квоту,  з урахуванням чисельності громадян, які на умовах повної зайнятості вже працюють на підприємствах, в установах та організаціях і належать до таких, що неконкурентоспроможні на ринку праці (крім інвалідів), та забезпечують їх працевлаштування самостійно. При проведенні філією семінарів з роботодавцями  та інших інформаційних заходів постійно висвітлюється питання щодо працевлаштування соціально- незахищених верств населення , в ході яких висвітлювались норми діючого законодавства в частині права громадян на працю та обов’язковості оформлення трудових відносин. Проведено  відділом активної підтримки безробітних центру зайнятості  для соціально- незахищеної категорії  семінарів : за участю осіб з інвалідністю 14 семінарів – взяло  участь 116осіб; з особами, які звільняються з місць позбавлення волі –  3(74 особи); семінар для осіб старше 50 років-  8 (78 осіб); профконсультаційний захід для осіб особливими потребами - 1 (161 особа); тренінг особливості зайнятості молоді - 5 (51особа).

         Так,17 лютого напередодні  Всесвітнього Дня  соціальної справедливості в Коломийському міськрайонному центрі зайнятості проведено засідання круглого столу на тему: «Соціальне партнерство, соціальна відповідальність – крок до соціальної справедливості».  Відкриваючи засідання круглого столу директор філії Мирослав Мацьків визначив, що  метою відзначення цього дня є - привернення уваги суспільства, органів державної влади, місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, громадських організацій до вирішення питань соціальної справедливості та соціального захисту, подолання бідності, забезпечення повної зайнятості, гідної праці, соціального добробуту і в цілому соціальної справедливості для всіх громадян. Такий суспільний діалог допомагає розширити можливості служби зайнятості, сприяє появі нових ідей та проектів, ефективно вирішує проблемні питання зайнятості конкретних цільових груп, яких самотужки не подолати. Отож, в обговоренні питання, як забезпечити справедливість у суспільстві, рівність прав для усіх його членів, активну участь взяли заступник перший заступник начальника об’єднаного управління Пенсійного фонду м.Коломиї та Коломийського району Ярослав Тодорів, заступник начальника управління праці та соціального захисту Коломийського району Галина Якубенко, начальник відділу соціального забезпечення управління праці та соціального захисту м.Коломиї Наталія Мадерук, головний спеціаліст  місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Вікторія Смерек. Представники державних структур, які опікуються соціально вразливими категоріями населення, та громадських інституцій, що небайдужі до соціальних проблем, тлумачили поняття справедливості відповідно до власних функцій і місії кожної структури. Соціальна справедливість декларує повагу до кожної людини, а тому справедливо влаштоване суспільство – це те, яке надає можливість гідного заробітку, забезпечення мобільності, професійного та культурного зростання, досягнення морального та фізичного здоров’я.  Коломийським центром зайнятості протягом звітного періоду проведено 16 семінарів з роботодавцями з легалізації зайнятості та заробітної плати. В даних семінарах філії бере участь державний інспектор з праці в Івано-Франківської області Г.В. Самуляк. 
 Службою зайнятості налагоджена робота та підписано договір про співпрацію з Державним підприємством «Підприємство Коломийської виправної колонії управління Державної Пенітенціарної служби України в Івано –Франківській області» щодо надання послуг центру зайнятості в пошуках роботи  засудженим після звільнення.  16 та 19 червня  27грудня 2017 року у Коломийській виправній колонії №41(с.Товмачик) фахівцями Коломийської міськрайонної філії проведено семінари із засудженими та офіцерським складом. Провідний фахівець з профорієнтації І.Іванців  порушила злободенні питання майбутнього працевлаштування осіб, звільнених з колонії, надання допомоги служби зайнятості цій категорії населення, розповіла про  активні форми сприяння зайнятості, профнавчання за замовленням роботодавців. Серед офіцерського складу виникали питання щодо умов працевлаштування та переліку актуальних професій, адже на території колонії є професійно-технічне училище, яке готує столярів, різьбярів, малярів-штукатурів, тому засуджені є відповідно підготовленими до  професійного життя  в суспільстві
            "Об'єднуємо зусилля до зайнятості осіб з обмеженими можливостями" -

саме за такою темою відбувся  круглий стіл  в Коломийській  міськрайонній філії 23 березня 2017 року, учасниками якого були заступник начальника Івано-Франківського обласного відділення фонду соціального захисту інвалідів Андрій Магас,  начальник відділу взаємодії з роботодавцями  організаційної та кадрової роботи Івано-Франківського обласного відділення фонду соціального захисту інвалідів Дмитро Юхменко, територіальний центр соціального обслуговування населення, роботодавці міста та району.       Відкриваючи круглий стіл, начальник відділу взаємодії з роботодавцями Марія  Кіф’як  зазначила,  що  служба зайнятості із особливою увагою надає соціальні послуги особам з інвалідністю, впроваджує нові підходи для вирішення проблем зайнятості, створення таких умов, які допомогли б їм жити гідно та успішно. Андрій Магас поінформував, що підприємствам, установам, організаціям (крім бюджетних і неприбуткових), у тому числі  громадським організаціям інвалідів, за рахунок коштів фонду соціального захисту інвалідів надається дотація на створення спеціальних робочих місць для інвалідів, зареєстрованих у державній службі зайнятості як безробітні. Наголосив на співпраці зі службою зайнятості у плані організації роботи щодо працевлаштування осіб з інвалідністю. Дмитро Юхменко  розповів про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо зайнятості інвалідів»,  де пропонується  надання дотацій роботодавцям на створення звичайних робочих місць для інвалідів, а не лише спеціальних, це обумовлено тим, що потреба інвалідів у звичайних робочих місцях значно вища, ніж у спеціальних, наголосив на ст.18, ст.19 та ст.20 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» та зосередив увагу присутніх на обов'язку виконання нормативу робочих місць щодо працевлаштування інвалідів. За круглим столом велася розмова і про дотримання законодавства про працю роботодавцями міста та району, про кроки виконавчої влади у напрямку легалізації використання праці найманих працівників, тощо.

     21 лютого 2017року в Коломийській філії проведено семінар для роботодавців міста та району на тему: «Зайнятість осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню - першочергове завдання служби зайнятості». Начальник відділу взаємодії з роботодавцями Марія Кіф’як ознайомила учасників семінару з порядком про компенсаційні виплати, пов’язані зі сплатою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування для роботодавців при працевлаштуванні громадян, недостатньо конкурентоспроможних на ринку праці, суб’єктів малого підприємництва за умови створення нових робочих місць та працевлаштування на них безробітних. Фахівець відділу взаємодії з роботодавцями Ольга Дроник ознайомила учасників семінару із  Законом України «Про зайнятість населення» ст.14, ст.24-1, ст.26та ст.27. Також  були розглянуті такі питання: законодавчі підстави щодо забезпечення рівних прав при прийомі на роботу; забезпечення рівності за ознакою статі при інформуванні про наявність вільних робочих місць (вакантних посад) за формою 3-ПН «Інформація про попит на робочу силу (вакансії)»; особливості подання оголошень про вакансії.
     Крім того, з метою належної організації роботи щодо підвищення якості послуг, що надаються службою зайнятості особам з інвалідністю, та активізацію роботи щодо сприяння їм у працевлаштуванні центром зайнятості протягом 2017 року проводилася відповідна робота. Щоб вирішити питання працевлаштування спеціалісти Коломийського міськрайонного центру зайнятості проводять цикли інформаційних семінарів профорієнтаційного змісту, спрямовані на особистісну активізацію інвалідів щодо пошуку роботи, інформування про стан ринку праці та особливості працевлаштування в сучасних умовах, про види послуг, які надаються державною службою зайнятості, можливостей їх одержання в центрі зайнятості. Протягом звітного періоду 2017 року проведено 14 семінарів для окремих категорій громадян, в т.ч. за участю інвалідів (взяло участь 116 осіб). За бажанням осіб з обмеженою працездатністю постійно проводиться психодіагностичне тестування для виявлення  здібностей та нахилів до тієї чи іншої професії або виду діяльності, сприяння навчанню в ЦПТО ДСЗУ та центрах професійної реабілітації інвалідів.

      Протягом звітного періоду послугами центру зайнятості скористались 218 осіб з інвалідністю, з них працевлаштовано 75 осіб. Проходили професійне навчання 34 особи. 

   На семінарах з роботодавцями проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота згідно Постанови КМУ№175 від 20.03.2013 року 

 «Про порядок організації громадських та інших робіт тимчасового характеру». Відповідно до ст.31 Закону України «Про зайнятість населення» центром зайнятості організовувались громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру. Організація громадських та інших робіт тимчасового характеру займає одне з провідних місць у заходах активної політики зайнятості центру зайнятості, що спрямовані на пом’якшення соціальної напруженості на ринку праці та сприяють отриманню незайнятими громадянами додаткового доходу до сімейного бюджету, а також сприяють збереженню у них мотивації до праці і працевлаштуванню на постійне місце роботи. На протязі  2017 року  залучено до виконання громадських та інших робіт тимчасового характеру  777 осіб із числа  незайнятих громадян  та створено 18 договорів  на паритетних умовах. а  Виходячи з потреб територіальних громад регіону, переважали такі види громадських робіт, як роботи по благоустрою та озелененню територій населених пунктів, ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, впорядкуванню місць поховання захисників Вітчизни, утриманню в належному стані цвинтарів. Роботи організовувалися Печеніжинським комунальним підприємством на    територіях Печеніжинської ОТГ, Ліснослобідською та Раківчицькою сільськими радами. 

                Роботодавців, які б зверталися до Коломийської  філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості за  допомогою  по частковому безробіттю  у 2017 року не було.
                Протягом  2017року філією  працевлаштовано   1272 особи, які мають додаткові гарантії  у сприянні працевлаштуванню. Працевлаштовано осіб з обмеженою працездатністю – 75 осіб, що мають додаткові гарантії у сприянню працевлаштуванню; 612  осіб – молодь  до 35 років. 
              Коломийською філією ІФ ОЦЗ  проводититься робота з неповнолітніми особами, які перебувають на профілактичному обліку та не зайняті суспільно-корисною діяльністю, з метою надання консультацій  щодо послуг служби зайнятості, з’ясування ситуації, намірів та побажань, визначення форм та методів сприяння зайнятості кожної неповнолітньої особи (також відносяться до квотної категорії). Укладено договори про співробітництво щодо організації зайнятості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб, звільнених після відбуття покарання, які не досягли 35 років  з центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, службою у справах дітей та Кримінально виконавчою інспекцією міста. 21 березня 2017року центром зайнятості проведено День відкритих дверей центру зайнятості та зустріч з роботодавцями для випускників професійно-технічних навчальних закладів, які опинились в складних життєвих обставинах. 20 квітня 2017 року центром зайнятості проведено День відкритих дверей центру зайнятості для неповнолітніх осіб які перебувають на обліку в Коломийському міськрайонному відділі з питань апробації  Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та апробації Міністерства юстиції України.

               Спеціалістами  філії  при зверненні неповнолітніх віком до 18 років, дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування   надаються індивідуальні послуги кожній молодій людині з перших днів звернення до центру зайнятості з визначенням чіткого плану дій щодо їх працевлаштування. Служба зайнятості намагається доносити до учнівської молоді інформацію про актуальні професії на ринку праці на даний час і на перспективу, щоб навчання певній професії увінчалося працевлаштуванням  на підходящу роботу. До служби зайнятості протягом  2017року не зверталися неповнолітні особи. У разі працевлаштування на ПОУ неповнолітніх, дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі про участь в оплачуваних громадських роботах таких осіб, здійснюється проінформування територіальних органів Державної інспекції з питань праці, службу у справах дітей  та управління праці при  Коломийській міській раді. 

    Всебічний розвиток старшокласників, формування їх здібностей та творчого потенціалу є запорукою становлення висококваліфікованого, конкурентноспроможного, мобільного професіонала. Навчання в старших класах – це період формування особистості, її цінностей та переконань. В сучасних умовах професійна орієнтація населення, зокрема, шкільної молоді, є одним з головних напрямів державної політики зайнятості. У зв’язку з цим державна служба зайнятості розгортає профорієнтаційну роботу принципово нового формату, в якій акценти зміщено від регулювання поточної ситуації на ринку праці до профілактики безробіття, особливо молодіжного.
   На особливому контролі сьогодні відслідковується надання допомоги особам, які переселились з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, надання  консультаційно- інформаційної підтримки  та надання повного спектру послуг  для підтримки переміщених осіб. Коломийська міськрайонна філія ІФ ОЦЗ співпрацює  з Коломийською районною адміністрацією, (а саме з Координаційним центром) щодо оперативного сприяння у працевлаштуванні внутрішньо переміщеним громадянам та надання їм соціальних послуг. В даний час на обліку в центрі зайнятості  перебуває 2 особи з окупованої території. Спеціалістами висвітлюється інформація про проведені заходи і інформування внутрішньо переміщених осіб про послуги служби зайнятості. На  сайті  Коломийської  райдержадміністрації  розміщено інформацію щодо надання  соціальних послуг державної служби зайнятості для осіб, які переміщуються з окупованої  території  та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України.
     Центр зайнятості співпрацює з Відокремленим підрозділом ГО «Всеукраїнське об’єднання українців Донбасу і Криму в місті Коломия» (голова О.П.Золотарьова) на предмет надання соціальної допомоги що входить до компетенції служби зайнятості. 
              За сприяння державної служби зайнятості учасники АТО та члени сімей учасників АТО отримують гарантований шанс працевлаштуватися і самореалізуватися. Працевлаштування учасників АТО  та  членів сімей учасників АТО в цих умовах залишається надзвичайно актуальним.
               На особливому контролі – питання надання соціальних послуг  демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в АТО. З перших днів звернення  до філії  учасників антитерористичної операції  вживаються  необхідні заходи щодо надання послуг із працевлаштування , професійної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації забезпечення  в найкоротші строки  оформлення допомоги по безробіттю. Послуги служби зайнятості полягають  не тільки в наданні соціальних послуг  щодо сприяння  працевлаштуванню,  а  й  наданні психологічної, моральної  підтримки, адаптації  в мирному  житті.  В Коломийській філії створено інформаційний  куточок  для учасника АТО,  в якому  розміщена інформація про надання послуг службою зайнятості, діюче законодавство, та інша буклетна продукція.
               Постійно ведеться співпраця з органами місцевого самоврядування, соціальними партнерами та військоматом щодо надання послуг з працевлаштування та постановки осіб на облік у разі відсутності підходящої роботи та призначенням виплати допомоги по безробіттю демобілізованим особам.Проводиться  інформаційно – роз’яснювальна робота  серед роботодавців, а саме надання  роз’яснень щодо збереження за працівниками, призваних на  військову службу за призовом  під час мобілізації, на особливий період , місця роботи , посади  і виплати заробітку.  Фахівцями служби зайнятості  проводиться роз’яснювальна робота серед працедавців про створення Єдиного інформаційного центру  для учасників АТО та членів їх сімей та про Порядок  виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям  в межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу  за призовом підчас мобілізації, на особливий період. В роботі Єдиного інформаційного центру для учасників АТО та членів їх сімей, приймає участь фахівець центру зайнятості – провідний юрисконсульт В.Вікарь. Дана інформація висвітлюється в засобах масової інформації міста  та району.

     Коломийською філією постійно проводяться  інформаційні семінари та заходи  для демобілізованих військовослужбовців та учасників АТО. З початку року проведено 8 інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників АТО, в яких взяло участь  68 учасників  АТО. На заходи постійно запрошуються представники Управлінь соціального захисту населення міста та району, Управління Держгеокадастру, Коломийського міського центру з надання БВПД.
    Актуальним залишається питання залучення безробітних до служби в ЗСУ за контактом. Систематично  проводяться семінари з орієнтації на службу в ЗСУ, протягом звітного періоду проведено 25 семінарів, в яких взяло участь 262 особи. Знято  з реєстрації у зв’язку з прийняттям на військову службу за контрактом з 01 січня по 310 грудня 2017року – 11 осіб.        

       Станом на 31.12.2017року на обліку в службі зайнятості  перебувають  32 демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в АТО (з них 18осіб  з району),  52 осіб  працевлаштовані ( 20осіб проходили професійне навчання). 

              Організаційні заходи, які проводились в  Коломийській філії ІФ ОЦЗ  протягом звітного періоду,   спрямовані на   посилення активної державної політики сприяння зайнятості населення та упередження стрімкого зростання безробіття на локальному ринку праці, на забезпечення  реалізації Стратегії подолання бідності та ефективного соціального захисту окремих категорій населення з обмеженою конкурентноздатністю на ринку праці.
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