Цього року більше 8 тисяч коломиян отримали власний податковий номер 
Як повідомили в Коломийському управлінні ГУ ДФС в Івано-Франківській області, в Центрі обслуговування платників Коломийської ДПІ, платники можуть отримати повний спектр адміністративних, консультаційних та інформаційних послуг. 

Найпопулярнішою серед платників є послуга з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, тобто особистий номер для сплати податків та інших обов’язкових платежів, що видається резидентам та нерезидентам України незалежно від віку.  Так, упродовж десяти місяців цього року реєстраційний номер облікової картки платника податків отримали 8322 громадян Коломийщини. 

Нагадаємо, для проведення реєстрації в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків громадянам необхідно подати до контролюючого органу за місцем реєстрації облікову картку за формою № 1ДР, документ, що посвідчує особу заявника та свідоцтво про народження дитини (для неповнолітніх). 

Детальну інформацію щодо отримання адміністративних послуг можна отримати в Центрі обслуговування платників, який знаходиться за адресою: м. Коломия, вул. Петлюри, 74, у робочі дні з 9:00 до 18:00 години, у п’ятницю з 9:00 до 16:45 години. 
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