29.01.2020  р.  № 20
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.
Держпродспоживслужба застерігає споживачів 

від купівлі небезпечних контрафактних кондиціонерів
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Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області повідомляє, що до Держпродспоживслужби надійшло повідомлення про продукцію, яка не відповідає загальній вимозі щодо безпечності, а саме - кондиціонери повітря під торговою маркою SmartWay.

Так, згідно листа ТОВ «Торгова компанія «ОПТІМ»,  згадані кондиціонери повітря під торговою маркою SmartWay (моделі: SME-07A; SME-09A; SME-12A; SME-24A; імпортер ТОВ «ІНОВ ТРЕЙД») не відповідають загальній вимозі щодо безпечності. Відповідна торгова марка, згідно митного реєстру об’єктів права інтелектуальної власності не належить ТОВ «ІНОВ ТРЕЙД».

Тому ТОВ «Торгова компанія «ОПТІМ» просить вжити заходів, щоб призупинити митне оформлення згаданих кондиціонерів та запобігти їх масовому розповсюдженню на ринку України. 

Детальніше читайте на сайті Головного управління  (діяльність управління – захист споживачів – невідповідність продукції) 
