За дев’ять місяців п.р. платниками податків Коломийщини сплачено майже 428 млн.грн. 
За підсумками роботи дев’яти місяців 2017 року платники податків Коломийщини сплатили до Зведеного бюджету 427,7 млн.грн. податків та зборів, що майже на 130 млн.грн. більше, ніж минулоріч. Про це повідомив начальник Коломийської ОДПІ Іван Кирик. 

За словами Івана Васильовича,  надходження до Державного бюджету сягнули позначки 182,4 млн. грн., а це на 52,6 млн.грн. більше аналогічного періоду минулого року. 

У розрізі основних бюджетоутворюючих платежів забезпечено сплату 69,9 млн. грн. податку на додану вартість, 55,4 млн.грн. податку на доходи фізичних осіб, 20,3 млн.грн. плати за користування надрами, 17,9 млн.грн. військового збору та 16,2 млн.грн. податку на прибуток підприємств. 

Місцеві бюджети у січні-вересні цього року отримали 245,3 млн. гривень. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились майже на 75 млн. гривень. Зокрема, надійшло 166,3 млн.грн. податку на доходи фізичних осіб, 28,1 млн.грн. єдиного податку, 24,1 млн.грн. плати за землю та 13,1 млн.грн. акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. 
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