Що таке педикульоз.

           Педикульоз – це хвороба, що відноситься до групи паразитарних, яке викликається вошами. Вони є головні, лобкові та платяні. Мало хто з нас не стикався з цією проблемою. Проблема педикульозу в сучасний час не втратила своєї актуальності. До особливої небезпеки схильні люди, що контактують з великою кількістю оточуючих. Часто випадки цього паразитарного захворювання зустрічаються в дитячих садках і школах, як це сталося у лютому в одній із шкіл міста. Також легко заразитися педикульозом, використовуючи постільну білизну в потягах,  лазні, сауні, готелі, перукарні. 
            Комаха має сірувате або білясте забарвлення, довжина її приблизно 2-3 міліметри, має 6 ніг. Набагато простіше помітити яйця вошей – гниди. Вони мають жовтувато-білий колір і щільно прикріплюються до волосся близько шкіри. Як правило, воші і гниди знаходяться на волосистій частині голови, але іноді можуть бути на бровах або віях. 
              Багато хто має помилкову думку, що воші стрибають або навіть літають. Але це не так, у цих комах немає для цього крил. Людська вош харчується виключно кровю людини. Передається людська головна воша при прямому контакті, при використанні загальних гігієнічних речей з хворим (рушник, постільна білизна, гребінець) або головних уборів.   Є думка, що педикульозом хворіють тільки асоціальні люди, але це також не так.
                Педикульоз має велике епідеміологічне значення. У шлунку головних вошей є сприятливі умови для росту і розмноження деяких мікроорганізмів. До них належать збудники висипного і поворотного тифу. Передаються ці захворювання людині з екскрементами головної воші при її роздавлюванні та втиранні. 
             Як вивести головні воші – чим лікувати педикульоз? 
                Раніше були поширені народні методи лікування гасом, дустовим милом, дихлофосом, оцтом. Всі ці методи зараз не застосовуються. На фармацевтичному ринку представлені різні засоби для лікування педикульозу з інструкціями, цінами і відгуками. Перед застосуванням будь-якого з препаратів необхідно уважно прочитати інструкцію, суворо її дотримуватися. Всі ці препарати токсичні. У них є велика кількість протипоказань, більшість із цих засобів не можна застосовувати у вагітних, маленьких дітей, алергетиків. Після застосування цих засобів необхідно прочесати волосся металевим гребінцем. Зубчики у гребінці повинні бути дуже густі. Для полегшення видалення гнид з допомогою гребінця, потрібно нанести на волосся розчин оцту.   Якщо ви уникаєте використання токсичних речовин або дитина дуже маленька, можна вичісувати гниди та воші черкз кожні 4 дні 
[bookmark: _GoBack]               Після обробки голови проведіть генеральне прибирання в кімнаті. Виперіть постільну білизна і одяг, в якій ходила заражена людина останні 2 дні (54С – температура, до якої за п’ять хвилин гинуть і гниди, і воші). Речі, які не підлягають пранню можна здати в хімчистку, або просто на 14 днів упакувати в пакети. 
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