Пояснювальна записка
про стан виконання фінансового плану
державного підприємства  „ Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне  проектно-виробниче бюро  Коломийської районної державної адміністрації ”
за 1 квартал  2018 року
 .  
За результатами діяльності у  1 кварталі  2018 року   державне підприємство « Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро Коломийської районної державної адміністрації» отримало  прибуток  в сумі 2,6 тис. грн.   за минулий 1 квартал 2017 ріку -  0,7 тис. грн. У зв’язку зі змінами на первинному ринку нерухомості в регіоні знизилась кількість будівництв індивідуальних житлових будинків.
Дохід від реалізації  за  1 квартал 2018 року  – 241,3 тис. гривень, за  1 квартал 2017 року -321,2 тис. гривень. В порівнянні з минулим роком дохід від реалізації  зменшився в зв`язку зі збільшенням кількості фізичних осіб-підприємців, які виконують аналогічні види послуг. Основний замовник послуг ( населення району)  має можливість замовляти послуги в державному підприємстві  та в приватних підприємців.
Витрати діяльності підприємства за  1 квартал 2018 року становлять 238,7 тис. гривень. за  1 квартал 2017 року – 320,5 тис. гривень. Керівництвом та працівниками державного підприємства «Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро Коломийської районної державної адміністрації» вживаються заходи щодо збільшення його дохідної частини та мінімізації витратної частини. 
Середньомісячна  зарплата  штатних працівників  в  1 кварталі 2018 року -7079,2 гривень. В порівнянні з  минулим 1 кварталом 2017 року – 8748,1 гривень, середньомісячна зарплата зменшилась через  зменшення  об’єму виконання послуг  працівниками.  Кількість  штатних працівників також зменшилась  в порівнянні з минулим роком до 7 чол., та  1 працівник працює по договору цивільно-правового характеру. 
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