                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Умови зарахування до страхового стажу періоду роботи під час відбування покарання у виправній трудовій колонії до 01.01.2004 року.

    Відповідно до частини четвертої статті 24 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» періоди трудової діяльності та інші періоди, що враховувалися до стажу роботи для призначення пенсії до набрання чинності цього Закону, зараховують до страхового стажу в порядку і на умовах, передбачених законодавством, що діяло раніше.
        Під час відбування покарання засуджених до 01.01.2004 р. діяв Виправно- трудовий кодекс від 23.12.1970р. № 3325-VІІ (далі - Кодекс 3325) (втратив чинність з 01.01.2004р.), згідно зі статтею 50 якого, час роботи у період відбування ними покарання у вигляді позбавлення волі до трудового стажу не зараховується, крім випадків, спеціально передбачених у Законі.
        Відрахування із заробітку або іншого доходу, нарахованого засудженим, здійснювали з дотриманням черговості, визначеної статтею 53 Кодексу 3325, в який відрахувань на пенсійне страхування не передбачено.
        Зарахування до страхового стажу роботи в’язнів за період до 01.01.2004р. здійснюється відповідно до пункту «а» статті 56 Закону України «Про пенсійне забезпечення», якому визначено, що до стажу роботи зараховується будь-яка робота, на якій працівник підлягав державному соціальному страхуванню або за умови сплати страхових внесків, період одержання допомоги по безробіттю, а також робота в’язнів і робота за угодами цивільно-правового характеру за умови сплати страхових внесків.

Згідно з постановою Верховної Ради України від 17.06.1993р. № 3290-ХІІ «Про порядок введення в дію Закону України «Про внесення змін і доповнень до Закону України «Про пенсійне забезпечення» (далі - постанова) для громадян, які відповідно до пункту «а» частини третьої статті 56 Закону України «Про пенсійне забезпечення» бажаючи зарахувати до стажу роботи, який дає право на трудову пенсію, періоди трудової діяльності коли працівник не підлягав соціальному страхуванню, ставка обов’язкових внесків становить 33,3% середньомісячного заробітку працівника галузі народного господарства на час призначення пенсії за кожен місяць роботи, зазначений заявником.

 Отже, зарахування до страхового стажу часу перебування громадянина в місцях позбавлення волі можливе за умови сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України.
Начальник управління 
                
                             Г.П. Григорчук

