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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	   вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


26.02.2019  р.  № 26                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Спеціалісти Держпродспожислужби  взяли участь в семінарі

з питань регулювання фармацевтичного ринку 
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Днями  в Івано-Франківську пройшов  семінар на тему «Актуальні питання державного регулювання фармацевтичного ринку».

В заході, що був організований Державною службою з лікарських засобів та контролю за наркотиками в Івано-Франківській області для керівників та уповноважених представників аптечних закладів Прикарпаття, взяли участь представники Головного управління Держпродспоживслужби в області.

Під час роботи учасники обговорили питання державного регулювання цін на лікарські засоби, особливості здійснення державного ринкового нагляду щодо медичних виробів, порядок повернення лікарських засобів неналежної якості та правила їх утилізації і знищення.

Додатково присутніх було ознайомлено із нормами Закону України  «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів».

