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Із настанням сонячної та теплої погоди і відпочинкового періоду на території району почастішали випадки травмування людей внаслідок укусів зміями. Косівський районний відділ УДСНС в Івано-Франківській області звертається до мешканців та гостей краю бути пильними під час відпочинку в горах, поблизу лісових масивів, в полі, на відкритій території, щоб уникнути біди. Та нагадує елементарні правила безпечної поведінки. Дії при укусі змії:
-  протягом 5–10 хвилин, злегка закусивши зубами шкіру, енергійно відсмоктувати отруту з ранок, спльовуючи кров; рот при цьому бажано періодично прополіскувати водою ( якщо до цього заходу вдатися не пізніше 3-5 хвилин із моменту укусу, то цим заходом вдається видалити до 40% отрути, яка не встигла потрапити в кровотік, але в ротовій порожнині не повинно бути саден, ранок і каріозних зубів);
-  продезінфікувати ранки (йодом, одеколоном, горілкою і т.п.);
-  зняти з ураженої кінцівки обручку, браслети, щільний одяг і взуття;
-  по можливості багато пити; в перші 2 години після укусу варто вжити не менше 3-4 літрів рідини (молока, води, неміцного солодкого чаю);
-  переміститися, якщо є можливість, у прохолодне затінене місце (здійснювати тривалі переходи по жарі небажано і небезпечно);бажана іммобілізація ураженої кінцівки для зменшення дренування отрути лімфатичною системою;
-  хворого варто доставити в найближчий лікувальний заклад, де йому нададуть кваліфіковану медичну допомогу і введуть протиправцеву сироватку;
-  якщо Ви знаходилися за кермом автомобіля, не намагайтеся вести машину самостійно, тому що після укусу з’являється запаморочення, що може призвести до аварії.
Симптоми при укусі змії: у місці потрапляння отрути спочатку відчувається сверблячка, через 10-15 хвилин починає розвиватися набряк, що досягає свого максимуму через 10-12 годин із моменту укусу. Пульсуючий біль у місці укусу, як правило, незначний. Злегка болючі лімфатичні вузли. 
Зазвичай, картина отруєння цим вичерпується, але в ряді випадків захворювання протікає більш тяжко. Хворий блідий, відчуває запаморочення, нудоту, страх, можливе (особливо при значних набряках) падіння артеріального тиску і непритомність.
При укусі змії категорично забороняється:
- піддаватися паніці; хвилювання стимулює прискорення серцевого ритму, що сприяє швидкому проникненню отрути в кров; слід дихати повільно і глибоко;
-  накладати на уражену кінцівку джгут;
- робити надрізи в місці укусу або припікати ранки;
-    вживати алкоголь;
-    займатися фізичною працею.
Як уникнути укусів зміями: у “зміїній” місцевості носіть щільне високе взуття; не намагайтеся упіймати гадюку, або невідому змію; не влаштовуйте нічліг біля колоній мишей-полівок та інших гризунів, в хащах чагарнику, тобто улюблених місцях полювання гадюки.

Примітка. Зоологи пишуть, що отруйну змію легко відрізнити від не отруйної за формою голови - у отруйної вона нагадує наконечник списа, а у вужа або полозу голова більш кругла.

Дотримання правил безпечної поведінки допоможе Вам уникнути біди!!!
Коломийський міськрайонний відділ Управління ДСНС України 
в Івано-Франківській області

