                                                                    Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
ТРИВАЄ РОБОТА НА ВІДДАЛЕНИХ РОБОЧИХ МІСЦЯХ
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08 серпня поточного року головним спеціалістом Коломийського відділу обслуговування громадян Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано – Франківської області Іриною Могильняк проводився прийом громадян на віддаленому робочому місці, яке розташоване в приміщенні центру надання адміністративних послуг Печеніжинської селищної ради.

Жителі громади зверталися з різними питаннями, на які спеціаліст надала вичерпні відповіді, та розповідала присутнім про запроваджені новітні технології, пропонувала одержувачам пенсії оформити електронне пенсійне посвідчення, що посвідчує в собі функції платіжної банківської картки, пенсійного посвідчення та електронного цифрового підпису.
 Довідково: Шановні громадяни! Чекаємо на Вас та на ваші запитання кожної середи місяця з 09:00 до 12:00 за адресою: Коломийський р-н, смт. Печеніжин, вул. Незалежності, 15, наступний виїзний прийом відбудеться 15 серпня 2018 року. 
Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
