Про підсумки роботи щодо розгляду

звернень громадян за  І квартал 2016 року

З метою забезпечення реалізації та гарантування закріплених Конституцією України прав громадян на звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування, підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян у І кварталі 2016 року райдержадміністрацією, органами місцевого самоврядування району здійснено ряд конкретних заходів, направлених на виконання вимог Закону України  „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”.
Проведений аналіз засвідчив, що за  І квартал 2016 року безпосередньо до райдержадміністрації від жителів району та через органи влади вищого рівня надійшло - 415 звернень громадян, що на 40 звернень більше  у порівнянні до аналогічного періоду минулого року. З них на особистому прийомі зареєстровано – 16 звернення, письмових - 399. 

За результатами розгляду вирішено позитивно – 34,46 % звернень, роз'яснено – 12,78%.

Колективних звернень надійшло 10, що становить 2,41 % від загальної кількості, за звітний період надійшло 1 повторне звернення.

На засіданні колегії райдержадміністрації 26.01.2016 року розглянуто питання «Про підсумки роботи із зверненнями громадян у 2015 році». За результатами розгляду вищевказаного питання видане розпорядження райдержадміністрації від 05.02.2016 року № 44 «Про підсумки роботи із зверненнями громадян у 2015 році».
На урядову телефонну "гарячу" лінію у І кварталі 2016 року               надійшло 617 звернень, що на 520 звернення більше у порівнянні до аналогічного  періоду минулого року. 
Протягом  І кварталу 2016 року до районної державної адміністрації надійшло 6  запитів на  публічну інформацію.                  

Усі звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. В райдержадміністрації створено необхідні умови для прийому громадян, участі заявників у розгляді поданих ними звернень та ознайомленні з матеріалами перевірок під час розгляду звернень. Для прийому громадян виділено окремий кабінет, в якому розміщено інформаційно-довідкові стенди. 

Організаційні заходи районної державної адміністрації сприяють створенню належних умов для розгляду звернень громадян,  роз’ясненню позиції влади щодо вирішення актуальних економічних, соціальних і політичних питань мешканців району, стабілізації суспільно-політичної ситуації. 
