За несвоєчасну сплату єсв передбачений штраф – 20% 
несплаченої суми внеску

Наголошують фахівці Коломийського управління Головного управління ДФС у Івано-Франківській  області та зазначають, фізичні особи – підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, єдиний внесок нараховують на суми, що визначаються такими платниками самостійно для себе, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом про ЄСВ. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску.

Мінімальний страховий внесок – це сума єдиного внеску, що визначається розрахунково як добуток мінімального розміру заробітної плати на розмір внеску (22%). Приватні підприємці, які застосовують загальну систему оподаткування, ЄСВ нараховують на суму доходу (прибутку), отриманого від їхньої діяльності, що підлягає оподаткуванню ПДФО, але не менше мінімального страхового внеску.

Сплачується єдиний соціальний внесок до 20 числа місяця, що настає за кварталом. Мінімальний страховий внесок у 2018 р. За місяць становить 819,06 грн, за квартал – 2 457,18 грн.

У фіскальній службі наголошують, несплачена сума стане податковим боргом та відбудеться нарахування 20% штрафної санкції (п. 2 частини одинадцятої ст. 25 Закону № 2464). На суму недоїмки нараховується пеня з розрахунку 0,1 відсотків суми недоплати за кожний день прострочення платежу.

Також, за порушення порядку нарахування, обчислення і строків сплати єдиного внеску фізичні особи – підприємці несуть адміністративну відповідальність.

Крім того, відповідно до п.4 ст.25 Закону фіскальний орган у порядку, за формою та у строки, встановлені центральним органом виконавчої влади що забезпечує формування та реалізує державну податкову та митну політику, надсилає платникам єдиного внеску, які мають недоїмку, вимогу про її сплату.

Вимога про сплату недоїмки є виконавчим документом та підлягає примусовому виконанню. Платник єдиного внеску зобов'язаний протягом десяти календарних днів з дня надходження вимоги про сплату недоїмки сплатити суми недоїмки та штрафів разом з нарахованою пенею.
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