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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


27.06.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

та міських рад 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій,  міських рад  та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Працівники Держпродспоживслужби взяли участь в 

семінар-нараді  «Жнивна кампанія – 2018»  на Тисмениччині 
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 Нещодавно на Тисмениччині відбувся семінар-нарада  «Жнивна кампанія – 2018», в якому взяли участь фермери та керівники сільгосппідприємств всіх форм власності  району.
В ході заходу, що пройшов під головуванням начальника управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Петра Собка, обговорено питання щодо проведення у районі жнивної кампанії.

В роботі семінару  також взяли  участь  спеціалісти  Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області. 

Учасникам заходу доведено інформацію щодо дотримання законодавства в частині використання пестицидів та агрохімікатів в ході провадження діяльності у сфері вирощування сільськогосподарських культур, у тому числі статті 37 Закону України «Про бджільництво» (щодо обов`язку фізичних та юридичних осіб, які застосовують засоби захисту рослин, забезпечити інформування не пізніше ніж за три доби до початку обробки медоносних рослин через засоби масової інформації пасічників, пасіки яких знаходяться на відстані до десяти кілометрів від оброблювальних площ);  наголошено  на необхідності повідомлення суб`єктами підприємницької діяльності  сільського, селищного, міського голів, голови ОТГ про проведення обробки посівів із застосуванням пестицидів та агрохімікатів,  вручено інформаційні листи.

Крім того з учасникам семінару проведено роз`яснювальну роботу щодо  обов`язкове впровадження системи НАССР.  
Н.Романова  (0342) 51-13-89  
