За вісім місяців 2017 року в Центрі обслуговування платників Коломийської ОДПІ надано понад 31 тисячу послуг 
За словами начальника Коломийської ОДПІ Івана Кирика, за 8 місяців цього року в Центрах обслуговування платників надано 31121 послугу, з них - 9207  адміністративних. 

Найбільшим попитом серед платників користується послуга з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків. За звітний період надано 4620 таких карток. 

Серед фізичних осіб-підприємців однією з самих запитуваних послуг є послуги з видачі витягу з реєстру платників єдиного податку – 1340 та реєстрації книг обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок – 1020. 

Крім адміністративних послуг в ЦОПі надаються інформаційні послуги щодо діючої системи оподаткування, адміністрування єдиного соціального внеску, нарахування та сплати податків, порядку заповнення податкових декларацій та розрахунків, платіжних документів на перерахування належних податків і зборів до бюджетів, користування електронними сервісами ДФС. 

Нагадуємо, що Центр обслуговування платників Коломийської ОДПІ знаходиться за адресою: м.Коломия, вул. Хмельницького, 3, номер телефону  (03433) 5-10-00. 
Прес-служба Коломийської ОДПІ

