                                                                      Коломийська районна

                                                                        державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Школа майбутнього працівника 
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Коломийським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України продовжується інформаційно- роз’яснювальна робота  з метою інформування майбутніх пенсіонерів щодо попередньої підготовки пакету документів для призначення пенсії.

  Сьогодні 10 серпня 2018 року начальник Коломийського відділу обслуговування громадян - Олена Пушкар, спільно з начальником відділу ведення електронних реєстрів, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації -Мирославою Ріпецькою  провели лекцію для людей передпенсійного віку в рамках проекту “Школа майбутнього пенсіонера”. 

  На лекції було присутні 16 осіб. 
Що таке Пенсійний фонд, його повноваження та основні інновації, запроваджених новітніх онлайн  сервісів Пенсійним фондом  України , а саме : про можливості та переваги веб- порталу електронних послуг Пенсійного фонду України,  як отримати  довідку з QR- кодом від Пенсійного фонду; про смс – інформування, та про електронне пенсійне посвідчення - розповідала - Мирослава Ріпецька.
   - Часто ми стикаємося з розбіжностями в  записах трудових книжок, паспортних даних, тощо, які потребують окремих підтверджень чи уточнюючих довідок, відповідно уповільнюють процес призначення пенсії, тому, для  попередньої підготовки та перевірки пакету документів необхідного для призначення пенсії та для проведення попереднього розрахунку Вашої пенсії, Ви можете завітати до управління ще до настання пенсійного віку, - зазначила начальник Коломийського відділу обслуговування громадян  Олена Пушкар.
Метою таких зустрічей є надання кваліфікованих роз’яснень з питань пенсійного законодавства. 

 Начальник управління 
                                    Г. П. Григорчук
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