Платниками Коломийщини сплачено 62 млн.грн. ПДФО 
За словами  заступника начальника Коломийської ОДПІ Оксани Жураківської з початку поточного року до Зведеного бюджету надійшло 62 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб. Це на 29,1 млн. грн.  більше у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року. При цьому, за березень забезпечено надходження  в сумі 23,6 млн. грн. ПДФО.

Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом наповнення місцевих бюджетів, його питома вага в загальних надходженнях становить 64 відсотка. Так, за 3 місяці місцеві скарбниці Коломийщини отримали 46,5 млн. грн. цього податку, що на 21,8 млн.грн. більше, ніж торік. До державного бюджету надходження склали 15,5млн. грн.

Оксана Жураківська звернула увагу роботодавців, на необхідності оформлення трудових відносин з найманими працівниками, гарантуючи при цьому їх соціальну захищеність, а сплата податку на доходи з фізичних осіб – внесок у розвиток місцевої громади зокрема та України загалом.
Платники Коломийщини сплатили  5 млн.грн. військового збору

За словами заступника начальника Коломийської ОДПІ Мирослави Бундзяк  з початку 2017 року на зміцнення обороноздатності нашої країни платники Коломийщини перерахували 5 млн. грн. військового збору. Зокрема, за березень його надійшло 1,9 млн.грн.
Всього з моменту запровадження військового збору платники перерахували майже 19 млн. грн. Цьогорічні показники надходжень військового збору в порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшились  на 1,9 млн. грн.
Нагадаємо, військовим збором оподатковуються всі доходи громадян, з яких сплачується податок на доходи фізичних осіб, ставка оподаткування становить 1,5 відсотка.

На Коломийщині сплачено понад 10 млн. грн. єдиного податку податку платниками спрощеної системи оподаткування
З початку року  до місцевих бюджетів Коломийщини від суб’єктів господарювання, які обрали спрощену систему оподаткування надійшло 10,2 млн. грн. єдиного податку, що на 4,4 млн. грн. більше, ніж торік. Про це повідомила перший заступник  начальника Коломийської ОДПІ Наталія Котурлаш.

В розрізі категорій платників, фізичні особи – підприємці за  січень-березень  поточного року спрямували до місцевого бюджету 7,7 млн. грн. Від юридичних осіб – «спрощенців» - надійшло 1,8 млн. грн. Щодо четвертої групи платників податків - сільгоспвиробників – юридичних осіб, то ними у звітному періоді сплачено до місцевого бюджету 0,7 млн.грн. єдиного податку.  

За  словами Наталії Котурлаш, спрощена система оподаткування є досить поширеною серед представників бізнесу Коломийщини.  На цій системі оподаткування перебуває майже 40% всіх платників, які знаходяться на обліку в інспекції.
Платники Коломийщини сплатили 68 млн.грн. єдиного соціального внеску
За словами  начальника Коломийської ОДПІ  Івана Кирика у січні - березні 2017 року платники єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  перерахували до бюджету 68 млн. грн., що на 27,8 млн. грн. більше аналогічного періоду минулого року. Зокрема у  березні страхувальники Коломийщини сплатили 25,4 млн. грн. ЄСВ, що відповідно на 10,9 млн. грн. більше ніж торік. 

Переважна частина цих коштів надійшла від роботодавців, які нарахували та сплатили єдиний внесок на суми заробітної плати, винагороди за договорами цивільно-правового характеру, допомоги по тимчасовій непрацездатності.

Коломийська ОДПІ звертає увагу, що за несплату, або несвоєчасну сплату єдиного соціального внеску, накладається штраф у розмірі 20% своєчасно несплачених сум. На суму недоїмки нараховується пеня з розрахунку 0,1% суми недоплати за кожний день прострочення платежу. За детальнішою інформацією платники можуть звернутися до Центру обслуговування платників Коломийської ОДПІ, за адресою: м.Коломия, вул. Б.Хмельницького, 3, тел. (03433) 5-10-00 або 2-07-95.   

Коломийські  платники податків спрямували до бюджетів понад

 130 млн. грн. 
У січні-березні 2017 року платники податків Коломийщини забезпечили надходження до зведеного бюджету в сумі 130,6 млн. грн., що на 41,6 млн. грн. більше ніж торік. Про це повідомив начальник Коломийської ОДПІ Іван Кирик. 

За підсумками трьох місяців платники податків спрямували до державного бюджету 57,9 млн.грн. податків, а це на 14,0 млн. грн. більше проти аналогічного періоду минулого року. Найбільшу питому вагу у структурі надходжень до державного бюджету займає податок на додану вартість – 27,5% та податок на прибуток – 23%. З початку року поступлення з даних податків склали відповідно 15,9 млн.грн. та 13,3 млн.грн. 
Місцеві громади за три місяці поточного року отримали 72,7 млн. грн. податкових платежів, що на 27,6 млн. грн більше аналогічного періоду минулого року. 

Для місцевих громад бюджетоутворюючими залишаються ПДФО, єдиний податок і плата за землю. Саме з цих податкових платежів зафіксовано суттєве зростання до бюджетів територіальних громад. 
До місцевих бюджетів Коломийщини сплачено  понад  7 млн. грн. земельного податку
За три місяці поточного року від платників Коломийщини до місцевих бюджетів надійшло 7,3 млн. грн. земельного податку. Сума надходжень земельного податку перевищує минулорічний показник на 1,5 млн.грн. Про це повідомила перший заступник начальника Коломийської ОДПІ Наталія Котурлаш. 
Левову частку надходжень – 6,0 млн. грн. - сплатили суб’єкти господарювання – юридичні особи. Від фізичних осіб підприємців та громадян надійшло 1,3 млн. гривень. Загалом,  у березні ними сплачено 2,4 млн.грн. земельного податку.
Нагадуємо, що якщо фізична особа, визначена у пункті 281.1 ПКУ, має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, то така особа до 1 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі до контролюючого органу за місцем знаходження земельної ділянки про самостійне обрання/зміну земельної ділянки для застосування пільги. Пільга починає застосовуватися до обраної земельної ділянки з базового податкового (звітного) періоду, у якому подано таку заяву.

