               Довідка 
про стан призначення житлових субсидій 

на опалювальний період 2018-2019 років
На виконання вимог Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою  Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995р. №848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» (із змінами та доповненнями) в районі здійснюються заходи щодо забезпечення належного соціального захисту населення при оплаті житлово-комунальних послуг, а саме: вчасне призначення та надання населенню субсидій  для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива відповідно до встановлених норм.

Серед населення району постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з питань надання житлових субсидій. Інформації з цього питання розміщені в засобах масової інформації (12 виступів на телебаченні, 5 - на радіо, 2 публікації в газеті), на веб-сайті районної державної адміністрації, на стендах управління та направлені головам сільських (селищних) рад та об’єднаних територіальних громад для розміщення в громадських місцях сіл та селищ району.
Протягом опалювального періоду субсидії одержували 7981 домогосподарство. В зв’язку зі зміною порядку призначення субсидій, кількість одержувачів  в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилась на 57 відс.
На 14 засіданнях комісії з розгляду питань щодо призначення житлових субсидій, допомог малозабезпеченим сім’ям та надання одноразових грошових допомог розглянуто 3092 заяви на призначення житлових субсидій, за результатами розгляду  яких  2736 заявникам призначено субсидії та  356 – відмовлено в призначенні.

За опалювальний період 2018-2019 року призначено субсидій на суму 89422,2 тис.грн., з них на оплату житлово-комунальних  послуг – 87617,6 тис.грн. та на тверде паливо та скраплений газ – 1804,6 тис.грн. 

Заборгованість по відшкодуванню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг та витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива відсутня.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 №1176 “Деякі питання надання житлових субсидій населенню  у грошовій формі” та від 06.02.2019 №62 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” управлінням проводиться робота щодо забезпечення своєчасної виплати населенню субсидій в грошовій формі.

З початку року управлінням призначено 551 субсидія на суму 2344,9 тис. грн., звернення по яких надійшли після 1 січня 2019 року, а виплата здійснюватиметься через АТ “Ощадбанк” в безготівковій формі.

7224 одержувачі субсидій, які звернулися за призначенням субсидія  до 01.01.2019 року, протягом березня - квітня отримали готівкову субсидію за лютий - березень поточного року в  сумі 30115,6 тис.грн., з них 5682 пенсіонери через Пенсійний фонд України разом із пенсією та 1542 – через АТ “Ощадбанк”. В даний час  проводиться виплата готівкової субсидії за квітень в сумі 6634,4 тис.грн.). 
Відповідно до списків підприємств-надавачів послуг з газо-, електропостачання 6816 субсидентів одержали в 2018 році монетизовану частину невикористаної субсидії в сумі 4409,3 тис.грн.
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