І Н Ф О Р М А Ц І Я
про хід виконання Програми зайнятості населення

Коломийського району на період до 2017 року

за  2017рік 
     На виконання  Програми зайнятості населення Коломийського району  на  період  до  2017 року  інформуємо,  що протягом  2017 року Коломийською міськрайонною філією Івано-Франківського обласного центру зайнятості спільно з управлінням праці та соціального захисту населення  районної державної адміністрації проводилась відповідна  робота щодо сприяння  зайнятості  населення, спрямована  на працевлаштування незайнятих громадян, зокрема, соціально незахищених громадян, що не можуть на рівні конкурувати на ринку праці, в тому числі осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, учасників  антитерористичної операції  та членів їх сімей. 



   Чисельність незайнятих громадян,  що звернулася за послугами до Коломийської міськрайонної філії з початку 2017 року становить 11 101 особа. Станом на 31.12.2017 року  на обліку в Коломийській міськрайонній філії  перебувало 903 безробітних громадян, в тому числі 445  мешканців  району.

  Рівень зареєстрованого безробіття на 31.12.2017 року по  Коломийському району  становить  0,73 відсотка.
  З числа осіб, що звернулися до Коломийської міськрайонної філії,  працевлаштовано  від початку року  5 190 осіб. Впродовж січня-грудня 2017 року здійснювалися заходи  спрямовані на врегулювання ситуації у сфері зайнятості, зокрема, використання економічних стимулів  для створення на підприємствах нових робочих місць праці, зниження рівня молодіжного безробіття, посилення соціального захисту найбільш уразливих верств населення, а саме:  компенсація єдиного внеску роботодавцям за прийнятого працівника за направленням центру зайнятості  на нове робоче місце. В  результаті проведеної роботи протягом даного  періоду  92 роботодавці створили  144  нових робочих  місць  для безробітних  осіб та  скористалися компенсацією витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, де відповідно до    ст.14 та ст.26 Закону України «Про зайнятість населення»  працевлаштували  56 осіб, які відносяться до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню та відповідно до ст.27 Закону України «Про зайнятість населення» 88 осіб  працевлаштовано на нові робочі місця в пріоритетних видах економічної діяльності, а саме фізичні особи підприємці Книшук Б.П.,Червінський В.М., Власенко А.О., Гриньків І.В., Годик І.М., Ткачик А.М., Ключівський Б.П., Семчук І.В., ТзОВ «Бравомікс», ПП «Альбатрос 2В»,  та інші.

    Коломийською міськрайонною філією активізована системна інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями, що спрямована на формування соціальної відповідальності роботодавців, реалізацію соціальної політики  в нових економічних умовах та в контексті норм  Закону України «Про зайнятість населення». Для забезпечення зайнятості населення від початку 2017 року спеціалістами   Коломийської міськрайонної філії    проведено ряд заходів, зокрема, 46 семінарів,1 конференція, 7 круглих столів, 54 міні-ярмарки вакансій , 10 ярмарок  вакансій, в яких взяли участь  1 820 роботодавців. 
  Мета проведення заходів - інформування присутніх про співпрацю служби зайнятості з роботодавцями, про послуги служби зайнятості, про професійно-кваліфікаційний склад осіб, які зареєстровані в центрі зайнятості, зокрема,  використовуючи резюме безробітних, інформування роботодавців щодо просування новітніх форм роботи, а саме,  складання та запис відеовакансій та відеорев’ю.

 З січня по грудень 2017 року спільно з соціальними партнерами  проведено 7 круглих столів з роботодавцями, де основну увагу присутніх було зосереджено на надання соціальних послуг демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь  в антитерористичній операції та особам з інвалідністю щодо додаткових гарантій у сприянні їхнього працевлаштування, 1 круглий стіл проведено з роботодавцями спільно з благодійним фондом «Карітас-Івано Франківськ УГКЦ» на тему « Створи робоче місце - підтримай випускників професійно-технічних закладів, які перебувають в складних життєвих обставинах».  Такі заходи проводились за участю представників Коломийської районної держаної адміністрації, Коломийської міської ради, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, департаменту соціальної політики Коломийської міської ради, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації, Коломийського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області, Коломийського об'єднаного міського військового комісаріату, Івано-Франківського обласного відділення фонду соціального захисту інвалідів, благодійного фонду «Карітас – Івано-Франківськ УГКЦ», Івано-Франківського обласного центру зайнятості.(До дня інваліда)
  На протязі січня- грудня 2017 року  фахівцями Коломийської міськрайонної філії проведено 13презентацій роботодавця. На  22 підприємствах проведено «день відкритих дверей на виробництві» (ПП «Хлібокомбінат», ТзОВ «Вікно-респект», десята гірсько-штурмова бригада, АТ "Коломийське ЗУБМ", ТОВ "Тенмарк", ТОВ «Покуття», ІП «Опстанак», ТОВ «Компанія Спафіс», ТВФ «Терракота», ТОВ Компанія"Агро-Дует", ТзОВ "Ал-Прут", ТзОВ "Чиста флора"), де шукачам роботи надано інформацію про діяльність підприємств, наявність вільних робочих місць та вакантних посад, ознайомлено з основними напрямами роботи,  перспективами економічного розвитку, головними вимогами, які висуваються до працівників, графіком роботи та рівнем заробітної плати. В грудні в рамках проекту «Живи та працюй в Україні» проведено Всеукраїнську ярмарку вакансій в будівельно-господарському гіпермаркеті «Епіцентр К», де взяли участь понад 100 відвідувачів, які проходили профдіагностичне тестування, складали резюме за допомогою «Конструктора резюме» та заповнювали анкети на наявну та перспективну потребу. В рамках наступного проекту Державної служби зайнятості «Квиток до успіху», фахівці Коломийської міськрайонної філії провели у липні,  листопаді та грудні 2017 року ярмарки вакансій на території  залізничного вокзалу.

  В результаті проведеної роботи з роботодавцями із забезпечення повноти й оперативності  поновлення  даних про наявність вільних  робочих місць і вакантних посад, станом на  31.12.2017року зареєстровано  5 153 вакансій. Рівень укомплектування вакансій становить 98,7 відсотка.

 Спеціалістами Коломийської міськрайонної філії   проведено зустрічі на 1880 підприємствах, установах, організаціях, внаслідок чого роботодавцями подано додатково 335 вакансій.
 Велика увага приділена новоствореним об’єднаним територіальним громадам. Затверджені  графіки відвідування уповноважених представників, які на особистому прийомі в ОТГ надають послуги з питань працевлаштування та соціального захисту на випадок безробіття, в Печеніжинській та Матеївецькій громадах проведено ярмарки вакансій, де безробітні даних  громад мали можливість ознайомитися з актуальними вакансіями та послугами служби зайнятості, переваги легального працевлаштування.
  З метою належної організації роботи щодо підвищення якості послуг, які надаються особам з інвалідністю та активізацією роботи щодо сприяння їм у працевлаштуванні спеціалістами Коломийської міськрайонної філії  протягом 2017 року проводилася  цикли інформаційних семінарів профорієнтаційного змісту, спрямовані на особисту активізацію осіб з інвалідністю щодо пошуку роботи, інформування про стан ринку праці та особливості працевлаштування в сучасних умовах, про види послуг, які надаються державною службою зайнятості, можливості їх одержання. З січня по грудень 2017 року проведено 14 семінарів для окремих категорій громадян, в тому числі за участю осіб з інвалідністю (прийняло участь 116 осіб). За бажанням осіб з обмеженою працездатністю постійно проводиться психодіагностичне тестування для виявлення здібностей та нахилів до тієї чи іншої професії або виду діяльності, сприяння навчанню в центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості України та центрах професійної реабілітації інвалідів.
     З січня по грудень 2017 року послугами Коломийської міськрайонної філії   скористались 218 осіб з інвалідністю, з них працевлаштовано 75 осіб. Пройшли професійне навчання 34 особи.
     Відповідно до ст.31 Закону України «Про зайнятість населення» Коломийською  міськрайонною філією  організовувались громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру. Організація громадських та інших робіт тимчасового характеру спрямована на пом’якшення соціальної напруженості на ринку праці та сприяє отриманню незайнятими громадянами додаткового доходу до сімейного бюджету, а також  збереженню у них мотивації до праці і працевлаштуванню на постійне місце роботи. На протязі січня- грудня   2017 року  залучено до виконання громадських та інших робіт тимчасового характеру  777 осіб із числа  незайнятих громадян  та укладено 18 договорів  на паритетних умовах.   Виходячи з потреб територіальних громад регіону переважали такі види громадських робіт, як роботи по благоустрою та озеленню територій населених пунктів, ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, впорядкуванню місць поховання захисників Вітчизни, утриманню в належному стані кладовищ. Роботи організовувалися Печеніжинським комунальним підприємством на території Печеніжинської об'єднаної територіальної громади, Ліснослобідською та Раківчицькою сільськими радами. 
    Роботодавців, які б зверталися до Коломийської міськрайонної філії   за  допомогою  по частковому  безробіттю  у  2017 році не було.
    На виконання Комплексної програми заходів з легалізації заробітної плати  в Івано-Франківській області та відповідно до Територіальної  угоди між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією, об’єднаною організацією роботодавців та Радою профспілок  області на 2016 -2017 роки  з метою підвищення рівня  життя та заробітної плати, зниження рівня  бідності Коломийською  міськрайонною  філією проводилася  інформаційно-роз’яснювальна робота   серед платників податків  щодо норм чинного законодавства, зоокрема,  в частині  права  громадян на працю, обов’язковості оформлення трудових відносин, недопущення виплати заробітної плати в конвертах, недотримання  рівня мінімальної заробітної плати та доплата до заробітної плати за кваліфіковану роботу. Даний напрям роботи служби зайнятості  висвітлюється в засобах масової інформації та на стендах Коломийського міськрайонного центру зайнятості, в приміщеннях селищних та сільських рад; управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, Коломийській об'єднаній податковій інспекції Головного управління державної фіскальної служби в Івано-Франківській області, Коломийському об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Івано-Франківської області, Івано-Франківському обласному відділенні фонду соціального захисту інвалідів. Спеціалістами Коломийської міськрайонної філії   з    січня   по   грудень   2017 року    проведено  16   семінарів з роботодавцями щодо питань з легалізації  виплати заробітної плати за участю державного інспектора з питань праці управління Держпраці в Івано-Франківської області  Г.Самуляк. 
   В комплексі послуг, які надає служба зайнятості, значна увага приділяється професійній підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації безробітних, зокрема, навчанню безробітних безпосередньо за конкретним замовленням роботодавців, що надає змогу після закінчення навчання бути працевлаштованим на підприємстві замовника. З метою соціального захисту, підвищення конкурентоспроможності незайнятого населення, враховуючи потребу в кадрах протягом 2017 року за направленнями служби зайнятості 845 осіб проходили професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації та стажування за такими професіями та спеціальностями: менеджер з організації консультативних послуг, адміністратор (господар) залу, бармен, бухгалтер, подавець-консультант, продавець продовольчих товарів, продавець непродовольчих товарів, водій автотранспортних засобів, кухар, пекар, офіціант, організатор із збуту, слюсар-ремонтник, тваринник, тракторист, муляр, фармацевт, машиніст екскаватора, машиніст бульдозера, механік, дояр, формувальник залізобетонних виробів, електрогазозварник, укладальник виробів, складальник виробів з деревини, плодоовочівник, овочівник, приймальник молочної продукції, робітник фермерського господарства, сушильник фарфорових виробів та інші.
   За січень- грудень 2017 року працевлаштовано 824 особи, які проходили професійне навчання, що становить  97,5% від числа безробітних, які пройшли професійне навчання. 
   Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року №207 «Про затвердження Порядку видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці» службою зайнятості видається безробітним особам ваучер для здійснення перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями згідно з пріоритетними видами економічної діяльності, затвердженими Кабінетом Міністрів України. Коломийським міськрайонним центром зайнятості протягом  звітного періоду  2017 року проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота серед зайнятого та незайнятого населення міста щодо можливостей отримання ваучерів особами старше 45 років та окремими категоріями громадян, налагоджувалася співпраця з професійно-технічними та вищими навчальними закладами Коломийщини щодо видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці. Для даної категорії осіб проведено 16 семінарів із залученням 131 особи. Вищезазначена інформація висвітлювалася в засобах масової інформації та на інформаційних стендах Коломийської міськрайонної філії.
    З метою активізації незайнятих громадян до зайнятості власною справою протягом 2017 року Коломийською міськрайонною філією   організовано 26 семінарів з питань малого бізнесу, підприємництва та самозайнятості, в яких прийняло участь 167 осіб  („Від бізнес-ідеї до власної справи”, «Як розпочати свій бізнес?», з питань організації зеленого туризму). Шість осіб з числа безробітних відкрили власну справу за сприяння Коломийського міськрайонного центру зайнятості та отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю.
  З метою реалізації  Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», досягнення паритетного становища жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності суспільства, в тому числі їх правого захисту, ліквідації дискримінації за ознакою статі при вирішенні питання працевлаштування, Коломийською міськрайонною філією постійно проводяться семінари з роботодавцями на тему: «Забезпечення рівних можливостей працівників при прийомі на роботу – позитивний імідж організацій та сучасного керівника», а також інші заходи, на яких обговорюються   актуальні питання гендерної рівності. 

 Семінари з гендерних питань проводяться з особами, які перебувають на обліку в службі  зайнятості в пошуках роботи. Протягом 2017 року проведено 11 семінарів, в яких взяли участь 120 осіб. 

  У рамках Меморандуму з Коломийським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Коломийській міськрайонній філії  створено робоче місце для надання безоплатної вторинної правової допомоги. Метою Меморандуму є забезпечення реалізації ефективної державної політики у сфері зайнятості населення та розширення можливостей доступу до безоплатної правової допомоги громадянам, які звертаються до центрів зайнятості. Представник Коломийського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги В.Смерек надає роз’яснення безробітним не тільки з правових питань стосовно пошуку роботи, але й з питань родинної спадщини, правових гарантій молоді, інвалідів, учасників антитерористичної операції та інших.
   Коломийською філією  проводиться робота з неповнолітніми особами, які перебувають на профілактичному обліку та не зайняті суспільно-корисною діяльністю, з метою надання консультацій  щодо послуг служби зайнятості, з’ясування ситуації, намірів та побажань, визначення форм та методів сприяння зайнятості кожної неповнолітньої особи. Укладено договори про співробітництво щодо організації зайнятості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб, звільнених після відбуття покарання, які не досягли 35 років  з Коломийським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Коломийським міськрайонним відділом з питань пробації Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України та Кримінально виконавчою інспекцією міста. 21 березня 2017року проведено День відкритих дверей Коломийської міськрайонної філії та зустріч з роботодавцями для випускників професійно-технічних навчальних закладів, які опинились в складних життєвих обставинах. 20 квітня 2017 року проведено День відкритих дверей центру зайнятості для неповнолітніх осіб які перебувають на обліку в Коломийському міськрайонному відділі з питань апробації Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України.

   Спеціалістами Коломийської філії,  при зверненні неповнолітніх віком до 18 років, дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  надаються індивідуальні послуги кожній молодій людині з перших днів звернення з визначенням чіткого плану дій щодо її працевлаштування. Служба зайнятості намагається доносити до учнівської молоді інформацію про актуальні професії на ринку праці на даний час і на перспективу, щоб навчання певній професії увінчалося працевлаштуванням  на  роботу за фахом. До служби зайнятості протягом січня-грудня  2017року не зверталися неповнолітні особи. У разі працевлаштування на підприємства, установи, організації неповнолітніх, дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі про участь в оплачуваних громадських роботах таких осіб, проводиться інформування управління Держпраці в Івано-Франківській області, служби у справах дітей райдержадміністрації  та управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації. 
   Всебічний розвиток старшокласників, формування їх здібностей та творчого потенціалу є запорукою становлення висококваліфікованого, конкурентноспроможного, мобільного професіонала. Навчання в старших класах – це період формування особистості, її цінностей та переконань. В сучасних умовах професійна орієнтація населення, зокрема шкільної молоді, є одним з головних напрямів державної політики зайнятості. У зв’язку з цим, державна служба зайнятості розгортає профорієнтаційну роботу принципово нового формату, в якій акценти зміщено від регулювання поточної ситуації на ринку праці до профілактики безробіття, особливо молодіжного. Спеціалістами Коломийської філії  проводилася  профорієнтаційна робота з старшокласниками та випускниками загальноосвітніх шкіл  Коломийщини з питань професійної орієнтації на вибір майбутньої професії. Протягом 2017 року проведено 73 профорієнтаційних уроків в загальноосвітніх школах, в яких взяли участь 2046 учнів. Проведено 10 Днів відкритих дверей центру зайнятості, в якому взяло участь 234 старшокласники та учні професійно-технічних та вищих навчальних заклади. З метою безпосереднього ознайомлення з професіями, Коломийською міськрайонною філією проводилися професіографічні екскурсії та дні відкритих дверей на виробництві для старшокласників на підприємства міста та району. Так, протягом звітного періоду проведено 22 професіографічні екскурсії, в яких взяло участь 630 учнів; та 22 дні відкритих дверей на виробництві, в яких взяло участь 942 учні. Особливої уваги заслуговує День відкритих дверей військової частини В3950, проведений 27 січня, в якому взяло участь близько 300 старшокласників міста та району. 

  01 червня 2017 року проведено інтерактивний захід для молоді до Дня захисту дітей, в якому взяло участь близько 100 дітей. Під час заходу фахівцями філії  проведено ряд профорієнтаційних вправ, тестування щодо вибору майбутньої професії, профорієнтаційні ігри для молодших школярів, тощо. 

 28 вересня 2017 року Коломийської міськрайонною філією зайнятості організовано і проведено в Печеніжинській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів інтерактивний профорієнтаційний захід під назвою: «Майстерня – містечко професіоналів», де охоплено 120 учнів. Учнівська молодь мала нагоду ознайомитися і опанувати до 25 професій. Подібний захід було проведено в Коломийській загальноосвітній школі І-ІІІ ст. №1 ім. В.Стефаника 26 жовтня 2017 року, в якому взяли участь 120 учнів старших класів.
  В канікулярний період набуває пріоритету профорієнтаційна робота з учнівською молоддю яка відпочиває в ЛОК «Прикарпатські зорі». 19 липня  в ЛОК «Прикарпатські зорі» проведено інтерактивний захід для молоді. 9 серпня для учнівської молоді, яка відпочиває в ЛОК «Прикарпатські зорі», проведено виїзні День відкритих дверей центру зайнятості та День відкритих дверей на виробництві ПП «Коломийський хлібокомбінат». Загалом за канікулярний період проведено 10 заходів, якими охоплено понад 370 осіб, з числа учнівської молоді.

 З метою сприяння дітям-сиротам у професійному визначенні та  працевлаштуванні 17.03.2017 року відбувся профорієнтаційний урок для учнівської молоді у Печеніжинській спеціалізованій школі-інтернат, 23.03.2017 року відбувся профорієнтаційний урок для учнівської молоді у Гвіздецькій спеціалізованій школі-інтернат, в яких взяло участь 45 осіб. 

    Від початку 2017 року безробітним міста і району надано 3 419 профорієнтаційних послуг, 172 профвідбори; проведено 1 224 семінари, в яких взяли участь 17 474 особи; проведено 338 семінарів з техніки пошуку роботи, в яких взяли участь  4 335 безробітних.

   На особливому контролі сьогодні відслідковується призначення допомоги по безробіттю особам, які переселились з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, отримання консультаційно- інформаційної підтримки  та  повного спектру послуг. Коломийська філія Івано-Франкіського обласного центру зайнятості співпрацює  з Коломийською районною державною адміністрацією, а саме з Координаційним центром щодо оперативного сприяння у працевлаштуванні внутрішньо переміщеним громадянам та надання їм соціальних послуг. На обліку в Коломийській філії перебуває 2 особи з окупованої території. В засобах масової інформації постійно висвітлюються заходи щодо інформаційно-роз'яснювальних послуг служби зайнятості для внутрішньо переміщених осіб. На  сайті  Коломийської  райдержадміністрації  розміщено інформацію щодо надання  соціальних послуг державної служби зайнятості для осіб, які переміщуються з окупованої  території  та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України.
  Коломийська філія співпрацює з відокремленим підрозділом ГО «Всеукраїнське об’єднання українців Донбасу і Криму в місті Коломия» (голова О.П.Золотарьова) щодо надання соціальної допомоги з питань зайнятості. 
 За сприяння державної служби зайнятості учасники антитерористичної операції та члени сімей учасників антитерористичної операції отримують гарантований шанс працевлаштуватися і самореалізуватися. Працевлаштування учасників антитерористичної операції  та  членів сімей учасників антитерористичної операції залишається надзвичайно актуальним.
 На особливому контролі – питання надання соціальних послуг  демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній операції. З перших днів звернення  учасників антитерористичної операції  спеціалістами Коломийського міськрайонного центру зайнятості   вживаються  необхідні заходи щодо надання послуг із працевлаштування, професійної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації, забезпечення  в найкоротші строки  оформлення допомоги по безробіттю. Послуги служби зайнятості полягають  не тільки в наданні соціальних послуг  щодо сприяння  працевлаштуванню,  а  й  наданні психологічної, моральної  підтримки, адаптації  в мирному  житті.  В Коломийської міськрайонної філії   створено інформаційний  куточок  для учасників  антитерористичної операції,  в якому  розміщені інформація щодо надання послуг службою зайнятості, діюче законодавство та інша буклетна продукція.
  Постійно ведеться співпраця з органами місцевого самоврядування, соціальними партнерами та Коломийським об'єднаним міським військовим комісаріатом щодо надання послуг з працевлаштування та постановки осіб на облік у разі відсутності роботи за фахом  та призначенням виплати допомоги по безробіттю демобілізованим особам. Коломийською міськрайонною філією проводилася  інформаційно – роз’яснювальна робота  серед роботодавців з питань щодо збереження місця роботи, посади  і виплати заробітної плати за працівниками, які призвані на  військову службу за призовом  під час мобілізації, на особливий період, а також щодо створення Єдиного інформаційного центру  для учасників антитерористичної операції та членів їх сімей та про Порядок  виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям  в межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу  за призовом під час мобілізації, на особливий період. В роботі Єдиного інформаційного центру для учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, приймає участь фахівець центру зайнятості. Інформація про проведену роботу висвітлюється в засобах масової інформації міста та району.
   Коломийською міськрайонною філією постійно проводилися  інформаційні семінари та заходи  для демобілізованих військовослужбовців та учасників антитерористичної операції. З початку року проведено 8 інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників антитерористичної операції, в яких взяли участь 68 учасників антитерористичної операції. На заходи постійно запрошуються представники управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, управління Держгеокадастру, Коломийського міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
  Актуальним залишається питання залучення безробітних до служби в Збройні сили України за контрактом. Систематично в Коломийській філії проводилися семінари з орієнтації на службу в Збройні сили України, протягом звітного періоду проведено 25 семінарів, в яких прийняло участь 262 особи. Знято  з реєстрації у зв’язку з прийняттям на військову службу за контрактом з 01 січня по 31 грудня  2017 року - 11 осіб.    
  Станом на 31.12.2017 року на обліку в Коломийській міськрайонній філії  перебувають  32 демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції (з них 18 осіб  з району),  52 особи  працевлаштовані ( 20 осіб пройшли професійне навчання). 

           З метою забезпечення сприяння зайнятості та соціального захисту населення від безробіття фахівцями Коломийської міськрайонної філії   проводилися виїзні прийоми в селищну та сільські ради  об'єднаних територіальних громад, зокрема,  Матеївецьку, Нижньовербізьку та П’ядицьку. Основним завданням співпраці є проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо впровадження певних норм законодавства про працю і зайнятість, державного соціального страхування на випадок безробіття, організація громадських робіт та задоволення потреб у робочій силі при виконанні певних видів робіт, які потребують працівників для виконання робіт тимчасового характеру, підготовка, перепідготовка і підвищення кваліфікації безробітних з урахуванням поточної та перспективної потреби роботодавців у навчальних закладах, так і безпосередньо на виробництві, стимулювання діяльності роботодавців, спрямованої на створення нових робочих місць шляхом щомісячної компенсації єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.  За участю  директора Івано-Франківського обласного центру зайнятості Григорія Горбаля протягом березня 2017 року відбулися зустрічі  з кожним головою об’єднаних територіальних  громад. На зустрічах обговорювалися шляхи подолання безробіття на селі та можливості служби зайнятості в залученні безробітних громадян  до тимчасової зайнятості. Увага акцентувалася на важливості розвитку підприємництва в сільській місцевості та додатковому залученні для цього коштів Фонду загальнообов’язкового  державного соціального страхування  на випадок безробіття.  За  2017 рік спеціалістами Коломийської міськрайонної філії  провели 48 виїзних прийомів, 11семінарів для роботодавців, в тому числі для новостворених підприємств,  також укладені договора на громадські роботи, що дозволяє зекономити кошти та направити їх на розвиток інфраструктури громад. На території Матеївецької та Печеніжинської громад з метою укомплектування кадрами у травні та червні 2017року було проведено ярмарки вакансій для незайнятого населення та осіб, які бажають змінити місце роботи. В даному заході взяли участь 36 роботодавців. Фахівцями Коломийської міськрайонної філії  виготовлені паспорти про діяльність об’єднаних територіальних громад району, проводиться профорієнтаційна робота з старшокласниками та випускниками загальноосвітніх шкіл об’єднаних територіальних громад з питань  професійної орієнтації на вибір майбутньої професії. Протягом звітного періоду 2017 року проведено 55 профорієнтаційних уроків в загальноосвітніх навчальних закладах, в яких прийняли участь 1 746 учнів. Фахівцями Коломийської філії виготовлений паспорт про діяльність Печеніжинської селищної об’єднаної територіальної громади. Паспорти Матеївецької, Нижньовербізької та П’ядицької  сільських об’єднаних територіальних  громад в стадії завершення. З метою наближення соціальних послуг до клієнтів, створення системи оперативного і безперешкодного реагування на потреби жителів об’єднаних територіальних громад фахівцями служби зайнятості проводяться  виїзні прийоми громадян в об’єднананих територіальних громадах. Основні напрямки подальшої співпраці між Коломийською міськрайонною філією та об’єднаними територіальними  громадами: перспективи розвитку підприємництва та створення нових робочих місць на території громад, послуги служби зайнятості, зокрема, організацію громадських та інших робіт тимчасового характеру, професійне навчання безробітних, тощо. З метою розширення перспектив зайнятості населення, обговорюються  питання залучення ресурсів місцевих громад на розвиток підприємницької ініціативи безробітних та шукачів роботи.      
     06 грудня 2017 року на базі Печеніжинської селищної ради об’єднаної територіальної громади відбулося виїзне засідання консалтингової групи з питань надання безоплатних індивідуальних і групових консультацій та інформаційного супроводу особам, які здійснюють підприємницьку діяльність, в тому числі після отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.
             В заході взяли участь: директор Коломийської міськрайонної філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості Мацьків Мирослав Дмитрович; голова Печеніжинської селищної ради ОТГ Довірак Ігор Васильович; заступник начальника Коломийської оДПІ Бундзяк Мирослава Степанівна; начальник Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області Григорчук Галина Петрівна, роботодавці та інші представники влади і місцевого самоврядування, які входять до складу консалтингової групи. 
                Під час заходу обговорено основні напрямки співпраці роботодавців, які здійснюють свою діяльність на території Печеніжинської ОТГ та представників влади для створення сприятливого бізнес середовища.
  Службою зайнятості налагоджена робота та підписано договір про співпрацію з Державним підприємством «Підприємство Коломийської виправної колонії управління Державної Пенітенціарної служби України в Івано –Франківській області» щодо надання послуг центру зайнятості в пошуках роботи  засудженим після звільнення.  16 та 19 червня  27грудня 2017 року у Коломийській виправній колонії №41(с.Товмачик) фахівцями Коломийського міськрайонного центру зайнятості проведено семінари із засудженими та офіцерським складом. Провідний фахівець з профорієнтації І.Іванців  порушила злободенні питання майбутнього працевлаштування осіб, звільнених з колонії, надання допомоги служби зайнятості цій категорії населення, розповіла про  активні форми сприяння зайнятості, профнавчання за замовленням роботодавців. Серед офіцерського складу виникали питання щодо умов працевлаштування та переліку актуальних професій, адже на території колонії є професійно-технічне училище, яке готує столярів, різьбярів, малярів-штукатурів, тому засуджені є відповідно підготовленими до  професійного життя  в суспільстві.                      
    З метою підвищення ефективності працевлаштування клієнтів служби зайнятості  та можливості сучасного  інформаційного просування самопрезентацій  Коломийська міськрайонна філія розпочала роботу щодо просування новітніх форм роботи, а саме відео вакансії, відео резюме та відеорев’ю за допомогою онлайн-ресурсів (Веб – портал Івано-Франківського  обласного центру зайнятості, офіційну сторінку мережі в Facebook, додатково створений канал відеохостінгу Youtube). Протягом звітного періоду  подано на канали  та розміщено за згодою роботодавців 

4 –відеовакансії, 30 -  відеорев’ю, а за згодою безробітних  76 – відео резюме.

    Про зміни в законодавстві України згідно Законів України «Про зайнятість населення», «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» та «Про зміни до деяких Законів України щодо зменшення впливу світової фінансової кризи на сферу зайнятості населення», виконання Програми зайнятості населення,  профінформаційні та профконсультаційні послуги, організацію професійного навчання і стажування центр зайнятості регулярно інформує громадян  через місцеві засоби масової інформації: газети «Вільний голос», «Дзеркало Коломиї», телебачення: ПП «Телерадіокомпанія НТК», радіомовну компанію ПП «Радіостудія «Сяйво».
    Від початку 2017 року  висвітлено 133 публікацій, з них: 60 статей (інформацій) опубліковано в пресі, відбулося 69 трансляцій – по місцевому телебаченню, 4 – по місцевому радіо. Коломийська міськрайонна філія    тісно співпрацює з органами влади – відділами та управліннями Коломийської райдержадміністрації, районною радою. Директор  Коломийської міськрайонної філії   бере участь в засіданнях сесій районної ради, колегіях,  нарадах усіх рівнів, інформує з питань, які  стосуються служби зайнятості.

   Заступник директора  бере участь в  комісіях при  райдержадміністрації  з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, надання житлових субсидій і держаних соціальних допомог, а також засіданнях координаційної ради служби у справах дітей. 

  Організаційні заходи, які проводяться в  Коломийській міськрайонній філії,   спрямовані на  посилення активної державної політики сприяння зайнятості населення та упередження стрімкого зростання безробіття на локальному ринку праці, на забезпечення  реалізації Стратегії подолання бідності та ефективного соціального захисту окремих категорій населення з обмеженою конкурентноздатністю на ринку праці.
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