                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

                                Правила призначення пенсій 
Головна мета реформи чинної солідарної системи пенсійного забезпечення – стимулювати працююче населення до сплати єдиного внеску із легальної заробітної плати та визначити внутрішні джерела для того, аби солідарна система була самодостатньою.

Отже з 01.01.2018 року пропонується встановити такі правила призначення:

Пенсія за віком у 60 років.
Пенсію за віком у 60 років призначатимуть за наявності 25 років страхового стажу. Кожні 12 місяців вимога до розміру страхового стажу збільшуватиметься на один рік.

Отже, у 2028 році аби отримати пенсію за віком, потрібно мати 35 років страхового стажу.

Уряд пропонує залишити чинну систему доплати (бонуси) за більш пізній вихід на пенсію: 0,5 % від нарахованої пенсії за кожен додатковий місяць страхового стажу, або 6 % за рік. У випадку ж виходу на пенсію з відстрочкою понад п’ять років такий бонус становитиме 0,75% від нарахованої пенсії за кожен місяць страхового стажу після досягнення 60- річного віку, або 9% за рік. 
Якщо в 60-річної особи не буде зазначеної тривалості страхового стажу, вона матиме право обрати: допрацювати необхідну кількість років або придбати необхідну тривалість страхового стажу для призначення пенсії у віці від 60 до 63 років. 

Ці правила діятимуть з урахуванням перехідного періоду підвищення пенсійного віку жінкам. 

Пенсія за віком у 63 роки.
У 63 роки пенсію за віком, як для чоловіків, так і для жінок призначатимуть у разі наявності страхового стажу тривалістю від 15 до 25 років. Кожні 12 місяців вимога до кількості  страхового стажу збільшуватиметься на один рік до досягнення в 2028 році 25-35 років страхового стажу.

Якщо в 63-річної особи не буде зазначеної тривалості страхового стажу, вона матиме право обрати: допрацювати необхідну кількість років або придбати необхідну тривалість страхового стажу для призначення пенсії у віці від 63 до 65 років. 

Пенсія за віком у 65 років.
Починаючи з 01.01.2019 року особам, в яких страховий стаж становитиме 15 років, пенсію за віком призначатимуть у 65 років. Особи, страховий (загальний ) стаж буде менше 15 років, матимуть право на  призначення державної соціальної допомоги після досягнення 65 років за сукупним доходом сім’ї.
Якщо в особи, яка претендує на пенсію за віком, немає достатньої кількості років страхового стажу, вона матиме право його компенсувати. Обмеження щодо кількості років стажу, які може компенсувати особа, становитиме п’ять років.  
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