                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
День відкритих дверей
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Вже вкотре в Коломийському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України Івано – Франківської області пройшов “День відкритих дверей”. На цей раз до управління Фонду завітали студенти Коломийського навчально – наукового інституту імені Василя Стефаника за спеціальність “Початкова освіта” та “Філологія (українська мова та література )’’, на якому було присутні  26 студентів.  

Зустріч розпочалася з розповіді начальника Коломийського відділу обслуговування громадян Олени Пушкар про важливість  легального заробітку для молодого покоління. Присутніх  ознайомили з специфікою та основними напрямками роботи Фонду.
 Начальник відділу обслуговування громадян Олена Пушкар  наголосила на тому, що сьогодні необхідно прагнути заробити стаж, працюючи в компанії, в якій платять “білу” зарплату, а не “в конвертах”, що є фактом підтвердження, що роботодавець перераховує внески на майбутню пенсію свого працівника. 
Присутні дізнались про Пенсійну реформу, яка вступила в дію з жовтня 2017 року. Також цікавою була інформація про послуги, що надаються в електронному вигляді, а саме через веб - портал Пенсійного фонду України. 
Заступник директора по виховній годині Галина Волощук зазначила: ”Де ще можна довідатись так багато цікавого про роботу Пенсійного фонду, його основні функції і завдання, як не в стінах самого закладу та з уст його працівників”.

Студенти з цікавістю слухали лекцію, цікавилися питаннями про реєстрацію на веб - порталі, про мінімальний розмір пенсії та чи зараховується навчання у страховий стаж.
Наприкінці заходу учасники провели флеш - моб на тему: «Молодь за – легальний заробіток » та отримали буклетну продукцію.
Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
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