До відома  роботодавців

 Згідно із нормами Закону України «Про внесення змін до статті 40 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування»
при призначенні  пенсії може бути врахована довідка про заробіток  для обчислення пенсії за будь-які 60 календарних місяців страхового стажу підряд до 1 липня 2000 року незалежно від перерв за умови підтвердження довідки про заробітну плату первинними документами.

Слід зазначити, що відповідно до Порядку подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсії, сама форма довідки про заробітну плату для обчислення пенсії передбачає видачу довідки на підставі первинних документів, які знаходяться за конкретною адресою, і підприємство не заперечує проти їх перевірки.
 Це означає, що при представленні  громадянами довідок про заробіток за вказаний період, в обов’язковому порядку,  територіальними управліннями Пенсійного фонду України вимагаються первинні документи, як  підтвердження  достовірності видачі довідок про заробіток. 

Як правило, первинні документи передані на збереження в державні архівні установи, і  тому підтвердити довідки про заробіток громадян для управлінь Пенсійного фонду України не складає жодних труднощів. Але,  на практиці, територіальні управління Пенсійного фонду України  зустрічаються із випадками відсутності первинних документів ліквідованих підприємств в  державних архівних установах. 

Відсутність первинних документів в архівних установах унеможливлює врахування при обчисленні пенсії довідки про заробіток громадянам, які звертаються в територіальні управління.   


В зв’язку з вищевикладеним, важливим питанням для майбутніх пенсіонерів є дотримання підприємствами, організаціями та установами вимог щодо збереження архівних документів та  дотримання порядку їх передачі до архівних установ у випадках ліквідації, банкрутства, реорганізації підприємств, установ, організацій.
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