19.06.2019  р.  № 117
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24,  тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію. 
Держпродспоживслужба пильнуватиме сорти рослин
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Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 14 березня 2019 року № 138 «Про внесення змін до Положення про Головне управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів в області,  в м. Києві», що набрав чинності 07.05.2019 р., Головне управління Держпродпоживслужби  забезпечуватиме реалізацію здійснення державного нагляду (контролю) за:

- дотриманням юридичними та фізичними особами законодавства з              охорони прав на сорти рослин, а саме у сфері виробництва, використання, зберігання, реалізації та розмноження сортів рослин;

-  збереженістю сортів рослин;

- веденням первинного насінництва власниками майнових прав інтелектуальної власності та підтримувачами сортів рослин;

-  проведенням експертизи заявки на сорти рослин;

-  ввезенням в Україну насіння (садивного матеріалу) незареєстрованих в Україні сортів рослин;

-  дотриманням особистого немайнового права авторства на сорт, майнового права власника сорту, права попереднього користування і права на відновлення прав на сорт, права на поширення сорту в Україні.

Наказ  сприятиме регулюванню майнових і особистих немайнових відносин, що виникають у зв’язку з набуттям, здійсненням та захистом прав інтелектуальної власності на сорти рослин.

