Визначення державно-приватного партнерства
Державно-приватне партнерство є відносно новим механізмом для України (Закон України "Про державно-приватне партнерство" від 01.07.2010 № 2404-VI), метою впровадження якого є розвиток партнерських відносин держави та бізнесу, що дозволить залучити в державний сектор економіки додаткові інвестиційні ресурси. 

Відповідно до Закону України "Про державно-приватне партнерство" державно-приватне партнерство - це співробітництво між державою Україна, Автономною Республікою Крим, територіальними громадами в особі відповідних державних органів та органів місцевого самоврядування (державними партнерами) та юридичними особами, крім державних та комунальних підприємств, або фізичними особами - підприємцями (приватними партнерами), що здійснюється на основі договору в порядку, встановленому цим Законом та іншими законодавчими актами. 

До ознак державно-приватного партнерства належать:

забезпечення вищих техніко-економічних показників ефективності діяльності, ніж у разі здійснення такої діяльності державним партнером без залучення приватного партнера; 

довготривалість відносин (від 5 до 50 років); 

передача приватному партнеру частини ризиків у процесі здійснення державно-приватного партнерства; 

внесення приватним партнером інвестицій в об'єкти партнерства із джерел, не заборонених законодавством.

Об'єктами державно-приватного партнерства є об'єкти, що перебувають у  державній  або  комунальній  власності чи належать Автономній Республіці Крим. 

Державно-приватне партнерство застосовується в таких сферах: 
пошук, розвідка родовищ корисних копалин та їх видобування, крім таких, що здійснюються на умовах угод про розподіл продукції; 
виробництво, транспортування і постачання тепла та розподіл і постачання природного газу; 
будівництво та/або експлуатація автострад, доріг, залізниць, злітно-посадкових смуг на аеродромах, мостів, шляхових естакад, тунелів і метрополітенів, морських і річкових портів та  їх інфраструктури;
машинобудування; 
збір, очищення та розподілення води; 
охорона здоров'я; 
туризм, відпочинок, рекреація, культура та спорт; 
забезпечення функціонування зрошувальних і осушувальних систем; 
оброблення відходів; 
виробництво, розподілення та постачання електричної енергії; 
управління нерухомістю. 
Державно-приватне партнерство може застосовуватися в інших сферах діяльності, крім видів господарської діяльності, які відповідно до закону дозволяється здійснювати виключно державним підприємствам, установам та організаціям.

У рамках здійснення державно-приватного партнерства можуть укладатися договори про концесію, спільну діяльність, інші договори. 
Нормативно-правове регулювання державно-приватного партнерства
В Україні створено необхідне правове поле для співробітництва державного та приватного секторів з метою залучення інвестицій в економіку України на засадах державно-приватного партнерства. Правовими засадами державно-приватного партнерства є Конституція України, Цивільний кодекс України (435-15), Господарський кодекс України (436-15), Закон України "Про державно-приватне партнерство", інші законодавчі акти України, а також міжнародні договори України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.
Низка інших Законів України у сфері державно-приватного партнерства створює законодавче підґрунтя для здійснення ДПП, а саме:
· Закон України "Про концесії" від 16.07.1999 N 997-XIV;
· Закон України "Про особливості передачі в оренду чи концесію об'єктів централізованого водо-, теплопостачання і водовідведення, що перебувають у комунальній власності" від 21.10.2010 № 2624-VI;
· Закон України "Про особливості передачі в оренду чи концесію об'єктів паливно-енергетичного комплексу, що перебувають у державній власності" від 08.07.2011 № 3687-VI;
· Закон України "Про концесії на будівництво та експлуатацію автомобільних доріг" від 14.12.1999 № 1286-XIV;
Для іноземних приватних партнерів, які реалізують проекти в рамках державно-приватного партнерства на території України, встановлюється національний режим інвестиційної та іншої господарської діяльності.
Порядок подання пропозиції про здійснення державно-приватного партнерства, проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства, виявлення ризиків, пов'язаних з державно-приватним партнерством, підготовки та проведення конкурсу з визначення приватного партнера визначаються підзаконними актами, затвердженими Кабінетом Міністрів України та Мінекономрозвитку.
Низка підзаконних нормативно-правових актів, що регулюють зазначені вище аспекти підготовки та здійснення ДПП:
· Постанова КМУ від 11.04.2011 № 384 "Деякі питання організації здійснення державно-приватного партнерства"
· Постанова КМУ від 16.02.2011 №232 "Про затвердження Методики виявлення ризиків, пов'язаних з державно-приватним партнерством, їх оцінки та визначення форми управління ними"
· Постанова КМУ від 17.03.2011 № 279 "Про затвердження Порядку надання державної підтримки здійсненню державно-приватного партнерства"
· Постанова КМУ від 09.02.2011 № 81 "Про затвердження Порядку надання приватним партнером державному партнеру інформації про виконання договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства"
· Наказ Мінекономрозвитку від 16.08.2011 № 40 "Про затвердження форми подання пропозиції щодо здійснення державно-приватного партнерства"
· Наказ Мінекономрозвитку від 27.02.2012 № 255 "Деякі питання проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства"
При підготовці проекту ДПП в залежності від обраного виду майбутнього договору застосовуються також відповідні процедури та методики, що стосуються особливостей укладення концесійних договорів, договорів про спільну діяльність та інших договорів, зокрема:

· Постанова КМУ від 12.04.2000 № 643 "Про затвердження Типового концесійного договору"
· Постанова КМУ від 13.07.2000 № 1114 "Про затвердження Порядку визначення об'єктів концесії, концесіонерам яких можуть надаватись пільги щодо концесійних платежів, дотації, компенсації, та умов їх надання"
· Постанова КМУ від 18.01.2000 № 72 "Про реєстр концесійних договорів"
· Постанова КМУ від 12.03.2003 № 319 "Про затвердження Методики розрахунку платежів за надання концесії на будівництво та експлуатацію автомобільних доріг"
· Постанова КМУ від 12.04.2000 № 639 "Про затвердження Методики розрахунку концесійних платежів"
· Постанова КМУ від 11.12.1999 № 2293 " Про затвердження Переліку об'єктів права державної власності, які можуть надаватися в концесію"
· Постанова КМУ від 12.04.2000 № 642 "Про затвердження Положення про проведення концесійного конкурсу та укладення концесійних договорів на об'єкти права державної і комунальної власності, які надаються у концесію"
· Постанова КМУ від 06.07.2000 № 1164 "Про затвердження Порядку визначення об'єктів концесії на будівництво та експлуатацію автомобільних доріг загального користування"
· Постанова КМУ від 04.10.2000 № 1521 "Про затвердження Порядку проведення концесійного конкурсу на будівництво та експлуатацію автомобільних доріг"
· Постанова КМУ від 11.07.2013 № 493 "Про затвердження Порядку проведення розрахунку плати за експлуатаційну готовність автомобільної дороги, побудованої на умовах концесії"

Переваги державно-приватного партнерства
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Відмінність від приватизації

Сутність приватизації – це відчуження майна, що перебуває у державній або комунальній власності на користь юридичних або фізичних осіб. 
Механізм державно-приватного партнерства може розглядатись як альтернатива приватизації, оскільки об’єкти державно-приватного партнерства не передаються у власність приватному партнеру, існує розподіл ризиків між приватним партнером і державою стосовно функціонування відповідного об’єкта інфраструктури та послуг, що надаються, при цьому досягається суттєве покращення об’єкта за рахунок залучення приватних інвестицій і спільного (за участю державного та приватного партнерів) управління. 

Частиною третьою статті 7 Закону України "Про державно-приватне партнерство" передбачено, що передача об'єктів, що перебувають у державній або комунальній власності чи належать Автономній Республіці Крим, приватному партнеру для виконання умов договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, не зумовлює перехід права власності на ці об'єкти до приватного партнера. Такі об'єкти підлягають поверненню державному партнеру після припинення дії договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства. Право власності на об'єкти, що добудовані, перебудовані, реконструйовані в рамках державно-приватного партнерства, належить державному партнеру. 

При цьому умовами договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, може бути передбачене набуття приватним партнером права на новозбудовані об’єкти. 

Об'єкти державно-приватного партнерства не можуть бути приватизовані протягом усього строку здійснення державно-приватного партнерства. 
Об'єктами державно-приватного партнерства не можуть бути об'єкти, щодо яких прийнято рішення про приватизацію.
 





Державно-приватне партнерство 


Переваги державно-приватного партнерства





Для держави





Для приватного бізнесу





1. Скорочення витрат на надання послуг





2. Активізація інвестиційної діяльності





3. Ефективне управління майном 





4. Економія фінансових ресурсів  держави





5. Використання досвіду приватних компаній





6. Оптимізація розподілу ризиків





7. Підвищення ефективності інфраструктури





8. Розвиток форм проектного фінансування





9. Стимулювання підприємницького мислення





10. Рівний діалог між владою та бізнесом





11. Збереження та створення робочих місць





2. Доступ до раніше закритих сфер економіки ( ЖКГ, інфраструктура тощо )





3. Розширення можливостей отримання пільгових кредитів під державні гарантії від міжнародних та вітчизняних фінансових установ на строк довгий термін





4. Поліпшення роботи з державними дозвільними органами





5. Підвищення статусу проекту через участь у проектів державного партнера





6. Позитивний імідж у суспільстві





7. Оптимізація розподілів ризиків проекту





1. Залучення бюджетних коштів до проекту
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