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Оперативна  інформація щодо профінансованих видатків з районного 
бюджету за І півріччя   2019 року 

Протягом І півріччя  2019 року по загальному фонду районного бюджету профінансовано головним розпорядникам коштів видатків на загальну суму 320321,3 тис. гривень.  Заявки головних розпорядників бюджетних коштів районного бюджету профінансовано відповідно до затверджених кошторисних призначень. Фінансування захищених видатків бюджету здійснювалось у першочерговому порядку.

Головному розпоряднику коштів Коломийській районній раді профінансовано 68532,5 тис. гривень, що складає 95,9 відс. до планових показників на звітний період.

Головному розпоряднику коштів управлінню освіти, молоді та спорту райдержадміністрації   профінансовано  72748,6 тис. гривень, що складає 89,8 відс. до планових показників за звітний період.

Головному розпоряднику коштів управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації профінансовано 156681,2 тис. гривень, що складає 94,2 відс. до плану   на відповідний період.

Головному розпоряднику коштів відділу культури райдержадміністрації профінансовано 6706,3 тис. гривень, що складає 75,9 відс. до плану  на звітний період.
Головному розпоряднику коштів фінансового управління райдержадміністрації профінансовано 15569,2 тис. гривень, що складає 85,6 відс. до плану  на звітний період.

