           Осіннє внесення гербіцидів  гліфосатної групи !!!                                                                                 Забезпечити повний контроль бур’янів на полях, у тому числі і після жнив, можна за допомогою застосування задля їхнього обмеження гербіцидів гліфосатної групи. Гербіциди гліфосатної групи, або гліфосати, — це клас хімічних речовин, які є похідними солями гліфосної кислоти, зокрема амонійної, тримезіумної, ізопропіламінної, калійної, які різняться своїми хімічними та гербіцидними властивостями.
  Гліфосат —  фосфорорганічна сполука, структура якої близька до хімічної структури природних амінокислот — гліцину і глутаміну. У грунті препарати цієї групи дуже швидко інактивуються мікроорганізмами або утворюють хелати із важкими металами і сорбуються грунтовими частками. Тому в грунті вони інертні, тож їх застосовують лише на бур’янах, що вегетують, чи на культурах — як десиканти, дефоліанти чи сеніканти. Це системні гербіциди суцільної дії, яким властива здатність під час транслокації рослиною переміщатися аж до її кореневища.
Застосовують їх для контролю однорічних і багаторічних видів бур’янів у системі основного чи передпосівного обробітку, перед збиранням соняшнику, сої, насінників багаторічних трав, гороху, озимої пшениці або для спрямованого (без потрапляння на культурні рослини) обприскування плодових дерев і виноградників. Також використовують їх на полях, призначених під посіви кукурудзи, цукрових буряків, картоплі, сої, соняшнику, ріпаку, люцерни, льону, овочевих і баштанних культур.
Багаторічні бур’яни пригнічуються впродовж усього вегетаційного періоду, однорічні — до повторного відростання нових. Симптоми дії препаратів спостерігаються на однорічних рослинах через дві-чотири доби, на багаторічних — через 7–10 днів, а повна загибель бур’янів настає через 20 днів і пізніше. Прохолодна і хмарна погода затримує прояв фітотоксичності гербіциду, а опади, які випали менш ніж через 2 год після обприскування, можуть знизити ефективність обробки.
У зелених частинах рослин гербіциди зумовлюють накопичення аміаку, який є сильною клітинною отрутою. Відомо, що фосфорорганічні гербіциди інгібують 5-енолпіруватшикімат-3-фосфатсинтазу, фермент біосинтезу ароматичних амінокислот, зокрема, фенілаланіну і тирозину. На ультраструктурному рівні відбувається руйнування оболонок хлоропластів, набухання ендоплазматичного ретикулуму і прогресуючий розпад мембран. Не виключена можливість існування інших центрів дії фосфорорганічних гербіцидів.
Бур’яни спочатку набувають світло-зеленого забарвлення, потім жовтіють, знебарвлюються, втрачають тургор, засихають і через 14–20 днів гинуть.
Зниження температури до 10°С і посуха уповільнюють дію гербіцидів на основі гліфосату. Для досягнення найкращих результатів за обробки препаратами на основі гліфосату в грунті має міститися достатньо вологи. У період обприскування бур’яни мають перебувати у стані біологічної активності, а погодні умови — оптимальними для їхнього розвитку впродовж усього періоду дії препаратів.
  Для післязбирального періоду характерним є наявність так званих стерньових засмічувачів, які є головною проблемою на полях. До цієї групи належать представники пізніх ярих бур’янів: мишій зелений і сизий, плоскуха звичайна, курай звичайний, курячі очка польові, залізниця гірська та інші. Зазначені бур’яни під час вегетації зернових культур пригнічуються під їхнім покривом, а одразу після збирання зернових починають швидко розвиватися, в результаті чого бур’янове насіння також встигає дозріти та знову спричинює забур’яненість. Для недопущення цього слід, перш за все, не зволікати з лущенням стерні. Цю операцію варто також проводити і в разі, якщо із якихось причин не було можливості провести обробки полів гербіцидами.
Такі види бур’янів, як осоти рожевий і жовтий, березка (види), кучерявець Софії, молочай (види), жовтушник, гірчак (види), кульбаба лікарська, талабан польовий, горошок (види), конюшина повзуча, молочай, амброзія та деякі інші, мають підвищену стійкість до гліфосатів. Тому для забезпечення надійного післяжнивного контролю або під час осінньої їхньої обробки вже недостатньо тільки підвищених норм витрат. Для обмеження чисельності цих бур’янів краще використати суміш 2,4-Д або 2,4-Д + дикамба із гліфосатами. Компоненти суміші, доповнюючи дію один одного, ефективніше контролюватимуть рослини із підвищеною стійкістю до дії гербіцидів на основі гліфосатів.
Під час застосування зазначеної вище суміші слід дотримуватися певних умов.
1. У баку обприскувача потрібно змішати 1,0 л/га діючої речовини 2,4-Д у формі ефіру і 3,0 л/га гліфосату. Звертаємо увагу, що варто застосовувати тільки ефіри 2,4-Д, тому що 2,4-Д у формі амінної солі під час змішування у баку діятиме як антагоніст гліфосату.
2. Через 10–20 днів після обробки препаратами на основі гліфосату потрібно провести обприскування 2,4-Д (у будь-якій формі), оскільки в такому разі за норми витрати 1,0–1,5 л/га препаративна форма не має ніякого значення. Або можливе застосування 2,4-Д + дикамба, 1,0 л/га. 
Однією важливою властивістю гліфосатів є те, що вони не мають грунтової активності, тому після обприскування можна висівати будь-яку культуру.    
Умови застосування гербіцидів
Навіть у спекотні дні (35°С) втрати розчину на випаровування за застосування для обприскування тракторних обприскувачів дуже малі. Препарати на основі гліфосату можна застосовувати із відмінними результатами навіть у спекотну погоду за умови, якщо бур’яни отримують достатню кількість вологи з грунту і добре вегетують. Мета обприскування, незалежно від способів, передбачає рівномірне нанесення хімічної речовини на листя або грунт. Під час застосування однакової норми витрата розчину ефективніша у разі адсорбування листям великої кількості дрібних крапель, ніж меншої кількості великих.
До складу більшості гербіцидів входить поверхнево-активна речовина, що стимулює адсорбцію препарату листям бур’янів. Гліфосат вміщує 18% поверхнево-активних речовин.+
Певна концентрація таких компонентів потрібна і у робочому розчині: у разі надмірно високої норми його витрати концентрація в ньому поверхнево-активної речовини падає нижче допустимої межі.
Тому під час застосування тракторного обприскувача норма витрати робочого розчину препаратів на основі гліфосату не має перевищувати 200 л/га.
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