                                                     Коломийська районна

                                                        державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

                    Що змінилося для переселенців?
     Уряд ухвалив постанову “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” ,що сприятиме поліпшенню соціального захисту внутрішньо переміщених особ.

Зокрема в документі передбачено:

Підвищення розміру щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, зокрема на оплату житлово- комунальних послуг для осіб з інвалідністю I  та II груп з інвалідністю із числа внутрішньо переміщених;
Підвищення граничного розміру загальної суми грошової допомоги, що виплачують на сім’ю, до складу якої входять особи з інвалідністю до 3400 грн.

Розширення кола внутрішньо переміщених осіб, які мають право на отримання грошової допомоги, шляхом збільшення верхньої межі суми коштів, які може мати член сім’ї внутрішньо переміщеної особи на депозитному рахунку і не втратити право на її отримання, з 10 до 25 розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб;

Можливість проведення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам не лише через мережу установ і пристроїв ПАТ “Ощадбанк”, а й через мережі будь- яких банків (ідеться  про отримання готівкових коштів і проведення безготівкових операцій) тільки на підконтрольній українській владі території. При цьому доставку пенсій і соцвиплат за місцем проживання особам з інвалідністю I групи уряд передбачив Укрпошті замість Ощадбанку;

Спрощення порядку контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, які пройшли фізичну ідентифікацію в Ощадбанку, а також внутрішньо переміщеним особам, які працюють в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, і військовослужбовцям із числа внутрішньо переміщених осіб. 
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