Довідка
про роботу управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації з реалізації в районі державної політики та вимог актів Президента України в галузі соціального забезпечення та соціального захисту населення
Управління праці та соціального захисту населення відповідно до виконуваних функцій забезпечує виконання Указу Президента України           від 10.05.2006 року  №359/2006, яким схвалено Основні напрями вдосконалення системи соціальних виплат населенню. 

Відповідно до зазначеного документу прийом громадян здійснюється за принципом «єдиного вікна», прийом документів та призначення усіх видів державної соціальної допомоги здійснюється за однією заявою.
У 2017році в управлінні отримали різні види державних соціальних виплат 11905 сімей на суму 193443,3 тис. грн., протягом І кварталу 2018 року виплати проведено 10209 сім'ям на суму 48465,0 тис. грн.

Впродовж  2017 року   субсидією   для   відшкодування   витрат    на    оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива користувалось 17463 сім’ї. Сума призначених субсидій склала – 238174,6 тис. грн. Станом на 01.04.2018р. субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово–комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива користувалось 17880 сімей на суму 123490,5 тис. грн.  
У 2017 році пільгами на оплату житлово-комунальних послуг користувалось 7438 осіб на суму 14939,8 тис.грн., у І кварталі 2018 року – 6457 осіб на суму 5921,8 тис.грн. З місцевого бюджету надано пільг у 2017 році 82 особам на суму 248,9 тис.грн., у І кварталі 2018 року 54 особам на суму 26,4 тис.грн. 
На виконання Указу Президента України від 25.12.2007року  №1254/2007 «Про одноразову винагороду жінкам, яким присвоєно  звання «Мати-героїня» протягом 2017 року за особливий внесок у примноженні матеріальних і духовних цінностей, самовіддану працю, виховання дітей та активну громадську діяльність подано клопотання до Президента України про присвоєння почесного звання  України «Мати-героїня» 4 багатодітним матерям  та виплачено протягом 2017 року та по даний час  2018 року одну одноразову допомогу Сав'юк Оксані Ярославівні, жит. с. Ковалівка.

В Коломийському районі також на постійному контролі виконання вимог Указу Президента України від 18.03.2015р. №150/205 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції».  
         На даний час в управлінні праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації на персоніфікованому обліку пільгових категорій громадян перебувають: 
- 12 сімей загиблих в зоні проведення АТО (22 особи), яким надаються пільги в розмірі 50% на оплату за житлово-комунальні послуги;

- 16 інвалідів війни, яким надаються пільги в розмірі 100% на оплату за житлово-комунальні послуги;

- 459 учасників бойових дій, яким надаються пільги в розмірі 75% на оплату за житлово-комунальні послуги.
          У  2017 році:

- 2 учасники бойових дій отримали послуги з психологічної реабілітації в санаторії «Карпатські зорі» м. Модричі, Львівської області (Ганущак Роман Олександрович, жит. смт. Гвіздець та Шкурат Степан Васильович, жит.          с. Загайпіль);  


- 26 учасників антитерористичної операції забезпечено санаторно-курортним лікуванням (2 - за рахунок коштів обласного бюджету, 24 - згідно заключних тристоронніх договорів).   
    
В травні 2018 року 1 учаснику бойових дій, який приймав безпосередню участь в антитерористичній операції видано трьохсторонній договір для забезпечення санаторно-курортним лікуванням (Малецький Назар Федорович, жит. смт. Отинія).
    
Для забезпечення протезно-ортопедичними виробами 1 інваліду війни Гуцуляку Василю Петровичу, жит. с. Турка, з числа осіб, які приймали участь в АТО видано направлення в протезний цех.

     
Згідно районної Програми підтримки сімей загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення, затвердженої рішенням районної ради від 09.11.2014 року №619-ХХХ/14(зі змінами):  

- у 2017 році  виплачено одноразову грошову допомогу з районного бюджету 96 учасникам антитерористичної операції на суму 171600 тис.грн. та 8 членам  сімей  загиблих учасників антитерористичної операції  на суму 40000 тис.грн. Протягом січня-квітня  2018 року вищезазначену  допомогу виплачено  2 учасникам антитерористичної операції на суму 8 000 тис.грн.           та 5 членам  сімей  загиблих учасників антитерористичної операції  на суму 25 000 тис.грн. У 2017 році надано 15  продуктових пакетів до Великодніх свят та до Дня Захисника Вітчизни  сім'ям загиблих та померлих військовослужбовців, які приймали  безпосередню в АТО на суму                     5478 тис. грн., у 2018 році 11 продуктових пакетів на суму 3183,30 тис.грн.

     
За рахунок коштів сільських та селищних бюджетів протягом 2017 року виплачено допомогу 52 учасникам АТО в сумі 70500 тис.грн.,                      у І кварталі 2018 року -  15 учасникам АТО в сумі 33000 тис.грн.

    
Програмою також передбачено надання пільг з оплати вартості житлово-комунальних послуг у розмірі 50% в межах норм споживання сім'ям осіб, яким Івано-Франківською обласною радою видано посвідчення "Бійця-добровольця антитерористичної операції". Пільгами користуються 2  особи (Лящук Олександр Васильович, жит. смт. Гвіздець та Романюк Андрій Володимирович,   жит.  с.  Ценява).   У    2017  році    надано   пільг   на   суму 

200 грн., протягом січня-квітня 2018 року -  4332,43 тис.грн.
На даний час в управлінні для навчання курсів водіїв транспортних засобів перебуває 27 учасників АТО.  Протягом 2017 року 5 осіб, з числа учасників АТО пройшли навчання, за рахунок коштів обласного бюджету в сумі 26,4 тис.грн.     

      
У 2017 році відповідно до рішення комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих та осіб з інвалідністю про виплату грошової компенсації Чуфицькому Олександру Євгеновичу, жит. с. Нижній Вербіж, особі з інвалідністю внаслідок війни, ІІ групи  призначено та перераховано на особовий рахунок грошову компенсацію на будівництво (придбання)  житла в сумі – 950734,30 тис.грн. 15.03.2018 року  Чуфицьким О.Є. придбано житловий будинок в Чернігівській області.
     
Також, вищезазначеною комісією у 2018 році розглянуто та задоволено заяви Фреюка Петра Олександровича, особи з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи,  жит. с. Малий Гвіздець,  Карпенюка Василя Михайловича, члена сім'ї загиблого ветерана війни, жит. с. Великий Ключів,  Капланчука Миколи Валерійовича, жит. с. Турка, особи з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи,   Зеленецького Василя Михайловича, особи з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи,  жит. с. Сопів та Макарчука Сергія Васильовича, особи  з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи, жит. с. Воскресинці про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб,  відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей». На даний час в департамент соціальної політики Івано-Франківської облдержадміністрації подано потребу грошової компенсації   за  належні для отримання жилі приміщення Фреюка П.О.             (в сумі – 604015,61 тис.грн.), Карпенюка В.М.(в сумі – 846065,79 тис.грн),   Капланчука М.В.(в сумі 604015,61 грн.), Зеленецького В.М. (в сумі – 604015,61 тис.грн.) та Макарчука С.В. (в сумі – 604015,61 тис.грн.). 
   
 На виконання Указу Президента України «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю» від 03.12.2015р. №678/215,  з метою ефективної реалізації в районі державної політики у сфері соціального захисту населення зокрема, людей з інвалідністю, розроблено «Районну Програму соціальної підтримки та реабілітації інвалідів по зору на 2015-2019 роки», яка затверджена рішенням районної ради від 28.05.2015р.                 №751-ХХХV/15 та районну комплексну Програму соціального захисту населення Коломийського району у 2017-2021 роках, затверджену рішенням сесії Коломийської районної ради від 23.03.2017р. №268-XIII/176.

     
На території Коломийського району діють такі громадські організації: 

· Українське товариство глухих;

· Коломийська територіальна первинна організація Українського товариства сліпих;

· Коломийське районне товариство інвалідів «Інвалід»;

· Коломийська спілка інвалідів-діабетиків;

· Коломийська районна спілка «Інвалідів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС»;

· Коломийська громадська організація інвалідів «Союз Чорнобиль України» комітет «Діти Чорнобиля»;

· Братство ОУН-УПА Карпатського краю;

· Коломийське об'єднання ветеранів;
· Коломийська міськрайонна організація Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів);

· Коломийська міськрайонна організація всеукраїнського товариства політв'язнів і репресованих;

· Коломийська міськрайонна організація воїнів АТО;

· Громадська організація «Спілка ветеранів АТО в Донецькій та Луганській областях «Покуття»;

· Коломийська міськрайонна спілка жінок та матерів учасників АТО;

· Коломийська міськрайонна організація воїнів АТО;

· Відокремлений підрозділ громадської організації «Українське об’єднання «Українці Донбасу та Криму» в м.Коломия;

· Громадська організація "Товариство молодих інвалідів та їх батьків «Надія Отинії».

     
На даний час в управлінні праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації на персоніфікованому обліку пільгових категорій громадян перебувають та внесені в базу даних Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб відповідно до  Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» 3254 особи з інвалідністю.

    
Управлінням  налагоджена співпраця з районними громадськими організаціями інвалідів.  Для покращення забезпечення інвалідів технічними засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами голови громадських організацій сприяють в оформленні документації та наданні списків осіб з інвалідністю, які потребують даних засобів реабілітації та допомоги. 
      
Протягом 2017 року в протезний  цех видано 346 направлень для забезпечення протезно-ортопедичними виробами, 297 осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю забезпечені інвалідними візками та технічними засобами реабілітації, з них видано: 72 інвалідні візки та 225 технічних засобів реабілітації. З початку 2018 року для забезпечення технічними засобами реабілітації звернулись 32 особи з інвалідністю та дитини з інвалідністю, надіслані направлення на заводи-виробники. Для забезпечення протезно-ортопедичними виробами особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю  видано 57 направлень у протезний цех. 

     
У 2017 році оздоровлено 78 осіб з інвалідністю,  у І кварталі 2018 року видано 9 санаторно-курортних путівок для осіб з інвалідністю різних категорій. 

     
Згідно рішення сесії районної ради від 22.12.2016р. №234-X/16 "Про перелік окремих категорій населення, яким передбачено пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги, електроенергію, газ, паливо, зв’язок за рахунок коштів районного бюджету" протягом 2017 року за рахунок коштів районного бюджету надано пільг 71 особі з інвалідністю по зору І групи  та 48 особам з інвалідністю по зору ІІ групи на житлово-комунальні послуги в таких розмірах:

· інвалідам по зору І групи - 50%;
· інвалідам по зору ІІ групи - 40%.

  
Протягом 2017 року таких пільг надано на суму 65258,80 тис.грн.
Згідно рішення сесії районної ради від 21.12.2017р. №414-XVIII/17 «Про перелік окремих категорій населення, яким передбачено пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги за рахунок коштів районного бюджету» протягом І кварталу  2018 року пільги надавалися  70 особам з  інвалідністю по зору І групи та 48 особам з інвалідністю  по зору ІІ групи на житлово-комунальні послуги. Надано таких пільг на суму 8146 тис.грн.
 
Соціальними інспекторами управління проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання малозабезпечених сімей, в яких проживають інваліди.

     
Протягом 2017 року 147 особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю виплачено одноразову грошову допомогу з районного бюджету на суму 129950 тис.грн. У 2018 році для вирішення невідкладних соціально-побутових питань та на лікування 21 особі з інвалідністю та дітям з інвалідністю виплачено одноразову грошову допомогу на суму                       65500 тис. грн. за рахунок коштів районного бюджету.     

      
В смт.Отинія функціонує комунальна установа «Коломийський районний центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Коломийської районної ради», в якій  протягом 2017 року пройшли реабілітацію 54 дитини з особливими потребами  та за І квартал 2018 року пройшла реабілітацію         31 дитина з особливими потребами.
     
В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Коломийської райдержадміністрації на даний час на обліку перебуває 231 одинокий та одиноко проживаючий громадянин району, в тому числі 33 учасники війни, 1 член родини загиблих учасників війни. 
При територіальному центрі функціонує Ковалівське стаціонарне відділення, де проживають і лікуються 30 громадян району. Підопічні відділення за станом здоров’я потребують постійного догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги та різних видів соціальних послуг.

    
Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, виконує і надалі буде виконувати вимоги актів Президента України в галузі соціального забезпечення та соціального захисту населення, які  спрямовані на підвищення добробуту людей, як одну із головних функцій держави. 
Начальник управління праці 

та соціального захисту населення 

райдержадміністрації                                                              Любов Стефанюк
Якубенко, 23468

