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7 березня 2019 року

ПРЕС-РЕЛІЗ:

Василь Цимбалюк: Ми орієнтовані на позитивні результати

«На засіданні колегії Міністерства соціальної політики України відзначили важливу роль служби зайнятості в соціальному розвитку країни, зазначили, що ситуація на ринку праці має чітку позитивну динаміку щодо зростання зайнятості та зниження рівня безробіття», - поінформував директор Івано-Франківського обласного центру зайнятості Василь Цимбалюк 6 березня 2019 року під час наради з директорами міських, районних, міськрайонних філій Івано-Франківського обласного центру зайнятості, Івано-Франківського міського центру зайнятості та Івано-Франківського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості. Очільник обласної служби зайнятості окреслив першочергові завдання, наголосив на необхідності посилення співпраці з роботодавцями та з об'єднаними територіальними громадами, проведення профорієнтаційної роботи з зайнятим та незайнятим населенням, реалізації активних програм сприяння зайнятості.

Заступник директора обласного центру зайнятості Тарас Басюга акцентував увагу на забезпеченні розширення кола роботодавців, які співпрацюють з службою зайнятості, збільшенні кількості вакансій, проаналізував роботу щодо запровадження інституту кар'єрного радника, наголосив на важливості якісного виконання своїх посадових обов’язків працівниками філій та центру зайнятості. 

Григорій Горбаль, заступник директора обласного центру зайнятості, поінформував про особливості роботи служби зайнятості Івано-Франківської області з об’єднаними територіальними громадами та наголосив, що працівники служби зайнятості мають надавати весь спектр послуг жителям територіальних громад, в т.ч.  роботодавцям. 

Про організацію роботи міських, районних, міськрайонних філій з питань організації матеріального-технічного забезпечення та ефективності роботи в частині господарської діяльності доповів заступник директора-начальник відділу організації матеріально-технічного забезпечення обласного центру зайнятості Володимир Кобилюк.

Впродовж наради були розглянуті такі питання: напрямки діяльності в сфері працевлаштування громадян, які шукають роботу; впровадження нових форм роботи, зокрема» профорієнтаційних проектів для учнів, батьків, вчителів та студентської молоді; проведення тестування в режимі онлайн на сайті служби зайнятості; особливості організації професійного навчання зареєстрованих безробітних, в тому числі за дуальною формою навчання; організація роботи служби зайнятості щодо співпраці з засобами масової інформації.

В.Цимбалюк на завершення наради окреслив плани роботи служби на 2019 рік, серед пріоритетів – запровадження нових та розвиток існуючих сервісів надання послуг, поглиблення співпраці з органами місцевої влади та соціальними партнерами, передусім роботодавцями, підвищення результативності реалізації активних програм сприяння зайнятості.
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