Довідка
на засідання колегії районної державної адміністрації по питанню
«Про підсумки роботи житлово-комунального господарства та бюджетних установ району в осінньо-зимовий період 2018-2019 років               та підготовка до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років»

[bookmark: _GoBack]	Першочергові заходи щодо підготовки підприємств житлово-комунального господарства та бюджетних установ району до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років затверджені розпорядженням райдержадміністрації від 25.05.2018 року № 264.  Даним розпорядженням доручено керівникам установ, підприємств усіх форм власності та сільським і селищним головам  здійснити відповідні заходи для забезпечення належної роботи в осінньо-зимовий період, зокрема, щодо  раціонального використання енергоресурсів, скорочення та заміщення споживання природного газу бюджетними закладами, ліквідації наслідків надзвичайних погодних умов, зміцнення матеріально-технічної бази на підпорядкованих об’єктах, тощо. Про хід виконання першочергових заходів заслухано на колегії районної державної адміністрації у вересні минулого року, прийнято відповідне розпорядження від 02.10.2018 року №511.
	Опалювальний період в бюджетних установах та організаціях району розпочався в жовтні минулого року та закінчився в  квітні 2019 року. Бюджетними установами було підготовлено 14 котелень, які працюють з використанням альтернативного виду палива (дрова) та 16 котелень, які працюють з використанням  природного газу. Загалом, в районі згідно укладених угод, працювали 7 суб’єктів господарювання – надавачів послуг з виробництва теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних джерел енергії (5 - у закладах освіти, 2 - закладах медицини). Впродовж  опалювального періоду відбулось 6 нарад з головними розпорядниками коштів району, на яких розглянуто питання щодо  забезпечення економного використання енергоносіїв, впровадження заходів з енергозбереження, проведення тендерних закупівель, тощо.
	Значна увага в опалювальний період приділялась  питанням енергетичного менеджменту. Постійно проводився моніторинг споживання енергоресурсів у бюджетній сфері, яким охоплено 62 установи району. За результатами вжитих заходів  споживання енергоносіїв бюджетними установами у 2018 році  порівняно  з  2017 роком зменшилося на 10 відсотків, або на 2,2 млн.грн.  Зокрема, зменшено використання теплоенергії на                    88 Г/кал., води - 11,7 тис.м.куб., електроенергії – 229,0 тис.квт.год., природного газу – 10,5 тис.м.куб. 
	У І кварталі  2019 року бюджетними установами району фактично спожито теплоенергоносіїв на суму 12,8 млн.грн. Зокрема, відносно січня-березня 2018 року зменшено споживання природного газу на 85,8 тис.м.куб., теплової енергії на 274 Г/кал, однак, збільшено споживання електроенергії на                      82,5 тис.квт.год., що пояснюється проведенням будівельних робіт в дитячій лікарні та пологовому будинку. За звітними даними, станом на                 01.05.2019 року, зареєстрована кредиторська заборгованість за енергоносії складає 681,3 тис.грн.  
	Впродовж 2018-2019 року активно проводилися ремонтні роботи, в тому числі із енергозбереження, в закладах соціальної сфери району.  Упродовж звітного періоду здійснено ремонт систем опалення в Ліснохлібичинській (260,0 тис.грн.), Грабицькій (85,0 тис.грн.), Підгайчиківській (60,0 тис.грн.), Воронській (66,6 тис.грн.), Струпківській школах (36,5 тис.грн.), Виноградському НВК (275,0 тис.грн.), амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с.Струпків (77,7 тис.грн.).  Замінено вікна та двері на металопластикові в Гвіздецькій ЗОШ (35 шт. на суму                290,0 тис.грн.) та Коршівській ЗОШ (300,0 тис.грн.).  Разом з тим, проведено ремонтні роботи на І поверсі Коломийської центральної районної лікарні (відділення відновного лікування та функціональної діагностики), в пологовому будинку, триває капітальний ремонт педіатричного відділення  Коломийської дитячої лікарні. Проведено ремонтні роботи із застосуванням енергозберігаючих технологій в закладах культури сіл Виноград, Молодилів, Черемхів та інших  на загальну суму 1,0 млн.грн.
         Відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 30.09.2015 №2494 «Про затвердження Кодексу газорозпридільних систем» (зі змінами та доповненнями) є необхідність щодо облаштування в бюджетних установах району комерційних вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних. Станом на 15.05.2019 року, в бюджетних установах встановлено, згідно норм, 26 газових лічильників та 20 модемів на загальну суму 230,0 тис.грн., що становить 40 відсотків від потреби.
	Підприємствами, установами, організаціями району спільно з структурними підрозділами райдержадміністрації вживалися заходи щодо  підвищення готовності органів управління і сил цивільного захисту до дій в умовах надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2018-2019 років. Зокрема, для забезпечення належних експлуатаційних умов на дорогах району і оперативної ліквідації наслідків природних явищ філіями «Коломийський райавтодор» та «Коломийська ДЕД» було підготовлено 16 одиниць снігоприбиральної техніки, заготовлено та використано близько              3,0 тис.тонн посипкового матеріалу. Разом з тим, дорожніми та енергетичними службами району проводилося цілодобове чергування відповідальних працівників та мобільних оперативних груп в можливий період виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема, під час снігопадів.                        В задовільному стані в осінньо-зимовий період функціонували 62 приміські внутрішньорайонні автобусні маршрути.
Комбінатами комунальних підприємств району (в смт.Отинії -  Отинійський ККП, в смт.Гвіздець – Гвіздецький ККП, в с.Ковалівка - Ковалівське КП) впродовж осінньо-зимового періоду проводилась відповідна робота щодо забезпечення безперебійної подачі води, послуг з водовідведення, інших робіт у сфері житлово-комунального господарства. У І кварталі 2019 року ними відпущено 28,6 тис.м.куб. води та відведено               9,5 тис.м.куб. стічних вод. Станом на 01.05.2019 року, потребують ремонту або заміни 4,8 км водопровідних мереж (11% від усіх наявних), 0,5 км каналізаційних мереж (10%). В обласному бюджеті на поточний рік передбачено  1,5 млн.грн. для закупівлі спецтранспорту для Отинійського ККП.
Для належної підготовки підприємств житлово-комунального господарства та закладів бюджетної сфери району до осінньо-зимового періоду на 2019-2020 роки основними завданнями  надалі залишаються забезпечення своєчасної та повної оплати за використані енергоносії, активізація заходів щодо підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, підготовка до роботи приміщень, житла та інженерних мереж,накопичення необхідних паливно-мастильних та сипучих матеріалів, проведення необхідних будівельних робіт, тощо. Над цими та іншими питаннями будуть в подальшому спрямовані зусилля керівництва районної державної адміністрації та її структурних підрозділів.
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