                                       Довідка

про стан охорони публічної безпеки, публічного порядку
та боротьби із злочинністю натериторії Коломийського району

Упродовж 8 місяців поточного року до Коломийського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області надійшло та зареєстровано в журналі єдиного обліку 8855 заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події.

Із зареєстрованих заяв і повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень та інших подій до єдиного реєстру досудових розслідувань з ознаками кримінальних правопорушень внесено  593  матеріали (проти 877 за аналогічний період минулого року), в тому числі  145 (проти 196 за аналогічний період минулого року ) з ознаками тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень. Тенденція росту звернень (заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення) до органів внутрішніх справ у порівнянні з аналогічними періодами минулих років надає підстави вважати, що рівень довіри в громадян до поліції щороку зростає.

Працівниками Коломийського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області повідомлено про підозру  204 особам за вчинення  271 кримінального правопорушення. Закінчено досудове розслідування по 266 (проти 233 в 2016) кримінальних правопорушеннях, в тому числі  248 направлено до суду з обвинувальним актом,  6 - з угодою, 12 - з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності.

Закрито на підставі ст. 284 КПК України та знято з обліку  692  кримінальних правопорушення, зупинено за ст. 280 КПК України 48 кримінальних правопорушень, не прийнято рішення за 8 місяців звітного періоду по 1208 кримінальних правопорушеннях.

Із зареєстрованих  593 кримінальних правопорушень на кінець звітного періоду розкрито  204  (оголошено особі про підозру, питома вага -  1,4 %), в тому числі тяжких та особливо тяжких –  80  (зареєстровано - 145, питома вага становить – 26, 0%).

За звітній період працівниками відділу поліції розкрито 5 (з 5 фактів спричинення тяжких тілесних ушкоджень),   6  (з 8 фактів вчинення пограбувань),  6  (з 10) хуліганств,  1 (1 розбій), 87 (з 293) крадіжок, із яких   9 (з 21) квартирних.

Кількість зареєстрованих на території обслуговування Коломийського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області кримінальних правопорушень (без урахування знятих) за вказаний період у порівнянні з минулим роком зменшилась на  32,4 % (593 у порівнянні до 877 в 2016 році).

Крім того, кількість тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень також зменшилась на 26,0% (145 у порівнянні до 196 в 2016 році), а також зменшилась кількість кримінальних правопорушень середньої тяжкості на 39,4% (275 у порівнянні до 454) та зменшилась кількість крадіжок в порівнянні з 2016 роком на 35,9% (293 у порівнянні до 457).

Розкрито та направлено до суду - 69 (у порівнянні до 27 в 2016 році) злочинів минулих років.

Виявлено та задокументовано 18 (у порівнянні до 11 в 2016 р.) кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним поводженням зі зброєю. 

Проведено ряд заходів щодо виявлення злочинів, пов’язаних з незаконним обігом наркотиків. Незмінним пріоритетом в даному напрямку роботи є підвищення ефективності протидії наркозлочинності. Головними критеріями оцінки цієї роботи стали вилучення з незаконного обігу наркотиків та наркосировини,  притягнення до кримінальної відповідальності їх збувачів. 

Особовим складом відділу виявлено та задокументовано  33 (у порівнянні до 23 в 2016 році) наркозлочини, що на 43,5 % більше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, із них 7 (у порівнянні до 4 в 2016 році) пов’язаних безпосередньо зі збутом наркотиків,  7  (у порівнянні до 4 в 2016 році) їх зберіганням, 17 (у порівнянні до 14 в 2016 році) факти вирощування снодійного маку та  1  (у порівнянні до 0 в 2016 році) місця для вживання наркотиків (притони).

Особовим складом відділу забезпечується публічна безпека та публічний порядок під час проведення масових заходів на території Коломийського району. За необхідності, залучається особовий склад Національної Гвардії України, рота поліції особливого призначення та інших працівників відділів та відділень ГУНП.

3 наряди сектору реагування патрульної поліції цілодобово несуть службу на території Коломийського району та оперативно реагують на звернення громадян про вчинення злочинів та правопорушень. 
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