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Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

                   Виплата пенсій через банківські установи

Кожен пенсіонер заслуговує на дбайливе ставлення та найкращі умови обслуговування. Діючим законодавством України пенсіонерам надано право самостійно обирати установу, яка буде здійснювати виплату належних їм пенсійних виплат. Виплата пенсій через банківські платіжні картки не тільки відкриває нові можливості щодо комплексного обслуговування, але й економить вільний час. Відкриття й обслуговування    пенсійних    рахунків   –   безкоштовне.  Станом   на   1 листопада 2016 року в Коломийському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України через відділення  банків  отримують  пенсію 21771 особа або 54 % від загальної кількості одержувачів пенсій.  

 Переваги отримання пенсій через банківські установи:
 - відсутність черг;
 - не чекаючи дня виплати, пенсіонер може вирушити у гості до дітей, онуків в інше місто і отримати пенсію у відділенні банку або банкоматі за місцем його знаходження;

- зняття з поточного рахунку як усієї нарахованої суми пенсії, так і її частини, а на залишок коштів банком нараховуватимуться відповідні відсотки у порядку й розмірах, зазначених у договорі. Тому у кожного пенсіонера з’являється можливість отримати хоча й невеликий, але додатковий прибуток;
- можливість розраховуватися пластиковою карткою за товари та послуги;
- дотримуючи банківську таємницю, працівники забезпечать конфіденційність інформації про пенсії і про наявність коштів на особистій пенсійній картці;

- при втраті або крадіжці пластикової картки банк забезпечує захист пенсії Якщо пенсіонера осягнула така прикрість, досить подзвонити у відділення банку, і ніхто не зможе скористатись рахунком, а для пенсіонера виготовлять нову банківську картку.

- банківські установи надають безліч послуг, це і так зване смс-інформування. Досить підключити послугу смс-інформування – і при перерахуванні грошей на пенсійну картку громадянин відразу про це довідаєтеся: прийде повідомлення на особистий мобільний телефон.

- можливість дати банку розпорядження регулярно  робити платежі з пенсійного рахунку, оплачуючи в такий спосіб комунальні та інші послуги, а також робити регулярні перекази на будь-який інший рахунок (якщо ваш банк надає таку послугу);

- безкоштовне обслуговування вкладних рахунків;

- можливість оформлення доручення на отримання коштів.
Для одержання пенсійних виплат через банківську установу, необхідно відкрити рахунок в банку і написати відповідну заяву в територіальному управлінні Пенсійного фонду України, або ж заяву можна залишити у відділенні банку, і працівники фінансової установи передадуть її до управління.
 У будь-який час  пенсіонер має право відмовитись від послуг одного банку на користь іншого (це не стосується внутрішньо переміщених осіб, які відповідно до  вимог постанови Кабінету Міністрів України від 05.11.2015      № 637 «Про здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам» обслуговуються лише у відділенях ПАТ «Державний ощадний банк України»).

 Виплата пенсій через банківські установи - це складова системи заходів, спрямованих на економію пенсійних коштів. Адже банки обслуговують пенсіонерів безкоштовно, що забезпечує економію пенсійних коштів на витрати, пов'язані із доставкою пенсій та дозволяє  використовувати їх виключно на виплату пенсій або підвищення їх розміру. 
Начальник управління 


                           Г. П. Григорчук
Харук 2 79 89
