Про важливість легального оформлення трудових відносин

 та легальних виплат заробітної плати 

  Днями,  за участю обласного керівництва та районних центрів зайнятості Івано – Франківської області, Коломийським  міськрайонним центром зайнятості було проведено  “ярмарку вакансій” на базі  Коломийського Драмтеатру .

На даному заході були присутні як роботодавці, так  і ті, що знаходяться в пошуках роботи. Тому розповісти про важливість легального оформлення трудових відносин та легальних виплат заробітної плати, на рівні не менше мінімального розміру  і  запросили начальника Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України.

         - Мінімальна заробітна плата є державною соціальною гарантією, обов’язковою на всій території України для підприємств, установ, організацій усіх форм власності і господарювання та фізичних осіб, які використовують працю найманих працівників, за будь - якою системою оплати праці. А у зв’язку із  змінами законодавства з оплати праці у 2017 році, суттєво посилено контроль за дотриманням законодавства про працю та відповідальність, в разі виявлення порушень законодавства  у вигляді суттєвих штрафів,  - сказала начальник управління Пенсійного фонду Галина Григорчук. 

    -  Зростання мінімальної заробітної плати та дотримання законодавства у сфері зайнятості повинно сприяти збільшенню кількості платників єдиного соціального внеску та надходжень до Пенсійного фонду. Та крім того,  зазначені зміни законодавства з праці вигідні не тільки для держави, а і для кожного громадянина , який нелегально працює, вигода в тому, що його праця легалізується і завдяки цьому буде враховано страховий стаж, необхідний для призначення пенсії в майбутньому  та гарантовано інші гарантії, передбачені чинним законодавством, у тому числі у випадку тимчасової непрацездатності,  - додала вона.

