Інформація про діяльність суб’єкта  господарювання  
[bookmark: _GoBack]державного сектору економіки за  9 місяців 2018 року.
ДП “Районне госпрозрахункове архітектурно- планувальне проектно-виробниче бюро  Коломийської районної державної адміністрації” є малим підприємством  місцевого значення. 
Підприємство утворене з метою задоволення державних та громадських потреб шляхом провадження господарської діяльності пов’язаної із створенням об’єктів архітектури  і реалізації на її основі соціально-економічних інтересів трудового колективу.
Предметом діяльності ДП є діяльність у сфері архітектури а саме:
-   проектні роботи;
-   архітектурне та будівельне проектування;
- розроблення  генплану (мікрорайону, кварталу, житлового комплексу, окремого об’єкту);
- технічний нагляд за будівництвом та інше; 
Спеціалістами бюро, згідно рішень місцевих органів самоврядування,  безкоштовно  розроблені детальні плани території для створення масивів  першочергової забудови воїнів АТО, бюро розробляє містобудівну документацію по будівництву ФАП, спортзалів, спортивних майданчиків та інше. 
За 9 місяців 2018 року державне підприємство «Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро» Коломийської районної державної адміністрації ”  виконало роботи на суму 735,6 тис. грн. Чистий дохід від реалізації робіт становить 735,6 тис. грн. Сплачено податки до бюджетів усіх рівнів у розмірі  223,6 тис. грн.
Витрати підприємства за 9 місяців  2018 року становлять 726,0 тис. грн. За результатами роботи за півріччя  підприємство отримало прибуток у розмірі 9,6 тис. грн. Відрахування частини чистого прибутку  – 3,1 тис. грн. Чистий прибуток за 9 місяців становить 6,5 тис. грн.
Підприємство виконує роботу (надає послуги)  підприємствам, організаціям та населенню на договірній основі. Послуги надаються сертифікованими спеціалістами.
Кількість штатних працівників станом на  01.10.2018 року на даному підприємстві – 6 чол.,  по цивільно-правових  договорах  - 1 чол.
Місцезнаходження підприємства – Україна, 78200, місто Коломия, вул. І.Франка. 40 , тел. (03433) 2-27-80, факс. 2-57-88, e-mail: rgappvb@ukr.net


















