03.08.2021 р.  № 235
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області
З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та сторінках у соціальних мережах ), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Держпродспоживслужба забезпечує контроль за дотриманням законодавства при торгівлі пестицидами і агрохімікатами 
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Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області інформує, що на виконання Доручення Прем’єр-міністра України  від 08.06.2021 р. № 12313/40/1-21 та Голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 16.06.2021 року № 01-33/20 на території Івано-Франківської області державні фітосанітарні інспектори здійснюються позапланові заходи державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог законодавства у сфері захисту рослин при провадженні торгівлі пестицидами і агрохімікатами. 

Так, протягом червня-липня 2021 року здійснено 44 заходи державного нагляду (контролю) суб’єктів господарювання, які проводять торгівлю пестицидами та агрохімікатами. 
За результатами здійснених заходів виявлено 25 (58 відсотків) порушень законодавства та складено відповідні приписи на їх усунення. Крім того складено 2 протоколи про адміністративні правопорушення. 

Основними порушеннями були: 

- відсутність посвідчення (допуску) до робіт, пов’язаних з пестицидами та агрохімікатами;

- відсутність сертифікатів якості на деякі препарати, які були у продажі;

- роздрібна торгівля пестицидами та агрохімікатами, які не пройшли державних випробувань  та реєстрації. 

Позапланові заходи державного нагляду (контролю) також будуть проводитись у серпні-вересні 2021 року.

