 До уваги жителів району!

В Коломийському районі при управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації створений єдиний інформаційний центр для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Відповідно до статей. 6 та 12 Зак. Укр. “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” учасникам бойових дій, які брали участь в АТО та отримали посвідчення учасника бойових дій надаються пільги на користування комунальними послугами в розмірі 75 відсотків  за рахунок коштів Державного бюджету.

Відповідно до статей 7 та 13 цього закону інвалідам війни, які брали участь в АТО та отримали посвідчення інваліда війни надаються пільги на користування комунальними послугами в розмірі 100 відсотків з Державного бюджету.

Відповідно до Зак. Укр. “Про внесення змін до статі 10 Закону України “Про статус ветеранів війни , гарантії їх соціального захисту ” членам сім”ї загинувших під час участі в АТО, які отримали посвідчення члена сім”ї загиблого(померлого) ветерана війни надаються пільги на житлово-комунальні послуги в розмірі 50 відсотків.
Вище вказані категорії пільговиків мають право на безплатне одержання ліків, безоплатне забезпечення санаторно-курортним лікуванням та першочергове забезпечення жилою площею осіб, які потребують поліпшення житлових умов.

Керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” прийнято рішення сесії Коломийської районної ради від 15.01.2015р. сім”ям поранених учасників АТО з 1 січня 2015 р. надавати пільги на житлово-комунальні послуги в розмірі 50 відсотків за рахунок коштів районного бюджету.  

Учасникам АТО проводиться виплата одноразової грошової допомоги згідно рішень комісії  “З  розгляду питань щодо призначення житлових субсидій, допомог малозабезпеченим сім'ям та надання одноразових грошових допомог” за рахунок коштів районного бюджету.

21 квітня 2015року підписано Меморандум “Про спільні дії в знак шани, поваги до захисників вітчизни та пам”яті за усіма загиблими героями України” між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією, місцевими перевізниками та представниками громадськості, одним з пунктів якого передбачено що особи, які брали участь в АТО користуються пільговим проїздом в автобусах приміських та міжміських внутрішньообласних маршрутів загального користування.

Щодо вирішення проблемних питань учасників АТО просимо звертатися до Єдиного інформаційного центру учасників   антитерористичної операції за адресою м.Коломия, вул.Франка,3, кабінет №13. тел.4-63-75

  Також повідомляємо що у зв’язку з прийняттям Закону України від 28 грудня 2014 р. №76  “Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчів актів України” Кабінет Міністрів України затвердив з 01 липня 2015р. Порядок надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї.

В зв”язку з цим, для підтвердження права на пільги просимо звертатися до УПСЗН Коломийської РДА в кабінет 10 та 13.

