УМОВИ ЖИТЛОВИХ ПРОГРАМ ДСФУ «ДЕРЖАВНИЙ ФОНД СПРИЯННЯ МОЛОДІЖНОМУ ЖИТЛОВОМУ БУДІВНИЦТВУ»
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Сьогодні дуже багато говориться про соціальну ініціативу Президента України "Доступне житло", яка спрямована на забезпечення громадян власним житлом. Детальніше про її умови та інші житлові програми розповідає директор Івано-Франківського регіонального управління ДСФУ "Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву" Олександр Миколайович Кулик.
Програма здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, реалізовується шляхом сплати позичальнику за рахунок державних коштів 13 % річних за користування кредитом банку в той час, як сам громадянин сплачує банку лише 3 % річних за користування кредитом.
Тобто усі, хто бажає, можуть отримати від держави таку допомогу у розмірі 13 % річних?
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Сплата відсотків за користування іпотечним кредитом надається державою тим громадянам, які забезпечені за місцем проживання житловою площею, що не перевищує 9 м2 на одного члена сім'ї, або проживають (зареєстровані в установленому порядку) у гуртожитку, що підтверджується довідкою про склад сім'ї, виданою за місцем реєстрації. При цьому важливо наголосити, що за таких умов відпадає необхідність ставати на квартирний облік та підтверджувати це відповідною довідкою. Достатньо лише подати до Фонду сприяння молодіжному житловому будівництву довідку про склад сім`ї з переліком усіх, хто зареєстрований в цьому житлі, та із зазначенням загальної та житлової площі. А вже працівник Фонду поділить житлову площу квартири на кількість мешканців і встановить, що на кожного із зареєстрованих припадає не більше 9 м 2 житлової площі. Це і є підставою для реєстрації громадянина кандидатом на отримання підтримки від держави для придбання житла. 
Щодо тих осіб, які зареєстровані в гуртожитках, процедура реєстрації кандидатом є ще простішою: незалежно від площі, яка припадає на зареєстрованого в гуртожитку, навіть якщо вона перевищує 9 м2, громадянин може стати учасником програми здешевлення вартості іпотечного кредиту. Постановою передбачено забезпечувати житлом в першу чергу тих осіб, які проживають в гуртожитку і можуть підтвердити це довідкою, а також тих, що забезпечені за місцем реєстрації житловою площею меншою, ніж 9 м2. Хочу ще раз звернути увагу громадян, яких відлякує перспектива ставання на квартирні обліки: в цьому немає необхідності, достатньо звернутися до міських, селищних чи сільських рад та отримати довідку про склад сім`ї. Саме така довідка є підставою вважати громадян такими, що потребують покращення житлових умов та реєструватися у Фонді кандидатами на отримання житла за державною програмою здешевлення іпотечних кредитів.
Зрозуміло, що держава потурбувалася про тих, хто потребує покращення житлових умов, і спростила процедуру документального підтвердження цього факту. Але, ймовірно, реєстрація у Фонді сприяння молодіжному житловому будівництву є лише першим із кроків для отримання іпотечного кредиту, адже безпосередньо кредит надає один із банків-учасників програми?
Звичайно, для отримання кредиту на будівництво чи придбання житла слід звертатися до відділень банків АТ "Укргазбанк", "АТ "Укрексімбанк" та АТ "Ощадбанк" та відповідати вимогам банку до позичальників. 
До кредитів, за якими надається часткова компенсація процентів, установлюються такі вимоги:

надання кредиту в гривнях;

строк кредитування – до 15 років з моменту укладення позичальником кредитного договору;

обов’язковий власний внесок позичальника не перевищує 25 % суми кредиту. За бажанням позичальника розмір такого внеску може бути збільшено;

кредит надається на житло, яке за площею для 1-2 осіб не перебільшує 40 м2, для 3 і більше осіб –  не більше 76 м2.
Яке житло можна обирати: те, що будується, чи і житло вторинного ринку?

Перелік об’єктів формує Мінрегіонбуд. Для участі у програмі в Івано-Франківській області включено 22 житлові об’єкти. Це як житло, що будується, так і те, що збудоване та введене в експлуатацію після 2007 року. На мою думку, кожен зможе обрати житло, яке буде відповідати його критеріям як в ціновій категорії, так і в розташуванні житлового об’єкта, в його плануванні.
Виходить, усе просто? Зареєструвався у Фонді, подавши довідку про склад сім`ї, обрав житло із визначеного переліку, звернувся до банку із довідкою про доходи – і став власником житла? Чи є ще якісь не озвучені проблемні моменти, які чекають на тих, хто наважився скористатися державною програмою та покращити свої житлові умови?

Здається, щодо реєстрації у Фонді, питання зрозуміле: довідка про склад сім`ї, копії паспортів, ідентифікаційних кодів та свідоцтв про народження дітей – і ти вже кандидат на отримання державних грошей при сплаті кредиту. Що ж до банку, то, звичайно, при наданні кредиту розраховується платоспроможність громадян. Так, для придбання однокімнатної квартири одній особі чи сім`ї із двох осіб необхідно мати заробітну плату близько 2300,00-3300,00 тис. грн. сукупного доходу, з яких на погашення кредиту та відсотків доведеться заплатити 1100,00 гривень та 2200,00 залишити на проживання відповідно до прожиткового мінімуму. Погодьтеся, що мова йде не про надвисокі доходи та щомісячні платежі. Окрім того, щомісячне погашення кредиту у 730-750 гривень та відсотків, які становлять близько 350 гривень, є доступним для більшості громадян, в тому числі і молодих сімей, які щойно створили сім`ю. Та й, перефразувавши відому фразу, хочеться запитати: "Навіщо платити за чуже, якщо можна платити за власне житло?". Адже ті, хто роками винаймають чуже житло, могли би проживати у власному та сплачувати за нього помірні кошти протягом певного періоду, не відмовляючи собі при цьому у найнеобхідніших речах з думкою, що потрібно заощаджувати, щоб колись накопичити достатньо коштів та придбати житло без переплат. Не варто чекати завтра, треба жити сьогодні і, звичайно ж, у власному житлі.
Усе звучить дуже оптимістично. А скільки сімей вже скористалися програмою від часу її реалізації?

В цілому в Україні з квітня 2012 року і до сьогодні здешевленою іпотекою скористалося понад 3500 сімей, з них 55  - в Івано-Франківській області.
Про програму здешевлення іпотечних кредитів зрозуміло. Але існують і інші житлові програми, якими передбачено перебування на квартирному обліку. Розкажіть, будь ласка, і про них.

Сьогодні Фонд реалізовує ще 2 програми забезпечення громадян житлом. Одна із них – це теж кредит, за користування яким молоді сім`ї віком до 35 років, які перебувають на квартирному обліку, повинні сплачувати 9,5 % річних. При цьому кредит надається на 90% вартості житла та сплачується протягом 30 років. Серед переваг цього кредиту перед іншими є можливість сплатити власний внесок у розмірі 10 % від вартості житла, що становить 17 тис. грн. на однокімнатну квартиру і 35 тис. грн. – на трикімнатну квартиру. Також за цією програмою можливо обирати квартиру, більшу за площею порівняно зі здешевленою іпотекою. Зокрема, сім`я із двох осіб може придбавати житло загальною площею 62 м2, із трьох осіб – 83 м2, а сім`я із чотирьох і більше осіб – понад 100 м2. Ця програма розрахована в першу чергу на тих сімей, які мають стабільний дохід та можуть дозволити собі щомісяця сплачувати 2-3 тис. гривень. При цьому також важливо є те, що сума щомісячних сплат зменшуватиметься, бо відсотки нараховуються на залишкову суму кредиту. До того ж позичальник певною мірою застрахований від будь-яких неприємних несподіванок, як от: збільшення відсоткової ставки за кредитом протягом усього терміну кредитного договору та збільшення щомісячних платежів у зв’язку зі зміною курсу іноземних валют, оскільки кредит надається державною фінансовою установою за рахунок державних коштів. Таким чином, позичальник не несе жодних ризиків при отриманні та сплаті такого кредиту.
Отже, отримати кредит за програмою кредитування на 30 років можуть молоді сім`ї віком до 35 років, які перебувають на квартирному обліку та мають для цього відповідні доходи. Чи є ще якісь умови для потенційних позичальників?
Усе правильно. Звертаю лише увагу на те, що для отримання довідки про перебування на квартирному обліку, громадянам необхідно попередньо звернутися до органів ведення квартирного обліку для поновлення документів з метою внесення їх до Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

Розкажіть, будь ласка, що собою являє Реєстр та яка мета його створення?

Єдиний державний реєстр громадян, які потребують поліпшення житлових умов, є автоматизованою інформаційною системою збирання, накопичення, надання, захисту та обліку інформації про громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Його створення дозволить забезпечити прозорість ведення квартирного обліку та здійснення громадського контролю за розподілом і наданням житлових приміщень, а також  сприятиме запровадженню інформаційних технологій при здійсненні обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, у кожному населеному пункті, районі, області та по Україні в цілому як в інформаційно-пошуковому, так і в правовому аспектах.

Як просувається формування Реєстру в Івано-Франківській області?

За даними Головного управління статистики в Івано-Франківській області кількість осіб, які перебувають на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, становить близько 24 тисяч. На даний час реєстратору передано та внесено ним до Реєстру лише 2,5 тисячі форм подання інформації до Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Оскільки Реєстр повинен бути сформований у поточному році, процес наповнення його інформацію необхідно прискорити. Деякі сільські та селищні рада, та також окремі підприємства, установи та організації неохоче передають реєстратору заповнені форми, однак сподіваюсь, що ця тенденція зміниться, адже тепер процес наповнення Реєстру інформацією знаходиться на моєму особистому контролі.

Чи всі особи, які перебувають на квартирному обліку в нашому регіоні, будуть включені у Реєстр?

У процесі формування Реєстру з метою наповнення його лише актуальними даними ще у 2011 році розпочалась та триває до цього часу перереєстрація громадян, які перебувають на квартирному обліку. Однак, на даний час документи поновили лише близько 5 тисяч осіб. Це дивно, оскільки громадяни, які не поновлять документи, та не будуть внесені до Реєстру втратять свій шанс не тільки отримати безкоштовне державне житло, а й прийняти участь у державних житлових програмах забезпечення громадян житлом, які реалізовує Фонд сприяння молодіжному житловому будівництву. Тому хочу громадянам повідомити про необхідність поновити документи своїх особових справ в органах ведення обліку осіб, що потребують поліпшення житлових умов. А також наголосити, що відповідальні особи за ведення квартирного обліку в установах, підприємствах та організаціях, які ведуть самостійний облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов, повинні у найкоротші терміни передати заповнені Форми реєстратору Івано-Франківського регіонального управління Державної спеціалізованої фінансової установи Фонд сприяння молодіжному житловому будівництву.

Куди звертатися відповідальним за ведення квартобліку та громадянам за роз’ясненнями?

Консультації надаються щодня у 107 кабінеті приміщення Івано-Франківської ОДА по вул. Грушевського, 21 в м. Івано-Франківську та щосереди і щоп’ятниці з 9.00 до 12.00 у Центрі надання адміністративних послуг по вул. Незалежності, 9 в місті Івано-Франківську, а також безпосередньо в регіональному управлінні Фонду на пл. Міцкевича, 8, оф. 14. Звернувшись, громадяни зможуть отримати вичерпну інформацію про житлові об`єкти, про необхідний пакет документів та попередній розрахунок вартості житла, суми власних внесків та щомісячних платежів за кредитом. Тому звертайтеся, будемо раді допомогти вирішити ваші житлові проблеми.
