ДОВІДКА

про підготовку до проведення літнього відпочинку та оздоровлення 

школярів улітку 2018 року 

Найкраща інвестиція здійснена державою для майбутнього благополуччя молодого покоління – турбота про здоров’я дітей. Важливу роль відіграє ряд факторів, одним із основних є щорічне оздоровлення дітей, відновлення фізіологічного та морального стану здоров’я  підростаючого покоління.
Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» із змінами, наказу Міністерства соціальної політики України від 11 лютого 2016 року  №104 «Про затвердження Положення про порядок направлення дітей для оздоровлення та відпочинку до державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія» за рахунок бюджетних коштів», листа міністерства соціальної політики України «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей внутрішньо переміщених осіб та учасників бойових дітей» від 27.05.2015 №7782/0/14-15/115, районної цільової соціальної програми з оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки, яка затверджена рішенням сесії районної ради від 22.10.2015р. №828-ХХVІІ/15 районна державна адміністрація організовує та направляє на оздоровлення в стаціонарні оздоровчі заклади, охоплює відпочинком більшість дітей пільгових категорій.

 На виконання статті 24 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації першочергово  фінансуватиме послуги з оздоровлення та відпочинку дітей з особливими фізичними та психічними потребами, дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: дітей-сиріт та напівсиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; бездоглядних та безпритульних дітей, дітей-інвалідів; дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей; дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків; дітей, які перебувають на диспансерному обліку; талановитих та обдарованих дітей-переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання, лідерів дитячих громадських організацій; дитячих творчих колективів та спортивних команд; дітей-переселенців зі східних областей України та дітей, батьки яких захищають суверенітет і незалежність України у зоні проведення АТО, дітей, постраждалих учасників Революції Гідності. 
З 1 червня 2018 року розпочнеться літня оздоровча кампанія.
10 квітня поточного року створено координаційну раду з питань літнього оздоровлення та відпочинку дітей, яка організовує та контролює хід оздоровчого процесу дітей в районі, координує зусилля усіх зацікавлених організацій.             12 квітня відбулося засідання даної ради, на якій обговорили минулорічні недоліки та цьогорічні виклики. Першочерговим завданням координаційної ради є максимально забезпечити оздоровленням дітей пільгових категорій (понад 1500), серед них: дітей-сиріт (10), дітей, позбавлених батьківського піклування (26), дітей-інвалідів (8), дітей з багатодітних (971), малозабезпечених сімей (219) та дітей учасників/загиблих АТО (125). Також на засіданні координаційної ради вирішено, що впродовж оздоровчої кампанії 2018 року, відповідно до поданих пропозицій керівників загальноосвітніх навчальних закладів району, будуть використовуватися наступні форми оздоровлення та відпочинку:
- пришкільні табори з поглибленим вивченням іноземної мови, де діти удосконалюватимуть свої знання;

- туристсько-краєзнавчий оздоровчий наметовий табір «Патріот» (с. Лісна Слобідка);

- категорійний похід;
  - стаціонарні лікувально-оздоровчі заклади.
Відділ молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації забезпечує:

- направлення дітей на відпочинок та оздоровлення до МДЦ «Артек» та УДЦ «Молода гвардія»;
- направлення дітей на відпочинок та оздоровлення у стаціонарні табори; 
- направлення дітей пільгових категорій на відпочинок до районного туристсько-краєзнавчого оздоровчого наметового табору «Патріот», який розміщено в селі Лісна Слобідка Коломийського району Івано-Франківської області.
Протягом червня місяця цього року будуть проводитися:

- пришкільний табір з поглибленим вивченням англійської мови на базі Ліснохлібичинської ЗОШ І-ІІІст.;
- пришкільні табори з поглибленим вивченням англійської, французької та німецької мов на базі Отинійської ЗОШ І-ІІІст.

На проведення оздоровлення та відпочинку з районного бюджету управлінню освіти, молоді та спорту райдержадміністрації виділено 520 тис. грн., 320 тис. грн. з яких, виділені на оздоровлення в стаціонарних лікувально-оздоровчих закладах. Закупівля путівок буде проведена відповідно до норм чинного законодавства із застосуванням тендерної процедури. Тендерні закупівлі плануються розпочати в ІІІ декаді квітня 2018 року. За їх результатами буде визначено заклад оздоровлення та кількість путівок. Планова середня вартість харчування на 1 дитину скадає:
· наметовий табір «Патріот» - 40 грн.

· категорійний похід – 60 грн.

· пришкільний табір з поглибленим вивченням іноземної мови – 25 грн.

У 2017 році управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації розроблено Положення про районний туристсько-краєзнавчий оздоровчий наметовий табір «Патріот», який розміщений в селі Лісна Слобідка урочище «Ринва» Коломийського району Івано-Франківської області. За сприяння державного підприємства «Коломийське лісове господарство» організовано відповідні умови для відпочинку дітей в наметовому таборі, а саме виготовлено та встановлено дерев’яні столи та лавочки, сцена з накриттям для виступів та танців, зона гігієни (умивальники, душкабінки та туалети). На даний момент все збережено в належному стані. З 01 по 14 червня 2018 року розпочне роботу наметовий табір. Планово має оздоровитися 256 дітей пільгових категорій. Як і тогоріч робота табору буде проводитись у дві зміни: перша зміна з 01 по 07 червня 2018р., друга зміна з 07 по 14 червня 2018 року. Враховуючи минулорічний досвід та дещо вдосконаливши роботу табір буде працювати за напрямками:

· історико-краєзнавчий;

· військово-патріотичний;

· туристичний;

· спортивний;

· розважальний.
Відповідно до напрямків впродовж зміни будуть проведені наступні заходи:
· конкурс історико-краєзнавчої вікторини;

· майстер-клас з вишивання стрічкою;

· майстер-клас з гончарства та малювання;

· майстер клас з туристичної смуги перешкод;

· майстер-клас з надання  першої невідкладної долікарської допомоги;

· майстер-клас з ознайомленням з різними видами зброї;

· перегляд відеофільмів на патріотичну тематику;

· конкурс патріотичної пісні та поезії;

· заняття з туризму (в’язання вузлів, укладання наплічника, розпалювання вогнища, туристична смуга перешкод, орієнтація на місцевості);

· заняття з топографічної зйомки;

· заняття з підготовки до військово-патріотичної смуги перешкод (розбирання та збирання навчального автомата АК-74, спорядження магазину, стрільба з пневматичної зброї, метання навчальної гранати Ф-1 на влучність, набуття практичних умінь та навичок з тактичної медицини, проходження тунелів та різних перешкод,  біг по жердинах, біг по купинах;

· змагання з військово-патріотичної смуги перешкод, яка складається з 12 етапів та довжини в 1200м;

· змагання з туризму.


Метою наметового табору є пропаганда здорового способу життя та патріотичного виховання серед учнівської молоді району.
До штатного розпису районного туристсько-краєзнавчого оздоровчого наметового табору «Патріот» входять:

- керівник зміни та його заступники;
- медпрацівники;
- кухарі;
- методисти;
- керівники гуртків;
- вчителі закладів освіти.
Оздоровленням в наметовому таборі буде охоплено учнів 21 загальноосвітнього навчального закладу району, а саме:

- Виноградський НВК (І заїзд 10 дітей) ;

- Воскресінцівська ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ заїзд 11 дітей) ;

- Гвіздецька ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 15 дітей) ;

- Ковалівська ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ заїзд 10 дітей) ;

- Корницька ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ заїзд 10 дітей) ;

- Коршівська ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ заїзд 10 дітей) ;

- Підгайчиківська ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 10 дітей) ;

- Раківчицька ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ заїзд 11 дітей) ;

- Спаський НВК (ІІ заїзд 14 дітей) ;
- Товмачицька ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 12 дітей) ;
- Торговицька ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 17 дітей) ;
- Іванівецький НВК (ІІ заїзд 9 дітей) ;

- Джурківський НВК (І заїзд 20 дітей) ;

- Жукотинська ЗОШ І-ІІ ст. (ІІ заїзд 6 дітей) ;

- Лісківський НВК (ІІ заїзд 13 дітей) ;
- Ліснослобідська ЗОШ І-ІІ ст. (ІІ заїзд 11 дітей) ;
- Старогвіздецький НВК (І заїзд 10 дітей) ;
- Сідлищенська ЗОШ І-ІІ ст. (ІІ заїзд 10 дітей) ;
 - Угорницька ЗОШ І-ІІ ст. (ІІ заїзд 11 дітей) ;
- Ценявська ЗОШ І-ІІ ст. (І заїзд по 24 дітей) ;
- Черемхівська ЗОШ І-ІІ ст. (І заїзд 12 дітей).

В розпорядок дня входить побудка, ранкова гімнастика, ранішній туалет, сніданок, підготовка до занять, проведення занять, обід, вільний час, проведення занять, спортивний час (проведення ігор у волейбол, футбол, бадмінтон, різні розваги та естафети, вікторини на олімпійську та спортивну тематику), вечеря, а також щодня підведення підсумків дня, проведення занять з хореографії, дискотека сучасної української музики, вечірній туалет, відбій.
Категорійний похід, І категорії складності на 130 кілометрів, який проходитиме за маршрутом: м. Яремче – перевал Столи - с. Бистриця – хребет Тавпішарка – с. Стара Гута – хребет Чортка – м. Яремче, буде організовано для 60 осіб на 8 днів у серпні 2018 року. Під час нього буде закріплено та вдосконалено навики, набуті в наметовому таборі. 
У категорійному поході беруть участь учні 6 навчальних закладів району, а саме:
- Гвіздецька ЗОШ ЗОШ І-ІІІ ст. (10 дітей);
- Отинійська ЗОШ ЗОШ І-ІІІ ст. (10 дітей);
- Отинійська ЗОШ ЗОШ І-ІІІ ст. (10 дітей);
- Воронська ЗОШ ЗОШ І-ІІІ ст. (10 дітей);
- Старогвіздецький НВК (10 дітей);
- Ценявська ЗОШ ЗОШ І-ІІ ст. (10 дітей);
- Підгайчиківська ЗОШ ЗОШ І-ІІ ст. (10 дітей).
Також будуть організовані пришкільні табори з поглибленим вивченням іноземної мови на базі Отинійської ЗОШ І-ІІІ ст. (англомовний, французький, німецький, планова кількість 50 дітей) та Ліснохлібичинської ЗОШ І-ІІІ ст. (англомовний, планова кількість 45 дітей). Орієнтовний початок з 1 червня. Англомовний табір Ліснохлібичинської ЗОШ І-ІІІ ст. проводитиме іноземний волонтер у рамках програми «Go Camps» за підтримки громадської організації Go Global, де за допомогою спеціально розробленої програми діти зможуть спілкуватися іноземними мовами та застосовувати їх у різних формах діяльності (в ігрових та концертних програмах, театральних виставах тощо).

З початку 2018 року відділом молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації направлено на оздоровлення за кошти державного бюджету 2 дітей пільгових категорій в МДЦ «Артек».
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