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Меблева компанія шукає постачальників сировини та деталей
Компанія з Боснії та Герцеговини, що виробляє м'які меблі для житлових приміщень, шукає постачальників сировини та деталей.
Основна компетенція компанії полягає в розробці та виробництві високоякісних диванів (L-форма, U-подібний, двомісний і тримісний диван) і ліжок. Компанія експортує свою продукцію до Хорватії, Словенії, Сербії, Німеччини, Македонії, Італії та Молдови.
Підприємство зацікавлене у пошуку партнерів у сфері виробництва або продажу сировини та деталей для виготовлення м'яких меблів. Затребувані продукти - металеві механізми, металеві газові пружини, металеві амортизатори, деревина, ДСП, дерев'яні й металеві ніжки, піна, прядильні зв'язки. Вони зацікавлені у співпраці з компаніями різних галузей (дерево, метал, текстиль).
Партнер повинен мати сертифікати FSC (для деревини та ДСП) та стандарти ISO (9001, 14001). Також потенційні партнери повинні мати можливість доставляти зазначені товари в щомісячній кількості:
 - деревина 200м3; -шпиль 200 м3; піна 30.000 кг; - ніжки 27,000 шт; -спіна 50,000 м2; -газові пружини 1.000 шт .; -механізми 3000 шт;


Румунський виробник косметики ручної роботи шукає постачальників натуральних масел і масел для косметичного використання
Румунська компанія спеціалізується на виробництві косметичних виробів ручної роботи, використовуючи активні натуральні інгредієнти. Компанія зацікавлена у залученні міжнародних ділових партнерів, спроможних постачати широкий спектр ефірних і рослинних олій, а також рослинних олій для косметичного використання. 
 Компанія спеціалізується на створенні косметичних рецептів і виробництві косметичних засобів з активними натуральними інгредієнтами, як для чоловіків, так і жінок.
Асортимент продукції  компанії включає наступні продукти:
- креми: для рук, обличчя і тіла для зволожуючого, щоденного і нічного догляду;
- сироватки: для зволоження та щоденного догляду;
- масла для тіла;
- косметичні масла для зволоження та щоденного догляду;

Хорватська компанія шукає партнерів щодо поставок екологічних лікарських трав та рослин для виробництва своєї продукції
  Хорватська компанія шукає заготівельників трав - екологічних лікарських трав і рослин, для використання у своїх продуктах, таких як чай і чайні суміші, екологічні настоянки і капсульовані продукти на основі лікарських трав. 
Опис
Хорватська інноваційна виробнича компанія, що спеціалізується на виробництві органічних чаїв, чайних сумішей, настоянок та інкапсульованих продуктів на вітамінній, мінеральній  основі та на основі лікарських рослин, шукає виробників екологічних лікарських трав / рослин і сировини з відповідними екологічними сертифікатами, які компанія могла б використовувати у виробництві своїх чаїв і чайних сумішей, а також інших продуктів. Продукція компанії відповідає вимогам Європейського органу з безпеки харчових продуктів (EFSA) та положенням Європейської Комісії, а також Постанові про харчові добавки Республіки Хорватія.
Рослини, які цікавлять підприємство повинні бути органічними та сертифікованими:
- Мантія Леді, манжетка звичайна (Alchemilla vulgaris)
- Іван-чай (зніт дрібноквітковий),(Epilobium parviflorum)
- дикий чебрець (Thymus serpyllum)
- меліса лікарська (Melissa officinalis)
- деревій звичайний (Millefolii herba)
- кульбаба звичайна (Taraxaci officinalis)
 Розмір рослин становить 2 - 7 мм; рослини мають бути упаковані в мішки від 10 до 40 кг.
Роль потенційного  партнера: 
Потенційний партнер повинен бути виробником / постачальником рослин з еко або органічним сертифікатом і постачати його хорватській компанії у великих  кількостях. 
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