Місцевий бюджет Коломийщини отримав 14,5 млн. гривень податку від роздрібного продажу підакцизних товарів 

У січні - жовтні 2017 року до місцевого бюджету Коломийщини надійшло 14,5 млн. грн. акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів, в тому числі протягом жовтня місяця поступило 1,4 млн.грн. зазначеного платежу. Про це повідомила перший заступник начальника Коломийської ОДПІ Наталія Котурлаш. 
За її словами, акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів займає четверте місце серед податкових платежів, які надходять до місцевої скарбниці (після ПДФО, плати за землю та єдиного податку). 
Відповідно до п. 216.9 ст. 216 Податкового кодексу України датою виникнення податкових зобов’язань щодо реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів є дата здійснення розрахункової операції відповідно до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій в сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», а у разі реалізації товарів фізичними особами – підприємцями, які сплачують єдиний податок, - дата надходження оплати за проданий товар. 
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