До бюджетів Коломийщини, Верховинщини, Косівщини та Снятинщини надходійшло понад 425 млн грн податку на доходи фізичних осіб
В Коломийському управлінні ГУ ДФС в Івано-Франківській області повідомили, що платники податків Коломийщини, Верховинщини, Косівщини та Снятинщини за січень-червень 2019 року до зведеного бюджету сплатили 427,2 млн  грн  податку на доходи фізичних осіб, що більше за минулорічний показник на 72,6 млн гривень.

В розрізі районів надходження податку на доходи фізичних осіб склали: на Коломийщині – 251 млн грн, на Косівщині – 75,2  млн грн, на Снятинщині – 67,1 млн грн  та на Верховинщині – 33,8 млн гривень.
Податківці зауважили, що податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом наповнення місцевих бюджетів, його питома вага в загальних надходженнях становить 60,4 відсотка. Зокрема, за січень-червень 2019 року місцеві громади отримали майже 300 млн  грн  цього податку, що на 54,1 млн грн  перевищує надходження відповідного періоду 2018 року.
Державний бюджет від вищезазначених районів отримав 128,1  млн грн податку на доходи фізичних осіб, а це на 44,8 млн грн більше ніж торік.
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