29.01.2020  р.  № 19
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.
На засіданні ДНПК при ОДА обговорили питання щодо недопущення збудника грипу птиці на територію Прикарпаття

28 січня відбулось засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Івано-Франківській обласній державній адміністрації. 

Йшлося про недопущення занесення збудника грипу птиці на територію області, проведення позапланових заходів державного ветеринарно-санітарного контролю (нагляду) щодо суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з птахівництвом. Крім того  розглянуто питання  організації та проведення заходів по профілактиці інфекційних хвороб тварин та птиці на території області відповідно до Плану протиепізоотичних заходів по профілактиці основних інфекційних та паразитарних хвороб тварин на 2020 рік;  проведено аналіз роботи користувачами мисливських угідь щодо регуляції чисельності червоної лисиці та диких свиней на території області.    

Окрім членів Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації, на засіданні були присутні голови та заступники голів Державних протиепізоотичних комісій  при районних державних адміністраціях та виконкомах міських рад міст обласного значення, спеціалісти обласного управління лісового та мисливського господарства, управління екології та природніх ресурсів обласної державної адміністрації, представники  засобів масової інформації. 

За підсумками роботи було вирішено протягом першого кварталу провести відповідні заходи державного ветеринарно-санітарного контролю (нагляду) щодо суб'єктів господарювання, діяльність яких пов'язана з вирощуванням, утриманням, реалізацією живої птиці на предмет дотримання вимог біобезпеки з метою недопущення та поширення збудника грипу птиці на території області; не допускати перевезення живих тварин, в тому числі птиці, сировини та продукції тваринного походження без супровідних документів, за допомогою працівників національної поліції та органів місцевого самоврядування не допускати діяльність стихійних ринків; користувачами мисливських угідь проводити роботу щодо регулювання чисельності хижих і шкідливих тварин, особливо вовка та лисиці, диких свиней на території області. 

В ході засідання розглянуто питання щодо відшкодування збитків Надвірнянською районною державною адміністрацією власнику (Богайчук Г.Я.) вилучених тварин,  у зв'язку з випадком африканської чуми свиней в с. Волосів Надвірнянського району, який був зареєстрований у 2017 році.   

Надзвичайно важливим залишається те, що забезпечення благополуччя області щодо інфекційних хвороб тварин і птиці полягає у необхідному своєчасному проведенні профілактичних ветеринарно-санітарних заходів, лабораторно-діагностичному дослідженні, роз’яснювальній роботі серед власників і керівників господарств та населення за сприяння ЗМІ, а також невідкладних заходах у разі загибелі чи підозрі у захворюванні тварин.

Контроль за виконанням рішень ДНПК покладено на Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області.

