Про внесення змін щодо реєстрації трудових договорів державною службою зайнятості та відповідальність роботодавців щодо використання найманих працівників без належного оформлення.
Шановні роботодавці! Звертаємо Вашу увагу, що 28 грудня 2014 року Верховна Ради України прийняла Закон України «Про реформування загальнообов'язкового державного соціального страхування та легалізацію фонду оплати праці» № 77-VIII, який набув чинності з 1 січня 2015 року.

Зазначеним Законом внесено зміни до Кодексу Законів про працю України, зокрема вилучено статтю 241 щодо обов'язку державної служби зайнятості здійснювати реєстрацію трудових договорів, укладених між працівником та фізичною особою.

Також, статтю 24 Кодексу законів про працю України викладено у новій редакції, яка передбачає, що працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу та повідомлення центрального органу виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування про прийняття працівника на роботу, в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пункту 8 Розділу VII Прикінцевих та Перехідних положень до приведення законодавства України у відповідність із цим Законом, закони та інші нормативно-правові акти застосовуються в частині, що не суперечить цьому Закону.

Таким чином, до приведення нормативно-правових актів у відповідність із зазначеним Законом, органи державної служби зайнятості повинні керуватись його нормами, а тому реєстрація трудових договорів, укладених між працівником та фізичною особою, з 1 січня 2015 року органами державної служби зайнятості не здійснюється.

Одночасно звертаємо увагу,  що відповідно до ст.50 Закону України «Про зайнятість населення» роботодавці зобов’язані  своєчасно та в повному обсязі подавати центру зайнятості інформацію про попит на робочу силу( вакансії). Форма подається за наявності у роботодавця попиту на робочу силу (вакансії) не пізніше 10-ти робочих днів з дати відкриття вакансії(й). Датою відкриття вакансії є наступний день після створення робочого місця чи припинення трудових відносин з працівником, робоче місце якого стає вакантним, або дата, починаючи з якої може бути укладений трудовий договір з найманим працівником.

    Також повідомляємо, що відповідно до Кодексу законів про працю ст.265 юридичні та фізичні особи - підприємці, які використовують найману працю, несуть відповідальність у вигляді штрафу в разі:

фактичного допуску працівника до роботи без оформлення трудового договору (контракту), оформлення працівника на неповний робочий час у разі фактичного виконання роботи повний робочий час, установлений на підприємстві, та виплати заробітної плати (винагороди) без нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та податків - у тридцятикратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, щодо якого скоєно порушення
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