Вітряна віспа  - не привід для посмішок
Страшно собі уявити, що б зараз відбувалося, якщо не було б вакцин, які врятували мільйони життів на Землі. Саме дякуючи щепленням, які планомірно проводяться протягом багатьох років, деякі інфекції на сьогодні ліквідовані (наприклад, поліомієліт), інші зведені до поодиноких випадків, якот дифтерія, кір тощо. На жаль, в даний час немаєможливостіпроводитипланові щепленняпроти таких інфекцій, як скарлатина та вітрянавіспа, якізначноускладнюютьепідситуацію. За кількістю зареєстрованих випадків вітряна віспа посідає одне з чільних місць, поступаючись лише грипу та іншим гострим респіраторним вірусним інфекціям.
     Лише за 2015 рік до медичних закладів з приводу хвороби  звернулось 139 дітей, що майже у 2 рази більше, ніж у минулому році..  Після зимових канікул почався сезонний підйом захворюваності серед дітей дитячих навчальних закладів та шкіл району, з початку року захворіло  вже 37 дітей.  Зараз з метою профілактики в організованих колективах доцільно  проводити   комплекс протиепідемічних заходів, що включає  щоденний медичний огляд контактних дітей, обмежувати проведення масових заходів серед школярів, варто  проводити кварцування у класах. Діти, якібули в контакті з хворим, не можутьвідвідуватиіншіорганізованіколективи. Але найголовніше – вітрянавіспа, як і будь-яке іншеінфекційнезахворювання, небезпечнадляорганізму. На жаль, досі у більшостінаселенняіснуєпомилкова думка, щовітряноювіспою повинна перехворітикожнадитина. Цезовсім не так. Вітрянавіспа – не привід для посмішок, а інфекційнезахворювання, котренаносить збитокздоров’ю і можевикликативажкіускладнення.
Джерелом інфекції при вітряній віспі є хвора людина, яка небезпечна з початку  хвороби  і до періоду відпадання кірок. Саме на цей час повинна проводитись ізоляція захворілих. Зараження відбувається повітряно-крапельним шляхом, вірус має дуже високу летючість. З дрібними крапельками слини, слизу він залишає організм людини і з плином повітря  поширюється на відносно великі відстані, 20 метрів і більше ( з однієї кімнати в іншу, і навіть з одного поверху на інший).    Наслідки  можуть бути непередбачуваними, адже вірус вітряної віспи тривалий час циркулює в крові захворілого, вражаючи шкіру, слизові оболонки, викликає алергічну перебудову організму. Вірусвіспиздатнийзначнопригнічуватиімунну систему захворілого, щоробить особу беззахисною перед іншимиінфекціями. Найбільшнебезпечнимиускладненнями при вітрянійвіспі є енцефаліти, ларингіти.  Попередитиінфекціюможна, отримуючищеплення, але, на жаль, вакцину можна придбати у аптечній мережі при попередньому замовленні.  В Україні для профілактики вітряної віспи зареєстрована вакцина «Варілрикс», яку призначають для імунізації дітей з 9-місячного віку. Вакцина не дає ускладнень, ефективна у 92-98%. Можливе використання вакцини для термінової профілактики в осередках інфекції. Вакцинація серед осіб, які спілкувались з джерелом збудника інфекції, ефективна у 75-90% за умови, що її зроблено не пізніше 4-го дня спілкування з хворим на вітряну віспу. 
     Варто  пам’ятати всім про важкість даного захворювання і не підставляти дітей під “стріли вірусу», амінімізувати  контакти з хворими на вітряну віспу, зміцнювати імунітет,  уникати скупченості, перевантаження, тощо – все це певною мірю допоможе запобігти захворюванню.Захворілійлюдині, будь то дорослийчидитина, необхідностворитипостільний режим до повногоодужання і виконувати весь комплекс медикаментозно-гігієнічнихзаходів.
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