Чи буде введено накопичувальну пенсійну систему?

При доопрацюванні законопроекту до другого читання депутати наполягли на тому, щоб перехідних положеннях закону вказати, що з січня 2019 року в Україні почне працювати другий рівень пенсійної системи – накопичувальний. Громадяни, яким на цей час буде менше 35 років, зможуть створювати особисті накопичувальні рахунки. 

Проте деталі та окремий законопроект ще тільки доведеться розробляти. Щоби накопичувальна система запрацювала, уряд до 1 липня наступного року повинен забезпечити функціонування всіх елементів накопичувальної системи.

Про те, який відсоток соціального внеску перераховуватимуть на індивідуальні рахунки, хто керуватиме коштами, зібраними на цих рахунках, яким чином перекриватимуть дефіцит Пенсійного фонду ,- нічого.

Зазначається лише, що ті кому до пенсії залишилося 10 і менше років, можуть відмовитися сплачувати страхові внески до накопичувальної системи. Та є ризик, що результат все матиме такий самий, як і ухвалений ще в 2003 році закон, що запроваджував індивідуальні накопичувальні рахунки. Незважаючи на нього, другий рівень пенсійного забезпечення в Україні не працює й донині.

Хоча зараз в парламенті є варіант законопроекту про накопичувальну систему. Він передбачає, що коли накопичувальна система почне працювати, українці будуть перераховувати 2% заробітної плати. Та пізніше внесок буде зростати на 1% щороку, поки не сягне 7%.        
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