   Довідка 
про хід  виконання районної  цільової програми соціального
захисту і підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, профілактики бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх на 2016-2020 роки

          Відповідно до Закону України  «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», в Коломийському районі  організована  робота з питань соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактики бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх. 
         З метою вжиття заходів щодо захисту прав дітей, рішенням сесії Коломийської районної ради від 22.10.2015 року №826-XXXVII/15 затверджена та діє Районна цільова програма соціального захисту і підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактики  бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх на 2016-2020 роки.
       В Коломийському районі проживає 19 706 дітей, на первинному обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 112 дітей,  в тому числі 76 дітей, позбавлених батьківського піклування та 36 дітей-сиріт, з них 89 дітей під опікою, піклуванням, 16 дітей перебуває на повному державному забезпеченні, 5 перебуває у прийомних сім`ях та дитячих будинках сімейного типу, 2 перебуває у ДБСТ.
      З початку 2018 року надано статус 9 дітям-сиротам, та дітям позбавленим батьківського піклування, які влаштовані під сімейні форми виховання: 5 – під опіку, 2 усиновлено, а також 2 на державне забезпечення.
      В районі функціонує 5 прийомних сімей, в яких виховуються 8 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.                                                       
      Вся інформація  про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання в сім‘ю, занесена  до єдиної інформаційно-аналітичної системи Діти (ЄІАС Діти).
       Службою у справах дітей Коломийської райдержадміністрації  забезпечується контроль за виконанням рішень щодо захисту житлових та майнових прав дітей, встановлення опіки над майном дітей.
       Із 112 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку служби у справах дітей Коломийської райдержадміністрації  - 102  дітей мають право користування житлом, 10 дітей мають житло на праві власності.
        Відповідно до районної цільової програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб  з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактики бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх на 2016-2020 роки, у 2018 році для придбання житла дітям-сиротам, позбавленим батьківського піклування, виділено кошти з районного бюджету на суму 250 000 грн, також,  286 400 грн співфінансовано  з обласного бюджету та придбано 3-х кімнатну квартиру в м.Івано-Франківськ для 2-х дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які є рідними братами.  Окрім цього, згідно вищевказаної програми надана допомога дітям-сиротам, позбавленим батьківського піклування до Великодніх свят на суму 31 999 грн.  
[bookmark: _GoBack]       У поточному році забезпечено оздоровленням 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Усього оздоровилося -  з багатодітних    сімей – 179 осіб; з малозабезпечених сімей – 29 осіб; з багатодітних та малозабезпечених сімей – 24 особи; діти учасників АТО – 33 особи; діти потерпілих від ЧАЕС – 1 особа; обдаровані діти – 76 осіб;  діти з особливими освітніми потребами – 2 особи; з багатодітної сім’ї – 1 особа.
     На безкоштовне амбулаторне лікування дітей пільгової категорії використано 24 204 грн, лікування хворих на фенілкетонурію 39 173 грн, муковісцидоз – 1591, 65 грн.
     Щорічно надається матеріальна допомога дітям-сиротам на придбання  шкільної та  спортивної форми за рахунок бюджетних коштів, виділених на освітню галузь. У 2017-2018 роках  нею забезпечено 10 дітей-сиріт на суму 17 000 грн. У 2018-2019 роках планується закупити 8 комплектів шкільної та  спортивної форми.
         Проводиться профілактична робота щодо попередження явищ дитячої бездоглядності. Спільно з ювенальною превенцією Коломийського відділу поліції  ГУНП в Івано-Франківській області проведено 10 рейдів з метою виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, обстежено 28 сімей, з батьками проведена профілактична бесіда стосовно належного виховання дітей, 3 дітей влаштовано в центр соціально-психологічної реабілітації, у зв`язку із неналежним виконанням батьківських обов`язків, стосовно батьків  подано позов в суд про позбавлення батьківських прав.
       Проведено 8 перевірок стану виховної роботи у навчальних закладах, з учнями проводились профілактичні бесіди на тему: «Шкідливі звички», «Недопущення поширення в середовищі школи наркотичних речовин», «Недопущення негативних проявів у дитячому середовищі». 
      Працівниками Коломийського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді ведеться систематичний контроль з приводу здобуття повної середньої освіти дітьми, які навчалися у Гвіздецькій спеціальній загальносвітній школі-інтернат та у Печеніжинській загальноосвітній школі-інтернат, також дітьми, які виховуються у сім'ях, які опинилися у складних життєвих обставинах.
      На  обліку у складних життєвих обставинах перебуває 14 дітей.
       З початку року проведено 6 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто справи про позбавлення батьківських прав батьків, які не займаються вихованням дітей, спірні питання між батьками щодо виховання дітей, про призначення опіки, піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, вирішено питання про форми влаштування дітей, а також розглянуто житлово-майнові питання, які стосуються захисту прав дітей.
       З початку 2018 року взято участь у 24 судових засіданнях  щодо позбавлення батьківських прав батьків, які не займаються вихованням дітей, про визначення місця проживання дітей  у 12 судових засіданнях, по захисту житлово-майнових прав  - 3-х судових засіданнях. З початку 2018 року  подано 3 позови про позбавлення батьківських прав, з їхнього числа задоволено 2 позови, 1  - залишено без розгляду.
      Публікується інформація у засобах масової інформації та на сайті райдержадміністрації про дотримання прав дітей.
      З метою створення належних умов для зміцнення фізичного та психічного здоров'я та соціального благополуччя дітей з кризових сімей працівниками Коломийського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді ведеться пропаганда здорового способу життя серед молоді, проведено 180 лекцій-бесід в школах району, зокрема в Отинійському  професійному  ліцеї енергетичних технологій, Коршівському професійному аграрному ліцеї, Печеніжинській спеціальній загальноосвітній школі–інтернат  та Гвіздецькій спеціальній загальноосвітній школі-інтернат на тему профілактики негативних явищ в дитячому середовищі.
     Також, здійснено 42 виїзди в ЛОК «Прикарпатські зорі» та пришкільні оздоровчі табори, де  ознайомлено дітей з принципами здорового способу життя.  В ході проведення бесід роздано 2 600 інформаційних буклетів та листівок.
     Проведено заходи щодо святкування Дня захисту дітей – організована екскурсія для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах в с.Кривче.

Начальник   служби                                                              Марія Обушак
у справах дітей
